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Gold Coins

Ancient & Medieval Gold

82209. BYZANTINE EMPIRE: Constans II, 641-668, AV solidus
(4.46g), S-959, with Constantine IV, DN CONSTANTINUS 
E CONSTANTI, crowned busts facing, Constans with long
beard; cross in field / VICTORIA AVGU, cross Potent on steps;
CONOB in exergue, light graffiti in reverse field, ef-au $400

77679. KINGDOM OF JERUSALEM: Anonymous, towards 1250, 
AV dinar (3.77g), “Misr”, ND, Ma-5c, 2 pellets below obverse
central field, very crude calligraphy, last issue before the types
with cross, ef, R $600

Islamic Gold

72355. ABBASID: al-Nasir, 1180-1225, AV dinar (2.25g), Madinat
al-Salam, AH599, A-268, crude vf $170

806856. ZIYANID: Abu Malik ‘Abd al-Wahid, 1411-1424 & 1428-1430,
AV dinar (4.63g), Tilimsan, ND, A-517, slightly crinkled, 
3 holes, vf $335

58907. MERINID: Abu Yahya Abu Bakr, 1244-1258, AR ¼ dinar
(1.05g), NM, ND, A-522, H-687var, crude strike, vf $70

74823. CRUSADERS of Tripoli: al-Mustansir, 1036-1094, AV dinar
(3.54g), NM, ND, A-720, Ma-3, without symbols in inner margin, 
very late style, flan crack, ef, R $800

31276. BURJI MAMLUK: Qansuh II al-Ghuri, 1501-1516, AV ashrafi
(3.37g), Dimashq, DM, A-1041, 25% weakly struck, vf $205

56876. SULAYHID: ‘Ali b. Muhammad, 1047-1081, debased AV dinar, 
“Zabid”, ND, A-1075.3, contemporary Ethiopian imitation, vf $135

800010. SAFFARID: Khalaf b. Ahmad, 981-1003, AV fractional dinar,
Sijistan, ND, A-1420, vf $125

Ottoman Empire Gold

109468. OTTOMAN: Süleyman I, 1520-1566, AV sultani (3.46g),
Sidrekapsi, AH926, A-1317, ef $265

102464. OTTOMAN: Süleyman I, 1520-1566, AV sultani (3.44g),
Dimashq, AH926, A-1317, NP-168, decent strike, vf , ex. Ken
Bovenkamp $400

102019. OTTOMAN: Süleyman I, 1520-1566, AV sultani (3.44g), Amid,
AH926, A-1317, mint & date below the extended final line of fi,
vf, R, ex. Ken Bovencamp $240

102026. OTTOMAN: Murad III, 1574-1595, AV sultani (3.44g),
Kostantiniye, AH982, A-1332.1, darib al-nadr type, bold strike,
vf-ef , ex. Ken Bovencamp $230

102028. OTTOMAN: Mehmet III, 1595-1603, AV sultani (3.50g), Amid,
AH1003, A-1340.1, darib al-nadr type, some weakness, vf-ef,
S, ex. Ken Bovencamp $250

98923. OTTOMAN: Mahmud II, 1808-1839, AV sultani (2.86g), Jaza’ir, 
AH1239, KM-66. NP-739, twice pierced, vf , 
ex. Ken Bovenkamp $650

98784. EGYPT: Ahmed III, 1703-1730, AV altin (3.50g), Misr, AH1115, 
KM-73. NP-509, f-vf, S, ex. Ken Bovenkamp $450

98790. EGYPT: Mahmud I, 1740-1754, AV zeri mahbub (2.58g), Misr,
AH1143, KM-86. NP-562, initial letter xiii, ef-au , 
ex. Ken Bovenkamp $300

98834. EGYPT: Abdul Hamid I, 1774-1789, AV zeri mahbub (2.56g),
Misr, AH1187 year AH[119]8, KM-127, crude ef , 
ex. Ken Bovenkamp $285

113411. TURKEY: AV tek altin (3.45g), Islambul, AH1143, KM-225, with 
initial #8, vf-ef $275

102044. TURKEY: AV ½ zeri mahbub (1.28g), Islambul, AH1171 year 6, 
KM-327, pierced, ef, R, ex. Ken Bovencamp $120

102043. TURKEY: AV zeri mahbub (2.60g), Islambul, AH[11]86,
KM-335, pierced, unc , ex. Ken Bovencamp $150

102045. TURKEY: AV zeri mahbub (2.63g), Islambul, AH1187 year 15,
KM-416, pierced, lustrous au , ex. Ken Bovencamp $150

806725. TURKEY: AV ¼ zeri mahbub (0.81g), AH1223 year 1, 
KM-605, ef $125

70001. TURKEY: AV ¼ zeri mahbub (0.79g), Kostantiniye, 1223 year
5, KM-605, the common date of the series, virtually unc $90

815805. TURKEY: AV surre altin, Kostantiniye, AH1223 year 15,
KM-621, au $280

99089. TURKEY: AV new adli altin (1.62g), Kostantiniye, AH1223 year
19, KM-635, ef $135

108494. TURKEY: AV cedid mahmudiye (0.57g), AH1223 year 28,
KM-645, light weight indicates probable jewelry imitation,
crimped, vf-ef $115

113408. TURKEY: AV 100 kurush, Kostantiniye, AH1255 year 17,
KM-679, au $385

109953. TURKEY: AV 100 kurush, AH1327 year 5, KM-754, au $420

Islamic Gold

37346. SAFFARID: Ahmad b. Muhammad, 923-963, AV fractional
dinar (1.40g), Sijistan, AH351, A-1411, vf $140

110371. SAFFARID: Ahmad b. Muhammad, 923-963, AV fractional
dinar (1.29g), Sijistan, AH342, A-1411, citing his heir Khalaf b.
Ahmad, f, R $140

110373. SAFFARID: Khalaf, in rebellion, 941-945, AV fractional dinar
(0.72g), Zaranj, AH329, A-K1414, citing only Khalaf, without
reference to his father Ahmad b. Muhammad, during whose
reign this coin was struck, vf, RR $140

800009. SAFFARID: Tahir al-Tamimi, 964-970, AV fractional dinar
(Sijiistan), AH(3)55, A-1415, crimped, vf $125

800008. SAFFARID: Tahir al-Tamimi, 964-970, AV fractional dinar,
Sijiistan, AH355, A-1415, crude vf $135

99543. SAFFARID: al-Husayn b. Tahir, 980-982+, AV fractional dinar
(Sijistan), ND, A-1419.1, decent strike, vf-ef $100

58810. SAFFARID: Khalaf b. Ahmad, 981-1003, AV fractional dinar
(1.08g), Sijistan, AH378, A-1420, citing caliph al-Ta’i, lightly
crimped, vf-ef $225

803508. SAMANID: Mansur II, 997-999, AV dinar, Herat, AH388,
A-1472.1, crude vf $275

83995. SAMANID: Nasr II, 914-943, AV dinar (1.52g), al-Muhammadiya,
AH317, A-1449, very thin flan, some ghosting, vf, R $200

84009. SAMANID: Nasr II, 914-943, AV dinar (3.67g),
al-Muhammadiya, AH318, A-1449, bold mint & date, floral
ornament above & below obverse field and below reverse field,
some weakness, crude vf, R $230

84022. SAMANID: Nasr II, 914-943, AV dinar (4.11g),
al-Muhammadiya, AH320, A-1449, clear mint & date, pelleted
annulet above obverse field, crude vf-ef, R $300

84038. SAMANID: Nasr II, 914-943, AV dinar (4.31g), al-Muhammadiya,
AH321, A-1449, caliph al-Qahir, clear mint & date, annulet left &
right of reverse field, some weakness, au, R $250

84059. SAMANID: Nasr II, 914-943, AV dinar (3.44g),
al-Muhammadiya, AH322, A-1449, caliph al-Qahir, clear mint &
date, without Qur’anic text, full strike with full outer margins on
both sides and very minimal weakness, ef, R $425

84048. SAMANID: Nasr II, 914-943, AV dinar (4.45g),
al-Muhammadiya, AH322, A-1449, caliph al-Qahir, mint & date
sufficiently clear, usual weakness, very crude ef, R $250

With hasbuni Allâh wa ni’ma al-wakil, “Allâh is sufficient 
for us, and is the Best Disposer of affairs (for us)” 

(Qur’an 3:173) in reverse outer margin.
(This is also present on Item #84049 below).
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84049. SAMANID: Nasr II, 914-943, AV dinar (4.01g),
al-Muhammadiya, AH322, A-1449, caliph al-Qahir, star above
and crescent right of obverse field, mint & date sufficiently
clear, usual weakness, very crude ef, R $250

84070. SAMANID: Nasr II, 914-943, AV dinar (3.87g), al-Muhammadiya,
AH323, A-1449, some weakness, especially on reverse, some
luster, terminal year in hoard, crude ef, R $275

84067. SAMANID: Nasr II, 914-943, AV dinar (4.16g), al-Muhammadiya,
AH(323), A-1449, some weakness, some original luster, terminal
year in hoard, crude au, R $225

73078. SAMANID: Nuh III, 976-997, AV dinar (3.39g), Herat, AH372,
A-1468, without local governor, al-mansur above obverse field, 
vf, S $225

84128. ZIYARID: Mardawij, 927-935, AV dinar (3.66g), Mah al-Basra,
AH322, A-1530, excellent strike for this type, au, RR $700

88130. KAKWAYHID: Faramurz, 1041-1051, AV dinar (2.75g), Isbahan,
AH435, A-1592.2, shams above reverse field, au $275

48499. GHAZNAVID: Mahmud, 994-997, AV dinar (He)rat, AH403,
A-1607, partly weak strike, clear date, vf $145

83371. GHAZNAVID: Mahmud, 999-1030, AV dinar (4.79g) (Herat),
AH399, A-1607, muling of two obverse dies, Herat by style and
symbols, some weakness, f $245

103000. GHAZNAVID: Mas’ud I, 1030-1041, AV dinar (2.00g),
Nishapur, AH424, A-1618, decent strike, unusually light for this
issue, ef-au $225

53915. GHAZNAVID: Farrukhzad, 1053-1059, AV dinar (4.68g),
Ghazna, DM, A-1633, vf $210

101650. GHAZNAVID: Ibrahim, 1059-1099, AV dinar (5.11g), Ghazna,
AH480, A-1637, partly weak, vf-ef $125

78021. GHAZNAVID: Ibrahim, 1059-1099, AV pale dinar, Ghazna,
AH483, A-1637, attractive vf $125

99476. GHAZNAVID: Ibrahim, 1059-1099, base AV dinar (Ghazna),
DM, A-1637, type of AH480-484, much weakness, vf $85

46925. GHAZNAVID: Ibrahim, 1059-1099, AV dinar (2.45g), (Ghazna), 
DM, A-1637, crude vf $135

46924. GHAZNAVID: Ibrahim, 1059-1099, AV dinar (4.31g), Ghazna,
DM, A-1637, crude vf $190

53143. GHAZNAVID: Khusrawshah, 1157-1160, pale AV dinar
(2.87g), [Ghazna], ND, A-1658, crudely engraved inscriptions
as usual, crude vf, RRR $175

95459. GREAT SELJUQ: Malikshah I, 1072-1092, AV pale dinar (3.90g), 
MM, DM, A-1675, style of Balkh, considerable weakness, f $100

99467. GREAT SELJUQ: Malikshah I, 1072-1092, AV dinar (3.17g),
Herat, AH484, A-1675, some flatness, ef $120

99462. GREAT SELJUQ: Malikshah I, 1072-1092, AV dinar (4.06g),
Herat, AH(4)83, A-1675, obverse marginal inscriptions face
outwards, some weakness, vf, RR $115

99457. GREAT SELJUQ: Malikshah I, 1072-1092, AV dinar (3.01g),
Marw, AH471, A-1675, clear mint & date, vf $150

829927. GREAT SELJUQ: Toghanshah, 1072-1082+, AV (pale) dinar
(3.37g), MM, AH474, A-1678, crimped, f-vf $155

39702. GREAT SELJUQ: Toghanshah, 1072-1082+, debased AV dinar
(2.93g), Herat, AH465, A-1678, decent strike, f-vf , 
ex. William F. Spengler $200

39703. GREAT SELJUQ: Sanjar, 1099-1118, debased AV dinar
(1.67g), Balkh, DM, A-1685.2, as viceroy under Muhammad,
crude vf , ex. William F. Spengler $170

52956. GREAT SELJUQ: Sanjar, 1118-1157, debased AV dinar
(2.39g), Herat, DM, A-1687, crude f $65

829954. GREAT SELJUQ: Sanjar, 1118-1157, AV (pale) dinar (3.08g),
Balkh, ND, A-1687, citing caliph al-Mustarshid (512-29), fine
style, 25% flat, vf $150

829964. GREAT SELJUQ: Sanjar, 1118-1157, AV (pale) dinar 
(2.83g), Herat, DM, A-1687, citing caliph al-Mustarshid
(512-29), crude f $110

88082. GREAT SELJUQ: Sanjar, 1118-1157, AV debased dinar
(2.84g), MM, DM/ND, A-1687, citing caliph al-Muqtafi, huge die
break on obverse, crude vf $60

46932. GREAT SELJUQ: Sanjar, 1118-1157, pale AV dinar, MM, DM,
A-1687, very crude f-vf $145

829971. GREAT SELJUQ: Sanjar, 1118-1157, AV (pale) dinar 
(2.53g), MM, AH5x8, A-1687, citing caliph al-Mustarshid
(512-29), very crude f $50

45710. SELJUQ OF WESTERN IRAN: Da’ud, 1131-1132, AV dinar
(3.6g), NM, ND, A-1689, probably citing Sanjar b. Malikshah,
salâma above reverse, crude vf, RR $250

53032. SELJUQ OF WESTERN IRAN: Mas’ud, 1134-1152, AV dinar
(3.76g), NM, AH5xx, A-1691, with Sanjar as overlord, citing the
caliph al-Muqtafi, vf $250

95387. KHWARIZMSHAH: Muhammad, 1200-1220, AV broad dinar
(5.98g) (Firuz)kuh, DM, Jumada I, A-1712, second part of
mintname very clear, below reverse field, decent vf $380

800034. KHWARIZMSHAH: Muhammad, 1200-1220, AV dinar (6.11g),
Firuzkuh, MM, Jumada I, A-1712, vf $370

122270. KHWARIZMSHAH: Muhammad, 1200-1220, AR 5 miscals,
Kashgar, ND, A-1712, very crude strike, vf $265

800035. KHWARIZMSHAH: Muhammad, 1200-1220, AV dinar (5.11g),
MM, ND, A-1712, very crude strike, vf $295

53405. AMIR OF WAKHSH: Abu Bakr, 1200-1212, AV dinar (3.44g),
MM, DM, A-B1754, citing Sam b. Muhammad, Ghorid of
Bamiyan, as overlord, crude f, RRR $245

20356. AMIR OF WAKHSH: Abu’l-’Abbas, 1221-1224, AV dinar
(2.62g), [Wakhsh], AH(618) Shawwal, A-E1754, this type was
almost certainly struck during the Mongol invasion, vf $285

100619. GHORID: Mu’izz al-Din Muhammad, 1171-1206, AV dinar
(4.34g), MM, DM, A-1759, crude strike, about 25% flat, vf $235

45703. ATABEG OF FARS: Boz-Aba, 1139-1148, AV dinar (3.12g),
NM, ND, A-1924, citing Seljuq Malikshah III, crude vf, RRR $200

45686. SALGHURID: Sunqur, 1148-1161, AV dinar, NM, ND, 
A-1925, with title Ulugh Atabek, citing Seljuqs Sanjar & Mas’ud,
crude vf, R $185

45692. SALGHURID: Sunqur, 1148-1161, AV dinar (2.4g), NM, ND,
A-1925, with titles Ulugh Atabek and Malik al-Umara, citing
Seljuqs Mas’ud & Sanjar, nice vf, RR $135

45558. SALGHURID: Zangi, 1161-1175, AV dinar, NM, ND, A-1926,
name Zangi clear, without caliph’s name visible, attractive vf, R $165

45557. SALGHURID: Zangi, 1161-1175, AV dinar, NM, ND, A-1926,
name Zangi clear, without caliph’s name visible, crude vf, R $120

45681. SALGHURID: Zangi, 1161-1175, AV dinar, NM, ND, A-1926,
name Zangi boldly clear, caliph al-Mustadi, tamgha in obverse
center, addition title for Zangi al-sultan al-a’zam malik al-umara, 
crude vf, RRR $225

45550. SALGHURID: Takla, 1175-1194, AV dinar, NM, ND, A-1927,
caliph al-Nasir, dynastic tamga in obverse center, crude strike,
crude f-vf, RR $160

45554. SALGHURID: Takla, 1175-1194, AV dinar, NM, ND, A-1927,
caliph al-Mustadi, dynastic tamga at right of obverse center,
crude strike, crude f, RRR $155

47240. SALGHURID: Abish bint Sa’d, 1265-1285, AV dinar (4.78g)
(Shiraz), AH68x, A-1928, citing as overlord the Ilkhan ruler
Ahmad, large flan crack, ef, RR $365

45688. SALGHURID: Sunqur, 1148-1161, AV dinar (2.21g), NM, ND,
A-1925, with titles Atabek and Qutb al-Din, with honorific word
sa’ada, citing Seljuqs Sanjar & Muhammad b. Tughril, vf, RRR $250

54375. QALHATI AMIR: Turanshah II, 1437-1456 AH, 
AV fractional dinar (1.28g), Jarun, AH84x, A-1942, mint located
on the Persian Gulf, vf, RR $375

99450. ILKHAN: Gaykhatu, 1291-1295, AV dinar, MM, DM, A-2158.1,
probably from a mint different than Tabriz, some weakness, ef $260

24415. ILKHAN: Gaykhatu, 1291-1295, AV dinar (3.62g), Yazd,
AH6(92) by die link, A-2158.1, mint on obverse & reverse,
crude vf-ef $400

800038. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AV dinar (5.93g), Qays,
AH720, A-2198, crude strike as usual, vf $395

800039. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AV dinar (8.73g) (Qays), DM,
A-2198, type overstruck on A-2194 (type B), crude vf $525

809394. TIMURID: Sulayman Mirza, 1529-1584, AV ¼ ashrafi (0.37g),
ND, ND, A-2464, f-vf $120

815866. TIMURID: Akbar, 1556-1605, AV ¼ ashrafi (0.94g),
[Badakhshan], AH986, A-P2464, KM-100.1, vf-ef $150

80822. TIMURID (MUGHAL): Shahrukh III, 1575-1579, AV ¼ ashrafi
(0.93g), [Badakhshan], AH(9)87, A-2466, vf, R $160

115232. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AV ¼ mithqal (1.16g),
Mashhad, ND, A-O2593, AGW 0.0375 oz, crude strike, f $95

98860. MANGHIT OF BUKHARA: Muzaffar al-Din, 1860-1886, 
AV tilla, Bukhara-yi sharif, AH1291//AH1291, A-3038, Cr-95,
crude ef $400

98877. MANGHIT OF BUKHARA: ‘Abd al-Ahad, 1886-1910, AV tilla
(4.56g), Bukhara-yi sharif, AH1319//AH1319, A-3041, Y-3,
mount well removed, crude vf $330

98888. MANGHIT OF BUKHARA: ‘Abd al-Ahad, 1886-1910, AV tilla,
Bukhara-yi sharif, AH1324//AH1324, A-3041, Y-3, crude ef $350
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98892. MANGHIT OF BUKHARA: ‘Abd al-Ahad, 1886-1910, AV tilla,
Bukhara-yi sharif, AH1325//AH1325, A-3041, Y-3, with Central
Asian numeral 5’s, crude ef $350

98897. MANGHIT OF BUKHARA: ‘Abd al-Ahad, 1886-1910, AV tilla
(4.34g), Bukhara-yi sharif, AH1329//AH1329, A-3041, Y-3,
lightly crimped, crude ef $335

Modern Gold

85564. CEYLON (ANCIENT/MEDIEVAL): Anonymous, ca. 980-1050,
AV kahavanu (4.25g), Mitch-825, Codrington-54, seated king /
standing king, seated king holds conch, some debasement,
some interesting scratches on reverse, vf-ef $200

85576. CEYLON (ANCIENT/MEDIEVAL): Anonymous, ca. 980-1050,
AV aka (0.48g), Mitch-828/830, Codrington-66, king standing,
holding lotus / daraka, conch above, top facing left, vf $90

75008. EASTER ISLAND: AV 50,000 pesos, 2008, low mintage of only 
30 pieces, Sooty Tern, Onychoprion fuscatus, proof $550

80453. GALAPAGOS ISLANDS: AV 100 dólares, 2009, 150th
anniversary of the publication of Charles Darwin’s, On the
Origin of Species, HMS beagle under full sail off the coast of
Isla Isabela, low mintage of only 35 pieces, proof $470

85394. INDONESIA: Aceh: Sultan Ahmad, 1346-1383, AV kupang,
ITA-6/9, vf-ef $40

85406. Aceh: Sultan Abu Zaid, 1412-1455, AV kupang, ITA-15,
choice ef, S $50

40878. Aceh: Ala al-Din Riayat Shah, 1586-1589, AV kupang, vf-ef $55

113488. Aceh: Zakiat al-Din Inayat Shah, Queen, 1678-1688, AV mas
(0.59g), lovely ef-au $50

84895. Macassar: ‘Ala al-Din, 1593-1638, AV kupang, NM, Millies—,
al-sultan ‘ala al-din / khalad Allâh mulkahu, from hoard of about 
150 examples found in the early 1990s, average strike, ef $125

52857. IRAN: AV 5000 dinars (1.41g), Tehran, AH1314, KM-987,
pleasing au, S $245

800048. IRAN: AV 5000 dinars, AH1337, KM-1071, from heavily clashed 
dies, ef-au $125

106816. ITALY: Venice: Paolo Renier, 1779-1789, AV zecchino
(3.48g), ND, Cr-107, ef $275

62990. IVORY COAST: AV 25000 francs, 2007, Wildlife Protection
Series; Olive Baboon, ESSAI, satin finish bu $470

114157. JAPAN: AV 2 bu, ND (1868-9), Cr-21d, JNDA-09-29, aef $90

46449. KURDISTAN: AV 100,000 dinar, 2006/AH1427, KM-X6, low
mintage of only 150 pieces, facing bust of Saladin, proof $470

36335. MAYOTTE: AV 20 euro, 2004, KM-XE15, pattern essai, low
mintage of only 50, Brown Lemurs - Wildlife Protection, proof $470

85561. NEPAL: Raghavadeva Period, 879-1039+, AV unit, NM, ND,
Mitch-203, inscriptions only, sri / sivasya, average weight is
0.90g, strong vf $100

36338. ST. MARTIN: AV 20 euro, 2004, KM-XE15, pattern essai, low
mintage of only 50, Osprey with fish - Wildlife Protection, proof $470

814294. THAILAND: AV fuang, ND (1876), Y-32b, mount removed, 
vf, RRR $900

83272. TURKEY: Gold bar (1g), Istanbul Gold Refinery, circa 2000s,
pure gold, with original certificate in English, German & French,
but not in Turkish! unc $55

Indian Gold

116470. INDIA: Akbar, 1556-1605, AV “¼ tanka” (2.22g), “Urdu Zafar
Qarin”, AH1000 (alf), later imitation, as a gold temple token,
probably late 19th to mid 20th century, au $200

80295. ORISSA: Anonymous, 12th/13th century, AV fanam (0.48g),
year 3, Tripathy-1, sa + date / couchant bull, circle & 2
crescents above, goad behind, circle & 2 dots before,
countermarked 4-petal flower, vf-ef, RR $135

80297. ORISSA: Anonymous, 12th/13th century, AV fanam (0.47g),
year 4, Tripathy-1, sa + date / couchant bull, circle & 2
crescents above, goad behind, circle & 2 dots before, vf-ef, RR $125

80301. ORISSA: Anonymous, 12th/13th century, AV fanam, year 13,
Tripathy-1, sa + date / couchant bull, circle & 2 crescents
above, goad behind, circle & 3 dots before, vf-ef, R $110

80307. ORISSA: Anonymous, 12th/13th century, AV fanam, year 15,
Tripathy-1, sa (short form) + date / couchant bull, chatra above, 
goad behind, line & 3 dots before, vf-ef, R $120

80565. ORISSA: Sri Rama, 13th century, AV fanam, year 17,
Tripathy-2, sa + date / couchant bull, chakra above, simple
conch & dots before, relatively common date, ef, R $110

80308. ORISSA: Anonymous, 12th/13th century, AV fanam, year 17,
Tripathy-1, sa + date / couchant bull, circle & 2 crescents
above, goad behind, circle & 3 dots before, vf-ef, R $110

80321. ORISSA: Anonymous, 12th/13th century, AV fanam, year 28,
Tripathy-1, sa + date / couchant bull, circle & 2 crescents
above, goad behind, circle & dots before, vf-ef, R $110

80569. ORISSA: Sri Rama, 13th century, AV fanam, year unclear,
Tripathy-1, sa + date / couchant bull, usual symbols, vf $65

80561. ORISSA: Sri Rama, 13th century, AV fanam, year 15,
Tripathy-2, sa + date / couchant bull, chakra above, simple
conch & dots before, relatively common date, ef, R $110

83095. GAHADAVALAS OF KANAUJ: Gangeyadeva, ca. 1015-1040,
AV dinar, Mitch-410, seated Lakshmi / rulers name, ef $200

57078. KALACHURIS OF TRIPURI: Ratna Deva, 1019-1042, 
AV ¼ stater, De-130, stylized Laxmi sitting / name of king in
Devanagri script, crude vf-ef $115

85700. KALACHURIS OF TRIPURI: Gangeyadeva, ca.1015-1041, 
AV stater (3.94g), Mitch-411. De-123, Lakshmi seated obverse, 
struck posthumously until circa 1200, slightly debased gold,
medium flan, vf $120

808214. BIJAPUR: Anonymous, 17th c., AV pagoda, NM, ND, G-BJ47,
male/female symbol, vf $245

55334. BIJAPUR: Anonymous, 17th C, AV pagoda (3.37g), NM, ND,
G-BJ49, without inscriptions, vf $205

116468. DELHI: “Muhammad ‘Adil”, 1552-1556, AV tanka (12.40g),
“Jhusi”, ND, later imitation (probably 18th-19th century), one
testmark, bold strike, nearly ef $900
Derived from the obverse of Muhammad ‘Adil’s silver tanka 
of Jhusi mint (G-D1098) and the reverse of his silver tanka

of Shergarh Bakkar (G-D1103).

800068. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AV mohur (10.91g),
Shahjahanabad, AH1112 year 44, KM-315.42, lightly bent, vf $660

815233. MUGHAL: Farrukhsiyar, 1713-1719, AV fanam (0.36g), mint?
ND, KM-386.x, f-vf $40

51062. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AV pagoda (3.36g),
Imtiyazgarh, ND, KM-439C.1, ef $180

78616. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AV pagoda (3.31g),
Imtiyazgarh, ND, KM-E440.1, nice ef, S $225

815340. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AV fanam, Balapur,
ND, KM-C440.2, vf+ $35

69719. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AV ½ fanam, Karpa, 
ND, KM-—, reverse mostly off center as usual, crude vf $35

815344. MUGHAL: Alamgir II, 1754-1759, AV fanam, Balapur, ND,
KM-A468.1, vf $35

830356. MYSORE: AV fanam (0.38g), Farrukhi, AM1218, KM-58, ef $55

808413. MYSORE: Tipu Sultan, 1782-1799, AV fanam, Kalikut,
AM1215, KM-78, normal date, ef $55

57609. BENGAL PRESIDENCY: AV ¼ mohur (2.79g), AH1204 year
19, KM-100, ex-jewelry, g $150

5416. NEGAPATNAM: AV fanam, ND (1657-1784), KM-31, Herrli-2.12,
Dutch issue, degenerated Kali type, vf-ef $45

Ancient Coins

Western Ancients

107929. MACEDONIA: Alexander III, the Great, 336-323 BC, 
AR drachm, Lampaskos mint, 323-317 BC, Price-1367, Muller-,
head of Herakles right, wearing lion’s skin headdress /
AΛEΞAN∆POY, Zeus seated left on throne, holding eagle 
and scepter, EK monogram in left field, crescent over A below
throne, f $70

107936. MACEDONIA: Alexander III, the Great, 336-323 BC, 
AR drachm (4.16g), uncertain mint in western Asia Minor, 3,
Price-2705, Muller-1536, head of Herakles right, wearing lion’s
skin headdress / AΛEΞAN∆POY, Zeus seated left on throne,
holding eagle and scepter, round shield in left field, bunch of
grapes below throne, vf $90

107946. MACEDONIA: Alexander III, the Great, 336-323 BC, 
AR drachm, Sardes mint, 322-319 BC, Price-2630, Muller-515,
head of Herakles right, wearing lion’s skin headdress /
AΛEΞAN∆POY, Zeus seated left on throne, holding eagle and
scepter, A monogram in left field, bee below throne, f $75

107918. MACEDONIA: Alexander III, the Great, 336-323 BC, 
AR drachm (4.17g), Kolophon mint, 319-310 BC, Price-1789,
Muller-1603, head of Herakles right, wearing lion’s skin
headdress / AΛEΞAN∆POY, Zeus seated left on throne, holding 
eagle and scepter, ΣΩ in left field, ∆H below throne, f-vf $80
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107950. MACEDONIA: Alexander III, the Great, 336-323 BC, 
AR drachm, Kolophon mint, 319-310 BC, Price-1762, Muller-,
head of Herakles right, wearing lion’s skin headdress /
AΛEΞAN∆POY, Zeus seated left on throne, holding eagle and
scepter, ΛEI monogram in left field, TI below throne, f-vf $80

107939. MACEDONIA: Alexander III, the Great, 336-323 BC, 
AR drachm, Kolophon mint, 319-310 BC, Price-1792,
Muller-1606, head of Herakles right, wearing lion’s skin
headdress / AΛEΞAN∆POY, Zeus seated left on throne, holding 
eagle and scepter, ΣΩ in left field, monogram below throne, f-vf $75

107956. MACEDONIA: Alexander III, the Great, 336-323 BC, 
AR drachm (4g), Magnesia ad Meandrum mint, 319-305 BC,
Price-1956, Muller-87, head of Herakles right, wearing lion’s
skin headdress / AΛEΞAN∆POY (off flan), Zeus seated left on
throne, holding eagle and scepter, torch in left field, AT
monogram below throne, off center, f-vf $80

107920. MACEDONIA: Alexander III, the Great, 336-323 BC, AR drachm
(4.13g), Abydos mint, 310-301 BC, Price-1528, Muller-1618, head
of Herakles right, wearing lion’s skin headdress / AΛEΞAN∆POY,
Zeus seated left on throne, holding eagle and scepter, M in left
field, I below throne, obverse struck slightly off-center, vf $90

107925. MACEDONIA: Alexander III, the Great, 336-323 BC, AR drachm
(3.82g), Kolophon mint, 310-301 BC, Price-1809, Muller-263,
head of Herakles right, wearing lion’s skin headdress /
AΛEΞAN∆POY, Zeus seated left on throne, holding eagle and
scepter, crescent over TI in left field, Π monogram below 
throne, vf $100

107901. MACEDONIA: Alexander III, the Great, 336-323 BC, AR
drachm (4.09g), Sardes mint, 323-319, Price-2637, Muller-31,
head of Herakles right, wearing lion’s skin headdress /
AΛEΞAN∆POY, Zeus seated left on throne, holding eagle and
scepter, torch in left field, A below throne, f $70

Eastern Ancients

82267. BABYLONIA: Anonymous, ca. 328-311 BC, AR tetradrachm
(16.62g), S-6142v, Baal seated left, holding scepter / lion
walking right, thunderbolt above, struck under the authority of
the Alexandrine Empire, crude f $290

114818. SASANIAN: Kavad I, 2nd reign, 488-497, AR drachm, 
ST (Istakhr), ND, G-183, vf $40

114822. SASANIAN: Kavad I, 3rd reign, 499-531, AR drachm, 
WH (Weh-Ardashir), year 14, G-185, ef $75

114819. SASANIAN: Kavad I, 1st reign, 488-497, AR drachm, 
ST (Istakhr), ND, G-189, strong vf $40

114820. SASANIAN: Khusraw I, 531-579, AR drachm, GD (Jayy), 
year 33, G-196, ef $55

114823. SASANIAN: Khusraw II, 591-628, AR drachm, WYH
(Bihqubadh), year 25, G-211, with APD, lovely toning, ef $60

115204. SASANIAN: Khosro II, 591-628, AR drachm, BYSh (Bishapur), 
year 34, G-211, with APD, ef $35

115205. SASANIAN: Khosro II, 591-628, AR drachm, BN, year 27,
G-212, mint in Kirman province, possibly Bamm, nicely toned ef $55

114821. SASANIAN: Khusraw II, 591-628, AR drachm, WH
(Weh-Ardashir), year 28, G-212, vf $35

92267. SASANIAN: Yazdigerd III, 632-651, AR drachm, SK (Sijistan),
year 4, G-234, bold strike, ef-au $150

804273. SASANIAN: Shapur III, 383-388, AR drachm, NM, ND,
Mitch-AC 919var, usual type, legend begins l. of bust, with
letters ShH below bust, several small test punches, f $60

107832. PTOLEMAIS: Ptolemy II Philadelphos, 285-246 BC, AE obol
(97.7g), Alexandria mint, 266-265 BC, Svor-446, SNG Cop-142, 
diademed head of Zeus right / BAΣIΛEΩΣ ΠTOΛEMAIOΥ,
Eagle standing left on thunderbolt, E between legs, vg $75

58763. AXUM: First Anonymous Ruler, later 300’s, AE unit,
M&J-51/52, bust right / cross in circle with Greek inscriptions
around, crude f $55

Roman & Byzantine Empires

68294. ROMAN EMPIRE: Faustina Senior, wife of Antoninus Pius,
148-161, AR denarius, RIC-351, RSC-32, DIVA FAVSTINA,
draped bust right / AETERNITAS, Aeternitas, Providentia, or
Urania standing front holding globe, veil blowing out around
head, f $50

68291. ROMAN EMPIRE: Faustina Senior, wife of Antoninus Pius,
148-161, AR denarius, RIC-381, RSC-159, struck AD 141,
DIVA AVG FAVSTINA, draped bust right / CONCORDIAE,
Antoninus standing right, holding scroll, clasping hands with
Faustina standing left, f $50

83159. ROMAN EMPIRE: Caracalla, 198-217 AD, AR denarius,
RIC-161, struck AD 209, ANTONINVS PIVS AVG, laureate
head right / LIBERTAS AVG, Libertas standing left holding
pileus & scepter, ef $90

68339. ROMAN EMPIRE: Philip I, 244-249 AD, AR antoninianus,
RIC-4, RSC-136, struck AD 247, IMP M IVL PHILIPPVS AVG,
radiate, draped & cuirassed bust right / P M TR P IIII COS II P
P, Felicitas standing left holding caduceus & cornucopia, vf-ef $40

68338. ROMAN EMPIRE: Philip I, 244-249 AD, AR antoninianus,
RIC-3, RSC-124, IMP M IVL PHILIPPVS AVG, radiate and
draped bust right / P M TR P III COS P P, Felicitas, standing
left with caduceus & cornucopiae, vf-ef $40

68337. ROMAN EMPIRE: Philip I, 244-249 AD, AR antoninianus,
RIC-3, RSC-124, IMP M IVL PHILIPPVS AVG, radiate and
draped bust right / P M TR P III COS P P, Felicitas, standing
left with caduceus & cornucopiae, vg-f $20

68341. ROMAN EMPIRE: Otacilia Severa, wife of Philip I, 244-249,
AR antoninianus, RIC-125c, RSC-4, M OTACIL SEVERA AVG,
diademed, draped bust right on crescent / CONCORDIA AVGG, 
Concordia seated left with patera & cornucopiae, vf-ef $40

68349. ROMAN EMPIRE: Trajan Decius, 249-251 AD, 
AR antoninianus, RIC-16c, RSC-49, IMP C M Q TRAIANVS
DECIVS AVG, radiate, draped, cuirassed bust right / GENIVS
EXERC ILLVRICIANI, Genius standing left with patera &
cornucopiae; standard at right, f-vf $30

68357. ROMAN EMPIRE: Herennia Etruscilla, wife of Trajan
Decius, 249-251, AR antoninianus, RIC-59b, RSC-19, HER
ESTRVSCILLA AVG, diademed & draped bust right on crescent 
/ PVDICITA AVG, Pudicitia seated left holding scepter &
drawing veil from her face, f-vf $30

68374. ROMAN EMPIRE: Volusian, 251-253 AD, AR antoninianus,
RIC-238, RSC-127, IMP C V AF GAL VEND VOLVSIANO AVG, 
radiate draped bust right / VICTORIA AVG, Victory running left,
holding wreath and palm, f $35

113774. ROMAN EMPIRE: Valerian, 253-260, BI antoninianus, 
ND, S-9936, Emporer facing right/Felicitas standing left, Rome
mint, ef $35

68409. ROMAN EMPIRE: Gallienus, 253-268 AD, BI antoninianus,
RIC-667, GALLIENVS PF AVG, radiate cuirassed bust right /
VIRTVS AVG, Soldier standing left holding spear and resting
right hand on shield, star to left, vf $23

69037. ROMAN EMPIRE: Gallienus, 253-268 AD, BI antoninianus,
RIC-645, GALLIENVS AVG, radiate draped bust right / IOVI
STATORI, Jupiter standing left holding scepter & thunderbolt,
star to right, f-vf $20

68401. ROMAN EMPIRE: Gallienus, 253-268 AD, BI antoninianus,
RIC-616, GALLIENVS P F AVG, radiate, cuirassed bust right /
LAETITIA AVG, Laetitia standing left, holding wreath and
rudder, VIIC in ex., f $25

66763. ROMAN EMPIRE: Valerian II, 253-255 AD, BI antoninianus,
S-3071, Valerian seated left on flying eagle, vg-f $17

69069. ROMAN EMPIRE: Postumus, 259-268 AD, BI antoninianus,
RIC-58, RSC-39, IMP C POSTVMVS P F AVG, radiate, draped
& cuirassed bust right / FELICI-TAS AVG, Felicitas standing left 
with long caduceus & cornucopiae, vf-ef $30

66772. ROMAN EMPIRE: Victorinus, 268-270 AD, BI antoninianus,
RIC-117, Victorinus, Antoninianus. IMP C VICTO)RINVS AVG
radiate draped bust right / PAX AVG, Pax standing left holding
olive branch and sceptre, left field: V, right field: star, crude f-vf $18

69078. ROMAN EMPIRE: Aurelian, 270-275 AD, BI antoninianus,
Rome, RIC-62fl, IMP AVRELIANVS AVG, radiate cuirassed
bust right / ORIENS AVG, Sol standing left with hand raised,
foot on one of two bound captives, B in ex., vf-ef $30

69066. ROMAN EMPIRE: Carinus, 283-285 AD, BI antoninianus,
RIC-295fl, IMP CARINVS P F AVG, radiate, draped & cuirassed 
bust right / FELICIT PVBLICA, Felicitas standing left with
cauduceus, leaning on column, CXXI in exergue, decent vf $55

69084. ROMAN EMPIRE: Maximianus, 286-305 AD, AE antoninianus, 
Heraclea, RIC-607, struck AD 292-295, IMP C M A
MAXIMIANVS AVG, Radiate bust right, draped / CONCORDIA
MILITVM, Jupiter presents Victory on a globe to Maximianus, E
between, XXI in ex., ef $35
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69088. ROMAN EMPIRE: Constantius II, 337-361 AD, AE3, 
D N CONSTAN-TIVS P F AVG, pearl diademed, draped &
cuirassed bust right / FEL TEMP REPARATIO, Phoenix
nimbate and radiate, standing right on globe, vf $13

69114. ROMAN EMPIRE: Jovian, 363-364 AD, AE3, Antioch, DN
IOVIANVS PF AVG, pearl diademed, draped & cuirassed bust
right / VOT V MVLT X in four lines within wreath, ANTB in ex., f $15

92586. BYZANTINE EMPIRE: Romanus III Argyrus, 1028-1034, 
AE follis, Antioch, S-1823, anonymous class B type, nimbate
bust of Christ holding Gospels / cross on steps, nice f $45

Central Asian Ancients

83771. HEPHTHALITE: “Napki Malka”, 6th century, BI drachm,
G-198, bust right with bull’s head crown / fire-altar & attendants, 
unclear control marks, decent reverse, never cleaned, ef $50

Islamic Coins
114771. TABARISTAN: Khurshid, 740-761, AR ½ Drachm, PYE100,

A-52, vf-ef $45

114770. TABARISTAN: Khurshid, 740-761, AR ½ Drachm, PYE100,
A-52, vf $35

114769. TABARISTAN: Khurshid, 740-761, AR ½ drachm, Tabaristan,
PYE100, A-52, f-vf $25

114768. TABARISTAN: Khurshid, 740-761, AR ½ drachm, Tabaristan,
PYE106, A-52, f $20

114772. TABARISTAN: ‘Umar, 771-780, AR ½ drachm, Tabaristan,
PYE124, A-55, name in Pahlavi, lovely strike, au $55

114773. TABARISTAN: ‘Umar, 771-780, AR ½ drachm, Tabaristan,
PYE124, A-56, name in Arabic, lovely strike, choice au $60

114774. TABARISTAN: ‘Umar, 771-780, AR ½ drachm, Tabaristan,
PYE128, A-56, name in Arabic, bold ef $50

114775. TABARISTAN: ‘Umar, 771-780, AR ½ drachm, Tabaristan,
PYE129, A-56, name in Arabic, heavily cleaned ef $30

114779. TABARISTAN: Anonymous, 780-793, AR ½ drachm,
Tabaristan, PYE131, A-73, obverse margin completely
retrograde, ef, R $75

114907. TABARISTAN: Anonymous, 780-793, AR ½ drachm,
Tabaristan, PYE133, A-73, Afzut type, ef-au $50

113490. TABARISTAN: Sulayman, 787-789, AR ½ drachm (2.05g),
Tabaristan, PYE137, A-65, bakh in triangle replaces face of the
king, nice vf $60

49740. ARAB-BUKHARAN: al-Mahdi, 775-785, BI drachm, NM, ND,
A-94, struck during or after the caliph’s reign, vg $35

813535. ARAB-BYZANTINE: AE fals, Hims/Emesa, ND, A-110, W-65ff,
nice strike, vf $70

806851. ARAB-BYZANTINE: Anonymous, 635-670, AE fals (3.92g),
Hims/Emesa, ND, A-110, SICA-1:539, vg $25

78385. ARAB-BYZANTINE: AE fals, NM, ND, A-3504,
pseudo-Byzantine type E, standing caliph, cursive m, vf $30

83845. ARAB-BYZANTINE: Standing Emperor imitative type, 
ca. 650s-670s, AE fals (2.71g), NM, A-3504, Goodwin’s type E,
with Greek ΤΙΒΛ in obverse field, cursive “m” on reverse, nicely
patinated, f-vf, RR $65

72566. ARAB-BYZANTINE: Three standing figures, ca. 680s, AE fals 
(2.83g), Tabariya, ND, A-3512, mint name in both Greek and
Arabic on reverse, crude f-vf $65

72564. ARAB-BYZANTINE: Three standing figures, ca. 680s, AE fals 
(2.20g), Tabariya, ND, A-3512, mint name in both Greek and
Arabic on reverse, f $65

72565. ARAB-BYZANTINE: Two standing figures, ca. 680s, AE fals
(4.01g), Ba’albak, ND, A-3513.2, mint name in both Greek and
Arabic on reverse, nice f-vf $55

72318. ARAB-BYZANTINE: Imperial bust, ca. 680s, AE fals (3.68g),
Hims, ND, A-3524, f-vf $45

809843. ARAB-BYZANTINE: Imperial Bust, ca. 680s, AE fals, Hims,
ND, A-3524, f $20

115134. ARAB-BYZANTINE: AE fals, A-3599, LOT of 66 pieces of poor 
to fair quality, mostly Arab-Sasanian imitations of Constans II,
some actual folles of Constans II or others. $175

813554. UMAYYAD: ‘Abd al-Malik, 685-705, AR dirham, Wasit, AH85,
A-126, choice ef $60

813575. UMAYYAD: al-Walid I, 705-715, AR dirham, Wasit, AH87,
A-128, lovely ef $45

813579. UMAYYAD: al-Walid I, 705-715, AR dirham, Wasit, AH88,
A-128, choice ef $70

813563. UMAYYAD: al-Walid I, 705-715, AR dirham, Dimashq, AH90,
A-128, choice vf $42

61450. UMAYYAD: al-Walid I, 705-715, AR dirham, Istakhr, AH93,
A-128, f-vf $28

73933. UMAYYAD: al-Walid I, 705-715, AR dirham, Dimashq, AH96,
A-128, one nick, vf $35

115130. UMAYYAD: Sulayman, 715-717, AR dirham, Wasit, AH97,
A-131, ef $55

68728. UMAYYAD: Sulayman, 715-717, AR dirham, Wasit, AH98,
A-131, choice au $75

33773. UMAYYAD: Sulayman, 715-717, AR dirham, Dimashq, AH98,
A-131, minor edge chips, ef $25

813628. UMAYYAD: ‘Umar, 717-720, AR dirham, al-Basra, AH100,
A-133, vf $35

813646. UMAYYAD: Yazid II, 720-724, AR dirham, Wasit, AH105,
A-135, choice ef $45

61476. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, al-Mubaraka,
AH108, A-137, very lightly crimped, f, S $60

56121. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Dimashq, AH118,
A-137, nearly ef $45

115129. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Wasit, AH118,
A-137, vf-ef $45

73957. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Wasit, AH124,
A-137, full bold strike, choice ef-au $45

71532. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Wasit, AH125,
A-137, minor adhesions on reverse, choice ef-au $35

115128. UMAYYAD: Marwan II, 744-750, AR dirham, Wasit, AH130,
A-142, nice vf $40

114917. UMAYYAD: Anonymous, ca. 730s-740s, AE fals, NM, ND,
A-163, 5-branch candelabra on obverse, muhammad rasul
Allah on reverse, cleaned f, R $90

Attributed to the mint of Iliya (Jerusalem).

73014. UMAYYAD: Anonymous, ca. 740, AE fals, [Baysan], ND,
A-A165, fish left, vg, R $35

106390. UMAYYAD: AE fals, Dimashq, ND, A-174, W-835, medium
module, vf $40

62928. UMAYYAD: Anonymous, ca. 740-750+, AE fals (2.98g),
Dimashq, ND, A-174, As Walker-819 but coarse calligraphy,
probably contemporary Palestinian imitation, stylically resembling
late Umayyad / early Abbasid issues of Adhra’a, f, RR $65

66578. UMAYYAD: Anonymous, AE fals (3.87g) (Hims), AH116,
A-177, W-807ff, vf $25

80223. UMAYYAD: Anonymous, ca. 725-750, AE fals, Hims, ND,
A-178.1, W-795, elephant on obverse, vf $25

61503. UMAYYAD: Anonymous, AE fals (2.83g), al-Ramla, ND,
A-185, W-846, palm branch in reverse field, f $32

71009. UMAYYAD: Anonymous, ca. 710-730, AE fals (3.86g),
Tabariya, ND, A-188, W-890, small annulet above reverse field, 
decent f-vf $50

80240. UMAYYAD: Anonymous, ca. 710, AE fals, Tabariya, ND, A-188,
W-Zam.1. SNAT-313ff, undated, as what Walker interpreted as a
date is part of the denomination, “fals of twenty qirat”, f, S $50

815451. ABBASID: Anonymous, ca. 802-803, AE fals, [Misr], ND,
A-281, citing Mahfuz and Salih, vg-f $15

72731. ABBASID: Anonymous, ca. 760s-790s, AE fals (0.60g), NM,
ND, A-295, minuscule size, style perhaps of Ba’albak, f-vf $18

74659. ABBASID: Anonymous, AE fals (2.27g), Jurjan, AH147,
A-327, clear mint & date, porous surfaces, f, R $75

113319. ABBASID: al-Mansur, 754-775, AR dirham, al-Kufa, AH142,
A-213.1, choice vf $40

813854. ABBASID: al-Mansur, 754-775, AR dirham, al-Basra, AH142,
A-213.1, f $16

816702. ABBASID: al-Mansur, 754-775, AR dirham, al-Kufa, AH146,
A-213.1, vf $22

813874. ABBASID: al-Mansur, 754-775, AR dirham, Madinat al-Salam,
AH150, A-213.1, vf $20

813907. ABBASID: al-Mahdi, 775-785, AR dirham, Jayy, AH162,
A-215.1, citing prefect Yahya, f $16

99827. ABBASID: al-Mahdi, 775-785, AR dirham, Arminiya, AH162,
A-215.1, crescent below reverse field, vf $120

77655. ABBASID: al-Mahdi, 775-785, AR dirham, Madinat al-Salam,
AH162, A-215.1, choice vf $26

61565. ABBASID: al-Mahdi, 775-785, AR dirham, Kirman, AH166,
A-215.1, Arabic R above reverse field, bakh below, f-vf $40

110192. ABBASID: al-Mahdi, 775-785, AR dirham, al-’Abbasiya,
AH161, A-215.2, letter Y above reverse, instead of bakh, vf, R $80
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Local imitative issue, struck during the 160s or 170s, citing
Yazid as always for this year. Very distinctive calligraphy.

110193. ABBASID: al-Mahdi, 775-785, AR dirham, al-’Abbasiya,
AH161, A-215.2, normal style, vf $40

68469. ABBASID: al-Mahdi, 775-785, AR dirham, al-Basra, AH161,
A-215.2, citing Muhammad, full strike, pleasing vf $50

63247. ABBASID: al-Mahdi, 775-785, AR dirham, al-’Abbasiya,
AH164, A-215.2, citing Yazid, good vf $35

110191. ABBASID: al-Mahdi, 775-785, AR dirham, al-’Abbasiya,
AH164, A-215.2, vf $40

809127. ABBASID: al-Mahdi, 775-785, AE fals, al-Kufa, AH167, A-306, f $14

61052. ABBASID: al-Rabi’, fl. 780s, AE fals, Istakhr, AH167, A-325,
citing al-Rabi’, vg, R $25

813964. ABBASID: al-Hadi, 785-786, AR dirham, Madinat al-Salam,
AH170, A-217, with ibra - him? above and below reverse
center, obverse scratched, f $40

804340. ABBASID: al-Rashid, 786-809, AR dirham, Madinat al-Salam,
AH187, A-219.2, vf $15

110194. ABBASID: al-Rashid, 786-809, AR dirham, al-’Abbasiya,
AH171, A-219.2a, citing Yazid, bakh above reverse, vf $40

115151. ABBASID: al-Rashid, 786-809, AR dirham, Bukhara, AH193,
A-219.2a, citing only the governor, Hamawayh, f, S $30

801559. ABBASID: al-Rashid, 786-809, AR dirham, al-Muhammadiya,
AH175, A-219.5, citing Yazid, vf $40

63281. ABBASID: al-Rashid, 786-809, AR dirham, Zaranj, AH179,
A-219.5, citing Ja’far above reverse field, vf $35

110111. ABBASID: al-Rashid, 786-809, AR dirham (2.77g), Zaranj,
AH190, A-219.5, citing the governor al-Qusi, cleaned vf, S $55

804357. ABBASID: al-Rashid, 786-809, AR dirham, al-Muhammadiya,
AH181, A-219.9, lightly crimped, vf $20

801567. ABBASID: al-Rashid, 786-809, AR dirham, al-Muhammadiya,
AH182, A-219.9, citing Ja’far, vf $17

113320. ABBASID: al-Rashid, 786-809, AR dirham, Balkh, AH182,
A-219.9b, bold vf $75

73042. ABBASID: al-Rashid, 786-809, AR dirham, Marw, AH185,
A-219.9, citing ‘Ali, lightly cleaned, bold vf $60

60517. ABBASID: Ibrahim b. Malik, ca. 800, AE fals (3.05g), NM, ND,
A-295, Syrian type, undetermined mint, vg, RR $25

801610. ABBASID: al-Ma’mun, 810-833, AR dirham, Madinat al-Salam, 
AH207, A-223.6, good vf $40

68516. ABBASID: al-Ma’mun, 810-833, AR dirham, Samarqand,
AH198, A-223.3, citing al-Fadl, pellet below obverse field, vf-ef $37

68495. ABBASID: al-Ma’mun, 810-833, AR dirham, Isbahan, AH196,
A-223.4, citing Harthama, pleasing vf $35

77665. ABBASID: al-Ma’mun, 810-833, AR dirham (2.82g),
al-Muhammadiya, AH204, A-223.7, nice vf, R $75

806164. ABBASID: al Mu’tasim, 833-842, AR dirham, Madinat
al-Salam, AH226, A-226, crude vf $45

816794. ABBASID: al-Mu’tazz, 866-869, AR dirham, Surra man Ra’a,
AH251, A-236.1, f-vf $30

62965. ABBASID: al-Mu’tamid, 870-892, AR dirham, Madinat
al-Salam, AH259, A-240.1, citing Ja’far, f $25

110190. ABBASID: al-Mu’tamid, 870-892, AR dirham, Madinat
al-Salam, AH258, A-240.1, letter M below obverse field, citing
Ja’far, cleaned vf-ef $60

60998. ABBASID: al-Mu’tamid, 870-892, AR dirham, Wasit, AH273,
A-240.5, citing al-Muwaffaq, f, S $45

114730. ABBASID: al-Mu’tamid, 870-892, AR dirham, Samarqand,
AH27x, A-240.5, citing al-Muwaffaq, vg $15

816809. ABBASID: al-Mu’tamid, 870-892, AR dirham, al-Ahwaz,
AH(27)6, A-240.7, with al-quwa lillah jami’an, very crude vf-ef $80

110112. ABBASID: al-Mu’tadid, 892-902, AR dirham, Wasit, AH284,
A-242, double-struck, vf $25

61001. ABBASID: al-Mu’tadid, 892-902, AR dirham, Madinat
al-Salam, AH287, A-242, vf $30

819441. ABBASID: al-Mu’tadid, 892-902, AR dirham, al-Basra, AH288,
A-242, f $20

114783. ABBASID: al-Muktafi, 902-908, AR dirham, Wasit, AH290,
A-244.1, nice vf $40

72828. ABBASID: al-Muktafi, 902-908, AR dirham, Nasibin, AH293,
A-244.1, f $55

804379. ABBASID: al-Muktafi, 902-908, AR dirham, Madinat al-Salam,
AH295, A-244.1, vf $24

61658. ABBASID: al-Muqtadir, 908-932, AR dirham, Madinat
al-Salam, AH297, A-246.2, f $20

114825. ABBASID: al-Muqtadir, 908-932, AR dirham (2.67g), Madinat
al-Salam, AH300, A-246.2, beautiful strike from special dies,
probably intended as a presentation piece to honor 300 years
of Islam, small chip at edge, superb calligraphy, vf-ef, R $120

801641. ABBASID: al-Muqtadir, 908-932, AR dirham, al-Kufa, AH306,
A-246.2, vf $35

115012. ABBASID: al-Muqtadir, 908-932, AR dirham, Suq al-Ahwaz,
AH308, A-246.2, some weakness, typical of this mint, vf $40

61665. ABBASID: al-Muqtadir, 908-932, AR dirham, Wasit, AH311,
A-246.2, pellet below reverse field, cleaned, ef $45

801629. ABBASID: al-Muqtadir, 908-932, AR dirham, al-Basra, AH317, 
A-246.2, f $18

59525. ABBASID: al-Qahir, 932-934, AR dirham, Madinat al-Salam,
AH321, A-251.2, ef $60

812959. ABBASID: al-Qahir, 932-934, AR dirham, al-Basra, AH321,
A-251.2, crude f $30

59530. ABBASID: al-Radi, 934-940, AR dirham, Madinat al-Salam,
AH325, A-255.1, ef $40

59540. ABBASID: al-Radi, 934-940, AR dirham, Nasibin, AH32x,
A-255.1, crude vf $20

58965. ABBASID: al-Radi, 934-940, AR dirham, Wasit, AH327,
A-255.2, some weakness, f, R $40

59636. ABBASID: al-Muttaqi, 940-944, AR dirham, Madinat al-Salam,
AH329, A-257, good vf $50

114990. ABBASID: al-Junayd b. Khalid, fl. 768, AE fals, Samarqand,
AH151, A-334, much weakness, f, R $75

110107. ABBASID: al-Mahdi, 775-785, AE fals, al-Kufa, AH167, A-306,
nice brown patination, vf $25

Spanish & North African Dynasties

800223. UMAYYAD OF SPAIN: ‘Abd al-Rahman II, 822-852, 
AR dirham, al-Andalus, AH230, A-342.2, Miles 122G, citing
Yahya, crude ef $65

110114. UMAYYAD OF SPAIN: ‘Abd al-Rahman III, 912-961, 
AR dirham, Madinat al-Zahra, AH348, A-350.10, citing 
Ahmad, vf $40

116816. UMAYYAD OF SPAIN: ‘Abd al-Rahman III, 912-961, 
AR dirham, Madinat al-Zahra, AH347, A-350.10, two tiny
piercings, citing Ahmad, vf-ef $20

116817. UMAYYAD OF SPAIN: al-Hakam II, 961-976, AR dirham,
al-Andalus, AH390, A-352.4, one tiny piercing, citing
Muhammad, vf-ef $20

54331. UMAYYAD OF SPAIN: Hisham II, 1st reign, 976-1009, 
AR dirham, al-Andalus, AH391, A-354, citing ‘Amir &
Muhammad, ef $55

54324. UMAYYAD OF SPAIN: Hisham II, 1st reign, 976-1009, 
AR dirham, al-Andalus, AH382, A-354, citing ‘Amir, fancy floral
ornament above reverse field, strong vf-ef $50

74538. KHARIJITE: Khalaf b. al-Muda’, 791-792, AR dirham, Tudgha, 
AH176, A-430, obverse symbol unclear or not struck up,
average strike, crude vf-ef $75

Some show marginal symbol on reverse.

115090. AGHLABID: Ibrahim I, 800-811, AR dirham (2.57g), Ifriqiya,
AH190, A-435.2, some corrosion near the edge, vf-ef $50

115100. AGHLABID: Ibrahim I, 800-811, AR dirham, Ifriqiya, AH(196),
A-435.3, citing Musa in center of obverse field, some adhesion
but decent overall, date likely but only partly legible, f-vf, RR $70

115075. AGHLABID: ‘Abd Allah I, 811-816, AR dirham, Ifriqiya, DM,
A-B438, some adhesion, f, RRR $90

115083. AGHLABID: Ziyadat Allah I, 816-837, AR dirham, Ifriqiya,
AH206, A-439.2, citing Masrur in obverse center, much
porosity, vf $85

115086. AGHLABID: Ziyadat Allah I, 816-837, AR dirham, Ifriqiya,
AH207, A-439.2, citing Masrur in obverse center, much
adhesion, otherwisde decent strike, vf $60

809152. ALMORAVID: ‘Ali, 1106-1142, AR qirat, NM, ND, A-467,
H-986, with Sir, letter jim above reverse, nice f-vf $20

108745. ALMOHAD: Anonymous, 1160s, AR square dirham, NM, ND,
A-496, f-vf $15

107173. ALMOHAD: Anonymous, 1160s, AR square dirham (1.51g),
NM, ND, A-496A, Kufic text, bold strike, ef $50

74175. HAFSID: Anonymous, 1300, AR square dirham, NM, ND,
A-514, crude vf, R $65

801706. MERINID: Abu Muhammad ‘Abd al-Haqq II, 1420-1465, 
AR square dirham, NM, ND, A-546, vf $80

50656. ‘ALAWI: ‘Abd al-Rahman, 1822-1859, AE fals, without mint,
AH1261, A-643, Cr-122a.1, crude f $15

6     

LIST 265   



Egyptian Dynasties

104651. IKHSHIDID: ‘Ali b. al-Ikhshid, 961-966, AR dirham (3.65g),
Filastin, AH353, A-679, with K below obverse field, for Kafur,
who served as chamberlain under both Abu’l-Qasim and ‘Ali,
and later became Ikhshidid king, AH355-357 (966-968 AD),
some weakness as virtually always, some very light scratches,
decent strike, crude vf $125

110115. ‘UQAYLID: Janah al-Dawla, 996-1000, AR dirham, Nas(ibin),
AH38x (386?), A-754.2, usual weakness, vf $60

110189. MARWANID: Mumahhid al-Dawla Sa’id, 997-1011, AR dirham,
Mayyafariqin, AH38x, A-763, date is either AH387 or 389, as the
final letter is clear, bold vf $60

819554. AYYUBID: (Saladin), 1169-1193, AR dirham, Dimashq, AH579, 
A-787.2, B-86, crude vf $55

77690. AYYUBID: (Saladin), 1169-1193, AR dirham (2.83g), Hamah,
AH(58)4, A-787.2, minor weakness, vf $65

77695. AYYUBID: (Saladin), 1169-1193, AR dirham (2.92g), Halab,
AH583, A-788, “three” written as athlath, some weakness,
crude ef $70

100452. AYYUBID: (Saladin), 1169-1193, AR dirham (2.87g), Halab,
AH585, A-788, vf, R $85

101580. AYYUBID: (Saladin), 1169-1193, AE dirham, NM, AH586,
A-791, B-182 variant, about f $40

100453. AYYUBID: (Saladin), 1169-1193, AE dirham (12.21g), NM,
AH583, A-791.3, B-177, lion facing left, surrounded by 4 stars,
holed (probably for use in jewelry), nice even strike, vf, S $85

101382. AYYUBID: (Saladin), 1169-1193, AE dirham (13.35g), NM, DM,
A-791.3, constellation of the Lion, minor corrosion, f-vf, R $75

101581. AYYUBID: (Saladin), 1169-1193, AE fals, Dimashq, ND
(583-5), A-792, B-143-5, about f $20

115022. AYYUBID: Abu Bakr I, 1196-1218, AR dirham, Dimashq, ND,
A-803, ef $20

115023. AYYUBID: Abu Bakr I, 1196-1218, AR dirham, Dimashq,
AH(6)10, A-804, ef, R $45

115024. AYYUBID: Abu Bakr I, 1196-1218, AR dirham, Dimashq,
AH611, A-804, very clear date, nearly ef, R $50

115025. AYYUBID: Abu Bakr I, 1196-1218, AR dirham, Dimashq, DM,
A-804, nearly ef, R $20

99560. AYYUBID: al-Awhad Ayyub, 1199-1210, AE dirham (11.79g),
Mayyafariqin, AH605, A-856.2, facing bust, hexagram reverse,
some corrosion spots, vf $100

72558. AYYUBID: al-Ashraf Musa, 1210-1220, AE dirham (11.72g),
NM, AH612, A-859.1, seated figure holding orb, ornamented
triangle reverse, crude strike, vf $55

114906. AYYUBID: al-’Aziz Muhammad, 1216-1236, AE fals (Halab),
DM, A-841.2, citing the caliph al-Zahir, some weakness, vf, R $30

115026. AYYUBID: al-Kamil Muhammad I, 1218-1238, AR dirham,
Dimashq, AH615, A-812.1, vf $20

108792. AYYUBID: al-Kamil Muhammad I, 1218-1238, AR dirham,
Dimashq, AH616, A-812.1, vf-ef $40

115027. AYYUBID: al-Kamil Muhammad I, 1218-1238, AR dirham,
Dimashq, AH616, A-812.1, some weakness, vf-ef $25

108794. AYYUBID: al-Kamil Muhammad I, 1218-1238, AR dirham
(Dimashq), AH617, A-812.1, ef $30

115028. AYYUBID: al-Kamil Muhammad I, 1218-1238, AR dirham,
Dimashq, AH617, A-812.1, cleaned ef $25

115030. AYYUBID: al-Kamil Muhammad I, 1218-1238, AR dirham,
Dimashq, AH618, A-812.1, nice ef $40

115029. AYYUBID: al-Kamil Muhammad I, 1218-1238, AR dirham,
Dimashq, AH618, A-812.1, some light corrosion, cleaned ef $20

115031. AYYUBID: al-Kamil Muhammad I, 1218-1238, AR dirham,
Dimashq, AH619, A-812.1, minor weakness, lovely ef $40

115032. AYYUBID: al-Kamil Muhammad I, 1218-1238, AR dirham,
Dimashq, AH619, A-812.1, some light corrosion, ef $20

115034. AYYUBID: al-Kamil Muhammad I, 1218-1238, AR dirham,
Dimashq, AH620, A-812.1, some weakness, scarce year, ef $25

115033. AYYUBID: al-Kamil Muhammad I, 1218-1238, AR dirham,
Dimashq, AH620, A-812.1, much light corrosion, vf-ef $12

108793. AYYUBID: al-Kamil Muhammad I, 1218-1238, AR dirham,
Dimashq, AH621, A-812.1, couple light corrosion spots, ef $40

115035. AYYUBID: al-Kamil Muhammad I, 1218-1238, AR dirham,
Dimashq, AH(62)1, A-812.1, some corrosion, scarce year, ef $25

115036. AYYUBID: al-Kamil Muhammad I, 1218-1238, AR dirham,
Dimashq, DM, A-812.1, ef-au $20

113373. BAHRI MAMLUK: Baybars I, 1260-1277, AR fractional dirham
(1.09g), NM, ND, A-884, pleasing vf $85

Citing the short-term caliph (al-mustansir) abu’l-qasim
ahmad (bin) al-imam al-zahir, who was mentioned only on
some Mamluk coins dated 659-660. He was replaced by

al-Hakim on 8 Muharram 661.

113378. BURJI MAMLUK: Aynal, 1453-1461, AR ½ dirham (0.74g),
[Halab], ND, A-1014, always without mint name, ef, R $90

113379. BURJI MAMLUK: Aynal, 1453-1461, AR ½ dirham (0.74g),
[Halab], ND, A-1014, always without mint name, ef, R $60

113377. BURJI MAMLUK: Aynal, 1453-1461, AR ½ dirham (0.76g),
Dimashq, AH[8]61, A-1014, with the two dots above the ‘q’ of
dimashq, vf, R $70

113376. BURJI MAMLUK: Aynal, 1453-1461, AR ½ dirham (0.74g),
Dimashq, AH[8]61, A-1014, with the two dots above the ‘q’ of
dimashq, some flatness, vf, R $70

113374. BURJI MAMLUK: Aynal, 1453-1461, AR ½ dirham (0.75g),
Dimashq, AH[8]61, A-1014, without the two dots above the ‘q’
of dimashq, about 25% flat, vf, R $60

113375. BURJI MAMLUK: Aynal, 1453-1461, AR ½ dirham (0.77g),
Dimashq, AH[8]61, A-1014, without the two dots above the ‘q’
of dimashq, slightly crimped, full strike, vf, R $80

Yemeni Dynasties

100369. RASSID: al-Nasir, 913-937, AR sudaysi, NM, ND, A-1069, 
group lot of 30 pieces, some chipped, discolored or with
adhesions, some nice, mostly vf or better $100

108826. RASSID: al-Mansur al -Qasim, 999-1003, AR sudaysi (0.17g),
NM, ND, A-1069N, contemporary imitation, with a mint name
imitating what was probably intended to be San’a, vf, RR $140
This type is possibly an earlier issue, in the name of some
other al-Mansur; the obverse field inscription is al-mansur / 

billah amir / al-mu’minin.

819595. RASSID: Sharaf al-Din, 1506-1558, AR dirham, NM, AH946,
A-1115, flan crack, crude ef $100

113314. RASSID: Sharaf al-Din, 1506-1558, AE fals (0.87g), NM,
AH934, A-1117, rare with legible date, especially before
AH940, f-vf, R $50

819586. AYYUBID OF YEMEN: al-Nasir Yusuf, 1180-1193, AR dirham
(Zabid), DM, A-1088, f $28

819584. AYYUBID OF YEMEN: al-Nasir Yusuf, 1180-1193, AR dirham, 
Zabid, AH576, A-1088, badly chipped, ef, R $30

819585. AYYUBID OF YEMEN: al-Nasir Yusuf, 1180-1193, AR dirham
(Zabid), AH578, A-1088, badly chipped, crude vf $50

49361. AYYUBID OF YEMEN: al-Nasir Yusuf (Saladin), 1180-1193,
AR dirham (1.47g), Zabid, DM, A-1088, crude ef, R $225

819587. AYYUBID OF YEMEN: al-Nasir Yusuf, 1180-1193, AR dirham
(Zabid), DM, A-1088, crude ef, R $45

820126. AYYUBID OF YEMEN: al-Nasir Yusuf, 1180-1193, AR dirham, 
Zabid, DM, A-1088, vf $85

819588. AYYUBID OF YEMEN: al-Nasir Yusuf, 1180-1193, AR dirham, 
MM, DM, A-1088, mint and date obscure, crude vf $35

801824. AYYUBID OF YEMEN: al-Nasir Ayyub, 1202-1214, AR dirham, 
‘Adan, AH609, A-1094, ef $85

819589. AYYUBID OF YEMEN: al-Nasir Ayyub, 1202-1214, AR dirham
(1.84g), Zabid, AH606, A-1094.2, stained, crude, about vf $30

819590. AYYUBID OF YEMEN: al-Nasir Ayyub, 1202-1214, AR dirham, 
‘Adan, AH610, A-1094.3, minor weakness in centers, vf-ef $85

101598. RASULID: al-Mujahid ‘Ali, 1322-1363, AR dirham, al-Mahjam,
AH749, A-1108.3, type C, lion in center, nice lion, ef $60

108789. RASULID: al-Mujahid ‘Ali, 1322-1363, AR dirham, al-Mahjam,
DM, A-1108.3, lion, vf-ef $30

108788. RASULID: al-Mujahid ‘Ali, 1322-1363, AR dirham, ‘Adan, DM,
A-1108.3, 2 fish, vf $25

108787. RASULID: al-Ashraf Isma’il I, 1376-1400, AR dirham
(al-Mahjam), AH(799), A-1110.9, seated man, vf-ef $45

108791. RASULID: al-Ashraf Isma’il I, 1376-1400, AR dirham, Zabid,
DM, A-1110.9, four seated men, vf $45

108790. RASULID: al-Ashraf Isma’il I, 1376-1400, AR dirham (Zabid),
AH793, A-1110.9, four seated men, vf $45

100370. QASIMID: al-Mahdi ‘Abd Allah, 1816-1835, & later rulers, 
BI harf, A-1153, mostly poor quality, some fully identifiable,
some totally awful, LOT of about 110 pieces $150

100371. QASIMID: al-Mahdi ‘Abd Allah, 1816-1835, & later rulers, 
BI harf, A-1153, mostly poor quality, some fully identifiable,
some totally awful, LOT of about 50 pieces $75
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Anatolian Dynasties

72785. SELJUQ OF RUM: Qilij Arslan II, 1156-1192, AE fals, NM,
ND, A-1194.1, decent strike, f-vf $28

115103. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw I, 1st reign, 1192-1198, 
AE fals, NM, ND, A-1202, horseman right, holding lance, vf $25

115131. SELJUQ OF RUM: Sulayman II, 1196-1204, AE fals, NM, ND,
A-1205.1, usual green stains, f-vf $25

72580. SELJUQ OF RUM: Sulayman II, 1196-1204, AE fals, NM, DM,
A-1205.2, horseman right, title al-sultan, some weakness, f $25

115104. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw I, 1204-1210, AE fals, NM,
ND, A-1207, horseman right, holding lance, with phrase
al-manna lillah above reverse, vf $20

115105. SELJUQ OF RUM: Kayka’us I, 1210-1219, AE fals, NM, ND,
A-1209, bold strike, choice vf $45

115106. SELJUQ OF RUM: Kayka’us I, 1210-1219, AE fals, NM, ND,
A-1209, some weakness, decent strike, vf $15

110436. SELJUQ OF RUM: Kayqubad I, 1219-1236, AR dirham, Siwas, 
AH623, A-1211, ef $40

101209. SELJUQ OF RUM: Kayqubad I, 1219-1236, AR dirham,
Konya, AH623, A-1211, caliph al-Zahir, pleasing vf, R $75

113512. SELJUQ OF RUM: Kayqubad I, 1219-1236, AR dirham, Sivas,
AH62x, A-1211, vf $25

115108. SELJUQ OF RUM: Kayqubad I, 1219-1236, AE fals, NM, ND,
A-1213.1, caliph al-Nasir, f-vf $15

115109. SELJUQ OF RUM: Kayqubad I, 1219-1236, AE fals, NM, ND,
A-1213.2, caliph al-Zahir, f-vf, R $35

113323. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw II, 1236-1245, AR dirham,
Sivas, AH638, A-1218, lion & sun, typical blundered date, f-vf $50

113327. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw II, 1236-1245, AR dirham,
Konya, AH639, A-1218, lion & sun, some weakness, vf $60

113324. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw II, 1236-1245, AR dirham,
Sivas, AH639, A-1218, lion & sun, tiny piercing, vf $45

113325. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw II, 1236-1245, AR dirham,
Sivas, AH640, A-1218, lion & sun, bent once, vf $35

115110. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw II, 1236-1245, AE fals, Konya, 
AH[6]35, A-1220, Izm-508, clear mint & date, vf, S $40

115111. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw II, 1236-1245, AE fals, NM,
AH63x, A-1220, vf, S $25

113511. SELJUQ OF RUM: Kayka’us II, 1245-1249, AE fals, NM, ND,
A-1225, about 1/3 flat, f-vf $10

113491. SELJUQ OF RUM: Qilij Arslan IV, 1257-1266, AR dirham,
Erzincan, AH663, A-1230, vf $30

113500. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw III, 1265-1283, AR dirham,
NM, AH667, A-1232, without mint name, probably struck at
Konya, lovely strike, vf-ef $45

113502. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw III, 1265-1283, AR dirham,
Konya, AH(67)7, A-1232, much central weakness, very clear
date in full words, nice strike, vf-ef $45

113501. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw III, 1265-1283, AR dirham,
Madenshehir, AH677, A-1232, much central weakness, very
clear date in full words, vf $35

113499. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw III, 1265-1283, AR dirham,
Lu’lu’a, AH678, A-1232, engraver’s error, replacing the digits
for “78" for a repetition of sitmi’a for ”600", usual central
weakness, vf $30

113498. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw III, 1265-1283, AR dirham,
Sivas, AH67x, A-1232, very crude strike, vf $15

115133. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw III, 1265-1283, AR dirham,
Konya, AH600, A-1232, Izm-1016, dated only sitmi’a for 600,
engraver forgot the rest of the date (probably 670 or 666), vf, R $75

113507. SELJUQ OF RUM: Mas’ud II, 1280-1298, AR dirham, 
Sivas, AH681, A-1234, some weakness, as usual for this mint 
& type, vf $28

113504. SELJUQ OF RUM: Mas’ud II, 1280-1298, AR dirham,
Erzincan, AH684, A-1234, lovely bold strike, choice ef-au $75

113505. SELJUQ OF RUM: Mas’ud II, 1280-1298, AR dirham,
Erzincan, AH686, A-1234, lovely strike, choice ef $55

115132. SELJUQ OF RUM: Mas’ud II, 1280-1298, AR dirham, MM,
AH(68)8 or (6)80, A-1234, does not match any photo in
Izmirlier, vf $20

113506. SELJUQ OF RUM: Mas’ud II, 1280-1298, AR dirham,
Madenshehir, AH68x, A-1234, some removable stain, ef $30

113513. SELJUQ OF RUM: Mas’ud II, 1280-1298, AR dirham, Lu’lu’a,
DM, A-1234, mint identified by type, vf $25

113503. SELJUQ OF RUM: Mas’ud II, 1280-1298, AR dirham (Sivas),
DM, A-1234, crude strike with much weakness, vf $12

114909. KARAMANID: Ibrahim, 1423-1463, AR akçe, Konya, AH85x,
A-1275, some weakness, ef $65

Early Ottoman Empire

.

114798. OTTOMAN: Bayezit I, 1389-1402, AR akçe, NM, AH792,
A-1291, vf $12

114799. OTTOMAN: Mehmet II, 1451-1481, AR akçe, Kostantiniye,
AH875, A-1308.3, vf $50

114808. OTTOMAN: Mehmet II, 1451-1481, AE mangyr, Bursa,
AH86[5], A-1309, Kabak-Br-38 ff, choice vf-ef $50

114810. OTTOMAN: Mehmet II, 1451-1481, AE mangyr, Bursa, AH867, 
A-1309, Kabak-Br-48 ff, choice vf $50

114809. OTTOMAN: Mehmet II, 1451-1481, AE mangyr, Bursa, ND,
A-1309, Kabak-Br-49 ff, choice vf-ef $35

114811. OTTOMAN: Mehmet II, 1451-1481, AE mangyr, Amasya,
AH85(5), A-1309, Kabak-Ams-07, f $25

114812. OTTOMAN: Bayezit II, 1481-1512, AE mangyr, NM, ND,
A-1313, Kabak-X-60, f $15

114800. OTTOMAN: Selim I, 1512-1520, AR akçe, Kostantiniye,
AH918, A-1315, lovely strike, vf-ef $30

115003. OTTOMAN: Süleyman I, 1520-1566, AR para (1.24g), Halab,
AH926, A-1319, name süleyman in central cartouche, excellent
strike, vf $75

115004. OTTOMAN: Süleyman I, 1520-1566, AR para, Halab, AH926,
A-1319, name süleyman in central cartouche, decent strike,
boldly clear mint & date, minimal weakness, vf $45

115005. OTTOMAN: Süleyman I, 1520-1566, AR para, Halab, AH926,
A-1319, name süleyman in central cartouche, clear mint & date, 
some weakness, vf $35

115006. OTTOMAN: Süleyman I, 1520-1566, AR para, Halab, AH(926), 
A-1319, name süleyman in central cartouche, clear mint, date
off flan, some weakness, vf $22

114797. OTTOMAN: Süleyman I, 1520-1566, AR akçe, Novaberda,
AH926, A-A1321.1, nice strike, vf $15

114803. OTTOMAN: Mehmet III, 1595-1603, AR akçe (0.26g), Filibe,
AH1003, A-1344.2, wonderful strike, ef $85

114801. OTTOMAN: Mehmet III, 1595-1603, AR akçe, Edirne, AH1003, 
A-1344.2, lovely strike, ef $40

114802. OTTOMAN: Mehmet III, 1595-1603, AR akçe, Halab,
AH10(03), A-1344.2, vf-ef $40

113474. OTTOMAN: Ahmed I, 1603-1617, AR akçe, Bursa, DM,
A-1352, found with a group of Giray Khan akçes, vf $15

87136. OTTOMAN: Mustafa I, 2nd reign, 1622-1623, AR onluk, MM,
AH1031, A-1365, ef, S $45

87133. OTTOMAN: Mustafa I, 2nd reign, 1622-1623, AR onluk
(Novar), AH(1031), A-1365, NP-1670, vf, S $45

87135. OTTOMAN: Mustafa I, 2nd reign, 1622-1623, AR onluk, MM,
AH1031, A-1365, vf, S $35

87134. OTTOMAN: Mustafa I, 2nd reign, 1622-1623, AR onluk, MM,
AH1031, A-1365, f, S $25

Later Ottoman Empire

110445. ALGIERS: AR 1/3 budju, AH1226, KM-62, f-vf $85

110446. ALGIERS: AR ¼ budju, AH1237, KM-67, vf $68

110448. ALGIERS: AR budju, AH1238, KM-68, vf $70

110450. ALGIERS: AR budju, AH1239, KM-68, f-vf $70

110449. ALGIERS: AR budju, AH1239, KM-68, f-vf $65

110451. ALGIERS: AE 5 aspers, AH1237, KM-71, f $35

110452. ALGIERS: BI kharub, AH1237, KM-73, f-vf $80

116814. ALGIERS: AR 1/8 budju, Jazayir, AH1244, KM-74, f $30

110456. ALGIERS: Abdel Kader, rebel, 1834-1847, AE 5 asper,
Taqidemt, AH1255, KM-85, crude vf $45

114989. ALGIERS: Abdel Kader, rebel, 1834-1847, BI 5 aspers,
Taqidemt, AH1255, KM-85, pleasing strike, f-vf, R $75

110455. ALGIERS: Abdel Kader, rebel, 1834-1847, AE 5 asper,
Taqidemt, AH1254, KM-85, Persian ‘4’, f-vf $40

110454. ALGIERS: AE 5 asper, Taqidemt, AH1254, KM-85, 
Persian ‘4’, f $35

109647. EGYPT: BI qirsh, AH1229 year 29, KM-182, crude vf $75

110536. EGYPT: BI qirsh, AH1223 year 28, KM-182, f-vf $85

110537. EGYPT: AR 10 para, AH1277 year 8, KM-243, au $50

110539. EGYPT: AR 20 para, AH1277 year 8, KM-247, vf $24

110538. EGYPT: AR 20 para, AH1277 year 6, KM-247, f $22
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110540. EGYPT: AR qirsh, AH1277 year 9, KM-250, ef-au $50

110541. EGYPT: AR qirsh, AH1277 year 15, KM-250a, choice ef $24

110543. EGYPT: AR 10 para, AH1293 year 3, KM-275, crude vf $90

110544. EGYPT: AR qirsh, AH1293 year 2, KM-277, vf $22

66348. EGYPT: AR 5 qirsh, Misr, AH1327 year 6, KM-308, unc $65

110545. EGYPT: AR 5 qirsh, AH1327 year 2 H, KM-308, vf-ef $75

110546. EGYPT: AR 5 qirsh, AH1327 year 3 H, KM-308, f-vf $20

111979. TUNIS: AE 8 kharub, AH1281, KM-159, f-vf $20

57294. TURKEY: AR kurush, Kostantinye, AH1187 year 1, KM-368,
first toughra type, minor natural edge defect, au $300

113410. TURKEY: AR 10 para, Kostantiniye, AH1203 year 18, KM-492,
ef-au, R $90

109935. TURKEY: AR yuzluk, AH1203 year 2, KM-507, ef $65

109936. TURKEY: AR yuzluk, AH1203 year 4, KM-507, ef $60

109937. TURKEY: AR yuzluk, AH1203 year 6, KM-507, ef $60

109939. TURKEY: AR yuzluk, AH1203 year 9, KM-507, vf-ef $55

111013. TURKEY: AR yuzluk, AH1203 year 5, KM-507, vf-ef $50

109938. TURKEY: AR yuzluk, AH1203 year 7, KM-507, vf $50

109940. TURKEY: AR yuzluk, AH1203 year 11, KM-507, vf $50

109941. TURKEY: AR yuzluk, AH1203 year 14, KM-507, vf $50

114911. TURKEY: BI para, Kostantiniye, AH1255 year 3, KM-651, ef $15

56717. TURKEY: AR medal, AH1308, NP-1115, Liyakat Madalyasi
(Medal of Merit), holed as made, ef $150

Early Iranian Dynasties

64166. TAHIRID: Talha, 822-828, AE fals (1.48g), Sijistan, AH(209),
A-1394, Sasanian bust in obverse center, rough edges,
unattractive, f-vf, RR $50

115153. KHUJISTANID: Ahmad b. ‘Abd Allah, 874-881, AR dirham
(5.05g), Nishapur, AH268, A-1396, ex-mount, clear mint & date, 
vg-f, R $40

42354. KHUJISTANID: Ahmad b. ‘Abd Allah, 874-881, AR dirham
(3.43g), Andaraba, AH3xx, A-1396A, vg-f, RRR $175

48656. SAFFARID: Ya’qub b. al-Layth, 861-879, AR dirham, Banjhir,
AH260, A-1401.1, date weak but certain, f, R $90

115175. SAFFARID: Ahmad b. Muhammad, 923-963, AE fals, 
Zaranj, AH328, A-1413, six-spoke wheel on obverse, clear mint &
date, vf $65

115176. SAFFARID: Ahmad b. Muhammad, 923-963, AE fals, 
Zaranj, AH328, A-1413, six-spoke wheel on obverse, clear mint 
& date, f $35

115178. SAFFARID: Ahmad b. Muhammad, 923-963, AE fals, Sijistan,
AH339, A-1413A, lovely f-vf $40

115179. SAFFARID: Ahmad b. Muhammad, 923-963, AE fals, Sijistan,
AH340, A-1413A, nice f-vf $35

115180. SAFFARID: Ahmad b. Muhammad, 923-963, AE fals, Sijistan,
AH341, A-1413A, nice vf $45

115181. SAFFARID: Ahmad b. Muhammad, 923-963, AE fals, Sijistan,
AH341, A-1413A, f $28

115166. SAMANID: Nasr I, 864-892, AE fals, Samarqand, AH272,
A-1441, plugged, nice strike, f $30

115165. SAMANID: Nasr II, 914-943, AR dirham, Samarqand, AH323,
A-1451, vf $30

113463. SAMANID: Nasr II, 914-943, AR dirham (5.60g), Samarqand,
AH328, A-1451, unusually heavy, vf $35

100954. SAMANID: Nuh II, 943-954, AR Multiple Dirham, NM, ND,
A-1455, 10.30g, some weakness, ef $60

115167. SAMANID: Nuh II, 943-954, AR dirham, Samarqand, AH341,
A-1456, vf $28

115168. SAMANID: ‘Abd al-Malik I, 954-961, AR dirham, Samarqand,
AH344, A-1462, typical crude strike, vf $35

115169. SAMANID: ‘Abd al-Malik I, 954-961, AR dirham, 
Samarqand, AH345, A-1462, some weakness by the rim, bold
mint & date, ef $50

115170. SAMANID: ‘Abd al-Malik I, 954-961, AR dirham, al-Shash,
AH345, A-1462, nice vf $40

108838. SAMANID: ‘Abd al-Malik I, 954-961, AR dirham, Bukhara,
AH349, A-1462, cleaned f $30

115171. SAMANID: Nasr b. ‘Abd al-Malik, ca. 960-961, AE fals,
Bukhara, AH349, A-1463, g-vg $13

100327. SAMANID: Nuh III, 976-997, AR multiple dirham, Warwarliz,
AH470, A-1469W, mint spelled walwâlîj, citing the governor
Fa’iq, nice strike, ef, R $150

89425. SAMANID: Nuh III, 976-997, AR multiple dirham, Warwarliz,
AH370, A-1469.1, SNAT-1251/53, 9.32g, decent strike for this
rare type, vf-ef, R $150

100949. SAMANID: Nuh III, 976-997, AR Multiple Dirham, NM, ND,
A-1469, 16.24g, reverse cites Muhammad in lower part of
margin, some central weakness, vf $60

115172. SAMANID: Nuh III, 976-997, AR dirham, Balkh, AH387,
A-1470, cleaned vf $30

115173. SAMANID: Nuh III, 976-997, AR dirham, Balkh, AH383,
A-1470, f $18

108730. SHADDADID: al-Fadl I b. Muhammad, 985-1031, AR dirham,
Janza, AH400, A-1491, month of Muharram, ef $45

108729. SHADDADID: al-Fadl I b. Muhammad, 985-1031, AR dirham
(Janza), AH400, A-1491, some weakness, vf-ef $30

115001. QARAKHANID: Ibrahim b. al-Husayn, 1164-1178, AE dirham,
Uzkand, DM, A-A3416, vg-f $50

115002. QARAKHANID: Ibrahim b. al-Husayn, 1164-1178, AE dirham,
Uzkand, DM, A-A3416, g-vg $35

108827. QARAKHANID: Jalal al-Din Muhammad, 1182-1183, 
AE dirham, Kasan, DM, A-3422, Zeno-46058, f, R $55

114999. QARAKHANID: ‘Imad al-Din Ulugh Akdash, 1202-1203, 
AE dirham (Banakath), DM, A-3425, very legible, f, R $70

115000. QARAKHANID: ‘Imad al-Din Ulugh Akdash, 1202-1203, 
AE dirham (Banakath), DM, A-3425, mostly legible, g-vg, R $35

101360. QARAKHANID (IN BALKH & TIRMIDH): Malik Yaghân Khan,
1177-1178, AE rukni dirham (2.91g) (Tirmidh), ND, A-B1523,
small central circle containing sword and the name yaghan
khan, usual weakness, vf, R $75

114728. BUWAYHID: ‘Imad al-Dawla, 946-949, AR dirham, Siraf, DM,
A-1540, crude vf $25

114732. BUWAYHID: ‘Imad al-Dawla ‘Ali, 934-949, AR dirham, Siraf,
AH(33)3, A-1540, caliph al-Muttaqi, final date digit boldly clear,
vf, R $60

114729. BUWAYHID: Abu’l-Fawaris, 983-987, AR dirham, Shiraz,
AH(37)3, A-1565, crude strike as always, f-vf $50

102001. BUWAYHID: (27.91g), Lot of 9 low-quality dirhams, attributable 
to rulers, without mint or date or both, average vg condition,
group LOT of 9 pieces $55

114756. GHAZNAVID: Sebuktekin, 977-997, AR dirham (3.37g), Farwan,
AH383, A-1599, lovely strike on broad flan, choice vf-ef $60

114726. GHAZNAVID: Sebuktekin, 977-997, AR dirham (Farwan), ND,
A-1599, narrow flan, bold strike, vf-ef $35

114754. GHAZNAVID: Sebuktekin, 977-997, AR dirham, Farwan,
AH382, A-1599, partly blundered mint & date text,
well-centered, nice vf $40

114755. GHAZNAVID: Sebuktekin, 977-997, AR dirham, Farwan,
AH381, A-1599, “1" somewhat recut, perhaps for ”2", choice vf $35

114757. GHAZNAVID: Sebuktekin, 977-997, AR dirham, 
Farwan, AH381, A-1599, clear mint & date, some weakness on
reverse, vf $25

100953. GHAZNAVID: Mahmud, as governor under the Samanids,
994-997, AR Multiple Dirham, Andaraba, AH389, A-1608,
sword below obverse field, citing Balkategin in the obverse
margin, vf $90

114908. GHAZNAVID: Mahmud, 999-1030, AR multiple dirham,
Andaraba, AH389, A-1608, 9.24g, sword below obverse, minor
weakness in the center, showing full margins, vf-ef $90

115231. GHAZNAVID: Mahmud, 999-1030, AR multiple dirham,
Andaraba, AH(389), A-1608, 11.88g, some weakness, vf $65

114739. GHAZNAVID: Mahmud, 999-1030, AR broad dirham, Nishapur, 
AH393, A-1611.1, vf $45

114738. GHAZNAVID: Mahmud, 999-1030, AR broad dirham, Nishapur, 
AH394, A-1611.1, attractive f-vf $45

114733. GHAZNAVID: Mahmud, 999-1030, AR broad dirham, Nishapur, 
AH394, A-1611.1, f $25

114737. GHAZNAVID: Mahmud, 999-1030, AR broad dirham, Nishapur, 
AH395, A-1611.1, vf $50

114734. GHAZNAVID: Mahmud, 999-1030, AR broad dirham, Nishapur, 
AH395, A-1611.1, f $35

114736. GHAZNAVID: Mahmud, 999-1030, AR broad dirham, Nishapur, 
AH396, A-1611.1, vf $50

114740. GHAZNAVID: Mahmud, 999-1030, AR broad dirham, Nishapur, 
AH397, A-1611.1, f-vf $35

114741. GHAZNAVID: Mahmud, 999-1030, AR broad dirham, Nishapur, 
AH397, A-1611.1, some weakness, f $20

114743. GHAZNAVID: Mahmud, 999-1030, AR broad dirham, 
Nishapur, AH398, A-1611.1, small piercing, full strike,
well-centered, nice f $45
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114744. GHAZNAVID: Mahmud, 999-1030, AR broad dirham, Nishapur, 
AH398, A-1611.1, about 20% flat, vg-f $16

114745. GHAZNAVID: Mahmud, 999-1030, AR broad dirham, Nishapur, 
AH399, A-1611.1, full strike, floral ornament above field on both 
sides, nice f-vf $60

108786. GHAZNAVID: Mahmud, 999-1030, AR broad dirham, Nishapur, 
AH39x, A-1611.1, vf $40

114746. GHAZNAVID: Mahmud, 999-1030, AR broad dirham, Nishapur, 
AH406, A-1611.1, clear mint & date, worn reverse, vg $12

114758. GHAZNAVID: Mahmud, 999-1030, AR broad dirham, Nishapur, 
AH410, A-1611.1, f $40

114747. GHAZNAVID: Mahmud, 999-1030, AR broad dirham, Nishapur, 
AH411, A-1611.1, f-vf $40

114748. GHAZNAVID: Mahmud, 999-1030, AR broad dirham, Nishapur, 
AH413, A-1611.1, nice f-vf $45

114749. GHAZNAVID: Mahmud, 999-1030, AR broad dirham, Nishapur, 
AH414, A-1611.1, f $35

114750. GHAZNAVID: Mahmud, 999-1030, AR broad dirham, Nishapur, 
AH415, A-1611.1, f $35

114731. GHAZNAVID: Mahmud, 999-1030, AR dirham, Balkh, AH415,
A-1611.1, f $30

114751. GHAZNAVID: Mahmud, 999-1030, AR broad dirham, Nishapur, 
AH418, A-1611.1, f-vf $45

114752. GHAZNAVID: Mahmud, 999-1030, AR broad dirham, Nishapur, 
AH419, A-1611.1, f $30

114753. GHAZNAVID: Mas’ud I, 1030-1041, AR broad dirham 
(3.97g), Nishapur, AH422, A-1620, minor weakness, pleasing
example, vf $60

108784. KHWARIZMSHAH: Muhammad, 1200-1220, AE jital, “Baluqan”,
ND, A-1733, mint is probably stylized Shafurqan, vf $15

Atabeg & Contemporary Dynasties

100563. ARTUQIDS OF MARDIN: Ghazi I, 1239-1261, AE dirham
(3.46g) (Mardin), AH65x, A-A1833, SS-49, facing bust, vf, R $75

115148. ARTUQIDS OF MARDIN: al-Zahir ‘Isa, 1376-1406, AR akçe,
Amid, AHxx1, A-1845.1, inner circle reverse, very clear mint
name & final digit of date, which is very likely AH781, crude vf $50

Huge reverse cud, due to a large chunk of the die broken off.

68571. ZANGID OF AL-MAWSIL: Ghazi II, 1169-1180, AE dirham
(15.42g), al-Jazira, AH575, A-1861.2, SS-61.2, helmeted head
left, nice strike, well centered, minor weakness in reverse
center, vf, S $90

68573. LU’LU’ID: Badr al-Din Lu’lu’, 1233-1258, AE dirham (8.6g),
AH631, A-1874.1, SS-68, head left within square, nice patina,
nice vf $70

114920. LU’LU’IDS: Badr al-Din Lu’lu’, 1233-1258, AE dirham,
al-Mawsil, AH631, A-1874.1, head left in square, f $35

114922. ZANGID OF AL-JAZIRA: al-Zahir, AE dirham, al-Jazira, AH(639),
A-1884, SS-89, tamgha in obverse center, much corrosion, f, R $25

108758. ILDEGIZID: Pahlawan Muhammad, 1175-1186, AE fals, NM,
ND, A-1900.1, citing caliph al-Mustadi & Seljuq Tughril III,
decent strike, vf, R $70

108761. ILDEGIZID: Pahlawan Muhammad, 1175-1186, AE fals, NM,
ND, A-1900.1, citing caliph al-Mustadi & Seljuq Tughril III (latter 
off flan), decent strike, vf, R $55

108759. ILDEGIZID: Pahlawan Muhammad, 1175-1186, AE fals, NM,
ND, A-1900.1, citing caliph al-Mustadi & Seljuq Tughril III,
decent strike, crude vf, R $50

108763. ILDEGIZID: Pahlawan Muhammad, 1175-1186, AE fals, NM,
ND, A-1900.1, citing caliph al-Mustadi & Seljuq Tughril III,
decent strike, name Muhammad off flan, vf, R $45

108765. ILDEGIZID: Pahlawan Muhammad, 1175-1186, AE fals, NM,
ND, A-1900.1, citing caliph al-Mustadi & Seljuq Tughril III,
muling of two reverses, crude f-vf, RR $60

108762. ILDEGIZID: Pahlawan Muhammad, 1175-1186, AE fals, NM,
ND, A-1900.1, citing caliph al-Mustadi & Seljuq Tughril III (latter 
off flan), decent strike, crude f-vf, R $40

108764. ILDEGIZID: Pahlawan Muhammad, 1175-1186, AE fals, NM,
ND, A-1900.1, citing caliph al-Mustadi & Seljuq Tughril III,
decent strike, name Muhammad off flan, crude f-vf, R $30

108760. ILDEGIZID: Pahlawan Muhammad, 1175-1186, AE fals, NM,
ND, A-1900.1, citing caliph al-Mustadi & Seljuq Tughril III,
decent strike, crude f, R $30

108766. PISHKINID: Pishkin II, 1195-1203+, AE dirham (Ahar), ND,
A-1915, f-vf, R $60

108769. PISHKINID: Mahmud b. Pishkin, 1212-1226, AE dirham, Ahar, 
DM, A-1916, clear mint name, vf $45

108770. PISHKINID: Mahmud b. Pishkin, 1212-1226, AE dirham, 
Ahar, DM, A-1916, clear mint name, f-vf $35

108771. PISHKINID: Mahmud b. Pishkin, 1212-1226, AE dirham
(Ahar), DM, A-1916, f-vf $30

108767. PISHKINID: Mahmud b. Pishkin, 1212-1226, AE dirham
(Ahar), AH6xx, A-1916, vf $45

108768. PISHKINID: Mahmud b. Pishkin, 1212-1226, AE dirham
(Ahar), AH6xx, A-1916, f-vf $35

108772. PISHKINID: Mahmud b. Pishkin, 1212-1226, AE dirham
(Ahar), AH610, A-1916, previously unconfirmed date, but 
quite clear, crude f-vf $60

108774. PISHKINID: Mahmud b. Pishkin, 1212-1226, AE dirham, 
Ahar, AH(61)2, A-1916, vf $45

108773. PISHKINID: Mahmud b. Pishkin, 1212-1226, AE dirham
(Ahar), AH612, A-1916, f-vf $45

108775. PISHKINID: Mahmud b. Pishkin, 1212-1226, AE dirham
(Ahar), AH(61)3, A-1916, probably without mint name, vf $45

108777. PISHKINID: Mahmud b. Pishkin, 1212-1226, AE dirham, 
Ahar, AH6xx, A-1917, citing the Khwarizmshah Mangubarni as
overlord, vf $60

108776. PISHKINID: Mahmud b. Pishkin, 1212-1226, AE dirham
(Ahar), AH(62)3, A-1917, citing the Khwarizmshah Mangubarni
as overlord, vf $60

63161. INALID: Jamal al-Din Mahmud, 1141-1183, AE follis (9.05g),
A-1948, c/s shams on follis of Romanus IV, 1068-1071,
Sear-1866, f on fine $70

Mongol Dynasties

101336. GREAT MONGOLS: Chingiz Khan, 1206-1227, AE jital,
Shafurqan, ND, A-A1972, harshly cleaned, vf, R $80

114928. GREAT MONGOLS: Möngke, 1251-1260, AE jital (4.17g), NM, 
ND, A-1978Avar, Tye-—, qa’an on obverse, with uncertain word 
below (off flan), reverse text weak and not determined, appears 
to be an unpublished type, much weakness, especially on the
reverse, crude f, RR $45

Assigned by style & fabric to Nimruz mint.

20065. CHAGHATAYID KHANS: Tuqa Timur, 1272-1291, AR dirham
(1.95g), Bukhara, ND, A-1985, symbol similar to violin f-form, vf $65

43678. CHAGHATAYID KHANS: Khutlugh Khwaja, 1298-1299, 
AE jital, NM, ND, A-A1987, Tye-341.2, Chaghatayid tamgha in
obverse center, f, R $70

105312. GOLDEN HORDE: Anonymous, AE puli (1.93g), Bulghar, ND,
A-2019, f, RR $100

105311. GOLDEN HORDE: Anonymous, AE puli (2.95g), Bulghar, ND,
A-2019, some weakness, f, RR $100

105342. GOLDEN HORDE: Toqtu, 1291-1312, AR dirham, Qrim, ND,
A-2023, stylized, ef $90

114960. GOLDEN HORDE: Jani Beg, 1341-1357, AR dirham, Gulistan, 
AH752, A-2027, much weakness, vf $30

93844. GOLDEN HORDE: Jani Beg, 1341-1357, AR dirham (1.51g),
Saray al-Jadida, AH753, A-2027, Zeno-62466, plain circle /
plain hexafoil, nice clear date, minimal weakness, vf, R $75

114961. GOLDEN HORDE: Birdi Beg, 1357-1360, AR dirham, Gulistan, 
AH759, A-2031.2, f $35

114962. GOLDEN HORDE: Muhammad Bulaq Khan, 1369-1380, 
AR dirham, al-Urdu, ND, A-2046, vf-ef $45

114963. GOLDEN HORDE: Muhammad Bulaq Khan, 1369-1380, 
AR dirham, al-Urdu, AH773, A-2046, about 30% flat, vf $30

114969. GOLDEN HORDE: Toqtamish, 1376-1395, AR dirham (1.29g), 
NM, AH794, A-2048, kalima & date on reverse, vf $30

114964. GOLDEN HORDE: Toqtamish, 1376-1395, AR dirham (1.44g), 
Azaq, AH782, A-2048, about 30% flat, vf $65

114977. GOLDEN HORDE: Toqtamish, 1376-1395, AR dirham (1.02g), 
Kaffa, AH807, A-2048, f, R $75

114971. GOLDEN HORDE: Toqtamish, 1376-1395, AR dirham (1.40g), 
Saray al-Jadida, AH782, A-2048, vf $45

114970. GOLDEN HORDE: Toqtamish, 1376-1395, AR dirham (1.39g), 
Saray al-Jadida, ND, A-2048, crude calligraphy, contemporary
imitation, f $30

114973. GOLDEN HORDE: Toqtamish, 1376-1395, AR dirham (1.36g), 
Urdu, ND, A-2048, undated, nice vf, R $50

114974. GOLDEN HORDE: Toqtamish, 1376-1395, AR dirham (1.36g), 
Urdu-yi Mu’azzam, ND, A-2048, date probably intended for
AH785, vf-ef, R $75

114975. GOLDEN HORDE: Toqtamish, 1376-1395, AR dirham (1.36g), 
Urdu-yi Mu’azzam, AH791, A-2048, clear date, vf, R $75
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114976. GOLDEN HORDE: Toqtamish, 1376-1395, AR dirham (1.39g), 
Urdu-yi Mu’azzam, AH7(9)1, A-2048, AH791 is the normal date
of Urdu-yi Mu’azzam for Toqtamish, f-vf, R $60

114967. GOLDEN HORDE: Toqtamish, 1376-1395, AR dirham (1.31g), 
NM, AH794, A-2048, kalima & date on reverse, vf-ef $45

114968. GOLDEN HORDE: Toqtamish, 1376-1395, AR dirham (1.00g), 
Qrim, AH796, A-2048A, vf-ef $45

114972. GOLDEN HORDE: Toqtamish, 1376-1395, AR dirham (1.11g), 
Qrim, AH797, A-2048A, crude calligraphy, probably
contemporary imitation, style of Qrim 796, nice vf, R $60

108732. GOLDEN HORDE: Pulad Khan, 1407-1413, AR dirham
(0.72g), [Bulghar], ND, A-2055B, obverse of type #2055B
muled with an obverse of #2053B of Shadi Beg, crude vf, R $75

113480. GIRAY KHANS: Hajji Giray I, 1420-1466, AR akçe, al-Qrim
(sic), AH867, A-2068, vf $45

113482. GIRAY KHANS: Hajji Giray I, 1420-1466, AR akçe, al-Qrim
(sic), DM, A-2068, vf $30

113481. GIRAY KHANS: Hajji Giray I, 1420-1466, AR akçe, al-Qrim
(sic), AH867, A-2068, f-vf $30

113483. GIRAY KHANS: Hajji Giray I, 1420-1466, AR akçe, Qiriq-Yer,
AH858, A-2068, f $15

113464. GIRAY KHANS: Mengli Giray I, 1466-1514, AR akçe,
Qiriq-Yer, DM, A-2070, date off flan, nice vf $20

113469. GIRAY KHANS: Mengli Giray I, 1466-1514, AR akçe,
Qiriq-Yer, AH"777", A-2070, “777" in an upside-down ”888", the
correct year, struck on oddly shaped flan, vf $50

113465. GIRAY KHANS: Mengli Giray I, 1466-1514, AR akçe,
Qiriq-Yer, AH883, A-2070, vf $40

113466. GIRAY KHANS: Mengli Giray I, 1466-1514, AR akçe,
Qiriq-Yer, AH884, A-2070, f-vf $30

113467. GIRAY KHANS: Mengli Giray I, 1466-1514, AR akçe,
Qiriq-Yer, AH886, A-2070, f-vf $30

113468. GIRAY KHANS: Mengli Giray I, 1466-1514, AR akçe,
Qiriq-Yer, AH887, A-2070, vf $35

113471. GIRAY KHANS: Mengli Giray I, 1466-1514, AR akçe,
Qiriq-Yer, AH888, A-2070, f $30

113470. GIRAY KHANS: Mengli Giray I, 1466-1514, AR akçe,
Qiriq-Yer, AH888, A-2070, f $18

113472. GIRAY KHANS: Mengli Giray I, 1466-1514, AR akçe,
Qiriq-Yer, AH890, A-2070, cleaned f-vf $30

113473. GIRAY KHANS: Mengli Giray I, 1466-1514, AR akçe,
Qiriq-Yer, AH892, A-2070, lovely vf $40

108733. GIRAY KHANS: Mengli Giray I, 1466-1514, AR akçe, Kaffa,
AH901, A-2070, vf $40

113475. GIRAY KHANS: Sa’adat Giray I, 1524-1532, AR akçe, Kaffa,
AH(92)9, A-2072, legible mint name, clear last digit of date,
rare with both mint and date determinable, f-vf, R $60

113477. GIRAY KHANS: Sa’adat Giray I, 1524-1532, AR akçe, MM,
AH929, A-2072, clear date, f-vf, R $40

113476. GIRAY KHANS: Sa’adat Giray I, 1524-1532, AR akçe, MM,
AH92(9), A-2072, f-vf, R $35

113478. GIRAY KHANS: Sa’adat Giray I, 1524-1532, AR akçe, 
MM, AH929, A-2072, last digit of date partially but sufficiently
visible, f, R $25

113479. GIRAY KHANS: Sa’adat Giray I, 1524-1532, AR akçe, MM,
DM, A-2072, f, R $16

115140. GIRAY KHANS: Muhammad Giray III, AR akçe (0.28g),
Baghcha-Saray, AH(1032), A-2079M, clearly showing the name 
Muhammad and Sa’adat of his father, vf-ef, RR $150

114987. GIRAY KHANS: Salamat Giray II, 1740-1743, BI beshlik,
Baghcha-Saray, ND, A-2099, crude f-vf, RR $60

114983. GIRAY KHANS: Arslan Giray, 1748-1756, BI beshlik,
Baghcha-Saray, ND, A-2101, crude f-vf, R $30

114984. GIRAY KHANS: Arslan Giray, 1st reign, 1748-1756, BI beshlik, 
Baghcha-Saray, ND, A-2101, very crude vg-f, R $20

114985. GIRAY KHANS: Selim Giray III, 1st reign, 1764-1767, 
BI beshlik, Baghcha-Saray, ND, A-2104.1, crude f, R $30

114981. GIRAY KHANS: Maqsud Giray, 1767-1768, BI beshlik,
Baghcha-Saray, ND, A-2105, crude f-vf, R $45

114982. GIRAY KHANS: Maqsud Giray, 1767-1768, BI beshlik,
Baghcha-Saray, ND, A-2105, crude vg, R $25

114980. GIRAY KHANS: Dawlat Giray III, 1st reign, 1769-1770, 
BI beshlik, Baghcha-Saray, ND, A-2107.1, vg, R $35

114986. GIRAY KHANS: Dawlat Giray III, 1st reign, 1769-1770, 
BI beshlik, Baghcha-Saray, ND, A-2107.1, crude vg, R $20

114979. GIRAY KHANS: Sahib Giray II, 1772-1775, BI beshlik,
Baghcha-Saray, ND, A-2109, crude vf, R $65

114978. GIRAY KHANS: Sahib Giray II, 1772-1775, BI beshlik,
Baghcha-Saray, ND, A-2109, crude f, R $35

114988. GIRAY KHANS: BI akçe, various rulers, mid to late 18th
century, some identifible, many just awful, super-cheap, grade
poor to very good, LOT of more than 100 pieces, $100

115014. ILKHAN: Anonymous Qa’an al-’Adil, AR dirham (2.7g),
uncertain mint, ND, A-2132, not the style of Tabriz, perhaps
Qazwin, f-vf $40

115101. ILKHAN: Arghun, 1284-1291, AR dirham, NM, AH687, A-2155, 
citing Ghazan, vf $20

110437. ILKHAN: Ghazan Mahmud, AR dirham, MM, AH699, A-2173,
barbarous mint, ef $45

804517. ILKHAN: Ghazan Mahmud, 1295-1305, AR dirham (2.25g),
Konya, AH69(9), A-2175, type B, good vf $80

804569. ILKHAN: Uljaytu, 1304-1316, AR 2 dirhams, Tus, AH714,
A-2188, type C, vf $60

113494. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Sultaniya,
AH719, A-2200.1, type C, vf $35

110438. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Tabriz, AH722, 
A-2200.2, type C, vf $45

100425. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Ma’dan
Gumushbazar, AH728, A-2210, type F, ef $75

100426. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR dirham, Samsun, AH724,
A-2211, type F, ef $55

115015. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 6 dirhams, Bazar, DM,
A-2213, some light adhesion, cleaned f $30

110439. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Tabriz,
AH729? A-2214, type G, vf-ef $40

802144. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 1 dirham, Tabriz, AH733,
A-2215, type G, vf-ef $55

115016. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 6 dirhams, Damghan,
khani 33, A-2217, some weakness, pleasing, f-vf $50

115019. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 6 dirhams, Nishapur,
khani 33, A-2217, decent strike, scruffy f $30

115018. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 6 dirhams (8.24g),
Nishapur, khani 33, A-2217, nice strike with just a touch of
weakness, f-vf $65

115020. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 6 dirhams (8.46g),
Sabzawar, khani 3(3), A-2217, decent strike, some weakness,
mainly on reverse, vf $45

115021. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 6 dirhams (8.57g), NM,
khani 33, A-2217, normal mint name replaced by ornaments,
may have mint off flan in the upper field, vf, R $45

110440. ILKHAN: Taghay Timur, 1336-1353, AR 6 dirhams, Jurjan,
AH741, A-2243, choice vf $50

114759. ILKHAN: Sulayman, 1339-1346, AR 6 dirhams (4.19g), Rayy,
AH744, A-2253, type D, some weakness, vf, R $65

Post-Mongol Dynasties

114782. MUZAFFARID: Zayn al-’Abidin, 1384-1387, AR 2 dirhams
(1.97g), Shiraz, AH(7)86, A-2286.1, double-struck, ef $45

114781. MUZAFFARID: Zayn al-’Abidin, 1384-1387, AR 2 dirhams
(2.00g), Shiraz, AH(7)8x, A-2286.1, some weakness, vf $40

114827. JALAYRIDS: Shaykh Uways I, 1356-1374, AR 1/3 dinar
(0.71g), Lahijan, ND, A-A2301.3, star in obverse center, very
nice example, vf, R $40

115038. SARBADAR: ‘Ali Mu’ayyad, 1362-1384, AR 6 dirhams,
Isfarayin, AH763, A-2341, vf $45

115037. SARBADAR: ‘Ali Mu’ayyad, 1362-1384, AR 6 dirhams,
Nishapur, AH764, A-2341, usual weakness, vf $45

115152. KARTS: Mu’izz al Din Husayn, AR 12 dirhams, Herat, 
AH751, A-2351, boldly clear mint & date, some weakness near
the rim, vf $50

115045. KARTS: Pir ‘Ali, 1369-1382, AR tanka (7.01g), Herat, AH782,
A-2353A, nice bold strike, ef $85

115044. KARTS: Pir ‘Ali, 1369-1382, AR tanka (6.76g), Herat, AH782,
A-2353A, lovely bold strike, ef $85

115042. KARTS: Pir ‘Ali, 1369-1382, AR tanka (6.98g), Herat, AH782,
A-2353A, lovely bold strike, ef $85

115043. KARTS: Pir ‘Ali, 1369-1382, AR tanka (7.03g), Herat, AH782,
A-2353A, lovely bold strike, cleaned, ef $75

115046. KARTS: Pir ‘Ali, 1369-1382, AR tanka, Herat, AH782,
A-2353A, nice strike, fully clear date, vf-ef $65

115040. KARTS: Pir ‘Ali, 1369-1382, AR tanka (6.89g), Herat, AH780,
A-2353A, nice clear date, about 20% weakly struck, vf, RR $75

The year 780 is probably an engraver’s error for 782.
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115048. KARTS: Pir ‘Ali, 1369-1382, AR tanka, Herat, AH782, A-2353A,
decent strike with minimal weakness, fully clear date, strong vf $55

115047. KARTS: Pir ‘Ali, 1369-1382, AR tanka, Herat, AH782, A-2353A,
decent strike with trace of weakness, fully clear date, vf $55

115049. KARTS: Pir ‘Ali, 1369-1382, AR tanka, Herat, AH782, A-2353A,
decent strike with some weakness, fully clear date, strong vf $45

115050. KARTS: Pir ‘Ali, 1369-1382, AR tanka, Herat, AH782,
A-2353A, some weakness, sufficiently clear date, vf $35

115051. KARTS: Pir ‘Ali, 1369-1382, AR tanka, Herat, AH(782),
A-2353A, some weakness, date off flan, nice example, vf $25

Timurid & Later Dynasties

115009. TIMURID: Timur, 1370-1405, AR heavy dinar (6.37g), NM, ND, 
A-2374, indoubtedly struck at Herat, same style as late Kart
coins of Herat, plugged, full inscriptions, f, R $40

108828. TIMURID: Timur, 1370-1405, AR dirham (miri), Samarqand,
AH785, A-2375, f $25

103989. TIMURID: Timur, AR tanka, NM, ND, A-2386, spiriled kalima, f $35

115010. TIMURID: Timur, 1370-1405, AR 1/10 tanka (0.59g), [Lahijan],
ND, A-2388T, citing the paultry Chaghatayid Mahmud, vf, R $60

115011. TIMURID: Timur, 1370-1405, AR 1/10 tanka (0.54g), [Lahijan],
ND, A-2388T, citing the paultry Chaghatayid Mahmud, chipped, 
f-vf, R $25

103987. TIMURID: Timur, 1388-1398, AR dirham, Samarqand, AH792,
A-2381, f $25

114762. TIMURID: Pir Muhammad b. ‘Umar Saykh, 1405-1410, AR
tanka, Yazd, DM, A-2396, about 30% flat strike, f-vf, R $35

114763. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.65g), MM, DM,
A-2401.1, with title mu’in al-din, but stryle of type #2401.2 of
Kirman provincial mint, spiraled kalima reverse, crude vf $30

114764. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.74g), NM, ND,
A-2402.1, countermarked shahrukh bahadur on type A-D2401
of Astarabad 810 (written as “801"), vf $45

108829. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, NM, ND,
A-2402.1, countermarked on Timur, A-2386, f $20

114828. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, Astarabad,
AH[82]9, A-2405, date represented only by the word tis’ for 9, in 
small letters in upper point of obverse marginal text, ef $45

114761. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (4.82g), Lawasan,
blundered date, A-2405, very rare mint near Damawand
(north-east of Tehran), ex-mount, nice strike, f-vf, RR $55

113385. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, [Sari], ND,
A-2405, plain annulet in center obverse, contemporary imitation 
with severely blundered calligraphy, f-vf $25

113384. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, Sari, ND, A-2405,
pellet-in-annulet in center obverse, f-vf $20

108830. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, Abarquh, AH829,
A-2405, with countermark of Sultan Husayn (A-2437), f $20

114992. TIMURID: Ulugh Beg I, 1447-1449, AR tanka (5.46g), Herat,
ND, A-2413.2, obverse text in Turkish in the Arabic script, some 
weakness, still attractive, f, R $90

110435. TIMURID: Abu’l-Qasim Babur, 1447-1457, AR tanka, ND,
A-2422, unknown countermark on issue of Babur, vf $27

113380. TIMURID: Sultan Husayn, 1469-1506, AR tanka (4.71g),
Mashhad, AH909, A-2432.3, standing Sunni reverse, vf, RR $80

113382. TIMURID: Sultan Husayn, 1469-1506, AR tanka, Sabzawar,
AH(89)7, A-2432.3, small dent, nice strike, vf $40

113381. TIMURID: Sultan Husayn, 1469-1506, AR tanka (4.73g),
Sabzawar, ND, A-2432.3, about 30% flat strike, rare mint, f-vf $32

113383. TIMURID: Sultan Husayn, 1469-1506, AR tanka, Nishapur,
ND, A-2432.3, some weakness, boldly clear mint, f, R $40

38844. TIMURID (MUGHAL): Humayun, 1530-1556, AR sharhukhi,
Lahore, AH94x, A-B2464, reverse encrustation, f $40

114817. SHIRVANSHAH: Ibrahim II, 1502-1524, AR akçe (1.29g)
(Shamakhi), AHA909, A-2473.1, about 30% flat strike, very
clear date, f-vf, R $40

84539. SHIRVANSHAH: Khalil Allah II, 1524-1534, AR akçe
(Shamakhi), DM, A-2474, Lot of 21 pieces, some perhaps of
previous reign (Ibrahim II), quite awful $50

108831. AQ QOYUNLU: Hasan, 1453-1478, AR tanka, “Ani”, ND,
A-2512, with small illegible countermark, f $18

108832. AQ QOYUNLU: Hasan, 1453-1478, AR tanka (4.82g), Lar,
AH880, A-2516, countermarked on earlier coin of Sari mint,
either of the Qara Qoyunlu Jahanshah or Hasan himself, f, RR $65

108834. AQ QOYUNLU: Ya’qub, 1478-1490, AR tanka, Sari, ND,
A-2520, f $15

108833. AQ QOYUNLU: Ya’qub, 1478-1490, AR tanka, Tabriz, ND,
A-2522, f $15

108835. AQ QOYUNLU: Ya’qub, 1478-1490, AR tanka, Kashan, ND,
A-2524, countermarked on undetermined host, f $25

Iranian Dynasties

114786. IRAN: circa 10th-15th century, Clay token (1.67g), uniface,
inscribed  lillah / ahmad / muhammad, vf $25

108841. SAFAVID: Isma’il I, 1501-1524, AR shahi (9.22g), Balkh, ND,
A-2576, four-panel obverse field, nice strike, some rough
cleaning, vf, RR $80

108840. SAFAVID: Isma’il I, 1501-1524, AR shahi (9.35g), Tabriz,
AH907, A-2576, f-vf $60

114765. SAFAVID: Isma’il I, 1501-1524, AR shahi, NM, AH919,
A-2576, style of Herat 916 but clearly without mint name, f $25

108842. SAFAVID: Isma’il I, 1501-1524, AR shahi (4.67g), Torbat, ND,
A-2577, rare mint in Quhistan region of Khorasan, some
hornsilver near reverse rim, f-vf, RR $80

114832. SAFAVID: Isma’il I, 1501-1524, AR shahi (7.75g), Tabriz,
AH929, A-2580, clear mint & date, vg-f $35

113337. SAFAVID: Isma’il I, 1501-1524, AR ½ shahi (3.91g),
Astarabad, AH929, A-2581, clear mint & date, vf $85

114831. SAFAVID: Isma’il I, 1501-1524, AR ½ shahi (4.64g),
Astarabad, ND, A-2585F, nice strike, f-vf $40

108836. SAFAVID: Isma’il I, 1501-1524, AR shahi (7.61g), Kashan, ND, 
A-A2586, f $30

108845. SAFAVID: Isma’il I, 1501-1524, AR ½ shahi (3.64g), MM, ND,
A-B2586, with countermark ‘adl-i qandahar, much discoloration, 
f, RR $60

108617. SAFAVID: Isma’il I, 1501-1524, AR tanka (3.54g), Chepekrud,
ND, A-2586, mint name in obverse quatrefoil, f-vf, RR $60

108843. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR shahi (5.15g), Nimruz,
ND, A-2599, vf $60

115139. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR shahi (2.87g), Mashhad, 
ND, A-2609, obverse brockage, about 40% flat strike, crude vf $25

115137. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR shahi (2.91g), Mashhad, 
ND, A-2609, obverse brockage, about 50% flat strike, crude vf $20

108844. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR shahi (5.08g), Isfahan,
ND, A-2611Q, countermarked on type A-2522 of the Aq
Qoyunlu ruler Ya’qub, vf $60

114766. SAFAVID: ‘Abbas I, 1588-1629, AR 2 shahi (4.14g), NM, ND,
A-2632.1, light weight, but no sign of scraping, clipping or other
damage, f-vf $20

114834. SAFAVID: Safi I, 1629-1642, AR abbasi, Ganja, AH(10)38,
A-2638.2, nice vf $40

114835. SAFAVID: Safi I, 1629-1642, AR abbasi, Isfahan, AH1039,
A-2638.2, f-vf $28

114836. SAFAVID: Safi I, 1629-1642, AR abbasi, Isfahan, AH1040,
A-2638.2, some very light hornsilver, not obstrusive, f-vf $20

114837. SAFAVID: Safi I, 1629-1642, AR abbasi, Tabriz, AH1042,
A-2638.2, vf $35

114838. SAFAVID: Safi I, 1629-1642, AR abbasi, Tabriz, AH1042,
A-2638.2, decent f $20

114833. SAFAVID: Safi I, 1629-1642, AR abbasi, Ganja, AH(10)43,
A-2638.2, vf $45

114839. SAFAVID: Safi I, 1629-1642, AR abbasi, Tabriz, AH1048,
A-2638.2, vf $35

115194. SAFAVID: ‘Abbas II, 1642-1666, AR 5 shahi, Tabriz, AH1072,
A-2645, very nice strike, almost no weakness, rare in this
quality, f-vf $38

115196. SAFAVID: ‘Abbas II, 1642-1666, AR 5 shahi, Iravan, AH1076,
A-2645, much weakness, clear mint & date, crude vf $30

115195. SAFAVID: ‘Abbas II, 1642-1666, AR 5 shahi, Iravan, DM,
A-2645, possibly dated AH(106)9, some weakness, f-vf $25

115197. SAFAVID: ‘Abbas II, 1642-1666, AR 5 shahi, “Iravan”, ND,
A-2645X, 19th century jeweler’s imitation, pierced, f $30

115198. SAFAVID: ‘Abbas II, 1642-1666, AR abbasi, Tabriz, AH1062,
A-2646, some graffiti, vf $15

115200. SAFAVID: Sulayman I, 1668-1694, AR abbasi, Qazwin,
AH1096, A-2666, lovely vf $30

115199. SAFAVID: Sulayman I, 1668-1694, AR abbasi, Nakhjawan,
AH1097, A-2666, f $15

115201. SAFAVID: Sulayman I, 1668-1694, AR abbasi, Rasht, AH1100, 
A-2666, vf $28

115202. SAFAVID: Sulayman I, 1668-1694, AR abbasi, Tabriz,
AH1103, A-2666, vf $18
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115203. SAFAVID: Sulayman I, 1668-1694, AR abbasi, Irawan,
AH1105, A-2666, f $20

116448. SAFAVID: Sulayman I, 1668-1694, AR shahi, Isfahan,
AH109x, A-2668, ex-mount, f, R $25

115206. SAFAVID: Sultan Husayn, 1694-1722, AR abbasi, Isfahan,
AH1106, A-2670, crude f $20

115207. SAFAVID: Sultan Husayn, 1694-1722, AR abbasi, Isfahan,
AH1108, A-2674, vf $40

113462. SAFAVID: Sultan Husayn, 1694-1722, AR shahi (1.71g), MM,
DM, A-2676, scruffy f-vf, R $15

115210. SAFAVID: Sultan Husayn, 1694-1722, AR abbasi, Isfahan,
AH1130, A-2683.1, lovely centered strike on broad flan, nice vf $35

115214. SAFAVID: Sultan Husayn, 1694-1722, AR abbasi, Tabriz,
AH1130, A-2683.1, pleasing vf $20

115211. SAFAVID: Sultan Husayn, 1694-1722, AR abbasi, Isfahan,
AH1130, A-2683.1, broad flan, vf $20

115212. SAFAVID: Sultan Husayn, 1694-1722, AR abbasi, Nakhjawan, 
AH1131, A-2683.1, nice strike, vf $30

115217. SAFAVID: Sultan Husayn, 1694-1722, AR abbasi, Tiflis,
AH1131, A-2683.1, narrow flan, vf $25

115208. SAFAVID: Sultan Husayn, 1694-1722, AR abbasi, Iravan,
AH1131, A-2683.1, vf $24

115215. SAFAVID: Sultan Husayn, 1694-1722, AR abbasi, Tabriz,
AH1131, A-2683.1, vf $18

115218. SAFAVID: Sultan Husayn, 1694-1722, AR abbasi, Tiflis,
AH1132, A-2683.1, pierced, broad flan, perfectly centered, vf $35

115209. SAFAVID: Sultan Husayn, 1694-1722, AR abbasi, Iravan,
AH1132, A-2683.1, nice vf $35

115213. SAFAVID: Sultan Husayn, 1694-1722, AR abbasi, Qazwin,
AH1131, A-2683.1, vf $17

115216. SAFAVID: Sultan Husayn, 1694-1722, AR abbasi, Tabriz,
AH1132, A-2683.1, dirty vf $14

115219. SAFAVID: Sultan Husayn, 1694-1722, AR abbasi, Nakhjawan, 
AH1133, A-2683.2, vf $20

116449. SAFAVID: Sultan Husayn, 1694-1722, AR shahi, Isfahan,
AH1133, A-2685, ex-mount, vf, R $30

115220. SAFAVID: Sultan Husayn, 1694-1722, AR abbasi, Mashhad,
ND, A-2686, “Husayn, dog at the doorstop of ‘Ali”, vf $27

115221. HOTAKI: Mahmud Shah, 1722-1724, AR abbasi, Isfahan,
AH1135//1135, A-2716, ugly mounting, f-vf, S $18

115222. HOTAKI: Ashraf, 1724-1729, AR abbasi, Isfahan,
AH1137//1140, A-2721, holed, vf $25

115223. AFSHARID: Nadir Shah, as viceroy, 1729-1735, AR abbasi,
Mashhad, ND, A-2736.2, f $16

115224. AFSHARID: Nadir Shah, 1735-1747, AR rupi, Mashhad,
AH1155, A-2744.1, very clear date, vf $45

115225. AFSHARID: Nadir Shah, 1735-1747, AR rupi, Mashhad,
AH1156, A-2744.1, date weak but certain, vf $30

115226. AFSHARID: Nadir Shah, 1735-1747, AR rupi, Isfahan,
AH1158, A-2744.1, vf $30

115227. AFSHARID: Nadir Shah, 1735-1747, AR rupi, Isfahan,
AH1158, A-2744.1, f-vf $20

54682. AFSHARID: Nadir Shah, 1735-1747, AR rupi (11.45g),
Bhakhar, AH1158, A-2744.2, pleasing vf, R $200

110441. AFSHARID: Nadir Shah, 1735-1747, AR 6 shahi, Tiflis,
AH1150, A-2747, KM-376.6, vf $40

35531. AFSHARID: Nadir Shah, 1735-1747, AR abbasi (5.22g), Qazwin,
AH1149, A-2749, KM-369, full strike, slightly off center, ef, R $140

115228. AFSHARID: Ibrahim, before coronation, 1748, AR rupi, Rasht,
AH1161, A-2759, off-center strike, vf $30

49607. AFSHARID: Ibrahim, 1748-1749, AR 6 shahi (6.91g),
Astarabad, AH1162, A-2765, lovely vf, R $185

110442. AFSHARID: Shahrukh, 1748-1750, AR 2 rupi, Mashhad,
AH1162, A-2773, KM-438, vf $85

115229. AFSHARID: Shahrukh, 1748-1750, AR rupi, Mashhad, DM,
A-2774, vf $30

115230. AFSHARID: Shahrukh, 1748-1750, AR abbasi, Tabriz,
AH1162, A-2776, some weakness, f $15

113413. ZAND: Karim Khan, 1753-1779, AR double abbasi, Isfahan,
AH1182, A-2796, KM-523, vf $40

115246. ZAND: Karim Khan, 1753-1779, AR abbasi, Shiraz, AH1176,
A-2799, vf $22

115245. ZAND: Karim Khan, 1753-1779, AR abbasi, Qazwin, ND,
A-2800, lovely reverse design, vf-ef $35

115244. ZAND: Karim Khan, 1753-1779, AR abbasi, Shiraz, AH1181,
A-2800, vf $30

105452. QAJAR: Fath ‘Ali Shah, 1797-1834, AR riyal, Kirmanshahan,
AH1225, A-2880, KM-688.7, ef-au $65

113402. QAJAR: Fath ‘Ali Shah, 1797-1834, “AR” qiran (5.30g),
Hamadan, AH124x, A-2894, KM-710, contemporary counterfeit, 
cast on heavily or totally debased metal, f $12

115135. QAJAR: Muhammad Shah, 1837-1848, AR qiran 
(6.34g), Hamadan, ND, A-2909, type B, truly undated, not date
missing, vf $35

115136. QAJAR: Muhammad Shah, 1837-1848, AR qiran (5.79g),
Shiraz, AH1252, A-2911, type C, vf $25

115138. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR qiran (4.87g), NM,
NM, A-2930, obverse brockage, decent strike, vf, R $35

812048. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR ½ qiran (2.44g),
Tehran, AH1274, A-2935, KM-828.3, portrait type, off-center,
good vf $45

812046. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR ½ qiran (2.47g),
Tehran, AH1274, A-2935, KM-828.3, portrait type, vf $45

51670. SHIRVAN: Mustafa Khan, 1794-1820, AR abbasi (2.28g),
Shimakhi, AH1231, A-2947, nice strike for this normally
abysmal type, ef-au, R $200

Central Asian Dynasties

113345. SHAYBANID: Muhammad Shaybani, 1500-1510, AR tanka
(5.09g), Astarabad, AH915, A-2978.2, small hornsilver stain at
the rim, full bold mint & date, f-vf $45

113346. SHAYBANID: Muhammad Shaybani, 1500-1510, AR tanka,
Astarabad, DM, A-2978.2, lightly bent, mint name in central
cartouche, f-vf $25

113341. SHAYBANID: Muhammad Shaybani, 1500-1510, AR tanka,
Astarabad, AH914, A-2978.2, f $30

113342. SHAYBANID: Muhammad Shaybani, 1500-1510, AR tanka
(5.09g), Bukhara, AH914, A-2978.2, unusually nice strike, vf $85

113344. SHAYBANID: Muhammad Shaybani, 1500-1510, AR tanka
(5.11g), Bukhara, AH914, A-2978.2, lightly crinkled, full bold
mint & date, vf $65

113343. SHAYBANID: Muhammad Shaybani, 1500-1510, AR tanka,
Bukhara, AH91(4), A-2978.2, weak date, much flatness, vf $30

113339. SHAYBANID: Muhammad Shaybani, 1500-1510, AR tanka,
Herat, AH914, A-2978.2, lovely strike, vf $60

113340. SHAYBANID: Muhammad Shaybani, 1500-1510, AR tanka,
Herat, AH914, A-2978.2, nice strike, vf $40

113348. SHAYBANID: Muhammad Shaybani, 1500-1510, AR tanka
(5.18g), Marw, AH914, A-2978.2, bold mint, clearly undated, mint
& date in central cartouche, slightly bend, very attractive, vf, R $80

113349. SHAYBANID: Muhammad Shaybani, 1500-1510, AR tanka
(5.19g), Marw, AH914, A-2978.2, bold mint, clearly undated,
mint & date in central cartouche, bent, vf, R $35

113352. SHAYBANID: Kuchkunji, 1510-1531, AR tanka, Bukhara, ND,
A-2981.1, first series (struck 916-919), slightly bent, nice strike,
choice vf $60

113350. SHAYBANID: Kuchkunji, 1510-1531, AR tanka, Bukhara, ND,
A-2981.1, some weakness, as usual, first series (struck
916-919), vf $50

113351. SHAYBANID: Kuchkunji, 1510-1531, AR tanka, Bukhara, ND,
A-2981.1, nice strike, first series (struck 916-919), one small
testmark, rarely seen on Shaybanid coins, f-vf $55

114767. SHAYBANID: Kuchkunji, 1510-1531, AR tanka (4.72g),
Astarabad, ND, A-2981.2, pierced, f-vf $25

113354. SHAYBANID: Iskandar, 1561-1583, AR tanka, NM, AH980,
A-2990, lobated rectangle / octofoil cartouches, full clear date,
vf, R $75

115143. SHAYBANID: Iskandar, 1561-1583, AR tanka, NM, ND,
A-2990, usual weakness, double octofoil / square knotted at the 
corners, f-vf $30

115156. SHAYBANID: ‘Abd Allah II, 1583-1598, AR tanka, Balkh,
AH997, A-2995, minor chip near edge, date scattered around
the obverse, very nice strike, vf, R $75

115154. SHAYBANID: ‘Abd Allah II, 1583-1598, AR tanka, Balkh,
AH996, A-2995, dated twice, 996 and just 99, usual weakness,
very clear mint & dates, vf, R $60

115157. SHAYBANID: ‘Abd Allah II, 1583-1598, AR tanka (Balkh), DM,
A-2995, style of AH996 (by cartouches), less weakness than
usual, vf, R $35

115155. SHAYBANID: ‘Abd Allah II, 1583-1598, AR tanka, Balkh,
AH996, A-2995, dated twice, 996 and just 99, usual weakness,
heavily cleaned, clear mint & dates, f-vf, R $30
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115160. SHAYBANID: ‘Abd Allah II, 1583-1598, AR tanka (Bukhara),
AH996//998, A-2995, dated 996 on obverse, 998 on reverse,
both boldly clear, usual weakness, interesting, vf, R $70

115162. SHAYBANID: ‘Abd Allah II, 1583-1598, AR tanka, Bukhara,
AH997, A-2995, dated 997 in obverse field, with the 7 repeated
to the left, vf $45

115163. SHAYBANID: ‘Abd Allah II, 1583-1598, AR tanka, Bukhara,
AH1001, A-2995, cleaned f-vf $30

115161. SHAYBANID: ‘Abd Allah II, 1583-1598, AR tanka (Bukhara),
AH996, A-2995, usual weakness, boldly clear date, vf $30

115159. SHAYBANID: ‘Abd Allah II, 1583-1598, AR tanka, Bukhara,
AH995, A-2995, usual weakness, f-vf $28

115158. SHAYBANID: ‘Abd Allah II, 1583-1598, AR tanka, Herat,
AH1005, A-2995, clear mint & date, date within the N of khan,
usual weakness, decent strike, vf, R $70

115145. AMIR OF QUNDUZ: Amir Khusraw, 1497-1505, 
AE 2 dinars (7.84g), Hisar, AH907, A-3009, date above the mint 
name, not above the deer, which looks more like an ibex,
unusual style, vf, R $65

115144. AMIR OF QUNDUZ: Amir Khusraw, 1497-1505, 
AE 2 dinars (9.21g), Hisar, AH907, A-3009, date above the mint 
name, not above the deer, which looks more like an ibex,
unusual style, vf, R $65

115146. AMIR OF QUNDUZ: Amir Khusraw, 1497-1505, AE dinar
(9.7g), Hisar, AH907, A-3010, date on host (type #3009) above
the mint name, not above the deer, nice countermark, vf, R $65

115147. AMIR OF QUNDUZ: Amir Khusraw, 1497-1505, AE dinar
(8.94g), Qunduz, AH907, A-3010, host overstruck on
undetermined coin, countermark very weakly applied, vf $30

115164. JANID: Wali Muhammad Khan, 1605-1618, AR tanka,
Bukhara, ND, A-3014, clear mint name, usual weakness, f-vf $27

114993. JANID: Subhan Quli Khan, 1680-1702, BI tanka, NM, ND,
A-3020, decent strike, clear ruler’s name, much above average
for this reign, cleaned vf $65

114994. JANID: Subhan Quli Khan, 1680-1702, BI tanka, NM, ND,
A-3020, decent strike, reasonably clear ruler’s name, about
average quality for this reign, cleaned vf $45

110443. MANGHIT OF BUKHARA: ‘Alim Khan, 1910-1920, 
AE 10 tenga, AH1337//1338, A-L3044, KM-53, ef-au $40

114996. KHOQAND: Sayyid Sultan Khan, 1863-1865, AR tenga,
Khoqand, AH1281//1280, A-3071, mismatched dates on
obverse & reverse, nice f $60

114995. KHOQAND: Sayyid Sultan Khan, 1863-1865, AR tenga,
Khoqand, AH1280//1280, A-3071, some dark stain on obverse,
nice strike, f $40

114997. KHOQAND: Sayyid Sultan Khan, 1863-1865, AR tenga,
Khoqand, DM, A-3071, some stain on reverse, f $18

114998. KHOQAND: Khudayar Khan, 1865-1875/3rd reign, AR tenga,
Khoqand, AH1284//1284, A-3075, very clear dates, g-vg $25

801099. KHWAREZM: AR tenga, Khwarezm, AH1308, KM-6, g-vg $19

Afghan Dynasties

108048. DURRANI: Ahmad Shah, 1747-1772, AR rupee, Bhakhar,
AH1184, A-3092, KM-283.2, nice f-vf $45

108046. DURRANI: Ahmad Shah, 1747-1772, AR rupee, Bhakhar,
AH1180, A-3092, KM-283.2, nice vf $50

108045. DURRANI: Ahmad Shah, 1747-1772, AR rupee, Bhakhar,
AH1180, A-3092, KM-283.2, 3 test marks, f-vf $40

108044. DURRANI: Ahmad Shah, 1747-1772, AR rupee, Bhakhar,
AH1179, A-3092, KM-283.2, cleaned, vf $70

108043. DURRANI: Ahmad Shah, 1747-1772, AR rupee, Bhakhar,
AH1179, A-3092, KM-283.2, 1 test mark, vf $48

108049. DURRANI: Ahmad Shah, 1747-1772, AR rupee, Dera, 
year 10, A-3092, KM-313, cleaned, vf $50

108058. DURRANI: Ahmad Shah, 1747-1772, AR rupee, Derajat, 
year 23, A-3092, KM-348.1, cleaned, vf-ef $50

108059. DURRANI: Ahmad Shah, 1747-1772, AR rupee (11.06g),
Derajat, year 23, A-3092, KM-348.1, lovely, superb strike,
choice vf $120

108057. DURRANI: Ahmad Shah, 1747-1772, AR rupee, Derajat, 
year 23, A-3092, KM-348.1, vf $50

108056. DURRANI: Ahmad Shah, 1747-1772, AR rupee, Derajat, 
year 23, A-3092, KM-348.1, 1 small test mark, vf $45

108055. DURRANI: Ahmad Shah, 1747-1772, AR rupee, Derajat,
AH118x year 23, A-3092, KM-348.1, about vf $40

108063. DURRANI: Ahmad Shah, 1747-1772, AR rupee, Kashmir,
AH1185 year 24, A-3092, KM-553, f-vf, RR $25

108074. DURRANI: Ahmad Shah, 1747-1772, AR rupee, Lahore, 
year 14, A-3092, KM-623, choice ef $60

108073. DURRANI: Ahmad Shah, 1747-1772, AR rupee, Lahore, 
year 14, A-3092, KM-623, ef $50

108072. DURRANI: Ahmad Shah, 1747-1772, AR rupee, Lahore, 
year 14, A-3092, KM-623, cleaned, vf-ef $35

108071. DURRANI: Ahmad Shah, 1747-1772, AR rupee, Lahore, 
year 14, A-3092, KM-623, heavily cleaned, vf-ef $25

108069. DURRANI: Ahmad Shah, 1747-1772, AR rupee, Lahore, 
year 13, A-3092, KM-623, cleaned, vf-ef $40

108068. DURRANI: Ahmad Shah, 1747-1772, AR rupee, Lahore, 
year 13, A-3092, KM-623, 1 test mark, minor adhesion, vf-ef $25

108067. DURRANI: Ahmad Shah, 1747-1772, AR rupee, Lahore, 
year 10, A-3092, KM-623, nearly ef $45

108065. DURRANI: Ahmad Shah, 1747-1772, AR rupee, Lahore, 
year 10, A-3092, KM-623, some adhesion cleaned off, vf $25

108076. DURRANI: Ahmad Shah, 1747-1772, AR rupee, Mashhad, 
ND, A-3092, KM-638, 4 test marks, vf $45

108075. DURRANI: Ahmad Shah, 1747-1772, AR rupee, Mashhad, 
ND, A-3092, KM-638, f $30

108083. DURRANI: Ahmad Shah, 1747-1772, AR rupee, Multan,
AH1170 year 9, A-3092, KM-A645, 4 test marks, f $28

108081. DURRANI: Ahmad Shah, 1747-1772, AR rupee, Multan,
AH1169 year 8, A-3092, KM-644, nice vf $50

108078. DURRANI: Ahmad Shah, 1747-1772, AR rupee, Multan,
AH1167 year 7, A-3092, KM-643, 2 test marks, f $25

108080. DURRANI: Ahmad Shah, 1747-1772, AR rupee, Multan, 
DM, A-3092, KM-643, 1 test mark, vf $30

108087. DURRANI: Ahmad Shah, 1747-1772, AR rupee, Muradabad,
AH1173 year 14, A-3092, KM-683, ef, R $80

108086. DURRANI: Ahmad Shah, 1747-1772, AR rupee, Muradabad,
AH1173 year 14, A-3092, KM-683, nice vf $40

108085. DURRANI: Ahmad Shah, 1747-1772, AR rupee, Muradabad,
AH1173 year 14, A-3092, KM-683, vf $40

108089. DURRANI: Ahmad Shah, 1747-1772, AR rupee, Peshawar,
year 23, A-3092, KM-693, choice vf $45

108088. DURRANI: Ahmad Shah, 1747-1772, AR rupee, Peshawar,
AH1183 year 23, A-3092, KM-693, cleaned, vf $30

108095. DURRANI: Anonymous, AR rupee, Muradabad, AH(117)3 
year 14, A-B3096.1, countermark ra’ij 119x on type KM-683, ef
on about VF $60

108094. DURRANI: Anonymous, AR rupee, Muradabad, AH1173 
year 14, A-B3096.1, countermark ra’ij on type KM-683, nice f-vf $50

108101. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Bhakhar,
AH1199, A-3100, KM-293, cleaned, choice vf, R $40

108100. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Bhakhar,
AH1198, A-3100, KM-293, bold f-vf, R $60

108099. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Bhakhar,
AH1193, A-3100, KM-293, some weakness, f-vf $30

108106. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Derajat,
AH1199 year 1x, A-3100, KM-353, vf $45

108105. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Derajat,
AH1199/8, A-3100, KM-353, 1 test mark, vf $50

108108. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Herat,
AH1207, A-3100, KM-383.2, bold vf $35

108110. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Herat,
AH1201, A-3100, KM-383.2, lovely, choice vf-ef $75

108109. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Herat,
AH1201, A-3100, KM-383.2, vf $25

108107. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Herat,
AH1188, A-3100, KM-383.1, much light adhesion, vf $20

108114. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Kabul,
AH1207, A-3100, KM-433.4, nice vf $30

108111. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Kabul,
AH(12)04 year 18, A-3100, KM-433.4, cleaned, some light
adhesion, ef $20

108113. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Kabul,
AH1204, A-3100, KM-433.4, vf $30

108117. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Kashmir,
AH1197 year 10, A-3100, KM-563, heavily cleaned on 
reverse, vf $20

108116. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Kashmir,
AH119x year 9, A-3100, KM-563, choice vf $45

108115. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Kashmir,
AH1195 year 8, A-3100, KM-563, nice f $22

108146. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Peshawar,
AH1197 year 12, A-3100, KM-703, choice ef $75
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108152. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Peshawar,
AH1198 year 12, A-3100, KM-703, choice ef $70

108144. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Peshawar,
AH1197 year 12, A-3100, KM-703, some discoloration, ef $30

108153. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Peshawar,
year x2, A-3100, KM-703, discolored, ef $20

108151. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Peshawar,
AH1198 year 12, A-3100, KM-703, lovely vf-ef $60

108148. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Peshawar,
AH(119)8 year 12, A-3100, KM-703, dirty, vf-ef $30

108150. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Peshawar,
AH1198 year 12, A-3100, KM-703, choice vf $50

108149. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Peshawar,
AH(11)98 year 12, A-3100, KM-703, bold vf $45

108143. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Peshawar,
AH1197 year 12, A-3100, KM-703, minor adhesion on 
reverse, vf $30

108147. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Peshawar,
AH1198 year 12, A-3100, KM-703, some adhesion, vf $25

108138. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Peshawar,
AH1196 year 11, A-3100, KM-703, choice ef $75

108141. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Peshawar,
AH1197 year 11, A-3100, KM-703, ef $70

108137. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Peshawar,
AH1196 year 11, A-3100, KM-703, ef $60

108136. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Peshawar,
AH1196 year 11, A-3100, KM-703, 1 test mark, bold ef $55

108142. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Peshawar,
year 11, A-3100, KM-703, choice ef $50

108139. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Peshawar,
AH(119)7 year 11, A-3100, KM-703, touch of weakness, ef $50

108140. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Peshawar,
AH1197 year 11, A-3100, KM-703, vf-ef $50

108135. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Peshawar,
AH1196 year 10, A-3100, KM-703, ef $70

108134. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Peshawar,
AH1196 year 10, A-3100, KM-703, some weakness, ef $35

108132. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Peshawar,
AH1195 year 9, A-3100, KM-703, lovely ef $75

108133. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Peshawar,
year 9, A-3100, KM-703, vf-ef $40

108129. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Peshawar,
AH(1)188 year 3, A-3100, KM-703, ef $60

108124. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Peshawar,
AH1187 year 2, A-3100, KM-703, ef $60

108126. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Peshawar,
AH1188 year 2, A-3100, KM-703, ef $50

108131. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Peshawar,
AH1188, A-3100, KM-703, ef $45

108128. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Peshawar,
year 2, A-3100, KM-703, vf-ef $38

108125. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Peshawar,
AH1188 year 2, A-3100, KM-703, 2 test marks, choice vf $40

108122. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Peshawar,
AH1186 year one, A-3100, KM-703, ef $60

108145. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Peshawar,
AH1197 year 12, A-3100, KM-703, choice vf $50

108157. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AE falus (11.07g),
Peshawar, AH1xxx year 8, A-3103, KM-700, vf, R $50

108155. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AE falus (12.55g),
Peshawar, year 8, A-3103, KM-700, year barely shows, vg-f $15

108160. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee (10.54g), Sind, 
ND, A-A3104, posthumous issue, about vf, R $60

108162. DURRANI: Shah Zaman, 1793-1801, AR rupee, Ahmadshahi,
AH1208, A-3108, KM-133, minor discoloration, ef $30

108163. DURRANI: Shah Zaman, 1793-1801, AR rupee, Ahmadshahi,
AH1211, A-3108, KM-133, lovely, vf-ef $40

108164. DURRANI: Shah Zaman, 1793-1801, AR rupee, Ahmadshahi,
AH1212 year 5, A-3108, KM-A134, about vf $20

108166. DURRANI: Shah Zaman, 1793-1801, AR rupee, Ahmadshahi,
AH1214 year 7, A-3108, KM-B134, nice vf $45

108165. DURRANI: Shah Zaman, 1793-1801, AR rupee, Ahmadshahi,
AH1214 year 7, A-3108, KM-B134, vf $40

108167. DURRANI: Shah Zaman, 1793-1801, AR rupee, Ahmadshahi,
AH1215 year 8, A-3108, KM-B134, trace of weakness, vf $45

108168. DURRANI: Shah Zaman, 1793-1801, AR rupee, Herat,
AH1212, A-3108, KM-388, vf $25

108170. DURRANI: Mahmud Shah, 1809-1817, AR rupee, Herat,
AH1225, A-3131, KM-398.2, vf $20

108169. DURRANI: Mahmud Shah, 1809-1817, AR rupee, Herat,
AH1225, A-3131, KM-398.2, 1 test mark, vf $17

108647. DURRANI: Mahmud Shah, 1809-1817, AR rupee (10.93g),
Derajat, AH1228 year 3, A-3131.2, regnal year 3 somewhat
weak but very likely, ef $100

Sikh Empire issue in the name of the Durrani Mahmud.

115141. DURRANI: Shah Shuja’, 1839-1842, AR rupee (9.38g), Kabul,
ND, A-3145.3, bold strike, vf-ef $40

114829. DURRANI: Kohandil Khan, 1840-1855, AR qandahari rupee
(5.55g), Ahmadshahi, AH1260, A-3151, iridescent toning,
choice vf $35

831845. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1st reign, 1826-1839, 
AR rupee, Kabul, ND, A-3157, KM-480.1, minor weakness, vf+ $25

831803. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1st reign, 1826-1839, 
AR rupee, Kabul, ND, A-3157, KM-477, vf $20

831791. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1st reign, 1826-1839, 
AR rupee, Kabul, AH1239 year one, A-3157, KM-476, vf-ef $75

831790. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1st reign, 1826-1839, 
AR rupee, Kabul, AH1239 year one, A-3157, KM-476, choice vf $65

831789. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1st reign, 1826-1839, 
AR rupee, Kabul, AH1239 year one, A-3157, KM-476, nice vf $60

831792. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1st reign, 1826-1839, 
AR rupee, Kabul, AH1239, A-3157, KM-476 variant, sultan at
bottom obverse, kabul at top reverse, vf $50

831788. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1st reign, 1826-1839, 
AR rupee, Kabul, AH1239 year one, A-3157, KM-476, vf $50

831796. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1st reign, 1826-1839, 
AR rupee, Kabul, AH1240 year one, A-3157, KM-477, ef $65

831797. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1st reign, 1826-1839, 
AR rupee, Kabul, year one, A-3157, KM-477, vf $35

831794. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1st reign, 1826-1839, 
AR rupee, Kabul, AH(12)40 year one, A-3157, KM-477, vf $35

831801. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1st reign, 1826-1839, 
AR rupee, Kabul, AH1241 year 2, A-3157, KM-477, ef $65

831800. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1st reign, 1826-1839, 
AR rupee, Kabul, AH1241 year 2, A-3157, KM-477, vf-ef $50

831802. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1st reign, 1826-1839, 
AR rupee, Kabul, year 2, A-3157, KM-477, vf-ef $45

831805. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1st reign, 1826-1839, 
AR rupee, Kabul, AH1241, A-3157, KM-478, date in 2nd
quarter of obverse and on reverse, choice vf $35

831799. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1st reign, 1826-1839, 
AR rupee, Kabul, AH1241 year 2, A-3157, KM-477, choice vf $35

831804. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1st reign, 1826-1839, 
AR rupee, Kabul, AH1241, A-3157, KM-478, date in first quarter 
of obverse off flan, but date also on reverse, f-vf $20

831809. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1st reign, 1826-1839, 
AR rupee, Kabul, AH1242, A-3157, KM-478, date in 1st quarter
of obverse and on reverse, ef $55

831807. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1st reign, 1826-1839, 
AR rupee, Kabul, AH1242, A-3157, KM-478, date in 1st quarter
of obverse and on reverse, choice vf $40

831808. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1st reign, 1826-1839, 
AR rupee, Kabul, AH1242, A-3157, KM-478, date in 2nd
quarter of obverse and on reverse, vf $35

831806. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1st reign, 1826-1839, 
AR rupee, Kabul, AH1242, A-3157, KM-478, date in 3rd quarter 
of obverse and on reverse, about vf $30

831811. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1st reign, 1826-1839, 
AR rupee, Kabul, AH1242? A-3157, KM-478, cleaned, f $15

831816. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1st reign, 1826-1839, 
AR rupee, Kabul, AH1243, A-3157, KM-478, date in 2nd
quarter of obverse and on reverse, vf-ef $45

831815. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1st reign, 1826-1839, 
AR rupee, Kabul, AH1243, A-3157, KM-478, date in 3rd quarter 
of obverse and on reverse, choice vf $40

831814. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1st reign, 1826-1839, 
AR rupee, Kabul, AH1243, A-3157, KM-478, date in 3rd quarter 
of obverse and on reverse, vf $30

831813. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1st reign, 1826-1839, 
AR rupee, Kabul, AH1243, A-3157, KM-478, date in 2nd
quarter of obverse and on reverse, f-vf $23

831812. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1st reign, 1826-1839, 
AR rupee, Kabul, AH1243, A-3157, KM-478, date in 1st quarter
of obverse and on reverse, f $17
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831824. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1st reign, 1826-1839, 
AR rupee, Kabul, AH1244, A-3157, KM-479, ef $50

831821. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1st reign, 1826-1839, 
AR rupee, Kabul, AH1244, A-3157, KM-478, nice vf $35

831823. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1st reign, 1826-1839, 
AR rupee, Kabul, AH1244, A-3157, KM-479, vf $30

831820. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1st reign, 1826-1839, 
AR rupee, Kabul, AH1244, A-3157, KM-478, date in 3rd quarter 
of obverse and on reverse, vf $30

831817. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1st reign, 1826-1839, 
AR rupee, Kabul, AH1244, A-3157, KM-478, some light
adhesion, vf $18

831818. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1st reign, 1826-1839, 
AR rupee, Kabul, AH1244, A-3157, KM-478, date in 1st quarter
of obverse and on reverse, f-vf $25

831826. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1st reign, 1826-1839, 
AR rupee, Kabul, AH1245, A-3157, KM-479, vf, R $50

831827. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1st reign, 1826-1839, 
AR rupee, Kabul, AH1245, A-3157, KM-480.1, choice vf $40

831825. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1st reign, 1826-1839, 
AR rupee, Kabul, AH1245, A-3157, KM-479, f-vf, R $40

831831. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1st reign, 1826-1839, 
AR rupee, Kabul, AH1246, A-3157, KM-480.1, choice ef $60

831830. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1st reign, 1826-1839, 
AR rupee, Kabul, AH1246, A-3157, KM-480.1, ef $45

831829. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1st reign, 1826-1839, 
AR rupee, Kabul, AH1246, A-3157, KM-480.1, vf-ef $40

831828. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1st reign, 1826-1839, 
AR rupee, Kabul, AH1246, A-3157, KM-480.1, lovely vf $35

831836. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1st reign, 1826-1839, 
AR rupee, Kabul, AH1247, A-3157, KM-480.1, ef $45

831835. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1st reign, 1826-1839, 
AR rupee, Kabul, AH1247, A-3157, KM-480.1, vf-ef $35

831832. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1st reign, 1826-1839, 
AR rupee, Kabul, AH1247, A-3157, KM-480.1, dark, vf-ef $20

831834. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1st reign, 1826-1839, 
AR rupee, Kabul, AH1247, A-3157, KM-480.1, choice vf $30

831833. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1st reign, 1826-1839, 
AR rupee, Kabul, AH1247, A-3157, KM-480.1, f-vf $25

831849. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1st reign, 1826-1839, 
AR rupee, Kabul, AH1248, A-3157, KM-480.2, ef $50

831848. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1st reign, 1826-1839, 
AR rupee, Kabul, AH1248, A-3157, KM-480.2, choice vf $35

831847. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1st reign, 1826-1839, 
AR rupee, Kabul, AH1248, A-3157, KM-480.2, vf $30

831846. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1st reign, 1826-1839, 
AR rupee, Kabul, AH1248, A-3157, KM-480.2, some 
weakness, vf $22

831838. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1st reign, 1826-1839, 
AR rupee, Kabul, AH1249, A-3157, KM-480.1, vf $30

831844. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1st reign, 1826-1839, 
AR rupee, Kabul, AH1250, A-3157, KM-480.1, ef $50

831843. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1st reign, 1826-1839, 
AR rupee, Kabul, AH1250, A-3157, KM-480.1, nearly ef $45

831842. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1st reign, 1826-1839, 
AR rupee, Kabul, AH1250, A-3157, KM-480.1, cleaned, vf $25

831841. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1st reign, 1826-1839, 
AR rupee, Kabul, AH1250, A-3157, KM-480.1, about vf $20

114915. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1824-1839, AR rupee, Kabul,
AH1243, A-3157A, ex-mount, nicely toned, vf $20

831853. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1st reign, 1826-1839, 
AR rupee, Kabul, AH1250, A-3158, KM-481, choice ef $55

831852. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1st reign, 1826-1839, 
AR rupee, Kabul, AH1250, A-3158, KM-481, ef $45

831851. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1st reign, 1826-1839, 
AR rupee, Kabul, AH1250, A-3158, KM-481, vf-ef $40

831850. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1st reign, 1826-1839, 
AR rupee, Kabul, AH1250, A-3158, KM-481, vf $35

831859. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1st reign, 1826-1839, 
AR rupee, Kabul, ND, A-3158, KM-481, choice vf $30

831858. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1st reign, 1826-1839, 
AR rupee, Kabul, ND, A-3158, KM-481, about vf $20

831863. BARAKZAI: Sultan Muhammad, 1831-1834, AR rupee,
Peshawar, AH1249, A-3159, KM-739, vf-ef $60

831862. BARAKZAI: Sultan Muhammad, 1831-1834, AR rupee,
Peshawar, AH1249, A-3159, KM-739, vf $50

831861. BARAKZAI: Sultan Muhammad, 1831-1834, AR rupee,
Peshawar, AH1249, A-3159, KM-739, about vf $45

831864. BARAKZAI: Sultan Muhammad, 1831-1834, AR rupee,
Peshawar, AH124x, A-3159, KM-739, about vf $25

831865. BARAKZAI: Muhammad Akbar, 1842-1843, AR rupee, Kabul,
AH1258, A-3161, KM-493, kalima reverse, nice, about vf, R $60

114951. BARAKZAI: Sher ‘Ali, 1863-1879, AR rupee, Kabul, AH1281,
A-3165.1, f $20

114953. BARAKZAI: Sher ‘Ali, 1863-1879, AR rupee, Kabul, AH1295,
A-3165.5, f $20

114952. BARAKZAI: Sher ‘Ali, 1863-1879, AR rupee, Kabul,
AH1290//1290, A-3165.5, lovely f $20

114916. BARAKZAI: Sher ‘Ali, 1863-1879, AR qiran (4.91g), Herat,
AH1281, A-3167A, f $30

114956. BARAKZAI: Sher ‘Ali, 1863-1879, AR qiran, Herat, AH1295,
A-3167B, f $25

105453. BARAKZAI: Sher ‘Ali, 1863-1879, AR ½ rupee, Kabul,
AH1295, A-3168, KM-514, choice ef $40

114954. BARAKZAI: Muhammad Afzal, 1866-1867, AR rupee, Kabul,
AH1283, A-3170, date weak but certain, f $25

114955. BARAKZAI: Muhammad A’zam, 1866-1868, AR rupee, Kabul,
AH1284, A-3172, f-vf $40

114958. BARAKZAI: Muhammad Ya’qub, 1879-1880, AR rupee,
Kabul, AH1296, A-3174, f-vf $25

114957. BARAKZAI: Muhammad Ya’qub, 1879-1880, AR rupee,
Kabul, AH1296, A-3174, f $20

122271. BARAKZAI: ‘Abd al-Rahman, 1880-1901, AR rupee, Kabul,
AH1298, A-3180, KM-544.1, f-vf $25

114912. BARAKZAI: ‘Abd al-Rahman, 1880-1901, AR rupee, Kabul,
AH1301//1301, A-3180, lovely vf $30

114913. BARAKZAI: ‘Abd al-Rahman, 1880-1901, AR rupee, Kabul,
AH1303//1303, A-3180, vf $25

108179. BARAKZAI: ‘Abd al-Rahman, 1880-1901, AR rupee, 
Kabul, AH1305, A-3180, KM-544.1, well-centered, broad strike,
about f, R $75

114959. BARAKZAI: ‘Abd al-Rahman, 1880-1901, AR rupee, Kabul,
AH1305, A-3180, f $15

114914. BARAKZAI: ‘Abd al-Rahman, 1880-1901, AR rupee, Kabul,
AH1307, A-3180, vf-ef $25

Civic Copper

115149. Abu Shahr: AE falus (8.09g), Abu Shahr, AH126x, A-3216,
large bird facing left, overstruck on undetermined host, some
corrosion spots, crudely made planchet, f, R $25

108641. Hamadan: Anonymous, ca. 1780-1830, AE falus (5.70g),
Hamadan, ND, A-3234, two birds facing, their heads turned
back, lovely f-vf, R $70

108837. Herat: AE falus (4.73g), Herat, A-3235, dated either 818 or
828, more likely the latter, about 35% flat strike, f, R $30

113403. Iranian Civic Copper: AE 50 dinars, NM, AH1273, A-E3236,
KM-137, resting lion & sun, f $18

108740. Kabul: AE falus (5.55g), Kabul, ND (circa AH1280s-1300s),
A-3239, flower, f $20

107249. Qandahar: AE falus (8.81g), Qandahar, ND, A-3253, Va-9, two
fish, swimming around in a circle, overstruck on an earlier falus
of Qandahar, choice vf $85
Struck on a folded-over piece of thin bronze, allegedly from 

old kitchen ware.

107250. Tabriz: AE falus (6.80g), Tabriz, AH1137, A-3261.1, lion & sun
right, struck after the Ottoman conquest of Tabriz in 1136,
pleasing f-vf, R $85

Modern World Coins
110444. AFGHANISTAN: AR 5 rupees, AH1326, KM-843, crude f $60

109582. AJMAN: AR 2 riyals, 1969/AH1389, KM-2.1, proof $125

109583. AJMAN: AR 5 riyals, 1969/AH1389, KM-3.1, proof $150

109584. AJMAN: AR 7½ riyals, 1970/AH1389, KM-6, barbary falcon, bu $175

112384. ALBANIA: lek, 1926R, KM-5, horse and rider, au $25

109586. ALBANIA: AR qindar ar, 1935 R, KM-14, au $35

112385. ALBANIA: 5 leke, 1987, KM-57, Seaport of Durazzo, bu $18

110458. ALGERIA: 5 centimes, Alger, 1916, KM-TnA1, without 
J. Bory, unc $55

110457. ALGERIA: 5 centimes, Alger, 1916, KM-TnA1, without 
J. Bory, au-unc $45
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110461. ALGERIA: 10 centimes, Alger, 1916, KM-TnA5, without 
J. Bory, unc $38

113534. ALGERIA: 10 centimes, 1918, KM-TnA5, Alger Chamber of
Commerce issue, variety with designer’s name, bu $70

110463. ALGERIA: 10 centimes, Alger, 1918, KM-TnA5, with J. Bory,
choice unc $70

110462. ALGERIA: 10 centimes, Alger, 1918, KM-TnA5, with 
J. Bory, unc $65

110460. ALGERIA: 5 centimes, Alger, 1921, KM-TnA1, unc $45

110459. ALGERIA: 5 centimes, Alger, 1921, KM-TnA1, au-unc $35

113779. ALGERIA: 50 centimes, ND (1915), KM-TnB6, Bone Chambre
de Commerce issue, unc $75

110464. ALGERIA: 10 centimes, Constantine, 1922, KM-TnD2, au $50

110465. ALGERIA: 5 centimes, Oran, 1921, KM-TnE1, unc $50

105468. ANDORRA: AR 25 diners, 1960, KM-XMA1, Charlemagne,
mintage: 1,350, proof $60

105469. ANDORRA: AR 50 diners, 1960, KM-XMA2, Charlemagne,
mintage: 3,100, proof $55

812329. ANGOLA: AE macuta, 1814, KM-46, ef $85

68086. ANGOLA: AE macuta, [1837], KM-50.3, shield counterstamped 
on K-30 dated 1789, ef on worn host $50

113781. ANGOLA: 50 centavos, 1923, KM-65, unc $50

105885. ANNAM: Ming Mang, 1820-1848, AR 7 tien, year 15 (1834),
KM-195, Sch-183, nice large dragon, struck in collar, multiple
strikes on obverse, unevenly toned aef $1,300

109588. ARGENTINA: AE centavo, 1854, KM-23, choice ef $70

105472. ARGENTINA: AR 20 centavos, 1882, KM-27, choice au $45

112386. ARGENTINA: 20 centavos, 1945, KM-42, bu $17

101779. ARGENTINA: AR medal, 1854, 32mm, celebrates start of
revolution (1810) against Spain and constitution enactment,
bull, vf $65

112387. ARGENTINA: medal, 1908, Sociedad Rural de Santa Fe,
pastoral scene/plaque with laurel leaves behind and legend “4a 
EXPOSITION CANADERA E INDUSTRIAL/1908, 41 mm,
copper-nickel, scratches on plaque, ef $20

44647. ARMENIA: Levon I, 1198-1218, AR tram, NM, ND, Bed-16ff,
standard type, double-lion reverse, ef $65

113535. AUSTRALIA: AE ½ penny, 1919, KM-22, ef $15

112392. AUSTRALIA: AE penny, 1943-I, KM-36, a few minor spots,
mostly red unc $27

112391. AUSTRALIA: AE penny, 1943(p), KM-36, a few reverse spots,
mostly brown unc $24

112393. AUSTRALIA: AE penny, 1943-I, KM-36, mostly brown au $30

112388. AUSTRALIA: AE ½ penny, 1943-I, KM-41, brown unc $26

112389. AUSTRALIA: AE ½ penny, 1946(p), KM-41, red and brown unc $18

112394. AUSTRALIA: AE penny, 1953(m), KM-50, red and brown unc $18

Austrian States

113789. Breslau: AR 3 kreuzer, 1629, initials HR, vf $40

113790. Breslau: Leopold I (the Hogmouth), 1657-1705, 
AR 3 kreuzer, 1668, initials SHS, lustrous au $85

113539. Burgau: AE kreuzer, 1772-G, KM-8, bold strike, very pleasing,
vf $27

113622. AUSTRIA: AR jeton, 1792, Holy Roman Empire, Francis II,
coronation jeton, 21mm, at Frankfurt 14 July 1792, 2.20 grams,
obv. in nine lines details of coronation, rev. crown above orb
and sceptres, above “LEGE ET FIDE”, vf $30

112396. AUSTRIA: AE 6 kreuzer, 1800-S, KM-2128, brown ef $60

112395. AUSTRIA: AE 1/2 kreuzer, 1851-B, KM-2181, red &brown unc $15

112397. AUSTRIA: AR florin, 1887, KM-2222, au $21

110466. AUSTRIA: AR corona, 1915, KM-2820, unc $10

112398. AUSTRIA: AR 25 schilling, 1955, KM-2880, reopening of the
National Theater in Vienna, unc $15

82804. AUSTRIAN NETHERLANDS: AE jeton, 1792, Feud-14677,
coronation of Francis II, VOVEBANT ORDINES -
NAMURCENCES around crowned arms of Namur, 
red lustrous au $75

101748. AZORES: AR 120 Reis (1887), KM-24.1, countermarked on
1732 Spanish Colonial Real, f-vf on VG host (reverse smooth) $90

101706. BARBADOS: AE token (1830’s), Rulau-Bbs 10, Pridmore-27,
Moses Tolanto, Barbadoes, light pitting and scratches, f-vf $230

113543. BELGIAN CONGO: AE 2 centimes, 1888, KM-2, Y-2, red and
brown unc $40

110469. BELGIAN CONGO: AE 2 centimes, 1910, KM-16, bu $28

113544. BELGIAN CONGO: 2 francs, 1943, KM-25, Elephant (family
Elephantidae), small flan flaw obverse, aef $25

Belgian Local Issues

112399. Ghent: 5 francs token, 1921, bread token for socialist
cooperative bakery, workers pushing statue on cart in front of
sun rays with surrounding legend “.DOOR SAMENWERKING
TOT VERHEFFING/DER WERKENDE KLASSE.” with unknown 
countermark below figures/legend “WAARDE VIJF FRANK/5
VOORUIT/FRANK.CENT.1921.”, 38mm, copper-nickel, ef $17

82006. BELGIUM: 5 centimes, 1900, KM-40, French legends, choice
unc, S $85

82005. BELGIUM: 5 centimes, 1900, KM-41, Flemish legends, au, S $55

113792. BELGIUM: 5 francs, 1933, KM-97.1, tiny obverse machine
scratch, better date, ef $35

110824. BHATGAON: Ranajit Malla, 1722-1769, AR mohar, NS842
(1722), KM-108, f $35

113545. BOHEMIA: AR denar, ND (1109-1118), Donebauer-431, knight
on horse killing man on ground, in inner circle, surrounded by
legend/Christ in inner circle surrounded by legend, Prague
Mint, some spotting, unc $30

113537. BOHEMIA: AR maley groschen, 1617, KM-153, somewhat
uneven strike, ef $60

58111. BOLIVIA: cob AR real, Potosi, [16]91, KM-23, with two dates
visible, f $85

84618. BOLIVIA: AR 2 reales, Potosi, [16]73 P E, KM-24, clear date on 
both sides, usual weakness, crude f $75

113793. BOLIVIA: AR 2 reales (1)749-P, KM-38, initial q, cob coinage,
full cross, g $65

64511. BOLIVIA: Ferdinand VII, 1808-1833, AR 8 reales, Potosi,
1824, KM-84, Arequipa hoard, NGC graded au58 $0

112400. BOLIVIA: AR 4 soles, 1830, KM-96a.1, assayer JL, mottled
tone, ef $50

112401. BOLIVIA: AR 4 soles, 1830, KM-96a.2, assayer JL, extra
mintmark on lower part of island, original tone, vf-ef $45

110471. BRAZIL: AR 960 reis, 1820 R, KM-326.1, ef $95

113547. BRAZIL: 100 reis, 1938, KM-544, Dr. Getulio Vargas
commemorative, unc $9

110472. BRITISH NORTH BORNEO: AE cent, 1888 H, KM-2, au $45

113550. BRITISH NORTH BORNEO: AE cent, 1888-H, KM-2, brown ef $40

117787. BRITISH NORTH BORNEO: The Labuk Planting Company,
ca. 1890, red copper 50 cents, L&W-683, wu shih in Chinese
characters on the reverse, and the letters KB near the reverse
rim, lustrous au $150

112402. BRITISH VIRGIN ISLANDS: AR 20 dollars, 1985, KM-58, light
fingermarks and tone, proof $18

92141. BRITISH WEST AFRICA: 1/10 penny, London, 1908, 
KM-3, ef-au $7

113796. BRITISH WEST AFRICA: 1/10 penny, 1938-H, KM-20, 
Y-22, unc $35

112403. BRITISH WEST AFRICA: 1/10 penny, 1946-KN, KM-20, great
luster, unc $8

113551. BRITISH WEST AFRICA: 2 shillings, 1938-KN, KM-24, minor
spotting, au $12

Medieval Burma

57638. Srikestra: Anonymous, ca. 638-800, AR 48 ratti (5.09g),
Mitch-1998:439/40, Damaru with five small ornaments above /
temple containing a stupa of pellets, thunderbolt & sankh shell
either side, moon & sun above, second coinage, f-vf, R $150

57635. Srikestra: Anonymous, ca. 600-637, AR 24 ratti (2.56g),
Mitch-1998:420/23, Damaru with five small ornaments above /
sankh shell in temple, first coinage, f-vf, S ! $85

113797. BURMA: AR mu, CS1214, KM-7.1, the green peacock, the
royal symbol, toned ef $125

113552. BURMA: AR kyat, CS1214, KM-10, Y-7, Peacock (genus
Pavo), cleaned ef $30

73474. BURMA: AR kyat, CS1214 (1852), KM-10, peacock, ef $60

110473. CAMBODIA: Norodom I, 1860-1904, AE 10 centimes, 1860,
KM-43.1, au $325

110475. CAMBODIA: Norodom I, 1860-1904, AR 50 centimes, 1860,
KM-45.1, f $110

Canadian Provincial

112448. Lower Canada: AE sou token, ND (1837-8), KM-Tn5,
Charlton-LC-33A1, Breton-704, vf $30

112447. Lower Canada: AE sou token, ND (1837-8), KM-Tn5,
Charlton-LC-33A1, light porosity/oxidation, vf $17

112446. Lower Canada: AE ½ penny token, 1816, KM-Unlisted,
Charlton-LC-12, usual weak strike on reverse, a couple small
reverse scratches, f-vf $30
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112445. Lower Canada: AE ½ penny token, 1837, KM-Tn6,
Charlton-LC-8A1, Breton-522, H&W-178, vf-ef $35

112450. Newfoundland: AR 20 cents, 1894, KM-4, obverse 2 variety, f $29

112451. Newfoundland: AR 20 cents, 1899, KM-4, small 99, worn
convex reverse, vg $25

112449. Newfoundland: AR 10 cents, 1947-C, KM-20, better 
date, ef $20

112443. Nova Scotia: AE ½ penny token, 1843, KM-3,
Charlton-NS-1F4, light porosity, f-vf $20

112444. Nova Scotia: AE penny token, 1840, KM-4, Charlton-NS-2C1,
f-vf $25

112441. Prince Edward Island: AE ½ penny token, ND (ca. 1830),
Charlton-PE-10-30, vf $18

112440. Prince Edward Island: AE ½ penny token, ND (ca. 1830),
Charlton-PE-10-9, two tiny reverse scratches, vf $30

112442. Prince Edward Island: AE ½ penny token, ND (ca. 1830),
Charlton-PE-10-34, f $30

112439. Prince Edward Island: AE ½ penny token, ND (ca.1860),
Charlton-PE-5B1, vf $22

113561. Quebec: ½ penny token, 1852, Charlton-PC-3, Br-529, Quebec 
bank token, vf $15

113798. CANADA: AE cent, 1858, KM-1, medal alignment, vg $60

112291. CANADA: AE cent, 1859, KM-1, narrow 9 variety, NGC 
graded MS-64 $350

112426. CANADA: AR 5 cents, 1880-H, KM-2, obverse 3 variety, lightly
cleaned ef $27

112427. CANADA: AR 5 cents, 1885, KM-2, small 5 variety, vg $15

112428. CANADA: AR 5 cents, 1893, KM-2, ef $28

113799. CANADA: AR 5 cents, 1893, KM-2, tiny flan flaw on cheek,
lightly cleaned ef $19

112431. CANADA: AR 10 cents, 1892, KM-3, obverse 6, small 9 
variety, vg-f $50

113802. CANADA: AR 20 cents, 1858, KM-4, reengraved 5 variety, f $75

112404. CANADA: AE cent, 1882-H, KM-7, obverse 1a, ef $35

112405. CANADA: AE cent, 1902, KM-8, red and brown unc $24

112406. CANADA: AE cent, 1909, KM-8, red and brown au $18

112407. CANADA: AE cent, 1910, KM-8, mostly red unc $28

112432. CANADA: AR 25 cents, 1909, KM-11, f $35

112429. CANADA: AR 5 cents, 1906, KM-13, rainbow toned ef $21

112430. CANADA: AR 5 cents, 1907, KM-13, ef $25

112408. CANADA: AE cent, 1912, KM-21, some dark staining, red and
brown unc $19

112409. CANADA: AE cent, 1919, KM-21, nearly choice, mostly red unc $35

112433. CANADA: AR 25 cents, 1915, KM-24, key date, g-vg $21

112411. CANADA: AE cent, 1920, KM-28, nearly choice, mostly 
brown unc $30

112410. CANADA: AE cent, 1920, KM-28, mostly brown unc $13

111345. CANADA: AE cent, 1925, KM-28, vf $27

112412. CANADA: AE cent, 1927, KM-28, red and brown au $18

112413. CANADA: AE cent, 1935, KM-28, red and brown unc $28

113800. CANADA: 5 cents, 1922, KM-29, far rim variety, au $65

112289. CANADA: 5 cents, 1927, KM-29, NGC graded lustrous AU-55 $45

113806. CANADA: AR dollar, 1935, KM-30, a few reverse toning
blotches, Silver Jubilee commemorative, unc $75

112435. CANADA: AR dollar, 1935, KM-30, Silver Jubilee
commemorative, ef $35

113807. CANADA: AR dollar, 1936, KM-31, lightly cleaned ef $35

112414. CANADA: AE cent, 1938, KM-32, very choice, full red unc $22

112415. CANADA: AE cent, 1939, KM-32, very choice, full red unc $13

113553. CANADA: AE cent, 1940, KM-32, full red unc $12

112416. CANADA: AE cent, 1942, KM-32, nearly choice, full red unc $18

112417. CANADA: AE cent, 1943, KM-32, full red unc $20

112418. CANADA: AE cent, 1945, KM-32, full red unc $19

112419. CANADA: AE cent, 1946, KM-32, full red unc $9

112420. CANADA: AE cent, 1947, KM-32, pointed 7, ML variety, very
choice, full red unc $24

113554. CANADA: AE cent, 1947, KM-32, full red unc $10

113805. CANADA: AR 50 cents, 1946, KM-36, hoof over 6 variety, vf $75

113808. CANADA: AR dollar, 1938, KM-37, lightly toned au $90

113809. CANADA: AR dollar, 1946, KM-37, short water lines variety, ef $80

112288. CANADA: AR dollar, 1947, KM-37, pointed 7 variety, 
NGC graded ms62 $700

112436. CANADA: AR dollar, 1939, KM-38, Royal Visit
Commemorative, a bit baggy, unc $29

112421. CANADA: AE cent, 1948, KM-41, A between denticles variety,
nearly full red unc $19

112422. CANADA: AE cent, 1948, KM-41, A between denticles variety,
red and brown unc $17

113555. CANADA: AE cent, 1949, KM-41, “A ” between denticles
variety, red and brown unc $9

113556. CANADA: AE cent, 1950, KM-41, superior lustre, full red unc $13

112423. CANADA: AE cent, 1951, KM-41, full red bu $13

113558. CANADA: AR 10 cents, 1951, KM-43, superior lustre, bu $12

112434. CANADA: AR 25 cents, 1951, KM-44, superb luster, bu $16

115410. CANADA: AR 50 cents, 1948, KM-45, PCGS graded ms64 $800

112437. CANADA: AR dollar, 1950, KM-46, Arnprior variety, ef $35

112438. CANADA: AR dollar, 1958, KM-46, British Columbia
commemorative, lightly toned unc $29

112424. CANADA: AE cent, 1955, KM-49, very choice full red unc $28

112425. CANADA: AE cent, 1956, KM-49, choice full red unc $20

113559. CANADA: AR dollar, 1955, KM-54, some hairlines,
ASW=0.6000 oz., au $21

113810. CANADA: AR dollar, 1955, KM-54, Arnprior-no diebreak
variety, light peripheral tone, ef $65

Krause’s assertion that 1955 Arnprior dollars 
without the die break are not genuine is false.

112273. CANADA: AR dollar, 1957, KM-54, one water line variety, 
NGC graded ms62 $65

113560. CANADA: ½ penny token, 1812, Charlton-LC-48C2, Imitation
Tiffin token, miniscule clip at 12:30, weakly struck (as usual), vf $22

110478. CENTRAL AFRICAN REPUBLIC: 100 francs, 1978 (a), KM-8, f $35

101705. CENTRAL AMERICAN REPUBLIC: AR 2 reales, 1831-T,
KM-9.3, somewhat crude, vf $175

104224. CEYLON: AE ¼ stuiver, Jaffna, ND (1783), KM-25, vf $75

113562. CEYLON: AE 1/24 rixdollar, 1814, KM-64, elephant facing 
left, g $21

113563. CEYLON: AE cent, 1870, KM-92, red and brown unc $20

113564. CEYLON: AE cent, 1929, KM-107, Y-19, very choice, with
blazing lustre, full red bu $13

113813. CHILE: AR peso, 1882, KM-142.1, vf $55

113814. CHILE: AR peso, 1884, KM-142.1, Y-18a, au $80

113566. COLOMBIA: AE ¼ real, 1820, KM-B4, Cal-1668, Santa Marta
Royalist siege issue, crude vf $170

110507. COLOMBIA: Nueva Granada: AR 2 reales, 1849, 
KM-105, f-vf $55

112452. COLOMBIA: AR 50 centavos, 1887, KM-185, Res-405-1, very
light strike, light scratches and oxidation, vg $21

112453. COLOMBIA: 2 centavos, 1938, KM-198, Res-354-8, unc $20

110508. CONGO FREE STATE: 5 centimes, 1887, KM-3, au $65

110509. CONGO (DEMOCRATIC REPUBLIC): AR 10 francs, 2003,
KM-135, 0.8350 ASW, proof $30

113570. COSTA RICA: token, ND (ca. 1900), Rulau-Cto 14, Hacienda
de Colima, Alejo C. Jimenez, La Union (city), Cartago Province, 
20 mm, f-vf $15

112454. COSTA RICA: AR ½ real, ND (1849-57), KM-68, countermark
on 1847JB “CRESCA” ½ real (scarce variety), VG on VG host $60

110510. COSTA RICA: AR 25 centavos, 1892 HEATON, KM-130, ef $25

110511. COSTA RICA: AR 50 centavos, 1923, KM-159, countermark on 
KM#130, 25 centavos 1893 HEATON, au $30

112455. COSTA RICA: 5 centimos, 1942, KM-178, undertype clearly
visible on reverse, bu $25

113816. CUBA: centavo, 1915, KM-9.1, colorfully toned unc $75

110512. CUBA: centavo, 1920, KM-9.1, unc $30

110513. CUBA: AR 20 centavos, 1915, KM-13.2, coarse reeding, 
choice au-unc $45

110514. CUBA: AR peso, 1915, KM-15.1, 0.7734 ASW, vf $33

113818. CUBA: AR peso, 1915, KM-15.2, Y-9, low relief star, lightly
polished reverse, au $60

110516. CUBA: AR 10 centavos, 1952, KM-23, choice unc $20

110517. CUBA: centavo, 1953, KM-26, choice unc $30

112456. CUBA: AR 40 centavos, 1953, KM-28, Y-22, Centennial of
Marti Birth, moderate original tone, unc $35

113820. CUBA: AR peso, 1953, KM-29, Centennial of Jose Marti, lightly 
toned unc $50

110518. CUBA: AR 10 pesos, 1994, KM-443.1, yellow sea bass, proof $50

110519. CUBA: AR 10 pesos, 1994, KM-499.1, dolphins, proof $50

110520. CUBA: AR souvenir peso, 1965, KM-X-M5, Cubans in exile,
proof $60

112457. CURAÇAO: AE 2½ cents, 1947, KM-42, red unc $15
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100911. CYPRUS (NORTHERN): AR 20 turkish lira, 2011, mintage 75 in 
pure silver one ounce, Ottoman Sultan Selim II “the Sot (Mest)”, 
1524-1574 $85

110521. CZECHOSLOVAKIA: 10 haleru, 1935, KM-3, choice unc $30

113571. DANISH WEST INDIES: AR 5 cents, 1859, KM-65, sailing ship
reverse, vf $35

110522. DANISH WEST INDIES: AR 10 cents, 1878 (h), KM-70, au $90

113824. DANZIG: 10 pfennig, 1920, KM-Tn1, Jaeger-D1a, unusually
free of oxidation, ef $70

106735. DENMARK: Christian IV, 1588-1648, AR 8 skilling (2.07g),
1608, KM-32, f $150

113577. DENMARK: AR 12 skilling, 1710, KM-495, H-43-A, Sieg-9,
initials CW, uneven strike, f $95

113825. DENMARK: BI 2 skilling, 1715, KM-502, Sieg-4, H-44, 
initials CW, f $65

Krause’s description of this coin is incorrect.

113575. DENMARK: AR 4 skilling, 1730, KM-526, H-52, Sieg-5, initials
CW, f $50

109639. DENMARK: Christian VII, 1766-1808, AR 4 skilling, 1783 HSK, 
KM-644, crude ef $75

110524. DENMARK: Christian IX, 1863-1906, AE øre, 1882 (h) CS,
KM-792.1, vf $25

110525. DENMARK: Christian IX, 1863-1906, AR 10 øre, 1874 CS (h),
KM-795.1, f-vf $22

110526. DENMARK: Frederik IX, 1947-1972, AR 2 kroner, 1953 N(h)S,
KM-844, unc $60

110527. DENMARK: Frederik IX, 1947-1972, AR 5 kroner, 1960 C(h)S,
KM-852, 0.4372 ASW, silver wedding anniversary of king and
queen, unc $17

110528. DENMARK: Frederik IX, 1947-1972, AR 5 kroner, 1964 C(h)S,
KM-854, 0.4372 ASW, wedding of princess Anne Marie, unc $17

110529. DENMARK: Frederik IX, 1947-1972, AR 10 kroner, 1967 C(h)S,
KM-856, 0.5247 ASW, wedding of princess Margrethe, unc $20

826834. DJIBOUTI: AL 5 centimes (0.90g), 1921, KM-Tn5, choice
au-unc $300

101811. DOMINICA: 4 dollars, 1970, KM-11, F.A.O. issue, lightly
hairlined proof $60

101810. DOMINICA: 4 dollars, 1970, KM-11, F.A.O. issue, unc $50

109645. DOMINICA: AR 20 dollars, 1978, KM-13.1, proof $150

75004. EASTER ISLAND: AR 2000 pesos, 2006, 40th anniversary of
the naval training ship “Esmeralda”, satin finish bu $22

103067. ECUADOR: AR 1/4 real, 1849, KM-36, assayer GJ, ef $205

112458. ECUADOR: AR 2 decimos, 1895, KM-51.4, one-year type, aef $25

110530. ECUADOR: 5 centavos, 1917, KM-60.2, 2 tiny rim nicks, ef, R $95

113579. ECUADOR: 5 centavos, 1918, KM-60.2, vf $17

110531. ECUADOR: AE centavo, 1928, KM-67, unc $29

110532. ECUADOR: AR 50 centavos, 1928, KM-71, unc $40

110533. ECUADOR: AR 50 centavos, 1930, KM-71, au $35

110534. ECUADOR: AR sucre, 1930, KM-72, au $50

110548. EGYPT: AR 2 qirsh, 1917/AH1335, KM-317.1, choice au-unc $27

110549. EGYPT: AR 2 qirsh, 1917/AH1335 H, KM-317.2, bu $22

110550. EGYPT: AR 5 qirsh, 1917/AH1335 H, KM-318.1, unc $45

110553. EGYPT: AR 5 qirsh, 1923/AH1341 H, KM-336, unc $60

110554. EGYPT: 10 milliemes, 1933/AH1352 H, KM-347, choice bu $60

110555. EGYPT: AR 5 qirsh, 1933/AH1352, KM-349, choice unc $60

110556. EGYPT: AR 20 qirsh, 1956/AH1375, KM-384, 0.3241 ASW,
choice au $14

112459. EGYPT: AR pound, AH1399-1979, KM-491, 100th Anniversary
of Bank of Land Reform, proof $17

110685. ENGLAND: Elizabeth I, 1558-1603, AR penny, London (160)1, 
KM-2, vf $90

113831. EQUATORIAL GUINEA: AR 100 pesetas, 1970, KM-13.5,
Goya’s Naked Maja, hairlined fields, proof $40

109658. ESPERANTO: AR 25 steloj, 1965 (u), KM-X6, proof $55

112460. ESTONIA: mark, 1922, KM-1, one-year type, some light
hairlining, unc $21

110557. ESTONIA: 10 marka, 1925, KM-4, vf-ef $22

110558. ESTONIA: AR 2 krooni, 1932, KM-13, au $60

101880. ETHIOPIA: AE medal with hanger, ND (1936), Gill-pg. 295,
commemorating annexation of African provinces into Africa
Orientale Italiana, Obv:King Victor Emmanuel III left,
Reverse::fasces and mountains with “AFRICA ORIENTALE”
above, legend and Mussolini signature below, antique finish, au $50

101786. ETHIOPIA: AE 1/32 birr, EE1889 (1896-7), KM-11, struck from
1922-33, brown ef a bit weakly struck along periphery $45

112461. ETHIOPIA: 25 matonas, EE1923 (1930-1), KM-30, one-year
type, bu $20

110563. FIJI: AR 6 pence, 1938, KM-11, unc $40

112462. FIJI: AR 6 pence, 1941, KM-11, sea turtle (superfamily
Chelonioidea), au $30

110564. FIJI: AR florin, 1938, KM-13, ef-au $50

112463. FIJI: AR florin, 1942S, KM-13a, two-year type, a few light
hairlines, unc $19

113581. FIJI: AR florin, 1942-S, KM-13a, ASW 0.3273 oz., lightly 
toned au $12

110565. FIJI: dollar, 2009, KM-138, koi carp, bu $15

110566. FIJI: dollar, 2009, KM-141, cheetah, bu $15

110567. FIJI: dollar, 2009, KM-144, tiger, bu $15

109670. FINLAND: AR 50 penniä, 1914 S, KM-2.2, unc $10

104234. FINLAND: AE 10 pennia, 1865, KM-5.1, choice vf $38

104235. FINLAND: AR 25 pennia, 1889 L, KM-6.2, vf-ef $20

104236. FINLAND: AE penni, 1893, KM-10, ef $20

104237. FINLAND: AE penni, 1894, KM-10, ef $20

104238. FINLAND: AE penni, 1899, KM-13, au $15

109671. FINLAND: penni, 1911, KM-13, unc $10

French Provincial

110600. Bouillon and Sedan: Frederick Maurice, 1623-1652, 
AE 2 tournois, DM, KM-14.2, 60% weak, ef $50

113845. Bouillon and Sedan: AE 2 tournois, 1632, KM-14.1,
Boud-1852, slight obverse patination, vf $80

110601. Château-Renaud: François & Louise Marguerite, 1605-1614, 
AE 2 deniers, ND (c1605), KM-5, f-vf $50

113600. Lorraine: Charles II, 1543-1608, AR demi-gros, ND (1593), de
Mey-537, crude flan, otherwise nice strike, vf $45

110602. Nevers and Rethel: Charles II Gonzaga of Mantua,
1637-1659, AE denier tournois, 1653 A, KM-47, f $60

110603. Vienne: Anonymous, 11-12 c., AR denier, ND, Rob-5045
variant, head left, +S. M. VIENNA. / short cross, MAXIMA.
GALL., vf $55

112282. FRANCE: 1 centime, 1850-A, Y-1, key date, NGC graded
MS-65 $150

110570. FRANCE: Louis XV, 1715-1774, AR ecu (28.98g), Aix, 
1738 &, KM-486.27, vf $100

110569. FRANCE: Louis XV, 1715-1774, AR ecu, Bayonne, 1745 L,
KM-486.12, f $95

110571. FRANCE: Louis XV, 1715-1774, AR ecu (28.96g), Bayonne,
1762 L, KM-512.12, vf $110

110572. FRANCE: Louis XV, 1715-1774, AR ecu (29.06g), Bayonne,
1766 L, KM-512.12, vf $115

110573. FRANCE: Louis XV, 1715-1774, AR ecu (29.07g), Pau, 1767
(cow), KM-518, vf $120

110576. FRANCE: Louis XVI, 1774-1793, AR ecu (29.31g), Limoges,
1775 I, KM-564.7, ef $135

110578. FRANCE: Louis XVI, 1774-1793, AR ecu (29.04g), Bayonne,
1782 L, KM-564.9, vf $100

110574. FRANCE: Louis XVI, 1774-1793, AR ecu (28.73g), Paris, 1783 
A, KM-564.1, vf $100

110579. FRANCE: Louis XVI, 1774-1793, AR ecu (29.42g), Bayonne,
1784 L, KM-564.9, ef-au $170

110575. FRANCE: Louis XVI, 1774-1793, AR ecu (29.57g), Paris, 1791 
A, KM-564.1, vf $115

110577. FRANCE: Louis XVI, 1774-1793, AR ecu, Limoges, 1791 I,
KM-564.7, f-vf $90

110580. FRANCE: Louis XVI, 1774-1793, AE 2 sols, Paris, 1792 A,
KM-603.1, f $24

110581. FRANCE: Louis XVI, 1774-1793, AR 15 sols, Limoges, 1791 I,
KM-604.5, vg $30

111645. FRANCE: Louis XVI, 1774-1793, AR 30 sols, Lyon, 1793 D
L’an V, KM-606.5, minor scratches, lightly cleaned, vg $25

111646. FRANCE: AR 5 franc, Bayonne, L’an 8 (1799-1800) L,
KM-639.6, lightly cleaned, scratch on obverse, f $45

110582. FRANCE: AR ¼ franc, Paris, An 12 A, KM-653.1, vf $95

113582. FRANCE: AR ½ franc, 1811-A, KM-691.1, dark tone, f $17

112464. FRANCE: AE 5 centimes, 1857-B, KM-777.2, scarce date, f $15

110585. FRANCE: Napoleon III, 1852-1870, AR 5 francs, Paris, 1867
A, KM-799.1, 0.7234 ASW, f $27

110586. FRANCE: AR 5 francs, Paris, 1873 A, KM-820.1, 
0.7234 ASW, f $25

110587. FRANCE: AR 5 francs, Paris, 1874 A, KM-820.1, 
0.7234 ASW, f-vf $26
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110588. FRANCE: AR 50 centimes, 1895 A, KM-834.1, unc $70

113583. FRANCE: AE centime, 1913, KM-840, Y-58, full red bu $18

110589. FRANCE: AE 5 centimes, 1906, KM-842, bu $50

110590. FRANCE: AE 5 centimes, 1908, KM-842, bu $50

110592. FRANCE: AE 5 centimes, Madrid, 1916 (star), KM-842, bu $24

110591. FRANCE: AE 5 centimes, 1916, KM-842, bu $20

110593. FRANCE: AE 5 centimes, 1917, KM-842, bu $24

112465. FRANCE: AR 2 francs, 1919, KM-845.1, light peripheral tone,
great eye appeal, bu $20

110594. FRANCE: AR 10 francs, 1965, KM-932, 0.7234 ASW, bu $25

110595. FRANCE: AR 100 francs, 1985, KM-957, 0.4340 ASW, Emile
Zola, unc $16

110596. FRANCE: AR 10 francs, 1996, KM-1144, 0.6123 ASW, World
Cup of Soccer, bu $22

110597. FRANCE: AR 6.55957 francs, 1999, KM-1254, 0.3761 ASW,
Europa, bu $16

110598. FRANCE: AR franc, 2000, KM-1262, 0.3761 ASW, World Cup
of Soccer, unc $14

113837. FRANCE: AR denier (1.07g), ND (12th century), PdA-4688,
Feudal issue of Valence, nice bold strike with full legends, vf $85

78533. FRANCE: AE medal, 1723, portrait left of Nicolas
Boileau-Despréaux (1636-1711), French poet and critic / De
L’Académie Françoise M 1711 on pedestal, female figure with
shield reclining on skull. Made in Geneva by medallist Jean
Dassier (1676-1763), ef $55
From Dassier’s series of celebrated men from the Time of

Louis XIV.

101775. FRANCE: AE medal, 1823, 42 mm, Charles Fox-Whig
Statesman, part of “Series Numismatica” by Durand, struck at
Paris Mint, prooflike unc high relief $70

101774. FRANCE: AE medal, 1844, 42 mm, Antoine Lavoisier-Father of
Chemistry, part of “Series Numismatica” by Durand, struck at
Paris Mint, prooflike unc high relief $70

112466. FRANCE: 5 centimes, 1920, Broustine-Type 1A, encased
postage, Credit Lyonnais, green stamp, “pink” backing, ef $35

110604. FRENCH COLONIES: BZ 5 centimes, 1828 A, KM-10.1, ef $70

113846. FRENCH COLONIES: AE 10 centimes, 1844-A, KM-13, nice
even chocolate-brown color, better date, vf $65

110606. FRENCH GUIANA: BI 2 sous, 1782 A, KM-1, vf $60

112467. FRENCH GUIANA: AE 2 sous, 1782-A, KM-1, f-vf $22

110607. FRENCH GUIANA: BI 2 sous, 1789 A, KM-1, ef $70

82808. FRENCH GUIANA: BI 2 sous, 1789-A, KM-1, vf-ef $35

55153. FRENCH INDOCHINA: AR 10 cents, 1885-A, KM-2, lightly
cleaned, ef $60

109679. FRENCH INDOCHINA: AR piastre, 1896 A, KM-5a.1, au $150

109680. FRENCH INDOCHINA: AR piastre, 1899 A, KM-5a.1, au $250

105540. FRENCH INDOCHINA: AR piastre, 1900A, KM-5a.1, vf $48

105541. FRENCH INDOCHINA: AR piastre, 1908A, KM-5a.1, 
cleaned, ef $45

115384. FRENCH INDOCHINA: AR piastre, Paris, 1926, KM-5a.1, 
NGC graded ms62 $250

109681. FRENCH INDOCHINA: AR 10 centimes, 1900 A, KM-9, vf $20

109682. FRENCH INDOCHINA: AR 20 centimes, 1899 A, KM-10, au $115

109683. FRENCH INDOCHINA: AR 20 centimes, 1902 A, KM-10, vf-ef $40

109684. FRENCH INDOCHINA: AE centime, 1921 A, KM-12.1, au $20

112470. FRENCH INDOCHINA: AE cent, 1938-A, KM-12.1, red unc $18

112471. FRENCH INDOCHINA: AE cent, 1939-A, KM-12.1, full red bu $24

113584. FRENCH INDOCHINA: AR 10 cents, 1937-A, KM-16.2,
wonderful multicolor tone, bu $15

112478. FRENCH INDOCHINA: AR 20 cents, 1937, KM-17.2, nice
original tone, bu $24

112477. FRENCH INDOCHINA: AR 20 cents, 1937, KM-17.2, bu $24

112476. FRENCH INDOCHINA: AR 20 cents, 1937, KM-17.2, light
mottled tone, unc $18

112479. FRENCH INDOCHINA:1937, KM-17.2, beautifully toned, unc $20

112473. FRENCH INDOCHINA: 5 cents, 1938, KM-18.1a, unc $18

112472. FRENCH INDOCHINA: 5 cents, 1938, KM-18.1a, unc $13

112468. FRENCH INDOCHINA: AE ½ cent, 1938, KM-20, full red bu $30

112469. FRENCH INDOCHINA: AE ½ cent, 1939, KM-20, mostly red
unc $15

110608. FRENCH INDOCHINA: cent, 1941, KM-24.3, vf $25

50296. FRENCH INDOCHINA: zinc ¼ cent, 1943, KM-25, Vichy 
issue, vf $22

110614. FRENCH WEST AFRICA: 50 centimes, 1944 (L), KM-1, unc $40

110613. FRENCH WEST AFRICA: 50 centimes, 1944 (L), KM-1, au $30

75757. GALAPAGOS ISLANDS: 5 centavos, 2008, Lobos marinos de
las Galápagos, Galapagos Sea Lion (Zalophus californianus
wollebacki), unc $2

75758. GALAPAGOS ISLANDS: 10 centavos, 2008, Iguana Marina,
Galapagos marine iguana (Amblyrhynchus cristatus), unc $3

75759. GALAPAGOS ISLANDS: 25 centavos, 2008, Tiburón de
Galápagos, Galapagos shark (Carcharhinus galapagensis), unc $4

75760. GALAPAGOS ISLANDS: 50 centavos, 2008, Piquero
Enmascarado, Masked Booby (Sula dactylatra), unc $5

75761. GALAPAGOS ISLANDS: 1 dólar, 2008, Pingüino de
Galápagos, Galapagos Penguin (Spheniscus mendiculus), unc $6

80447. GALAPAGOS ISLANDS: AR 25 dólares, 2009, 150th
anniversary of the publication of Charles Darwin’s, On the
Origin of Species, portrait of bearded Darwin right, mintage
750, satin finish bu $25

110684. GERMAN EAST AFRICA: AR rupie, 1907 J, KM-10, ef $90

113586. GERMAN EAST AFRICA: 5 heller, 1916-T, KM-14.2, J-723,
uneven strike, line through obverse design (scratch?), ef $55

German States

113588. Anhalt-Bernburg: BI 1/24 thaler, 1760, KM-48, 
Cr-14, vf-ef $60

110616. Augsburg: AR 2 kreuzer, 1625, KM-A16, vf-ef $55

105545. Augsburg: AR heller, 1786, KM-Pn63, silver strike of KM#188,
unc $65

110617. Augsburg: AR ducat, 1830, KM—-, 300th anniversary of the
Augsburg Confession, vf $50

113589. Bavaria: AR 3 kreuzer, 1736, KM-426, Hahn-243, vf $35

109686. Bavaria: Maximilian III Josef, 1745-1777, AR taler, Munich,
1776, KM-519.1, f $75

110628. Bavaria: Leopold, Prince Regent, 1886-1912, AR 3 marks,
1911 D, KM-890, Leopold’s 90th birthday, au-unc $55

110618. Lower Bavaria: Otto III, 1290-1312, AR pfennig, ND (1290-6),
joint coinage with Bp. Heinrich II v. Roteneck of Regensburg,
1277-96, Beierlein 35-36, vf $40

110619. Lower Bavaria: Otto III, 1290-1312, AR pfennig, ND (1290-6),
joint coinage with Bp. Heinrich II v. Roteneck of Regensburg,
1277-96, Beierlein 33-34, f $35

110620. Bavaria-Landshut: Heinrich IV, 1393-1450, AR pfennig, ND,
Beierlein 121-22 variant, f $20

113590. Berg: BI 3 stuber, 1806, KM-7, Sch-2, J-165, tiny flan chip,
scarce type, vf $35

113847. Berg: BI 3 stuber, 1806, KM-10, initials Sr, f-vf $25

110629. Brandenburg: Johann Sigismund, 1608-1619, 
“1/24 taler”, “Driesen”, “1616 HL”, KM-42, counterfeit fourée
dated after type ended, vf $60

113591. Brandenburg-Ansbach: BI 2½ kreuzer, 1777, KM-277,
Sch-126, f-vf $25

113848. Brunswick-Lüneburg: AE pfennig, 1781, KM-330.2, initials
CES, wildman on obverse, small flan crack on reverse, brown
ef $50

113849. Brunswick-Lüneburg-Celle: AR mariengroschen, 1697,
KM-338.1, initials JJJ, Madonna and Child on obverse
(reminicient of Hungarian designs), vf $70

110632. Brunswick-Wolfenbüttel: Friedrich Ulrich, 1613-1634, AR
1/24 taler, 1621, KM-317, Kipper issue, au $50

110633. Camenz: AE 3 pfennig, 1622, KM-3, Kipper issue, f $80

110634. Cammin: Ulrich v. Pommern-Stettin, 1618-1622, AR 2
schilling (16)22, KM-22, Kipper issue, crude vf $55

110635. Dortmund: AE ¼ stüber, 1752, KM-105, f-vf $26

112491. Dortmund: 10 pfennig, ND (1921), Menzel-2985-7, Sc-138,
encased postage stamp, Dab Brauerei, white celluloid
(yellowed), brown background, ef $45

112492. Dortmund: 10 pfennig, ND (1921), Menzel-2985-8, Sc-138,
encased postage stamp, Dab Brauerei, white celluloid
(somewhat yellowed), yellow background, au $45

112493. Dortmund: goldpfennige, ND (ca. 1920), Menzel-3601.2,
KM-Unlisted, interesting aluminum Notgeld issue, train in
station with city in background, vf $26

110636. Frankfurt-am-Main: BI kreuzer, 1784 G-PCB-N, 
KM-267, ef-au $60

112484. Frankfurt-am-Main: AE pfennig, 1819, KM-Tn5, brown au $35

112483. Frankfurt-am-Main: AE heller, 1821, KM-301, initials GB,
about ef $24

110637. Frankfurt-am-Main: AR kreuzer, ND (1839), KM-317, 
city view, ef $25

113578. Glückstadt: BI 2 skilling, 1716, KM-4, H-59, S-54, initials CW,
some reverse oxidation, ef $80
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110638. Hall In Swabia: AR ½ kreuzer, 1712, KM-15, bu $70

113594. Hamburg: AR 4 schilling, 1765, KM-408, J-24a, periphery a bit
weak, initials OHK, f $30

110639. Hamburg: AR 4 schilling, 1797 OHK, KM-512, vf-ef $30

113596. Hanover: AR 3 mariengroschen, 1821, KM-120, AKS-42,
initials LB, very slight obverse haymarking, lustrous au $90

113851. Harz: AE rechenpfennig, 1654, Neumann-31790,
Knyphausen-7171, Heyse-113, Elbeshausen-A236, issue of
mintmaster Lippold Wefer, legend surrounding worker pulling
crucible from smelter/legend surroundng arms, 25 mm, slight
patination, f-vf $55

113852. Hesse-Cassel: BI 4 heller, 1720, KM-372, Schon-31, light
scratches, scarce 2-year type, f-vf, S $60

113598. Hesse-Darmstadt: AR kreuzer, 17Z1, KM-70.2,
Hoffmeister-3615, minor oxidation, vf-ef $25

113853. Hesse-Darmstadt: AE 4 pfennig, 1735, KM-166, Schon-47,
scarce one-year type, f, S $50

110641. Lindau: BI pfennig, ND, KM-5, vf $70

110642. Lorraine: Karl III & Nikolaus, 1624-1625, AR 2 denier, Nancy,
ND, KM-29, vf-ef $65

113855. Mainz: AE ½ kreutzer, 1795, KM-403, Archbishopric issue,
reverse spot, vf $40

112495. Mainz: 15 pfennig, ND (ca. 1920), Menzel-8664-6, encased
postage stamp, H. Prickarts, clear plastic cracked with about
10% missing, blue painted aluminum, yellow-brown
background, ef $26

112496. Munich: 5 pfennig, ND (ca. 1920), Menzel-9505-1, encased
postage stamp, H u P. Sauermann, printed black/yellow/green
cardboard, yellow background, vf-ef $40

110643. Münster: Cathedral Chapter, AE 2 pfennig, 1790, 
KM-451, vf$35

110644. Nuremberg: BI kreuzer, 1773, KM-367, city view, ef-au $60

110645. Nuremberg: BI 2½ kreuzer, 1774 R, KM-369, au $65

110646. Nuremberg: BI kreuzer, 1806 IER, KM-410, pyramid/city view,
au $75

110648. Pfalz-Simmern: Richard, 1569-1598, AR 2 kreuzer, Simmern
(15)87, KM-MB73, ef $65

110649. Prussia: Albrecht, 1525-1568, AR groschen, Königsberg,
1548 (c), KM-MB3, ef $55

110650. Prussia: Friedrich Wilhelm III, 1797-1840, AR taler, Berlin,
1818 A, KM-396, vg-f $38

110651. Prussia: Wilhelm I, 1861-1888, AR taler, Berlin, 1871 A,
KM-500, Victory over France, vf $35

110652. Prussia: AR 3 marks, 1913 A, KM-534, 100th anniversary of
defeat of Napoleon, choice bu $40

110655. Regensburg: David Kölderer v. Burgstall, 1567-1579, AR 2
kreuzer (15)73, KM-MB138, vf $45

110654. Regensburg: Heinrich II v. Roteneck, 1277-1296, AR pfennig, 
ND (1280-96), Beierlein 31, vf $45

113602. Regensburg: AR 2 kreuzer, 1628, KM-46, Beckenbauer-6508,
couple tiny edge flaws, f-vf $27

110656. Regensburg: AR pfennig, 1742, KM-299, unc $65

110657. Regensburg: AR pfennig, 1747, KM-349, choice unc $70

110658. Regensburg: BI kreuzer, 1764 B, KM-364, au $50

110659. Regensburg: BI pfennig, 1767 R, KM-408, au $50

110660. Regensburg: AE heller, 1797, KM-470, ef $55

110662. Saxony-Albertine: Christian II, Johann Georg I, August,
1591-1611, AR ½ taler (14.30g), Dresden, 1605 HvR, KM-14,
graffiti in obverse field, vf $160

110664. Saxony: Friedrich August III, 1763-1806, AR taler (27.83g),
Dresden, 1796 IEC, KM-1027.2, vf $160

113857. Saxe-New Weimar: AR spruchdreier, 1653, Merseb-H 3897,
legend surrounding arms/Hebrew legend surrounded by
triangular legend, flan a bit crude, convex obverse, reverse
legends not struck up well, crude f, R $55

110665. Schleswig-Holstein-Gottorp: Karl Friedrich, 1702-1739, AR
schilling, Tönning, 1710 BH, KM-214, f $45

113860. Schwarzburg-Rudolstadt: AR 4 pfenninge, 1813, KM-153,
Cr-59, a few reverse spots, vf $85

113861. Soest: AE 3 pfennig, 1740, KM-68, Sch-13, oval flan and
design, vf-ef $75

110666. Waldeck-Pyrmont: Georg Viktor, 1845-1893, 
AE 3 pfennig, Hannover, 1867 B, KM-171.2, au $40

110667. Württemberg: Wilhelm I, 1816-1864, AR 6 kreuzer, 1850,
KM-592, unc $70

113605. Würzburg: AR schilling, 16Z9, KM-198, Helmschrott-226, oval
flan, tiny edge defect, initial P, vf $50

113863. Würzburg: AR 1/84 gulden, 1726, KM-271, Sch-49, somewhat
crude flan, bold strike, vf $30

110668. GERMANY: AE 2 pfennig, 1875 J, KM-2, ef $20

110669. GERMANY: 25 pfennig, 1912 D, KM-18, unc $50

98843. GERMANY: plated AR taler, ND [1920], “Schwarze Schmach
und Kulturschande am Rhein”, French Colonial African soldier
with rifle and bayonett accosting semi-nude German woman /
“Deutscher Not und Schmach Taler”, Lauer, Nürnberg, 38mm,
au-unc $70

112497. GERMANY: 10 pfennig, ND (ca. 1920), Menzel-10728-6,
encased postage stamp, E. L. Kempe & Co., Oppach,
aluminum case, green background, clear plastic wrinkled, ef $35

112498. GERMANY: 1 Cbm. (cubic meter?), ND (ca. 1920),
Menzel-14060.11, Wiesbaden gasworks token, brass, 22 mm.,
couple corrosion spots at rim, vf $21

110670. GERMANY: 10 pfennig notgeld, ND (1921), Bunzlau, encased
postage stamp, Men-2213-2, f $50

110671. GERMANY: AR mark, 1924 D, KM-42, au $55

110672. GERMANY: AR 3 reichsmarks, 1930 A, KM-67, Graf Zeppellin
world tour, au $110

110673. GERMANY: AE 2 pfennig, 1936 D, KM-90, bu $45

110674. GERMANY: 5 pfennig, 1937 G, KM-91, bu $45

110675. GERMANY: 10 pfennig, 1937 J, KM-92, bu $20

110676. GERMANY: AR 2 reichsmarks, 1937 D, KM-93, unc $20

110677. GERMANY: AR 2 reichsmarks, 1938 D, KM-93, unc $30

110678. GERMANY: AR 2 reichsmarks, 1939 A, KM-93, bu $25

110679. GERMANY: AR 5 reichsmarks, 1936 A, KM-94, unc $25

110680. GERMANY: AR 5 reichsmarks, 1938 A, KM-94, choice unc $35

110681. GERMANY: AR 5 reichsmarks, 1938 D, KM-94, au $25

113606. GERMANY: AR 5 mark, 1939-F, KM-94, Third Reich Swastika
issue, nice lustre, better date $45

112488. GERMANY: 50 reichspfennig, 1941-E, KM-96, aef $20

112486. GERMANY: 50 reichspfennig, 1942-F, KM-96, ef-au $28

112487. GERMANY: 50 reichspfennig, 1942-G, KM-96, light oxidation,
some lustre, vf $28

113864. GERMANY: 5 reichspfennig, 1940-A, KM-98, Third Reich
Military issue, for use in occupied territories, slight oxidation,
but much better than average, vf $60

113865. GERMANY: 10 reichspfennig, 1940-A, KM-99, Third Reich
Military issue, for use in occupied territories, slight oxidation,
but much better than average, vf $65

112490. GERMANY: 2 mark, 1951-F, KM-111, vf-ef $22

112489. GERMANY: 2 mark, 1951-F, KM-111, vf $21

110682. GERMAN DEMOCRATIC REPUBLIC: AR 10 marks, 1969,
KM-24, Johann Friedrich Böttger, bu $75

110683. GERMAN DEMOCRATIC REPUBLIC: AR 10 marks, 1975,
KM-56, Albert Schweitzer, bu $80

106781. GIBRALTAR: AE quarto, 1820, KM-Tn8, vf $50

113611. GREAT BRITAIN: AR 6 pence, 1711, KM-522.1, S-3619,
convex obverse, large lis variety, vg-f $30

113612. GREAT BRITAIN: AR 6 pence, 1787, KM-606.1, S-3748, old
toning, vf $45

110688. GREAT BRITAIN: George III, 1760-1820, AR penny, 1800,
KM-614, ef $60

110689. GREAT BRITAIN: George III, 1760-1820, AE 2 pence, 1797,
KM-619, cleaned, vg $12

112281. GREAT BRITAIN: AE penny, 1806, KM-663, lovely chocolate
colored fields, NGC graded au58 $150

113610. GREAT BRITAIN: AR penny, 1818, KM-668, Maundy issue,
cleaned unc $40

113866. GREAT BRITAIN: AE farthing, 1821, KM-677, ef $70

110690. GREAT BRITAIN: AR 1½ pence, 1834, KM-719, ef-au $38

110691. GREAT BRITAIN: AR 1½ pence, 1835/4, KM-719, ef-au $29

110692. GREAT BRITAIN: AR 1½ pence, 1836, KM-719, choice ef $33

110693. GREAT BRITAIN: AR 1½ pence, 1838, KM-728, vf-ef $28

110695. GREAT BRITAIN: AR 1½ pence, 1839, KM-728, ef-au $30

110694. GREAT BRITAIN: AR 1½ pence, 1839, KM-728, attemped hole 
on obverse, vf-ef $28

110696. GREAT BRITAIN: AR 3 pence, 1893, KM-758, open 3, ef $75

110698. GREAT BRITAIN: AR double florin, 1889, KM-763, ef $60

109707. GREAT BRITAIN: AR dollar, 1901 B, KM-T5, ef-au $100

113609. GREAT BRITAIN: AE farthing, 1902, KM-793.2, choice, except
for a tiny spot on head, red unc $35

110699. GREAT BRITAIN: AE penny, 1904, KM-794.2, au $50

112499. GREAT BRITAIN: AE farthing, 1920, KM-808.2, full red bu $21
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110700. GREAT BRITAIN: AR 3 pence, 1918, KM-813, choice bu $14

110701. GREAT BRITAIN: AR shilling, 1916, KM-816, vf $20

112501. GREAT BRITAIN: AR 3 pence, 1936, KM-831, toned unc $14

106307. GREAT BRITAIN: George V, AR ½ crown, 1927, KM-835,
NGC graded PF-64 $250

110702. GREAT BRITAIN: AE penny, 1936, KM-838, unc $25

113614. GREAT BRITAIN: AR crown, 1935, KM-842, S-4048, St.
George slaying the dragon, ef $30

112500. GREAT BRITAIN: AE ½ penny, 1937, KM-844, nearly full red
proof $10

110703. GREAT BRITAIN: AR penny, 1937, KM-846, proof $40

110704. GREAT BRITAIN: AR 3 pence, 1943, KM-848, choice au $24

110705. GREAT BRITAIN: AR 3 pence, 1944, KM-848, ef $25

112502. GREAT BRITAIN: AR 3 pence, 1942, KM-849, somewhat
mottled tone, unc $10

110706. GREAT BRITAIN: AR 3 pence, 1937, KM-850, proof $55

110707. GREAT BRITAIN: AR 4 pence, 1937, KM-851, proof $60

110708. GREAT BRITAIN: ½ crown, 1950, KM-879, au $10

112508. GREAT BRITAIN: medalet, 1937, Edward VIII coronation medal,
Edward VIII facing right with legend “H.H. EDWARD VIII KING
AND EMPEROR”/wreath of shields surrounding legend and dates, 
aluminum 26 mm., with attached ring and safety pin, unc $15

112507. GREAT BRITAIN: medal, 1937, Edward VIII coronation medal,
Edward VIII facing right with legend “H.H. EDWARD VIII KING
AND EMPEROR”/wreath of shields surrounding legend and
dates, brass gilt, a few tiny spots where gilt has flaked off, 33
mm., with attached tricolor ribbon, unc $15

112506. GREAT BRITAIN: medal, 1937, Edward VIII abdication medal,
Edward VIII facing left with legend “EDWARD VIII KING AND
EMPEROR”, with year below in roman numerals/extensive
legend referring to abdication and service to country, matte
finish brass, 36 mm., unc $15

112503. GREAT BRITAIN: medal, 1937, Edward VIII coronation medal,
Edward VIII facing right/coronation scene with legend “CROWNED 
AT WESTMINSTER ABBEY/12TH MAY 1937", 32mm., gilt brass,
gold flaking off in a few spots, a few hairlines, unc $15

112504. GREAT BRITAIN: medal, 1937, Edward VIII coronation medal,
Edward VIII facing left with legend “ EDWARDVS VIII DEI
GRA:BRITT:OMN:REX”/legend “IN COMMEMORATION
EDWARD VIII”, surrounding arms and above laurel and oak
sprigs, 35mm., brass, au $15

72885. GREAT BRITAIN: Victoria, 1837-1901, ½ farthing, 1844,
KM-738, for use in Ceylon, E of Regina recut over N, one small
spot, ef $55

808141. GREAT BRITAIN: George V, 1910-1936, AE 1/3 farthing,
1913, KM-823, for use in Malta, bu $45

113615. GREECE: AE 10 lepta, 1882-A, KM-55, vf $20

113616. GREECE: 5 drachmai, 1930, KM-71.1, Y-35, au $30

Ottoman Countermarked Local Issues

108856. GREECE: AE 10 para, Atsiki (Lesbos), ND, Wilski-G-1-08,
countermarked Α on Turkey, KM-667.3, AH1255 year 21, with
trace of another blundered countermark on the other side, vf on f$65

108851. GREECE: AE 20 para, Atsiki (Lemnos), ND, Wilski-G-1-08,
countermarked A on Turkey, KM-668.2, AH1255 year 20, bold
countermark with this letter A, 7, vf on f $65

108846. GREECE: AE 40 para, Atsiki (Lemnos), ND, Wilski-G-1-08,
countermarked A on Turkey, KM-702, AH1277 year 4, with
additional countemark from partially broken stamp, with final
letter T, possibly G-16-30 of Petra (Lesbos), vf on vf $60

108858. GREECE: AE 20 para, Atsiki (Lesbos), ND, Wilski-G-1-08,
countermarked Α on Turkey, KM-701, AH1277 year 4, vf on f $50

108857. GREECE: AE 10 para, Atsiki (Lesbos), ND, Wilski-G-1-08,
countermarked Α on Turkey, KM-700, AH1277 year 4, vf on f $50

108890. GREECE: AE 20 para, Theologos (Thasos), ND, Wilski-G-1-34, 
countermarked monogram of ΑΠΡ on Turkey, KM-686, AH1277 
year 1, vf on vg, R $90

108863. GREECE: AE 5 para, Bithynia (Bolu, Turkey), ND,
Wilski-G-B-15, countermarked ΒΙΘ twice (once on either side)
on Turkey, KM-699 or 728, vf on fair $90

108862. GREECE: AE 5 para, Bithynia (Bolu, Turkey), ND,
Wilski-G-B-15, countermarked ΒΙΘ on Turkey, KM-666.3,
AH1255 year 19, vf on vg $90

108869. GREECE: AE 5 para, Bithynia (Bolu, Turkey), ND,
Wilski-G-B-15, countermarked ΒΙΘ on Turkey, KM-666.2, date
obscure, vf on fair $70

108868. GREECE: AE 5 para, Bithynia (Bolu, Turkey), ND,
Wilski-G-B-15, countermarked ΒΙΘ on Turkey, KM-666.1, date
obscure, vf on ag, RR $70

108867. GREECE: AE 5 para, Bithynia (Bolu, Turkey), ND,
Wilski-G-B-15, countermarked ΒΙΘ on Egypt, KM-222 or 223,
date obscure, vf on poor, RR $70

108865. GREECE: AE 5 para, Bithynia (Bolu, Turkey), ND,
Wilski-G-B-15, countermarked ΒΙΘ on Egypt, KM-223, date
obscure, vf on poor, RR $70

108871. GREECE: AE 5 para, Bithynia (Bolu, Turkey), ND,
Wilski-G-B-15, countermarked ΒΙΘ on both sides of Turkey,
KM-728, AH1293 year 4, much corrosion, vf on fair $60

108866. GREECE: AE 5 para, Bithynia (Bolu, Turkey), ND,
Wilski-G-B-15, countermarked ΒΙΘ on obliterated host, either
Egyptian 5 para of AH1255 or Turkey KM-666.1, vf $60

108873. GREECE: AE 5 para, Bithynia (Bolu, Turkey), ND,
Wilski-G-B-15, countermarked ΒΙΘ on completely obliterated
coin, probably Turkey, 5 para, vf $45

108872. GREECE: AE 5 para, Bithynia (Bolu, Turkey), ND,
Wilski-G-B-15, countermarked ΒΙΘ on Turkey, largely
obliteration, either KM-661.3, 699 or 728, vf on fair $45

108860. GREECE: AE 10 para, Isboros, Stratoniki (Halkiditi), ND,
Wilski-G-9-04, countermarked ΙΣon Turkey, KM-667.2, AH1255 
year 16, strong countermark, vf on f-vf $65

108885. GREECE: AE 5 para, Salakos (Rhodes), ND, Wilski-G-10-28,
countermarked ΚΘΣ on Turkey, KM-699, AH1277 year 4, 
vf on vg-f $70

108880. GREECE: AE 5 para, Salakos (Rhodes), ND, Wilski-G-10-28,
countermarked ΚΘΣ on Egypt, KM222 through KM224,
AH1255, regnal year obliterated, vf on poor $65

108887. GREECE: AE 5 para, Salakos (Rhodes), ND, Wilski-G-10-28,
countermarked ΚΘΣ on Turkey, KM-728, AH1293, regnal year
obliterated, vf on good $60

108886. GREECE: AE 5 para, Salakos (Rhodes), ND, Wilski-G-10-28,
countermarked ΚΘΣ on Turkey, KM-699, AH1277 year
obliterated, trace of a second countermark, perhaps G-1-06 of
Plumarion, vf on poor $60

108882. GREECE: AE 5 para, Salakos (Rhodes), ND, Wilski-G-10-28,
countermarked ΚΘΣ on what is probably Turkey, KM-666.2,
almost completely obliterated, vf $50

108881. GREECE: AE 5 para, Salakos (Rhodes), ND, Wilski-G-10-28,
countermarked ΚΘΣ on what is probably AH1255 issue of
Egypt, but completely obliterated, vf $50

108883. GREECE: AE 5 para, Salakos (Rhodes), ND, Wilski-G-10-28,
countermarked ΚΘΣ on Turkey, KM-666.3, almost completely
obliterated, pierced, vf $40

108888. GREECE: AE 5 para, Salakos (Rhodes), ND, Wilski-G-10-28,
countermarked ΚΘΣ on obliterated host, probably either
KM-666.3, 699 or 728 of Turkey, vf $40

108884. GREECE: AE 5 para, Salakos (Rhodes), ND, Wilski-G-10-28,
countermarked ΚΘΣ on Turkey, KM-666.3, AH1255 year 19,
f-vf on vg $60

108878. GREECE: AE 40 para, Kalloni (Lesbos), ND, Wilski-G-10-35b,
countermarked Κ*Λ on Turkey, KM-670, AH1255 year 2x, some 
corrosion, bold countermark, vf on vg $60

Also countermarked Wilski G-2-03 (ΒΑΣ) on Vasilika (Lesbos).

108852. GREECE: AE 40 para, Plomarion (Lesbos), ND,
Wilski-G-11-01, countermarked Λ on Turkey, KM-702, AH1277
year 4, with additional countermarks G-4-04 & G-16-01, some
corrosion but still decent, 7, vf on f $60

108853. GREECE: AE 40 para, Plomarion (Lesbos), ND,
Wilski-G-11-01, countermarked Λ on Turkey, KM-670, AH1255
year 18, with additional countermarks G-4-04 & G-16-01 and
A-3-07ff, 7, vf on fair $50

108889. GREECE: AE 20 para, undetermined mint, ND, Wilski-G-1-105, 
countermarked ΑΡ on Turkey, KM-701, AH1277, year 4, 
vf on vg, RR $100

108893. GREECE: AE 40 para, Potamos (Plomarion, Lesbos), 1881,
Wilski-G-16-28b, countermarked of ΠΠ and 1881 on Turkey,
KM-670, AH1255 year 21, vf on vg $70

108877. GREECE: AE 10 para, unknown mint, ND, Wilski-G-18-02,
countermarked Σ on Turkey, KM-667.3, AH1255 year 19, 
vf on good $60

108876. GREECE: AE 20 para, unknown mint, ND, Wilski-G-18-02,
countermarked Σ on Turkey, KM-668.2, AH1255 year obscure, f 
on good $60

108897. GREECE: AE 20 para, undetermined mint, ND, Wilski-G-21-02, 
countermarked Φ with line above, on Turkey, KM-701, AH1277
year 4, vf on fine $65

108896. GREECE: AE 40 para, undetermined mint, ND, Wilski-G-21-02, 
countermarked Φ with line above, on Turkey, KM-670, AH1255
year 21, vf on fine $65
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108895. GREECE: AE 40 para, Plomarion (Lesbos), ND, Wilski-A-3-09,
boldly countermarked in Arabic on Turkey, KM-670 or 702, 
vf on poor $65

Also with countermarks G-16-01 & G-4-04, both of Plomarion.

108899. GREECE: AE 40 para, Plomarion (Lesbos), ND, Wilski-A-3-09,
boldly countermarked in Arabic on Turkey, KM-670, AH1255,
year 22, f-vf on good $65

Also with countermarks G-16-01 & G-4-04, both of Plomarion.

108898. GREECE: AE 40 para, Plomarion (Lesbos), ND, Wilski-A-3-09,
boldly countermarked in Arabic on Turkey, KM-670, AH1255,
year 20, f-vf on fine $65

Also with countermarks G-16-01 & G-4-04, both of Plomarion.

108900. GREECE: AE 40 para, Plomarion (Lesbos), ND, Wilski-A-3-09,
boldly countermarked in Arabic on Turkey, KM-670, AH1255,
year 22, f on fair $45

Also with countermarks G-16-01 & G-4-04, both of Plomarion.

110712. GUADELOUPE: BZ 3 soles, 9 deniers, ND (1793), KM-1,
countermark on KM#6, 12 deniers, 1767 A, vf $85

113618. GUATEMALA: 2 (reales) token, ND (1893-97), Rulau-Gma
166, Herrera & Compania, Finca La Rochela, 23 mm, produced 
by Moise and Co., San Francisco, ef $18

112509. GUATEMALA: 1 morelia token, ND (ca. 1900), Rulau-Gma
198, Koch Hagmann and Co., Morelia, brass, 24 mm., aef $25

113868. GUATEMALA: AR peso, 1894, KM-216, 1894 ½ real dies used
to counterstamp 1884 Chile peso host, au on xf host $90

113867. GUATEMALA: AR ½ quetzal, 1925, KM-241.1, vf $60

113619. GUERNSEY: AE double, 1902-H, KM-10, full red bu $21

113620. GUERNSEY: AE 2 doubles, 1918-H, KM-12, red unc $15

113621. GUERNSEY: AE 2 doubles, 1929-H, KM-12, red &brown unc $10

96630. HEJAZ: al-Husayn b. Ali, 1916-1924, AE ¼ piastre (1.12g),
Makka, AH1334 year “8", KM-22, actually of regnal year 5, but
the die cutter forgot to engrave the lower portion of the number
5, whence it resembles 8, ef, RR $250

113871. HUNGARY: AR 3 krajczar, 1614-NB, KM-45, Madonna and
Child, details not fully struck, toned vf, S $90

110742. HUNGARY: AE poltura, 1705 KB, KM-263.1, au $75

110744. HUNGARY: AR korona, 1915, KM-492, unc $12

110743. HUNGARY: AR korona, 1915, KM-492, au $10

110745. HUNGARY: AR 2 pengo, 1936, KM-515, 50th anniversary,
death of Franz Liszt, 0.2058 ASW, au $9

110747. HUNGARY: AR 5 pengo, 1938, KM-516, 900th anniversary,
death of St. Stephen, 0.5144 ASW, unc $20

110746. HUNGARY: AR 5 pengo, 1938, KM-516, cleaned, 900th
anniversary, death of St. Stephen, 0.5144 ASW, au $18

110748. HUNGARY: AR 5 pengo, 1939, KM-517, Admiral Miklos Horthy, 
0.5144 ASW, au $18

113431. HUNGARY: Bela III, 1172-1196, AE “dirham” (1.26g),
R&P-101/103, pseudo-Arabic text, lovely ef $65

113425. HUNGARY: Bela III, 1172-1196, AE “dirham” (1.38g),
R&P-101/103, pseudo-Arabic text, nice strike, ef $65

113427. HUNGARY: Bela III, 1172-1196, AE “dirham” (1.95g),
R&P-101/103, pseudo-Arabic text, some discoloration on
obverse, bold strike, ef $50

113428. HUNGARY: Bela III, 1172-1196, AE “dirham”, R&P-101/103,
pseudo-Arabic text, some discoloration on obverse, bold strike,
bold vf $45

113430. HUNGARY: Bela III, 1172-1196, AE “dirham”, R&P-101/103,
pseudo-Arabic text, scruffy f-vf $18

101802. HUNGARY: Bela III, 1172-1196, AE kupfermunze, ND,
Huscar-72, scyphated planchet derived from Byzantine issues,
light porosity, but nice grade for type, au $50

113424. HUNGARY: Bela III, 1172-1196, AE “dirham” (1.65g),
R&P-101/103, pseudo-Arabic text, bold strike, ef $75

81870. HUNGARY: Bela III, 1172-1196, AE follaro, Huszar-72,
SANCTA MARIA, Virgin enthroned holding lys sceptre in right
hand holding Christ child wrapped in swathing bands in left /
REX BELA REX STS, enthroned in the Byzantine style figures
of King Bela III (left) and his deceased brother Stephen III
(1162-1172) both hold sceptre in right hand across shoulder
and globus cruciger in left, scyphate planchet, ef $45

113429. HUNGARY: Bela III, 1172-1196, AE “dirham”, R&P-101/103,
pseudo-Arabic text, some discoloration or light adhesion, vf $28

113940. INDONESIA: Sumatra: AE keping, 1787, KM-257 var.,
Sch-957, Pr-19, KM-unlisted date, type of KM-257.1, but oval
rosette, light oxidation, f-vf $35

110832. INDONESIA: Trumon: AE 2 keping, AH1247, KM-Tn1, vf $65

113405. IRAN: AR 2000 dinars, Tehran, AH1318, KM-974, struck from
heavily worn dies, typical of the poor quality at the Tehran mint
during the 1310s, crude vf $20

110750. IRAN: AR 500 dinars, AH1332, KM-1054, choice au $45

48191. IRAN: AR 500 dinars, AH1333, KM-1054, Y-70, small obverse
scratch, choice au $30

110751. IRAN: AR 1000 dinars, AH1333, KM-1056, ef $25

110752. IRAN: AR 2000 dinars, AH1332, KM-1057, au $35

112514. IRAN: AR 5000 dinars, AH1335, KM-1058, ef-au $50

110753. IRAN: AR 1000 dinars, SH1308, KM-1103, ef $18

113685. IRAN: AR 5000 dinars, SH1306, KM-1106, great lustre, au $60

110754. IRAN: 50 dinars, SH1322, KM-1142, ef-au $10

110755. IRAN: AR 5 rials, SH1323, KM-1145, unc $15

93552. IRAN: 20 rials, SH[1360], KM-1247, third anniversary of the
Islamic Revolution, unc $12

93551. IRAN: 20 rials, SH[1360], KM-1247, third anniversary of the
Islamic Revolution, au $9

110757. IRAQ: AR 50 fils, 1931/AH1349, KM-100, f $12

112515. IRELAND: AR 10 shillings, 1966, KM-18, 50th Anniversary of
Irish Uprising of Easter, 1916, bu $30

113674. IRELAND: 6 pence, 1689 July, KM-93, S-6583B, Gun Money
issue, slight patination, but quite attractive, f $60

113673. IRELAND: 6 pence, 1689 June, KM-93, S-6583A, Gun Money
issue, some corrosion, especially on periphery, vg $35

113678. IRELAND: shilling, 1689 Nov, KM-94, S-6581H, Gun Money
issue, incomplete planchet at 6:00, f-vf $95

113675. IRELAND: shilling, 1689 Jan, KM-94, S-6581M, Gun Money
issue, some oxidation, reverse rim quite weak, vg-f $35

113682. IRELAND: shilling, 1690 June, KM-100, S-6582G, Gun Money
issue, light corrosion, f-vf $35

113681. IRELAND: shilling, 1690 May, KM-100, S-6582D, Gun Money
issue, slight obverse oxidation, flan and strike a bit crude, f $35

113882. IRELAND: crown, 1690, KM-103, S-6577, Gunmoney issue,
struck over large gunmoney half crown, flan cracks, weakly
struck, oxidation and field marks, vg, S $25

113688. ISLE OF MAN: AE ½ penny, 1786, KM-8, Cr-2. S-7414, f-vf $35

47664. ISLE OF MAN: 1 crown, 1970, KM-18, Manx cat, unc $7

112516. ISLE OF MAN: penny token, ND (1944), KM-Tn24, 
SB-490, Onchan WWII P.O.W. token coinage, somewhat
mottled tone, ef $215

The Onchan Internment Camp was initiated in 1940 by
requiring occupants of houses in the town to vacate their

homes to make room for enemy prisoners. They had to leave 
such items as furniture and linens in the homes. These

homes had some of the best views of the sea! The camp,
after merging with another camp, was disbanded in 1945.

112517. ISRAEL: AR 5 lirot, JE5721-1961, KM-33, 13th Anniversary 
of Independence, reverse stain, a few light hairlines, 
0.7234 ASW, unc $26

Italian States

103232. Bologna: BI 2 baiocchi, 1796, Cr-35 var., Papal States issue,
Pope Pius VI/St. Peter standing, f $30

112518. Bologna: AR 5 bolognini, 1745, KM-221, elusive Papal States
issue, f $35

103266. Genoa: AE 8 denari, 1774, KM-236, nice strike and centering,
Madonna and Child, vf $50

113691. Gorizia: AE soldo, 1788-K, Cr-4.2, Schon-10c, vg-f $29

112524. Lombardy-Venetia: AE 5 centesimi, 1843-V, Cr-14.2, small
obverse flan defects, vf $30

112525. Lombardy-Venetia: AE 5 centesimi, 1849-M, Cr-27, vf $40

112526. Lucca: AE soldo, 1826, KM-A34, light porosity, vg-f $20

112527. Lucca: AR grosso, 1766, KM-51, Cr-5, CNI-861, St. Vultus
depicted, very light scratches, vg $25

112528. Milan: AE quattrino, 1736, KM-144, somewhat uneven strike
(usual), rectangular flan, vf $27

110760. Milan: (3.47g), ND (c1790), brass weight for gold zecchino, ef $45

113886. Milan: Gian Galeazzo Visconti, 1395-1402, AR grosso o
pegione, ND, Biaggi-1475, CNI V, 5,pl. Y 12, small clip at
12:30, strike a bit soft, some obverse abrasions, vf $90

112534. Naples: AR 5 grani, 1756, Cr-13, PR-46, f-vf $40

112532. Naples: AE 5 tornesi, 1798, Cr-45, initials P-RG, very light
reverse scratches, vg $21

112533. Naples: AE 6 tornesi, 1800, Cr-96, Pagani-17e, initials P-AP,
field marks and very light scratches, several flan flaws, vg-f $28

112530. Naples & Sicily: AE 2 tornesi, 1842, Cr-145a, vf $27
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112531. Naples & Sicily: AE 2 tornesi, 1856, Cr-145a, some debris in
lettering, ef $50

112535. Naples & Sicily: AR 10 grana, 1851, Cr-150c, better date, vf $25

110762. Novara: AR medal, 32mm (17.13g), 1867, 1st agricultural
exhibition, prize for improved breeding, ef $65

113693. Orbetello: AE 4 quattrini, 1782, Cr-3, initials BP-CC, couple
edge defects, couple small rim bumps, f $50

110764. Papal States: Benedict XIV, 1740-1758, AE ½ baiocco,
1745-V, KM-139, f $40

110765. Papal States: Benedict XIV, 1740-1758, AE baiocco, 1746-VI,
KM-142, vg $30

110891. Ragusa: BI grosetto, 1683, KM-5, crude ef $55

110892. Ragusa: BI grosetto, 1685, KM-5, crude vf $45

110893. Ragusa: BI grosetto, 1686, KM-5, crude ef $55

112593. Ragusa: AE soldo, 1797, KM-6, uneven strike, crude f $21

110767. Roman Repubilc: AE 3 baiocchi, 1849 R, KM-23.2, vf $70

103167. Venice: AR 10 soldi, 1722, Paol-21, kneeling figure above
date/winged lion above flower, tiny clip at 6 o’clock, f-vf $35

103126. Venice: AR trairo of 5 soldi, 1722, Paol-746, amonymous issue 
for Venice and Possessions, winged lion/seated crowned
Justice flanked by lion heads, vf $55

113891. Venice: Andrea Contarini, 1368-1382, AR soldino, ND,
Biaggi-2846, Doge in robes advancing with flag left/winged lion
with legend surrounding, boldly struck, toned aef $95

113692. KINGDOM OF ITALY: Napoleon I, 1804-1814, AE centesimo,
1808-B, Cr-1.1, vf $30

112519. KINGDOM OF ITALY: AE 3 centesimi, 1808-B, Cr-2.1, obverse 
rim nick, vf $28

112520. KINGDOM OF ITALY: AE 3 centesimi, 1813-M, Cr-2.2, tiny
obverse rim nick, bold strike, vf-ef $50

112521. KINGDOM OF ITALY: AE soldo, 1812-M, Cr-3.2, bold strike, vf $75

112522. KINGDOM OF ITALY: AR 5 soldi, 1809-M, Cr-5.1, light
adjustment reverse, vf $30

112523. KINGDOM OF ITALY: AR 10 soldi, 1811-M, Cr-6.1, obverse
rim somewhat weak, tiny reverse field mark, f $17

112538. ITALY: AE 2 centesimi, 1897-R, old lacquer, much remaining,
red unc $35

113697. ITALY: AR lira, 1867-M, KM-5a.1, lightly cleaned ef $20

112541. ITALY: AR 50 centesimi, 1867-M, KM-14.1, lightly cleaned, ef $24

112543. ITALY: AR 2 lire, 1882-R, KM-23, f $25

112544. ITALY: AR 2 lire, 1883-R, KM-23, f $21

112545. ITALY: AR 2 lire, 1884-R, KM-23, f $21

112546. ITALY: AR 2 lire, 1887-R, KM-23, small obverse rim nick, f $21

113698. ITALY: AR lira, 1901-R, KM-32, toned, darker on lower 
reverse, ef $70

113895. ITALY: AR lira, 1913-R, KM-45, quadriga with robed figure,
lightly toned unc $85

113896. ITALY: AR 2 lire, 1915-R, KM-55, Y-51, quadriga with robed
figure, ef $50

112547. ITALY: AR 2 lire, 1915-R, KM-55, quadriga with standing
female, dipped, ef $30

112542. ITALY: AR lira, 1915-R, KM-57, quadriga with standing female
figure, au $50

112539. ITALY: AE 10 centesimi, 1925-R, KM-60, Honey bee (genus
Apis), lightly cleaned (hairlines), still very attractive, unc $17

112540. ITALY: AE 10 centesimi, 1937-R, KM-74, red and brown unc $20

101765. IVORY COAST: AR 10 francs, 1966, KM-1, elephant (family
Elephantidae), proof $75

113898. IVORY COAST: AR 10 francs, 1966, KM-1, African Elephant
(genus Loxodonta), proof $70

101793. JAMAICA: one fare token (1876-89), Smith 420A,
Pridmore-140, Jamaica Street Car Company Ltd., octagonal,
19mm, copper-nickel, unc $60

112264. JAPAN: AR 50 sen, Meiji 4 (1871), Y-4, minor spot removals,
still a choice and lustrous piece with great eye appeal, NGC
graded unc $420

113900. JAPAN: AV 2 shu, ND (1832-58), Cr-18, Tempo era 
silver/gold, vf-ef $95

68152. JAPAN: Mutsuhito, 1867-1912, AR trade dollar, Meiji 10
(1877), Y-14, many Chinese chopmarks, f-vf $250

116774. KATHMANDU: Kumudini Devi, AR ¼ mohar (1.34g), NS856,
KM-234, Kumudini was regent for Jaya Prakash, vf $75

81657. KOREA: AE mun, Treasury Department, ND (1852), KM-54s,
seed or ‘mother’ coin, series 9, il at bottom on reverse, ef $115

81656. KOREA: AE mun, Treasury Department, ND (1852), KM-54s,
seed or ‘mother’ coin, series 3, il at bottom on reverse, ef $115

57255. KOREA: AE mun, ND (1857), KM-450s, Military Training
Command, series 10, seed coin, ef $115

109770. KOREA: AE mun (3.72g), ND (1857), KM-450s, seed coin, vf $115

59457. KOREA: AE mun, ND (1857), KM-454s.8, Military Training
Command, series 8, mun at bottom, seed coin, vf-ef $115

59458. KOREA: AE mun, ND (1857), KM-454s.9, Military Training
Command, series 9, mun at bottom, seed coin, vf-ef $115

59461. KOREA: AE mun, ND (1857), KM-457s.1, Military Training
Command, series 1, chung at bottom, seed coin, vf-ef $115

90196. KOREA: AE mon, ND (1857), KM-458s, Military Training
Command, series 8, seed (mother) coin, ef $100

59476. KOREA: AE mun, ND (1857), KM-465s.9, Military Training
Command, series 9 at right, won at bottom, seed coin, vf-ef $115

59469. KOREA: AE mun, ND (1857), KM-466s.7, Military Training
Command, series 7, won at bottom, minor adhesion, seed coin, 
vf-ef $100

59474. KOREA: AE mun, ND (1857), KM-467s.1, Military Training
Command, series 1, won at bottom, crescent to left, 
seed coin, ef $125

59677. KOREA: AE mun, ND (1857), KM-472s.6, Military Training
Command, series 6, chon at bottom, seed coin, vf-ef $115

59681. KOREA: AE mun, ND (1857), KM-473s.1, Military Training
Command, series 1, chon at bottom, crescent to right, seed
coin, vf-ef $115

46448. KURDISTAN: AR 10,000 dinar, 2006/AH1427, ASW 0.2500,
Merlin, Falco columbarius, mintage 800 pieces, proof $29

809484. LAHEJ: AE ½ baiza, ND (1860), KM-1, f $30

106819. LAHEJ: AE ½ baiza, ND (1896), KM-2, with accession date
AH1291, vf $75

110772. LEBANON: 5 piastres, 1924 (a), KM-2, au $50

110773. LEBANON: 2 piastres, 1925 (a), KM-4, f-vf $14

110774. LEBANON: 2½ piastres, ND (1941), KM-13, vf-ef $10

113904. LIBERIA: AR 20 dollars, 2000, KM-509.1, ASW 0.9990,
Millenium commemorative, some reverse hairlines, unc $36

113699. LIECHTENSTEIN: AR krone, 1904, Y-2, HMZ-1378d, beautiful
golden toned reverse, obverse toning in bands, unc $70

113906. LITHUANIA: AR 10 litu, 1938, KM-84, 20th Anniversary of the
Republic, ef-au $90

110775. LITHUANIA: Sigismund I, 1506-1544, AR ½ grosz, 1519, S&K
184a variant, vg-f $15

110781. LITHUANIA: Sigismund August, 1544-1572, “AR” ½ grosz,
DM, date barbarous, contemporary imitation, vg $12

110776. LITHUANIA: Sigismund August, 1544-1572, AR ½ grosz,
1546, S&K 537a, f $25

110777. LITHUANIA: Sigismund August, 1544-1572, AR ½ grosz,
1556, S&K 565, vf $35

110778. LITHUANIA: Sigismund August, 1544-1572, AR ½ grosz,
1558, S&K 586, vf-ef $50

110779. LITHUANIA: Sigismund August, 1544-1572, AR ½ grosz,
1564, S&K 663a variant, vf $35

110780. LITHUANIA: Sigismund August, 1544-1572, AR ½ grosz,
1565, date not in S&K, f $17

110782. LIVONIA: AR solidus (schilling) (16)48, KM-21, vf-ef $15

113908. LUXEMBOURG: AR essai 50 centimes, 1914, KM-E26, Grand
Duchess Marie Adelaide, unc $75

113907. LUXEMBOURG: AR 100 francs, 1946, KM-49, 600th
Anniversary-John the Blind, lightly toned au $50

113909. MADAGASCAR: AE 50 centimes, 1943-SA, KM-1, Y-1, rooster
(Gallus gallus), full red unc $40

Malay States

61315. Johore: tin katun, ND, SS-—, Lot, study group of 31 coins of
various types, mostly in very low grade, still interesting (31pcs) $35

823485. MALDIVE ISLANDS: AE larin, AH1331, KM-41, choice au $6

85023. MANCHUKUO: 1 jiao (10 fen), Kang Te year 10, Y-10, ef $25

113704. MEXICO: AE real, ND, KM-L63, Grove-683, Pazcuaro
municipal issue (spelled Paztcuaro on coin!), light oxidation,
some obverse scratches, still much above average, crude f-vf $40

112549. MEXICO: AR ½ real, 1755-Mo, KM-67.1, assayer M, blob of
silver on central obverse (cud, silver solder, ?), vg $15

113917. MEXICO: AR 1/2 real, 1762-Mo, KM-68, assayer M, 
Pillar type, vf $70

113703. MEXICO: AR real, 1821Mo, KM-83, assayer JJ, some tone, vg $17

113918. MEXICO: AR 2 reales, 1756-Mo, KM-86.1, assayer M, Pillar
type, showing more wear on reverse than obverse, f $65

112551. MEXICO: AR 2 reales, 1780-Mo, KM-88.2, assayer FF,
possibly lightly cleaned, f-vf $45
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113921. MEXICO: Charles IV, 1788-1808, AR real, 1799-Mo, KM-81,
assayer FM, attractive bluish tone, ef $125

810958. MEXICO: AR 8 reales, Mexico City, 1804/3 TH, KM-109, good f $50

113719. MEXICO: AE 1/16 real, 1860, as KM-316, as DB-401,
well-made contemporary counterfeit Jalisco state copper,
countermark “18" on reverse (8 not fully struck), some
haymarking, vf $65

There are many different counterstamps in the Jalisco
state series, more so than for any other state. These

countermarks are found on contemporary counterfeits as
well as authentic pieces. The countermarks were generally

used for businesses and haciendas.

113720. MEXICO: AE 1/16 real, 1860, KM-316, authentic Jalisco state
copper, f $55

113712. MEXICO: AE 1/8 real, 1824, KM-320, DB-201, Durango state
copper, struck over Nueva Viscaya KM-299, vf $75

113713. MEXICO: AE 1/8 real, 1842, KM-323, DB-230, Durango state
copper, moderate corrosion, f-vf $40

113714. MEXICO: AE 1/8 real, 1845, KM-324, DB-240, Durango state
copper, scarce date, all of this date probably contemporary
counterfeits, g $35

113705. MEXICO: AE 1/8 real, 1855, KM-L81, Grove-1097, Zamora
municipal issue, initials FS, with Za countermark, flan crack
from countermarking, host: Good, crude vf $40

113717. MEXICO: AE 1/8 real, 1830, KM-326, Guanajuato state copper, 
obverse rim weak, better date, somewhat crude vg-f $40

113721. MEXICO: AE 1/8 real, 1828, KM-329, DB-420, Jalisco state
copper, several rim nicks and light spots of oxidation, f $27

113724. MEXICO: AE 1/8 real, 1858, KM-330, DB-470, Jalisco state
copper, multiple small rim nicks, couple obverse flan flaws, f $21

113725. MEXICO: AE 1/8 real, 1861, KM-330, DB-470, Jalisco state
copper, with “P.M.” countermark on reverse in rectangular box,
host: aGood, scarce date, vf $30

113726. MEXICO: AE 1/8 real, 1831-Mo, KM-333, Mexico state copper,
some light pitting, crude vf $30

113730. MEXICO:1859, KM-336, DB-601, San Luis Potosi state 
copper, f $40

113729. MEXICO: AE 1/8 real, 1859, KM-336, DB-601, San Luis Potosi
state copper, mushy strike, f $35

113737. MEXICO: 1/8 real, 1858, KM-338, DB-901, Zacatecas state
issue, light scratches in fields, better date, vg-f $21

113710. MEXICO: AE ¼ real, 1835/3, KM-340, DB-150a, Chihuahua
state copper, obverse pitting, g-vg $35

113711. MEXICO: AE ¼ real, 1861, KM-344, DB-170, Chihuahua state
copper, somewhat crude f-vf $35

113722. MEXICO: AE 1/4 real, 1836, as KM-354, as DB-460, 
cast contemporary counterfeit Jalisco state copper, very
interesting! f $35

113715. MEXICO: AE ¼ real, 1872, KM-350, DB-290, Durango state
copper, slight bend, two linear obverse scratches in line with
bend, vf-ef $30

113723. MEXICO: AE ¼ real, 1836, KM-354, DB-460, Jalisco state
copper, scarce one year type, flan striations, vg $60

113727. MEXICO: AE ¼ real, 1833, KM-358, DB-1060, Mexico state
copper, crude flan, better date, vf $60

113728. MEXICO: AE ¼ real, 1834, KM-358, DB-1060, Mexico state
copper, vf $35

113731. MEXICO: AE ¼ real, 1859, KM-359, DB-650, San Luis Potosi
state copper, details not struck up, f $35

113732. MEXICO: AE ¼ real, 1863, KM-363, DB-750b, Sinaloa state
copper, large obverse flan flaw, scratches flanking
denomination on reverse, vf $25

113733. MEXICO: AE ¼ real, 1835/3, KM-364, DB-801, Sonora state
copper, very uneven strike, light porosity, initials L.S., better
date, vf $40

113734. MEXICO: AE ¼ real, 1861, KM-365, DB-850a, Sonora state
copper, inverted 8 in date, pole missing (interesting error!),
strike a bit weak, light oxidation, vf $50

113735. MEXICO: AE ¼ real, 1862, KM-365, DB-850a, Sonora state
copper, tiniest of clips at 1:00 (weakly) counterstamped “THOs
WING” in block letters on reverse, tiny edge crack, all-in-all very 
interesting piece! crude f-vf $50

113738. MEXICO: ¼ real, 1863/59/7, KM-366, DB-950, Zacatecas state
issue, garbled overdate, g-vg $17

112553. MEXICO: AR ¼ real, 1842-Z, KM-368.8, assayer LR, vf $20

110784. MEXICO: AR 8 reales, Zacatecas, 1839 Zs OM, KM-377.13, ef $70

113928. MEXICO: AR 8 reales, 1896-Mo, KM-377.10, assayer AM, au $75

113740. MEXICO: AR 5 centavos, 1904-Cn, KM-400, assayer H, unc $25

112554. MEXICO: AR 10 centavos, 1904-Mo, KM-404.2, assayer M,
lightly toned unc $28

109787. MEXICO: AR peso, Oaxaca, 1873 OA-E, KM-408.6, f-vf $65

113931. MEXICO: AE 20 centavos, 1959, KM-440, key date, KM=$100!
red and brown unc $45

113933. MEXICO: AR 2 pesos, 1921, KM-462, Centennial of
Independence, lightly cleaned reverse, ef $55

113934. MEXICO: AR 5 pesos, 1950, KM-466, Opening of Southern
Railroad, ef $45

110785. MEXICO:Atlixtac: AR 8 reales, Zacatecas, 1839 Zs OM,
KM-645, vf $50

106820. MEXICO: AR medal 34 mm (22.42g), ND, KM—-, Theodore
Herzl, 1860-1960, unc $24

Mexican Local Coinage

112555. Chihuahua: AE 5 centavos, 1915, KM-613, Constitutionslist
Army/Revolutionary issue, mostly red unc $20

112558. Chihuahua: ½ fare token, ND (ca. 1915), Palmarejo (city)
railroad token, Ocharan y Ca., reverse legend “MEDIO PASAJE 
DE FERRO CARRIL”, vf , ex:Mark Bir Collection $20

112275. Guerrero: AR 2 pesos, 1914, KM-643, revolutionary issue,
NGC graded VF-20 $125

113926. Morelos: AE 8 reales, ND, KM-265.4, Morelos countermark on
Oaxaca KM-265.4 host (Fine-VF), Revolutionary countermark
of another revolutionary issue(!), host extremely crude with
possible collapsed reverse die, light oxidation on host and
countermark, vf $90

113707. Nueva Viscaya: AE 1/8 real, 1822, KM-299, initial D, light
oxidation, flan a bit crude, vf $75

113708. Nueva Viscaya: AE 1/8 real, 1823, KM-299, initial D, moderate
oxidation and a few major pits, f $25

113936. Oaxaca: AR peso, 1915, KM-740.1, GB-346, OAX-93,
Revolutionary issue, some obverse hairlines, toned unc $90

112556. Sinaloa: AR peso, ND (ca. 1915), KM-768.1, GB-406,
revolutionary issue, sand cast, pattern coin KM-377 8 reales,
crude (as always) f $50

112557. Sinaloa: AR peso, ND (ca. 1915), KM-768.1, GB-406,
revolutionary issue, sand cast, pattern coin KM-377 8 reales,
adjustment marks/scratches (?), very crude vg $45

105677. MONGOLIA: AR 25 tugrik, 1976, KM-36, ASW 0.8410, proof $33

105678. MONGOLIA: AR 50 tugrik, 1976, KM-37, ASW 1.0408, proof $37

110788. MOROCCO: AR 5 dirhams, Paris, AH1299, Y-7, au $75

110789. MOROCCO: AR 5 dirhams, Paris, AH1312, Y-7, f $55

110790. MOROCCO: AR 2½ dirhams, Berlin, AH1315, Y-11.1, ef $40

110792. MOROCCO: AR 5 dirhams, Berlin, AH1315, Y-12.1, ef $70

110791. MOROCCO: AR 5 dirhams, Berlin, AH1315, Y-12.1, vf $35

110794. MOROCCO: AR 5 dirhams, Paris, AH1318, Y-12.2, ef $85

110796. MOROCCO: AE 2 mazunas, Paris, AH1321, Y-15.4, unc $65

110795. MOROCCO: AE 2 mazunas, Paris, AH1321, Y-15.4, choice au $50

110797. MOROCCO: AE 5 mazunas, Fès, AH1320, Y-16.2, f-vf $50

110798. MOROCCO: AR ¼ rial, Berlin, AH1320, Y-20.1, ef $45

110799. MOROCCO: AR ½ rial, Berlin, AH1320, Y-21.1, f-vf $30

110800. MOROCCO: AR ½ rial, Paris, AH1321, Y-21.3, f-vf $75

110801. MOROCCO: ‘Abd al-Aziz, 1895-1907, AR rial, Paris, 
AH1321, Y-22.2, vf $145

110805. MOROCCO: AR ½ rial, Paris, AH1329, Y-24, ef-au $90

110804. MOROCCO: AR ½ rial, Paris, AH1329, Y-24, ef-au $47

110803. MOROCCO: AR ½ rial, Paris, AH1329, Y-24, ef $40

110809. MOROCCO: al-Hafiz, 1907-1912, AR rial, Paris, 
AH1329, Y-25, au $155

110808. MOROCCO: al-Hafiz, 1907-1912, AR rial, Paris, AH1329,
Y-25, choice au $125

110807. MOROCCO: AR rial, Paris, AH1329, Y-25, vf-ef $60

110806. MOROCCO: AR rial, Paris, AH1329, Y-25, cleaned, vf-ef $55

110811. MOROCCO: AE 5 mazunas, Paris, AH1340, Y-28.1, choice au $40

110812. MOROCCO: AR dirham, Paris, AH1331, Y-30, vf $40

110813. MOROCCO: AR ¼ rial, Paris, AH1331, Y-31, vf $50

110817. MOROCCO: AR rial, Paris, AH1331, Y-33, ef $75

110816. MOROCCO: AR rial, Paris, AH1331, Y-33, vf $65

110818. MOROCCO: AR 10 francs, AH1347 (a), Y-38, au $35

110819. MOROCCO: AR 100 francs, 1953/AH1372 (a), Y-52, unc $15

106822. MOROCCO: AR 500 francs, 1956/AH1376 (a), Y-54, ef $25

110823. MUSCAT & OMAN: AR ½ dhofari rial, AH1367, KM-29, unc $70

116447. NEPAL: AR mohar, SE1704 (1782), KM-502.1, lovely bold
strike, choice ef $50
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84663. NEPAL: AR ¼ mohar, SE1759, KM-560, in name of Queen
Samrajya Lakshmi, lovely vf-ef $85

110826. NEPAL: AE dam, ND (1866-80), KM-586.1, f $8

112559. NETHERLANDS: medal, 1909, brass medal with attached ring,
29mm, commemorating birth of Juliana on April 30, jugate
busts of Wilhelmina and Hendrik/angel and lion looking over
royal cradle, beautiful design and color, unc $25

113748. NETHERLANDS EAST INDIES: AE duit, 1805, KM-100,
Scho-516a, United East India Company issue, couple reverse
spots, mostly red (!) unc $90

55831. NEW ISLAND: 1 roger, 2003, KM-X1, brass fantasy,
Commonwealth issue, pelican on reverse, bu, S $30

113941. NEW ZEALAND: AE penny token, 1857, KM-Tn16, Day and
Mieville (Dunedin) merchant token, slight chatter on reverse
rim, vf $75

112238. NEW ZEALAND: AR florin, 1935, KM-4, lovely original toning,
NGC graded ms64 $225

112561. NEW ZEALAND: AR ½ crown, 1933, KM-5, Y-5, vf $16

112562. NEW ZEALAND: AR ½ crown, 1934, KM-5, Y-5, vf $16

112560. NEW ZEALAND: AR 6 pence, 1939, KM-8, Huia bird
(Heteralocha acutirostris), ef $30

112563. NEW ZEALAND: AE 2 cents, ND (1967), KM-33, mule with
Bahamas KM-3 obverse, red and brown unc $30

113751. NICARAGUA: centavo, 1940, KM-12, nearly full red unc $16

63014. NIGER: AE 2500 francs, 2007, Abolition of Slavery Series;
John Brown, ESSAI pattern in copper, bu $50

112565. NIGERIA: AE ½ penny, 1959, KM-1, a few tiny spots, proof $15

112566. NIGERIA: AE penny, 1959, KM-2, small spot reverse, proof $15

112567. NIGERIA: 3 pence, 1959, KM-3, proof $16

112568. NIGERIA: 6 pence, 1959, KM-4, proof $16

112569. NIGERIA: 2 shillings, 1959, KM-6, mottled tone, small obverse
spot, proof $16

112570. NIUE: AR 50 dollars, 1989, KM-44, 24th Olympics, Seoul-Steffi
Graf, ASW 0.8410, proof $32

112571. NORWAY: BI 2 skilling, 1800, KM-270, initials IGM, f $35

113753. NORWAY: AR 50 ore, 1893, KM-356, cleaned at one time,
starting to retone, f $21

109809. NORWAY: Haakon VII, 1905-1957, AR 50 øre, 1921, 
KM-379, vf-ef $30

112573. NORWAY: 50 ore, 1948, KM-386, unc $13

112574. PALAU: dollar, 2002, KM-57, Marine Life Protection-mermaid
figurehead on stern of approaching ship/multicolored hologram
fish scene, proof $25

112575. PALAU: dollar, 2003, KM-66, Marine Life Protection-mermaid
under sun and value/multicolored crab and flora scene, proof $25

112582. PALAU: 5 dollars, 2003, KM-103, Marine Life
Protection-Neptune standing in waves/multicolored starfish
(class Asteroidea) scene, proof $50

112583. PALAU: 5 dollars, 2003, KM-104, Marine Life
Protection-Neptune standing in sea chariot/two multicolored
hologram fish, proof $50

112584. PALAU: 5 dollars, 2006, KM-Unlisted, Marine Life
Protection-Neptune on hippocampus (horse with fish
tail)/multicolored yellow/green/blue tropical fish scene, proof $50

112576. PALAU: dollar, 2006, KM-125, Marine Life Protection-mermaid
with head tilted back/multicolored shark scene, proof $25

112577. PALAU: dollar, 2006, KM-126, Marine Life Protection-two
mermaids kneeling/multicolored parrot fish (family Labridae)
scene, proof $25

112578. PALAU: dollar, 2006, KM-127, Marine Life Protection-mermaid
swimming downward/multicolored hog fish (Lachnolaimus
maximus) scene, proof $25

112579. PALAU: dollar, 2006, KM-128, Marine Life Protection-mermaid
seated with bird perched on outstretched hand/multicolored
Mahi Mahi (Coryphaena hippurus) scene, proof $25

112580. PALAU: dollar, 2006, KM-129, Marine Life Protection-mermaid, 
sailing ship, and sun/multicolored box fish (family Ostraciidae)
scene, proof $25

112581. PALAU: dollar, 2007, KM-145, Marine Life Protection-Neptune
and mermaid seated on rocks/multicolored tropical fish 
scene, proof $25

109814. PALESTINE: 5 mils, 1941, KM-3, au $125

113950. PALESTINE: AR 100 mils, 1933, KM-7, better date, moderate
stains, vg-f $45

92798. PALESTINE: AR 5 dinars, 2010/AH1431, Dove of Peace by
Pablo Picasso, mintage 750, choice proof $27

112585. PANAMA: AR 2½ centesimos, 1904, KM-1, Y-5, “Panama Pill”,
rainbow toned unc $35

113754. PANAMA: AR 2½ centesimos, 1904, KM-1, Y-5, “Panama 
Pill”, ef-au $30

113960. PANAMA: AR 50 centesimos, 1904, KM-5, light field marks,
two-year type, vf $80

113961. PANAMA: AR 50 centesimos, 1905, KM-5, better date, toning
streak and small rim nick obverse, KM=$200, toned ef $130

113953. PANAMA: 2½ centesimos, 1916, KM-7.2, Y-2a, one-year 
type, unc $60

113954. PANAMA: 2½ centesimos, 1929, KM-8, one-year type, a few
obverse hairlines, obverse toning streak, KM=$120, unc $65

113955. PANAMA: 5 centesimos, 1929, KM-9, Y-4, two-year type, au $27

113957. PANAMA: 5 centesimos, 1929, KM-9, Y-4, two-year type, 
toned ef $25

113956. PANAMA: 5 centesimos, 1929, KM-9, Y-4, two-year type, ef $19

113959. PANAMA: 5 centesimos, 1932, KM-9, Y-4, two-year type,
KM=$120, toned unc $70

113958. PANAMA: 5 centesimos, 1932, KM-9, Y-4, two-year type, 
toned au $40

112586. PANAMA: AR ½ balboa, 1930, KM-12.1, tiny obverse rim nick,
about ef $20

113962. PANAMA: AR ½ balboa, 1934, KM-12.1, ef $30

113963. PANAMA: AR balboa, 1934, KM-13, bu $110

113755. PANAMA: balboa, 1947, KM-13, 0.7734 oz. ASW, bu $28

113951. PANAMA: AE centesimo, 1935, KM-14, Y-10, two-year type,
red and brown unc $30

113952. PANAMA: AE centesimo, 1935, KM-14, Y-10, two-year type, ef $15

113964. PANAMA: AR balboa, 1953, KM-21, Y-21, 50th Anniversary of
the Republic, unc $40

113756. PANAMA: AR balboa, 1953, KM-21, 50th Anniversary of the
Republic, 0.7734 oz. ASW, unc $29

113965. PANAMA: balboa, 1979, KM-39.1, mintage=1000, some
contact marks, KM=$100! unc $60

116784. PATAN: Rajya Prakash Malla, 1745-1758, AR ¼ mohar
(1.23g), NS865, KM-406, probably once in jewelry, ef $70

110835. PERU: AE ¼ peso, 1823, KM-138, vf $45

110834. PERU: AE ¼ peso, 1823, KM-138, f-vf $35

113757. PERU: AE 1 bath token, 1859, Rulau-Lim 113, Morins Hotel,
Lima, “ 1 BANOS TIBIOS” (one lukewarm bath), vf-ef $20

112587. PERU: AR sol, 1935, KM-218.2, minor obverse spots, ef $25

113758. PHILIPPINES: AE centavo, 1914-S, KM-163, light brown unc $60

112588. PHILIPPINES: AE centavo, 1933-M, KM-163, Allen-2.30, red
and brown unc $30

113970. PHILIPPINES: AR 10 centavos, 1908-S, KM-169, A-8.04,
lightly toned au $35

113972. PHILIPPINES: AR 50 centavos, 1921, KM-171, A-14.10, lightly
toned unc $50

112589. PHILIPPINES: AR 50 centavos, 1947-S, KM-184, Douglas
MacArthur commemorative, lightly toned unc $17

113759. PHILIPPINES: AR 50 centavos, 1947-S, KM-184, Douglas
MacArthur commemorative, bu $15

112590. PHILIPPINES: AR peso, 1947-S, KM-185, Douglas 
MacArthur commemorative, a few light obverse hairlines, ASW
0.5787, unc $21

113760. PHILIPPINES: AR peso, 1947-S, KM-185, Douglas MacArthur
commemorative, bu $21

110836. POLAND: Alexander, 1501-1506, AR ½ grosz, Krakau, ND,
Kopicki 389, f $14

110839. POLAND: Zygmunt I, 1506-1548, AR grosz, Thorn, 1532,
Gumowski 528, vf-ef $85

110853. POLAND: Zygmunt III, 1587-1632, AR 3 groszy, DM, KM-"31",
date blundered, contemporary imitation, f $27

110840. POLAND: Stefan Bathory, 1575-1586, BI solidus, Danzig
(15)84, S&S 128, Gumowski 788, f-vf $75

110841. POLAND: Zygmunt III, 1587-1632, AR 3 polker (16)18, KM-41, 
choice vf $35

110842. POLAND: Zygmunt III, 1587-1632, AR 3 polker (16)19, 
KM-41, crude ef $47

110844. POLAND: Zygmunt III, 1587-1632, AR 3 polker (16)21,
KM-41, vf $15

110843. POLAND: Zygmunt III, 1587-1632, AR 3 polker (16)21, 
KM-41, f $10

110846. POLAND: Zygmunt III, 1587-1632, AR 3 polker (16)22, 
KM-41, vf-ef $18
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110845. POLAND: Zygmunt III, 1587-1632, AR 3 polker (16)22, 
KM-41, f $8

110847. POLAND: Zygmunt III, 1587-1632, AR 3 polker (16)23, 
KM-41, double-struck, vf-ef $25

110849. POLAND: Zygmunt III, 1587-1632, AR 3 polker (16)23, 
KM-41, vf-ef $18

110848. POLAND: Zygmunt III, 1587-1632, AR 3 polker (16)23, 
KM-41, f $8

110851. POLAND: Zygmunt III, 1587-1632, AR 3 polker (16)24, 
KM-41, vf-ef $18

110850. POLAND: Zygmunt III, 1587-1632, AR 3 polker (16)24, 
KM-41, f $8

110852. POLAND: Zygmunt III, 1587-1632, AR 3 polker (16)25, 
KM-41, f-vf $10

113973. POLAND: AR ort, 1623, KM-37, vf $85

112591. POLAND: AR 6 groschen, 1666, KM-91, initials AT, significant
haymarking, some weakness of strike, f $20

110854. POLAND: Nicholas I, of Russia, 1825-1855, AR 5 zlotych,
1829 FH, Cr-116, f $150

110855. POLAND: AR zloty (3.41g), London, 1925, Y-15, f $12

110856. POLAND: AR 2 zlote, 1933 (w), Y-20, Queen Jadwiga, vf $10

110857. POLAND: AR 2 zlote, 1934 (w), Y-20, Queen Jadwiga, 0.1061
ASW, f $5

110858. POLAND: AR 5 zlotych, 1933 (w), Y-21, Queen Jadwiga,
0.2652 ASW, vf $10

110859. POLAND: AR 5 zlotych, 1934 (w), Y-21, Queen Jadwiga,
0.2652 ASW, f-vf $10

110865. POLAND: AR 10 zlotych, London, 1932, Y-22, Queen Jadwiga, 
0.5305 ASW, vf-ef $22

110864. POLAND: AR 10 zlotych, London, 1932, Y-22, Queen Jadwiga, 
0.5305 ASW, vf $20

110861. POLAND: AR 10 zlotych, Warsaw, 1932 (w), Y-22, Queen
Jadwiga, 0.5305 ASW, vf $20

110863. POLAND: AR 10 zlotych, London, 1932, Y-22, Queen Jadwiga, 
0.5305 ASW, f-vf $19

110860. POLAND: AR 10 zlotych, Warsaw, 1932 (w), Y-22, Queen
Jadwiga, 0.5305 ASW, f-vf $19

110862. POLAND: AR 10 zlotych, London, 1932, Y-22, Queen Jadwiga, 
0.5305 ASW, f $19

110866. POLAND: AR 10 zlotych, 1933 (w), Y-22, Queen Jadwiga,
0.5305 ASW, ef $23

110868. POLAND: AR 10 zlotych, 1933 (w), Y-23, Victory over Turks in
1683, ef $130

110867. POLAND: AR 10 zlotych, 1933 (w), Y-23, Victory over Turks in
1683, f $30

110869. POLAND: AR 5 zlotych, 1934 (w), Y-25, Josef Pilsudski, vf-ef $20

110870. POLAND: AR 2 zlote, 1934 (w), Y-27, Josef Pilsudski, ef $30

110872. POLAND: AR 5 zlotych, 1934 (w), Y-28, Josef Pilsudski, 0.2652 
ASW, ef $12

110871. POLAND: AR 5 zlotych, 1934 (w), Y-28, Josef Pilsudski, 0.2652 
ASW, vf $10

110873. POLAND: AR 5 zlotych, 1936 (w), Y-28, Josef Pilsudski, 0.2652 
ASW, vf-ef $11

110875. POLAND: AR 10 zlotych, 1935 (w), Y-29, Josef Pilsudski,
0.5305 ASW, vf-ef $20

110874. POLAND: AR 10 zlotych, 1935 (w), Y-29, Josef Pilsudski,
0.5305 ASW, vf $19

110878. POLAND: AR 10 zlotych, 1936 (w), Y-29, Josef Pilsudski,
0.5305 ASW, vf-ef $21

110877. POLAND: AR 10 zlotych, 1936 (w), Y-29, Josef Pilsudski,
0.5305 ASW, vf $20

110876. POLAND: AR 10 zlotych, 1936 (w), Y-29, Josef Pilsudski,
0.5305 ASW, f-vf $19

113976. POLAND: AR 2 zlote, 1936, Y-30, 15th Anniversary of Gdynia
Seaport, lightly wiped obverse, unc $40

110879. POLAND: AR 2 zlote, 1936 (w), Y-30, 150th anniversary of
Gdynia port, vf-ef $12

113977. POLAND: AR 5 zlotych, 1936, Y-31, 15th Anniversary of
Gdynia Seaport, KM=$145 in XF! ef $85

110880. POLAND: AR 5 zlotych, 1936 (w), Y-31, 150th anniversary of
Gdynia port, vf $30

110881. POLAND: AR 100 zlotych, 1966 MW, Y-57, Polish Millennium,
0.5787 ASW, unc $21

110882. POLAND: AR 50 zlotych, 1972 MW, Y-66, Frederik Chopin,
0.3074 ASW, proof $14

110883. POLAND: AR 100 zlotych, 1974 MW, Y-71, 40th anniversary,
death of Marie Curie, 0.331511 ASW, proof $16

110884. POLAND: AR 100 zlotych, 1975 MW, Y-77, Ignacy Jan
Paderewski, 0.331511 ASW, proof $12

110885. POLAND: AR 100 zlotych, 1975 MW, Y-78, Helena
Modrzejewskai, 0.331511 ASW, proof $16

110886. POLAND: AR 100 zlotych, 1977 MW, Y-87, environmental
protection, proof $50

110887. POLAND: AR 100 zlotych, 1977 MW, Y-91, castle, proof $25

110888. POLAND: AR 100 zlotych, 1978 MW, Y-94, 100th anniversary,
birth of Janusz Korczak, 0.3315 ASW, proof $16

110889. POLAND: AR 1000 zlotych, 1983 MW, Y-144, visit of Pope
John Paul II, 0.2914 ASW, unc $14

110890. POLAND: AR 100,000 zlotych, 1990, Y-196.1, 10th anniversary 
of Solidarity, 0.9988 ASW, unc $31

112592. POLAND: 2 zlote, 1998, KM-340, toad (order Anura), bu $18

113762. PORTUGAL: 50 centavos, 1947, KM-577, bu $24

113978. PUERTO RICO: AR 5 centavos, 1896, KM-20, darkly toned, but 
attractive, initials PGV, vf $50

109831. RAS AL KHAIMA: AR 10 riyals, 1970, KM-31, Eisenhower
commemorative, proof $75

113765. RHODESIA & NYASALAND: AE penny, 1955, KM-2, Y-2,
African Elephants (genus Loxodonta), mintage:2,010, proof $10

112594. RHODESIA & NYASALAND: 6 pence, 1955, KM-4, Y-4, lion
(Panthera leo) standing on rock, unc $15

112595. RHODESIA & NYASALAND: shilling, 1957, KM-5, Y-5, sable
antelope (Hippotragus niger), unc $18

112596. RHODESIA & NYASALAND: AR 2 shillings, 1955, KM-6a,
Y-6a, African Fish Eagle (Haliaeetus vocifer), mintage=2000,
lightly hairlined proof $40

112597. RHODESIA & NYASALAND: ½ crown, 1955, KM-7, Y-7, unc $20

112599. ROMANIA: AR leu, 1884-B, KM-22, f $16

112598. ROMANIA: AR 50 bani, 1894, KM-23, Y-24, old-time toning, ef $35

36343. ROMANIA: AE bani, Bucharest, 1900, KM-26, one year type,
choice bu $30

112600. ROMANIA: leu, 1924, KM-46, unc $25

107004. RUSSIA: rouble, ND, KM-XM25, bust of Paul I right / imperial
eagle and date 1796, proof $60

107006. RUSSIA: 1½ roubles, ND, KM-XM27, bust of Nicholas I
right/imperial eagle and date 1832, proof $60

109835. RUSSIA: Nicholas II, 1894-1917, AR 50 kopeks, 1913 BC,
Y-58.2, choice au $100

110894. RUSSIA: AE 2 kopeks, 1788 SPM, Cr-58.6, overstruck on Peter 
III 4 kopeks, 1762, f $55

109832. RUSSIA: Catherine II, 1762-1796, AE 5 kopeks, 1796 EM,
Cr-59.3, vf-ef $55

113766. RUSSIA: AE ¼ kopek, 1899, Y-47.1, red unc $20

113767. RUSSIA: AE ¼ kopek, 1899, Y-47.1, red and brown unc $15

113768. RUSSIA: AE ½ kopek, 1899, Y-48.1, a couple spots, red and
brown unc $14

113980. RUSSIA: AE 5 kopeks, 1790-EM, Cr-59.3, vf $40

113981. RUSSIA: AE 5 kopeks, 1791-EM, Cr-59.3, KM=$160 XF! ef $75

111108. RUSSIA: AE 10 kopeks, 1833-EM, Cr-141.1, Brekke-280, a few 
tiny edge defects, nice large copper, vf-ef $250

113979. RUSSIA: AE kopek, 1840-EM, Cr-144.1, vf $60

112601. U.S.S.R.: AR 10 kopeks, 1929, Y-86, unc $30

112603. U.S.S.R.: AR 20 kopeks, 1929, Y-88, very light reverse field
scratches, ef $13

112602. U.S.S.R.: 15 kopeks, 1969, Y-13, bu $5

112604. U.S.S.R.: AR 2 roubles, 2002, Y-766, Zodiac Signs-Scorpion,
proof $35

101808. ST. KITTS, NEVIS: 4 dollars, 1970, KM-1, Saint
Christopher-Nevis-Anguilla F.A.O. issue, proof $60

101809. ST. KITTS, NEVIS: 4 dollars, 1970, KM-1, St.
Christopher-Nevis-Anguilla F.A.O. issue, unc $50

113769. ST. LUCIA: coaling token, ND (1896-1944), Rulau-SL 10, Pr. 6, 
James Burness & Sons, brass coaling ticket, 30 mm (this is the
larger of two sizes, each of which was for day or night work, but 
attribution to one or the other remains unclear), uniface,
verdigris spot reverse, vf-ef $60

113771. ST. LUCIA: 4 (loads) coaling token, ND (1891-1944), Rulau-SL
26, Pr. 11, Peter and Co., obverse brockage, brass, 39mm,
normally uniface, f $75

113770. ST. LUCIA: coaling token, ND (1901-44), Rulau-SL 36, L-490,
The Peter Coaling Co., Ltd., brass uniface coaling token,
square, D token (day series), vf $35
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112605. SAN MARINO: AE 5 centesimi, 1938, KM-12, Y-14, full red bu $35

113772. SAN MARINO: AE 10 centesimi, 1937, KM-13, full red bu $35

109842. SARAWAK: AR 20 cents, 1900 H, KM-10, au $250

115351. SCOTLAND: George IV, as Prince of Wales, 1762-1820, 
AR 6 pence, Ayrshire, 1799, pattern struck in silver, by J. Milton 
for Colonel Fullerton, NGC graded PF-64 $1,000

The reverse design features deeply engraved, cruciform shields
bearing the royal crests and Welsh plumes in the angles between
them, with a tiny Saint George slaying the dragon surrounded by
the Order of the Garter in the center. Rare. While dated 1799 (in

cursive digits), most of the known Fullerton patterns were actually
restrikes made by Matthew Young some two decades later.

Original strikes exist only in copper. The idea behind these was to
celebrate the future king, George IV, with a coinage that might

circulate in Scotland. The Prince of Wales was, among his various
titles, Seneschal (judicial steward) of Scotland. Legend has it that

the prince gave permission to Fullerton to create these patterns, of
various denominations, but that after a few impressions were taken 
objections were raised at court to using on coins the prince’s effigy, 

and the royal arms, while George III remained alive. As official
medalist to the prince, John Milton certainly was able to create a

lifelike portrait, and here we see the famous prince in all his effete
glory. When the project failed, the dies were put away, only to be

“rescued” some years later by Young, whose restriking efforts
created these beautiful classics.

113996. SEALAND: AR 10 dollars, 1972, Bruce-X1, Princess
Joan/Clipper Ship, hairlined fields, mintage=2000, proof $70

Sealand is an off-shore platform in the North Sea.

112606. SEALAND: ½ dollar, 1994, Bruce-X-8.1, Orca (Orcinus orca),
proof $25

109848. SHARJAH: AR 5 rupees, 1964, KM-X1, Kennedy
commemorative, bu $45

109847. SHARJAH: AR 5 rupees, 1964, KM-X1, Kennedy
commemorative, au $40

113984. SIBERIA: AE polushka, 1776-KM, Cr-1, moderate oxidation, vf $70

103034. SIBERIA: AE 10 kopecks, 1779-KM, Cr-6, Brekke-527, well
struck and attractive, vf $275

105724. SIERRA LEONE: AE penny, ND (1814) GFP, KM-Tn1.1,
Abolition of Slave Trade, initials barely show, f $75

105723. SIERRA LEONE: AE penny, ND (1814) GFP, KM-Tn1.1,
Abolition of Slave Trade, initials barely show, vg-f $65

109849. SOUTH AFRICA: AR 6 pence, 1897, KM-4, vf $15

109850. SOUTH AFRICA: AR shilling, 1894, KM-5, vf $20

32624. SOUTH AFRICA: AR 6 pence, 1934, KM-16.3, cleaned, ef $25

32608. SOUTH AFRICA: AE penny, 1937, KM-25, red & brown
lustrous, au $22

112607. SOUTH AFRICA: AE ½ penny, 1954, KM-45, better date, full
red bu $20

112608. SOUTH AFRICA:1954, KM-45, better date, fingermark obverse, 
full red unc $12

112612. SOUTHERN RHODESIA: AR 3 pence, 1934, KM-1, Y-3, au $35

112614. SOUTHERN RHODESIA: AR 6 pence, 1932, KM-2, Y-4, ef $20

112609. SOUTHERN RHODESIA: 1/2 penny, 1934, KM-6, Y-1, unc $35

112613. SOUTHERN RHODESIA: AR 3 pence, 1937, KM-9, Y-12,
one-year type, au $30

112616. SOUTHERN RHODESIA: AR shilling, 1937, KM-11, Y-14,
one-year type, ef $35

112610. SOUTHERN RHODESIA: AE ½ penny, 1942, KM-14a, Y-8a,
red unc $30

112615. SOUTHERN RHODESIA: AR 6 pence, 1941, KM-17, Y-18, au $45

112617. SOUTHERN RHODESIA: AR 2 shillings, 1942, KM-19, Y-20,
sable antelope (Hippotragus niger), lightly cleaned ef $35

Spanish Coinage

110903. Aragon: Philip III, 1598-1621, AE dinero (0.66g), Granollers
(Villa Granu), ND, KM-5, vf $75

110901. Aragon & Catalonia: Jaime II, 1291-1327, AR dinero,
Barcelona, ND, CRUS 340.1, vf $55

110900. Aragon & Catalonia: Jaime II, 1291-1327, AR dinero,
Barcelona, ND, CRUS 348, crude vf $48

110902. Castille & León: Juan I, 1379-1390, AR blanca, ND, ef $75

107322. Catalonia: Ecclesiastic, 18th century, BR pellofa value 2,
Manresa, Crus—, Saint Mary with child, R left, L above-left, A
right, countermarked 2 twice, octagonal, 30.5 mm, ef $95

108728. Valencia: AE treseta (2.76g), 1711 F, Calico-332a, vf $45

112620. SPAIN: AE 16 maravedis, 1664, KM-172.8, several edge
defects, reverse die misaligned (interesting!), bold but crude vf $35

103239. SPAIN: AE 2 maravedis, 1827, KM-487.1, nice patina, glossy,
very attractive, hints of red, mostly brown unc $50

112618. SPAIN: AE 2 maravedis, 1827, KM-487.1, ef , 
ex. Mark Bir Collection $21

112619. SPAIN: AE 2 maravedis, 1833, KM-487.1, ef-au $17

116426. SPAIN: Fernando & Isabel, 1474-1504, AR real (3.41g),
Granada, ND, Calico-331 (type o), vf $90

113998. SPAIN: Ferdinand and Isabella, 1474-1504, AR real (3.39g),
Seville, ND-S, Cal-359 var., flan a bit crude, doubling on S
mintmark, tiny edge defect, crude vf $80

105748. SPITZBERGEN (SVALBARD): 10 roubles, 2005, Southeast
Asian Tsunami 2004, proof $45

818980. STRAITS SETTLEMENTS: AE ½ cent, 1845, KM-2, East India
Company issue, vf $25

105749. STRAITS SETTLEMENTS: AE cent, 1845, KM-3, vf $24

818981. STRAITS SETTLEMENTS: AE cent, 1845, KM-3, East India
Company issue, vf $22

109871. STRAITS SETTLEMENTS: AR dollar, 1904 B, KM-25, au $260

108257. STRAITS SETTLEMENTS: AR dollar, 1907, KM-26, vf-ef $75

110907. SUDAN: BI 5 qirsh, AH1311 year 11, KM-5.2, ag to Good $40

110908. SUDAN: BI 20 qirsh, AH1304 year 5, KM-7.1, vg-f $95

110909. SUDAN: BI 20 qirsh, AH1311 year 11, KM-14, ef $85

70944. SUDAN: BI 20 piastres (20.76g), Omdurman, AH1311 year 9,
KM-14, weak year 9, minimal weakness of strike, vf $60

818029. SUDAN: BI 20 girsh, Omdurman, AH1302 year 9, KM-21, vf-ef $250

110912. SUDAN: BI 20 qirsh, AH1312 year 12, KM-26, f-vf $60

112621. SURINAM: cent, 1943-P, KM-10, Y-36a, unc $20

105750. SURINAM: AR 100 guilder, 1994, KM-44, World Cup 
Soccer, bu $40

111871. SWEDEN: Christina, 1632-1654, AE ¼ öre, Nyköping, 1634,
KM-152.1, date at top, vf $50

111870. SWEDEN: Christina, 1632-1654, AE ¼ öre, Nyköping, 1634,
KM-152.1, date at top, vf $50

111872. SWEDEN: Christina, 1632-1654, AE ¼ öre, Nyköping, 1634,
KM-152.1, date at bottom, f-vf $37

111869. SWEDEN: Christina, 1632-1654, AE ¼ öre, Nyköping, 1634,
KM-152.1, date at top, f-vf $37

111868. SWEDEN: Christina, 1632-1654, AE ¼ öre, Nyköping, 1634,
KM-152.1, date at top, f-vf $25

111867. SWEDEN: Christina, 1632-1654, AE ¼ öre, Nyköping, 1634,
KM-152.1, date at top, f $25

111880. SWEDEN: Christina, 1632-1654, AE ¼ öre, Nyköping & Sater,
1635, KM-152.2, vf-ef $55

111879. SWEDEN: Christina, 1632-1654, AE ¼ öre, Nyköping & Sater,
1635, KM-152.2, vf $30

111878. SWEDEN: Christina, 1632-1654, AE ¼ öre, Nyköping & Sater,
1635, KM-152.2, vf $30

111877. SWEDEN: Christina, 1632-1654, AE ¼ öre, Nyköping & Sater,
1635, KM-152.2, vf $30

111876. SWEDEN: Christina, 1632-1654, AE ¼ öre, Nyköping & Sater,
1635, KM-152.2, vf $30

111875. SWEDEN: Christina, 1632-1654, AE ¼ öre, Nyköping & Sater,
1635, KM-152.2, f-vf $25

111874. SWEDEN: Christina, 1632-1654, AE ¼ öre, Nyköping & Sater,
1635, KM-152.2, f $20

111873. SWEDEN: Christina, 1632-1654, AE ¼ öre, Nyköping & Sater,
1635, KM-152.2, vg $12

111884. SWEDEN: Christina, 1632-1654, AE ¼ öre, Nyköping & Sater,
1636, KM-152.2, vf $40

111883. SWEDEN: Christina, 1632-1654, AE ¼ öre, Nyköping & Sater,
1636, KM-152.2, f-vf $34

111882. SWEDEN: Christina, 1632-1654, AE ¼ öre, Nyköping & Sater,
1636, KM-152.2, f $25

111881. SWEDEN: Christina, 1632-1654, AE ¼ öre, Nyköping & Sater,
1636, KM-152.2, g $8

111889. SWEDEN: Christina, 1632-1654, AE ¼ öre, Sater, 1637,
KM-160, vf $45

111888. SWEDEN: Christina, 1632-1654, AE ¼ öre, Sater, 1637,
KM-160, vf $45

111887. SWEDEN: Christina, 1632-1654, AE ¼ öre, Sater, 1637,
KM-160, vf $45

111886. SWEDEN: Christina, 1632-1654, AE ¼ öre, Sater, 1637,
KM-160, f $25

111885. SWEDEN: Christina, 1632-1654, AE ¼ öre, Sater, 1637,
KM-160, vg-f $15
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111891. SWEDEN: Christina, 1632-1654, AE ¼ öre, Sater, 1638,
KM-160, vf $40

111890. SWEDEN: Christina, 1632-1654, AE ¼ öre, Sater, 1638,
KM-160, vg-f $18

111893. SWEDEN: Christina, 1632-1654, AE ¼ öre, Sater, 1641,
KM-160, f-vf $30

111892. SWEDEN: Christina, 1632-1654, AE ¼ öre, Sater, 1641,
KM-160, crude f-vf $25

111894. SWEDEN: Christina, 1632-1654, AE ¼ öre, Sater, 1642,
KM-160, f $30

107034. SWEDEN: Christina, 1632-1654, AE öre (48.71g), Avesta,
MDCLI (1651), KM-162.2, crude f-vf $145

111895. SWEDEN: Christina, 1632-1654, AE ¼ öre, Avesta, 1645/4,
KM-188, f-vf $75

111897. SWEDEN: Christina, 1632-1654, AE ¼ öre, Avesta, 1653,
KM-188, vg $12

111896. SWEDEN: Christina, 1632-1654, AE ¼ öre, Avesta, 1653,
KM-188, vg $12

111899. SWEDEN: Christina, 1632-1654, AE ¼ öre, Avesta, 1654,
KM-188, f-vf $30

111900. SWEDEN: Carl X Gustaf, 1654-1660, AE ¼ öre, 1657,
KM-211, vg $15

111901. SWEDEN: Carl XI, 1660-1697, AE öre, 1661, KM-232.1,
without square, f $70

111902. SWEDEN: Carl XI, 1660-1697, AE öre, 1662, KM-232.1, vg-f $55

111903. SWEDEN: Carl XI, 1660-1697, AE 2 öre, 1662, KM-234.1, vg $65

111905. SWEDEN: Carl XI, 1660-1697, AE 1/6 öre, Avesta, 1666,
KM-254, crude vf $18

111904. SWEDEN: Carl XI, 1660-1697, AE 1/6 öre, Avesta, 1666,
KM-254, f $13

111906. SWEDEN: Carl XI, 1660-1697, AE 1/6 öre, Avesta, 1667,
KM-254, crude vf $18

111907. SWEDEN: Carl XI, 1660-1697, AE 1/6 öre, Avesta, 1671,
KM-254, crude vf $18

111908. SWEDEN: Carl XI, 1660-1697, AE öre, 1673, KM-264, small
star, g $25

110914. SWEDEN: Carl XI, 1660-1697, AE öre (39.53g), Avesta, 1677,
KM-264a, vg $30

111909. SWEDEN: Carl XII, 1697-1718, AE 1/6 öre, 1707, KM-334, f $12

111910. SWEDEN: Carl XII, 1697-1718, AE 1/6 öre, 1708/7, KM-334, vf $35

111911. SWEDEN: Carl XII, 1697-1718, AE 1/6 öre, 1708, KM-334, f-vf $40

111912. SWEDEN: Carl XII, 1697-1718, AE 1/6 öre, 1716, KM-334, f $10

111913. SWEDEN: Carl XII, 1697-1718, AE 1/6 öre, 1718/7, KM-334, f $15

111915. SWEDEN: Carl XII, 1697-1718, AE daler, 1715, KM-352, vf $40

111914. SWEDEN: Carl XII, 1697-1718, AE daler, 1715, KM-352, vf $40

111916. SWEDEN: Carl XII, 1697-1718, AE daler, 1716, KM-354,
Publica Fide, choice vf $50

111925. SWEDEN: Ulrika Eleonora, 1719-20, AE öre, 1719, KM-364.1, 
plain edge, f-vf $25

111924. SWEDEN: Ulrika Eleonora, 1719-20, AE öre, 1719, KM-364.1, 
plain edge, f-vf $25

111930. SWEDEN: Ulrika Eleonora, 1719-20, AE öre, 1719, KM-364.2, 
lozenged edge, overstruck on Daler of unknown type, vf $30

111929. SWEDEN: Ulrika Eleonora, 1719-20, AE öre, 1719, KM-364.2, 
lozenged edge, overstruck on “Phoebus” type Daler of 1718
(KM-359), vf $30

111927. SWEDEN: Ulrika Eleonora, 1719-20, AE öre, 1719, KM-364.2, 
lozenged edge, overstruck on “Flink Och Färdig” type Daler of
1718 (KM-A356), vf $30

111926. SWEDEN: Ulrika Eleonora, 1719-20, AE öre, 1719, KM-364.2, 
lozenged edge, vf $30

111917. SWEDEN: Carl XII, 1697-1718, AE daler, 1717, KM-355, Wett
Och Wapen, choice vf $40

114006. SWEDEN: AE daler, 1718, KM-A356, Emergency de Gortz
issue, warrior with Lion (Agile and Ready subjects), vf $65

111919. SWEDEN: Carl XII, 1697-1718, AE daler, 1718, KM-A356,
Flink Och Färdig, choice vf $45

111918. SWEDEN: Carl XII, 1697-1718, AE daler, 1718, KM-A356,
Flink Och Färdig, choice vf $45

114007. SWEDEN: AE daler, 1718, KM-357, Emergency de Gortz issue, 
JVPITER variety, vf $65

111920. SWEDEN: Carl XII, 1697-1718, AE daler, 1718, KM-357,
Jupiter, f $25

111921. SWEDEN: Carl XII, 1697-1718, AE daler, 1718, KM-358,
Saturnus, f $25

111928. SWEDEN: Ulrika Eleonora, 1719-20, AE öre, 1720, KM-364.2, 
lozenged edge, overstruck on “Saturnus” type Daler of 1718
(KM-358), vf $30

111923. SWEDEN: Ulrika Eleonora, 1719-20, AE daler, 1719, KM-369, 
Hoppet, inverted heart, vf $50

111922. SWEDEN: Ulrika Eleonora, 1719-20, AE daler, 1719, KM-369, 
Hoppet, inverted heart, f $25

111931. SWEDEN: Fredrik I, 1720-1751, AE ½ öre, 1720, KM-380,
milled edge, vg-f $7

110915. SWEDEN: Frederick I, 1720-1751, AE ½ öre, 1721, KM-380, vf $55

109880. SWEDEN: Frederick I, 1720-1751, AR öre, 1722 GZ, KM-382,
crude ef $55

111932. SWEDEN: Fredrik I, 1720-1751, AE öre, 1720, KM-383.1,
overstruck on Daler type of Carl XII, f $10

111933. SWEDEN: Fredrik I, 1720-1751, AE öre, 1724, KM-383.1,
curved fletching, f $10

110916. SWEDEN: Frederick I, 1720-1751, AE öre, 1738, KM-416.1, f $10

111934. SWEDEN: Fredrik I, 1720-1751, AE öre, 1740, KM-416.1, f-vf $20

110917. SWEDEN: Frederick I, 1720-1751, AE öre, 1740, KM-416.1, f $10

111936. SWEDEN: Fredrik I, 1720-1751, AE öre, 1741, KM-416.1, f $13

111935. SWEDEN: Fredrik I, 1720-1751, AE öre, 1741, KM-416.1, f $13

111938. SWEDEN: Fredrik I, 1720-1751, AE öre, 1742, KM-416.1, f $15

111937. SWEDEN: Fredrik I, 1720-1751, AE öre, 1742, KM-416.1, f $15

111939. SWEDEN: Fredrik I, 1720-1751, AE öre, 1746, KM-416.1, f $18

111940. SWEDEN: Fredrik I, 1720-1751, AE öre, 1747, KM-416.1, f-vf $20

111943. SWEDEN: Fredrik I, 1720-1751, AE öre, 1749, KM-416.1,
choice vf $30

111942. SWEDEN: Fredrik I, 1720-1751, AE öre, 1749, KM-416.1, vg-f $10

111941. SWEDEN: Fredrik I, 1720-1751, AE öre, 1749, KM-416.1, vg-f $10

111944. SWEDEN: Fredrik I, 1720-1751, AE öre, 1750, KM-416.1, f-vf $20

111945. SWEDEN: Fredrik I, 1720-1751, AE 2 öre, 1744, KM-437, f $20

111947. SWEDEN: Fredrik I, 1720-1751, AE 2 öre, 1747, KM-437, f-vf $25

111946. SWEDEN: Fredrik I, 1720-1751, AE 2 öre, 1747, KM-437, f $20

111950. SWEDEN: Fredrik I, 1720-1751, AE 2 öre, 1748, KM-437, f $20

111949. SWEDEN: Fredrik I, 1720-1751, AE 2 öre, 1748, KM-437, f $20

111948. SWEDEN: Fredrik I, 1720-1751, AE 2 öre, 1748, KM-437, f $20

111951. SWEDEN: Fredrik I, 1720-1751, AE 2 öre, 1749, KM-437, f-vf $25

111952. SWEDEN: Fredrik I, 1720-1751, AE 2 öre, 1750, KM-437, 
slant ‘5’, f-vf $30

111954. SWEDEN: Adolf Fredrik, 1751-1771, AE öre, 1758, KM-460, f $15

111953. SWEDEN: Adolf Fredrik, 1751-1771, AE öre, 1758, KM-460, f $15

111955. SWEDEN: Adolf Fredrik, 1751-1771, AE öre, 1759, KM-460, f $12

110918. SWEDEN: Adolf Frederick, 1751-1771, AE öre, 1759,
KM-460, f $10

111956. SWEDEN: Adolf Fredrik, 1751-1771, AE öre, 1760, KM-460, f $15

110920. SWEDEN: Adolf Frederick, 1751-1771, AE öre, 1761,
KM-460, vf $25

111958. SWEDEN: Adolf Fredrik, 1751-1771, AE öre, 1761, 
KM-460, f-vf $20

111957. SWEDEN: Adolf Fredrik, 1751-1771, AE öre, 1761, 
KM-460, f-vf $20

110919. SWEDEN: Adolf Frederick, 1751-1771, AE öre, 1761,
KM-460, vg-f $8

111959. SWEDEN: Adolf Fredrik, 1751-1771, AE öre, 1763, 
KM-460, f-vf $20

111960. SWEDEN: Adolf Fredrik, 1751-1771, AE 2 öre, 1759, 
KM-461, f-vf $30

111962. SWEDEN: Adolf Fredrik, 1751-1771, AE 2 öre, 1761, 
KM-461, f-vf $25

111961. SWEDEN: Adolf Fredrik, 1751-1771, AE 2 öre, 1761, 
KM-461, f-vf $25

111963. SWEDEN: Adolf Fredrik, 1751-1771, AE 2 öre, 1762, 
KM-461, f $20

111964. SWEDEN: Adolf Fredrik, 1751-1771, AE 2 öre, 1763, 
KM-461, f-vf $30

111966. SWEDEN: Adolf Fredrik, 1751-1771, AE 2 öre, 1766, 
KM-461, f-vf $20

111965. SWEDEN: Adolf Fredrik, 1751-1771, AE 2 öre, 1766, 
KM-461, f-vf $20

111967. SWEDEN: Adolf Fredrik, 1751-1771, AE 2 öre, 1767, 
KM-461, vf $40

111968. SWEDEN: Adolf Fredrik, 1751-1771, AE 6 öre, 1762, KM-485, 
Store Kopparbergs-Pollet, f $18

111969. SWEDEN: Adolf Fredrik, 1751-1771, AE 6 öre, 1763, KM-485, 
Store Kopparbergs-Pollet, f $18
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111971. SWEDEN: Adolf Fredrik, 1751-1771, AE 6 öre, 1765, KM-485, 
Store Kopparbergs-Pollet, f $18

111970. SWEDEN: Adolf Fredrik, 1751-1771, AE 6 öre, 1765, KM-485, 
Store Kopparbergs-Pollet, vg $10

111972. SWEDEN: Gustaf III, 1771-1792, AE 2 öre, 1777, KM-518,
small date, g $9

110921. SWEDEN: Gustaf III, 1771-1792, AR 1/24 riksdaler, 1783/0
OL, KM-522, vf-ef $50

111973. SWEDEN: Gustaf III, 1771-1792, AE 6 öre, 1790, KM-535,
Stora Koppar-Bergsl: Pollet, f $18

111975. SWEDEN: Gustaf III, 1771-1792, AE 6 öre, 1791, KM-535,
Stora Koppar-Bergsl: Pollet, f $18

111974. SWEDEN: Gustaf III, 1771-1792, AE 6 öre, 1791, KM-535,
Stora Koppar-Bergsl: Pollet, vg-f $15

110922. SWEDEN: Gustaf IV Adolf, 1792-1809, AE ¼ skilling, 1800,
KM-548, f $8

111976. SWEDEN: Gustaf IV Adolf, 1792-1809, AE ½ skilling, 1799,
KM-549, f $8

110923. SWEDEN: Gustaf IV Adolf, 1792-1809, AE ½ skilling, 1800,
KM-549, f $10

110924. SWEDEN: Gustaf IV Adolf, 1792-1809, AE 1/12 skilling, 1803,
KM-563, vf $8

110925. SWEDEN: Gustaf IV Adolf, 1792-1809, AE 1/12 skilling, 1805,
KM-563, vf $8

110926. SWEDEN: Gustaf IV Adolf, 1792-1809, AE ¼ skilling, 1802,
KM-564, f $7

110927. SWEDEN: Gustaf IV Adolf, 1792-1809, AE ¼ skilling, 1806,
KM-564, f $7

110928. SWEDEN: Gustaf IV Adolf, 1792-1809, AE ¼ skilling, 1807,
KM-564, f $7

110930. SWEDEN: Gustaf IV Adolf, 1792-1809, AE ¼ skilling, 1808,
KM-564, vf $12

110929. SWEDEN: Gustaf IV Adolf, 1792-1809, AE ¼ skilling, 1808,
KM-564, f $7

110931. SWEDEN: Gustaf IV Adolf, 1792-1809, AE ½ skilling, 1809,
KM-565, f $8

110934. SWEDEN: Carl XIII, 1809-1818, AE 1/12 skilling, 1812,
KM-584, au-unc $30

110933. SWEDEN: Carl XIII, 1809-1818, AE 1/12 skilling, 1812,
KM-584, au $26

110932. SWEDEN: Carl XIII, 1809-1818, AE 1/12 skilling, 1812,
KM-584, ef $20

111977. SWEDEN: Carl XIV Johan, 1818-1844, AR 1/8 riksdaler, 1832
CB, KM-626, vg-f $7

98844. SWEDEN: AR medal (34.21g), 1907, King Oscar II & Queen
Sophia conjoined portrraits right / national arms of Sweden,
June 6 1907, Svenska Numismatiska Föreningen (Swedish
Numismatic Society), 39mm, tiny rim nick, lightly cleaned ef-au $75

112622. SWITZERLAND: AR 2 francs, 1957-B, KM-21, 
ASW 0.2684, unc $10

114009. SWITZERLAND: AR ½ franc, 1878-B, KM-23, f-vf $55

112623. TOGO: 5 francs, 1956, KM-6, Rhim Gazelle (Gazella
leptoceros), bu $27

63016. TOGO: AE 2500 francs, 2007, Abolition of Slavery Series;
Victor Schoelcher, ESSAI pattern in copper, mintage 30, bu $50

113078. TONGA: pa’anga, 1980, KM-62, rectangular issue, Rural
Women’s Advancement, bu $20

108973. TONKIN: 1/600 piastre, Paris, 1905, KM-1, French & Chinese
inscriptions, NGC graded ms60 $75

47353. TUNISIA: 5 centimes, 1920/AH1339, KM-245, choice ef $45

69756. TURKEY: AR 20 lira, 2005, KM-1179, Hazel Dormouse
(Yediuyur), proof $55

106129. UKRAINE: AR 2M karbovanets, 1996, KM-26, Olympics
centennial, proof $60

85190. U.A.E.: AR 50 dirhams, 1996, KM-21, 25th Anniversary of the
UAE - National Day Issue, proof $50

85195. U.A.E.: AR 50 dirhams, 1999, KM-89, 30th Anniversary Abu
Dhabi Chamber of Commerce and Industry, proof $45

85187. U.A.E.: AR 50 dirhams, 2000, KM-48, Dubai Airport - Sheikh
Rashid Terminal, proof, R $200

85191. U.A.E.: AR 50 dirhams, 2000, KM-47, 25th anniversary -
General Women’s Union (1975-2000), proof $55

85194. U.A.E.: AR 50 dirhams, 2001, KM-60, Silver Jubilee of
Unification of UAE Armed Forces, proof $55

85183. U.A.E.: AR 50 dirhams, 2001, KM-—, 30th anniversary of the
al-Ain National Museum, 1971-2001, proof $45

85186. U.A.E.: AR 50 dirhams, [2002], KM-65, al-Ahmadia School
Foundation Committee, 1912/AH1331, 1958-1990, proof $45

85184. U.A.E.: AR 50 dirhams, 2002, KM-—, Silver Jubilee of the UAE
University, proof $45

85193. U.A.E.: AR 50 dirhams, 2003, KM-50, FIFA - World Youth
Championship, proof $55

85188. U.A.E.: AR 50 dirhams, 2004, KM-71, 25th anniversary of
Sharjah City for Humanitarian Services, 1979-2004, proof $55

85189. U.A.E.: AR 50 dirhams, 2005, KM-—, H.H. Sheikha Fatima bint
Mubarak “Mother of the Nation”, proof $55

85185. U.A.E.: AR 50 dirhams, 2007, KM-82, 25th anniversary
Emirates Banks Association, proof $50

113079. VATICAN: AE 5 centesimi, 1930, KM-1, Y-1, mostly brown unc $15

111981. VENEZUELA: AR 5 bolivares, 1911, KM-24.2, 0.7234 ASW, f $26

111982. VENEZUELA: AR 25 centimos, 1954, KM-35, 0.0336 ASW,
choice unc $2

106139. YEMEN: AR 2 riyals, 1969, KM-4, falcon with shield / lion’s
head, proof $55

Chinese Coins

Chinese Dynasties

75462. CHOU: Anonymous, ca. 700-500 BC, gilt AE imitation cowry
(1.29g), H-1.3, a lovely example with most gilt intact, much
nicer than usual, ef $350

83099. WARRING STATES: State of Yan, 350-250 BC, AE square
foot spade, H-3.401, xiang ping , seemingly without reverse
character, encrusted f, S $85

Picked for quality from a hoard of about 400 pieces of
nearly all the same type. Most of the hoard was barely

identifiable of which 20% were undecipherable.

77933. WESTERN HAN: Anonymous, 73-33 BC, AE cash, H-10.29,
Wu Zhu, small ‘goose eye’ type, f , ex. Chang Collection $15

77914. HSIN: Wang Mang, 7-23 AD, AE cash, H-9.14, Xiao Quan Zhi
Yi, f , ex. Chang Collection $10

85162. HSIN: Wang Mang, 7-22 AD, AE cash, H-9.60, huo quan, thick
bing (biscuit) type, crude f $22

77937. NORTHERN CHAO: Anonymous, 557-581, AE cash, H-13.30,
Wu Xing Da Bu, vg-f , ex. Chang Collection $24

91092. NORTHERN SUNG: Shao Sheng, 1094-1097, iron large cash,
H-16.304, broad bao type, seal script, crude vf $18

91102. NORTHERN SUNG: Chong Ning, 1102-1106, iron large cash,
H-16.416, clerical script, crude f $18

91106. NORTHERN SUNG: Da Guan, 1107-1110, iron large cash,
H-16.422, slender golden script, crude vf $18

91110. NORTHERN SUNG: Da Guan, 1107-1110, iron large cash,
H-16.424, slender golden script, crude vf-ef $22

91113. NORTHERN SUNG: Zheng He, 1111-1117, iron large cash,
H-16.440, seal script, crude vf $18

91118. NORTHERN SUNG: Zheng He, 1111-1117, iron large cash,
H-16.454, clerical script, crude vf $18

39789. YUAN: Zhi Zheng, 1350-1368, AE 10 cash, H-19.115. S-1111,
‘Phags-pa script weak, heavy encrustation, ef $185

73224. YUAN: Tian You, rebel, 1354-1357, AE 3 cash, H-19.137, 
san in seal script on reverse, f-vf , ex. Jess Yocker Collection $550

108986. MING: Chong Zhen, 1628-1644, AE charm, CCH-—,
contemporary issue, chong zhen tong bao / horse right, f, S, 
ex. Chang Collection $75
Horse charms were used in the Da Ma game popularized

in the Song and Yuan dynasties.

42553. MING REBELS: Yong Chang, 1644-1645, AE charm, H-21v,
52mm, fantasy multiple cash likely cast in the early 20th
century, vf $20

42595. MING REBELS: Xing Chao, 1648-1657, AE candereen,
H-21.13, S-1334, vf $80

43021. MING REBELS: Xing Chao, 1648-1657, AE candereen,
H-21.13, minor encrustation, vf $75

108984. MING REBELS: Yong Li, 1646-1659, AE 5 cash, H-21.75, 
wu li on reverse, f, S, ex. Chang Collection $50

102425. MING REBELS: Li Yong, 1674-1678, AE cash, H-21.87, 
li at right on reverse for 1 li of silver, vf $12

43022. MING REBELS: Xing Chao, 1648-1657, AE candereen,
H-21.14, minor encrustation, vf $70

37127. CH’ING: AE cash, CD1909, Y-18, in the name of Kuang Hsu,
somewhat weakly strike, f $75
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86048. CH’ING: Xian Feng, 1851-1861, iron 10 cash, Board of
Revenue mint, Peking, H-22.741, Cr-1-6.2a, pingding type,
likely cast 1855-59 in Shanxi Province, attractive vf-ef, R $200

52349. CH’ING: Tong Zhi, 1862-1874, AE 4 cash, Ili mint, Xinjiang
Province, H-22.1226, crude f-vf, R $160

Ili (now Yining) was the site of the Sino-Russian Treaty of Kulja
1851, which opened the area for trade. In 1864-66, the city

suffered severely from fighting during Muslim Rebellions. In 1866,
Ili was siezed by the rebel, Mu’azzam Khan. The city and the rest of 

the Ili River basin were seized by the Russians in 1871 during
Yakub Beg’s independent rule of Kashgaria. It was restored to

China under the terms of the Treaty of Saint Petersburg in 1881.
This was the last of the cash coins cast in Ili.

86074. CH’ING: Kang Xi, 1662-1722, AE cash, Board of Works 
mint, Peking, H-22.93, cast in 1662-83, ornately engraved rims, 
vg-f, S $20

8623. CH’ING: Xian Feng, 1851-1861, AE 50 cash, Nanchang mint,
Jiangxi Province, Cr-15-6.1, H-22.931., f $75

431. CH’ING: Xian Feng, 1851-1861, AE 100 cash, Chengdu mint,
Sichuan Province, Cr-24-7, H-22.981., f-vf $85

94093. REPUBLIC OF CHINA: Min Guo, 1912, AE 2 cash, Fuzhou
mint, Fujian Province, H-24.5, Y-375, local cast issue, five
stripes on flag, f $20

21069. CH’ING: Yong Zheng, 1723-1735, AE amulet, CCH-389, S-32,
dragon & phoenix, likely made in the 1930’s during the Min Guo 
era, vf $275

From old Chinese collection with original tag written with
fountain pen in Chinese.

69654. CH’ING: Qian Long, 1736-1795, AE charm, CCH-395, 
dragon & phoenix on reverse, likely of mid-late Qing
manufacture, nice f $500

103366. CH’ING: Dao Guang, 1821-1850, AR medal, Board of Works
mint, Peking, hand engraved cash coin style medal on machine 
struck flan, interesting, lightly toned ef $75

Modern China

103502. CHINA: AE 20 cash, ND (1917), Y-5, posthumously in the
name of Kuang Hsu, 20% off center error strike, vf $75

Struck at the Wuchang mint from dies made in 1903 in
Wuhan, Hubei, China.

103417. CHINA: AE 20 cash, ND (1917), Y-5, posthumously in the
name of Kuang Hsu, vf $15

103416. CHINA: AE 20 cash, ND (1917), Y-5, posthumously in the
name of Kuang Hsu, f $10

103420. CHINA: AE 20 cash, Kalgan, year 13 (1924), Y-312, usual
weak strike, vg-f $18

75849. CHINA: AR medal (1.89g), year one (1912), min guo yi nien
hand engraved, 19.38mm, pierced, vf $25

103363. CHINA: AE medal, 1922, Shanghai mint, bronze mint trial piece 
from a dollar coining machine, Waterbury Farrel, “CHINESE
GOVERNMENT MINT SHANGHAI 1922” / “BUILDERS
WATERBURY FARREL FOUNDRY AND MACH. CO. U.S.A.
AMERICAN TRADING CO. AGENTS”, 39mm, vf-ef $185

103364. CHINA: AE medal, 1922, Shanghai mint, bronze mint trial piece 
from a dollar coining machine, Waterbury Farrel, “CHINESE
GOVERNMENT MINT SHANGHAI 1922” / “BUILDERS
WATERBURY FARREL FOUNDRY AND MACH. CO. U.S.A.
AMERICAN TRADING CO. AGENTS”, 39mm, choice vf $165

103362. CHINA: AE medal, 1922, Shanghai mint, bronze mint trial piece 
from a dollar coining machine, Waterbury Farrel, “CHINESE
GOVERNMENT MINT SHANGHAI 1922” / “BUILDERS
WATERBURY FARREL FOUNDRY AND MACH. CO. U.S.A.
AMERICAN TRADING CO. AGENTS”, 39mm, cleaned vf $150

75851. CHINA: AR medal (4.99g), hand engraved Chinese characters,
tai ping tong bao, 35.5mm, vf $85

75850. CHINA: AR medal (2.83g), hand engraved Chinese characters,
20.85mm, cloisionne around rim, vf $30

103357. CHINA: AE 20 cash, ND (1927/8), Hsu-9, Nationalist
commemorative, pleasing f, S $165

103421. CHINA: AE 20 cash, ND (1927/8), Hsu-9, Nationalist
commemorative, minor weakness in strike, f, S $135

89247. CHEKIANG: AE 10 cash, ND (1903-06), Y-49, contemporary
imitation in the name of Kuang Hsu overstruck on genuine
Korea 5 fun of Kae Kuk of the 502-505 type, choice vf $35

103455. CHEKIANG: AE 10 cash, ND (1905), Y-78.3, in the name of
Kuang Hsu, vf-ef $15

103287. CHIHLI: AR dollar, year 34 (1908), Y-73.2, in the name of
Kuang Hsu, some reverse green adhesion, vf $250

74383. FUKIEN: AE 2 cash, CD1906, Y-8f, ef , 
ex. Norman Jacobs Collection $75

103461. HUNAN: AE 10 cash, ND (1902-06), Y-112.10, in the name of
Kuang Hsu, f-vf $8

103418. HUNAN: AE 20 cash, ND, Y-400.9, crossed Wuchang Uprising
& Republican flags, f $12

85924. HUNAN: AE 20 cash, ND (1919), Y-400a, crossed Republican
flags, edge nicks, f, R, 
ex. Viking Collection, Hong Kong Auction 47, lot 543 (part) $75

74392. HUNAN: AE 20 cash, ND (1919), Y-400a, English
denomination in numerals, vf-ef, RR, 
ex. Norman Jacobs Collection $250

103515. HUPEH: AR 10 cents, ND (1895-1907), Y-124.1, in the name of 
Kuang Hsu, f $15

103295. HUPEH: AR 10 cents, ND (1895-1907), Y-124.1, in the name of 
Kuang Hsu, vg-f $10

103297. HUPEH: AR dollar, ND (1895-1907), Y-127.1, in the name of
Kuang Hsu, single chopmark on reverse, f $300

103301. KANSU: AE 100 cash, year 15 (1926), Y-409, f-vf $50

103425. KANSU: AE 100 cash, yaer 15 (1926), Y-409, crossed
Wuchang Uprising & Republican flags, minor adhesion, f $40

103426. KANSU: AE 100 cash, yaer 15 (1926), Y-409, crossed
Wuchang Uprising & Republican flags, vg-f $40

67487. KANSU: AE 100 cash, year 15 (1926), Y-409, one year 
type, vg, S $85

103299. KANSU: cast AE 100 cash, ND (1921-24), imitating Republican 
Szechuan 100 cash Y-450 year 3, issue of Governor Kong Fan
Jing in the city of Tianshui, vf, RR $55

In order to pay troops and purchase supplies warlords minted their
own coins by making cast copies of various Republican types,

mainly of types from neighboring Sichuan province. These Gansu
coins were issued between 1914 and the mid 1920s when a formal 
mint was established and province began to issue its own coinage.

These coins were from brass recovered from melting imperial
Chinese cast cash coins, which were still in circulation. Since it

took about six cast cash coins worth of brass to make a single 100
cash coin, the enterprise was quite profitable for the warlord. The

coins are crudely cast, with considerable variation in styles & sizes.

103514. KIANGNAN: AR 10 cents, CD1899, Y-142a.2, in the name of
Kuang Hsu, vg-f $20

74489. KIANGNAN: AR 10 cents, CD1905, Y-142a.14, inverted SY
initials, vg $14

103518. KIRIN: AR 10 cents, ND, Y-180.1, in the name of Kuang Hsu, f $25

829365. KWANGTUNG: AE cent, ND (1900-6), Y-192, vf $7

103307. KWANGTUNG: AE 10 cash, ND (1900-06), Y-193, in the name
of Kuang Hsu, f-vf $12

94191. KWANGTUNG: AR 10 cents, ND (1890-1908), Y-200, in the
name of Kuang Hsu, vf $10

94195. KWANGTUNG: AR 20 cents, ND (1890-1908), Y-201, in the
name of Kuang Hsu, ef $20

94194. KWANGTUNG: AR 20 cents, ND (1890-1908), Y-201, in the
name of Kuang Hsu, vf $12

94193. KWANGTUNG: AR 20 cents, ND (1890-1908), Y-201, in the
name of Kuang Hsu, f $7

103523. KWANGTUNG: AR 20 cents, ND (1909-11), Y-205, in the
name of Hsuan Tung, ef $30

94199. KWANGTUNG: AR 10 cents, year 2 (1913), Y-422, ef $8

103889. KWANGTUNG: AR 20 cents, year 10 (1921), Y-423, ef $20

103885. KWANGTUNG: AR 20 cents, year 8 (1919), Y-423, ef $20

94205. KWANGTUNG: AR 20 cents, year 9 (1920), Y-423, vf $10

94202. KWANGTUNG: AR 20 cents, year 7 (1918), Y-423, f $7

94203. KWANGTUNG: AR 20 cents, year 8 (1919), Y-423, f $7

94204. KWANGTUNG: AR 20 cents, year 9 (1920), Y-423, f $7

94211. KWANGTUNG: AR 20 cents, year 10 (1921), Y-423, vf $10

94210. KWANGTUNG: AR 20 cents, year 10 (1921), Y-423, f $7

94212. KWANGTUNG: AR 20 cents, year 11 (1922), Y-423, vf $10

94200. KWANGTUNG: AR 10 cents, year 19 (1929), Y-425, bust of
Sun Yat Sen, vf-ef $9

94208. KWANGTUNG: AR 20 cents, year 18 (1929), Y-426, bust of
Sun Yat Sen, au $15

103309. KWANGTUNG: AR 20 cents, year 18 (1929), Y-426, bust of
Sun Yat Sen left, ef $20

94207. KWANGTUNG: AR 20 cents, year 18 (1929), Y-426, bust of
Sun Yat Sen, ef $10

103894. KWANGTUNG: AR 20 cents, year 18 (1929), Y-426, portait of
Sun Yat-sen, au $26
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103308. KWANGTUNG: AR 20 cents, year 18 (1929), Y-426, bust of
Sun Yat Sen left, au-unc $25

103893. KWANGTUNG: AR 20 cents, year 18 (1929), Y-426, portait of
Sun Yat-sen, ef $20

810860. KWANGTUNG: AR 20 cents, year 18 (1929), Y-426, au $15

103508. MANCHURIAN PROVINCES: AR 20 cents, year 1 (1909),
Y-213, in the name of Hsuan Tung, ef $30

103509. MANCHURIAN PROVINCES: AR 20 cents, ND (ca. 1913),
Y-213a.4, in the name of Hsuan Tung, ef $30

103480. SHANTUNG: AE 10 cash, CD1906, Y-10s, in the name of
Kuang Hsu, f $12

103479. SHANTUNG: AE 10 cash, CD1906, Y-10s, in the name of
Kuang Hsu, vg-f $10

103477. SHANTUNG: AE 10 cash, CD1906, Y-10s, in the name of
Kuang Hsu, minor edge clip error, vg $8

81406. SHENSI: AE 2 cents, ND (1926), Y-436.1, IMTYPEF 
(i mei ta yuan pi erh fen) type, vf $40

81405. SHENSI: AE 2 cents, ND (1926), Y-436.1, IMTYPEF 
(i mei ta yuan pi erh fen) type, f $25

67491. SHENSI: AE 2 cents, ND (1928), Y-436.1, large Chinese
characters, crude f-vf $20

103388. SHENSI: AE 2 cents, ND (1928), Y-436.3, crossed Nationalist
flags, vf $55

67495. SHENSI: AE 2 cents, ND (1928), Y-436.3, small Chinese
characters, crude f-vf $35

103317. SINKIANG: AE 10 cash, ND, Y-2.1, in the name of Hsuan
Tung, obverse characters re-engraved, quite interesting, vg-f $25

105111. SINKIANG: AE 10 cash (17.65g), CD1910, Y-2.2, in the name
of Hsuan Tung, cleaned & retoned f , 
ex. Wa She Wong Collection $70

103315. SINKIANG: AE 10 cash, CD1911, Y-2.2, in the name of 
Hsuan Tung, g $40

103316. SINKIANG: AE 10 cash, CD1911, Y-2.3, in the name of 
Hsuan Tung, f $55

811405. SINKIANG: HsuanT’ung, 1908-1911, AE 10 cash, ND, 
Y-2.1, vg $45

105143. SINKIANG: AE 10 cash (17.12g), ND (ca. 1909-11), Y-2.1, in
the name of Hsuan Tung, cleaned & retoned vg-f , 
ex. Wa She Wong Collection $60

105142. SINKIANG: AE 10 cash (16.95g), ND (ca. 1909-11), Y-2.1, in
the name of Hsuan Tung, cleaned & retoned vg , 
ex. Wa She Wong Collection $45

74472. SINKIANG: AE 10 cash, CD1910, Y-2.2, small obverse spot,
vg-f $75

811406. SINKIANG: HsuanT’ung, 1908-1911, AE 10 cash, 1911, 
Y-2.2, vg $45

37300. SINKIANG: ½ miscal, Aksu, AH1297, Y-A7.5, in the name of
Kuang Hsu, vf $60

110486. SINKIANG: AR ½ miscal, Kashgar, ND, Y-A7.8, vg $45

110487. SINKIANG: AR ½ miscal, Khotan, ND (c1878), Y-A7.12, f $50

110489. SINKIANG: AR ½ miscal, Yarkand, ND (c1878), Y-A7.15,
choice vf $65

110488. SINKIANG: AR ½ miscal, Yarkand, ND (c1878), Y-A7.15,
scratch, f $55

110485. SINKIANG: AR ½ miscal, Kashgar, ND (1877-8), Y-A7.7, vf $65

81582. SINKIANG: AR ½ miscal, NM, AH1295, Y-A7.3 (A7.1), Uighur
inscriptions, on gumush / besh fen, ef $60

81578. SINKIANG: AR ½ miscal, NM, ND, Y-A7.3 (A7.1), Uighur
inscriptions, on gumush / besh fen, f $15

88878. SINKIANG: Kuang Hsu, 1875-1908, AR ½ miscal, Kashgar,
ND, Y-A7.7, lovely strike, vf $60

57122. SINKIANG: AR ½ miscal, Yarkand, AH1295, Y-A7.16, vf $100

81580. SINKIANG: AR ½ miscal, [Aksu], AH1297, Y-A7.5, with
Chinese character guang, Uighur legends, f-vf $30

81581. SINKIANG: AR ½ miscal, [Aksu], AH1297, Y-A7.6, Chinese &
Manchu obverse, Uighur reverse legends, f $35

53724. SINKIANG: AR ½ miscal, DM, Y-A7.6, with Chinese, Uyghur &
Manchu legends, f $40

81584. SINKIANG: AR ½ miscal, Khotan, ND, Y-A7.11, vf, S $85

34956. SINKIANG: AR ½ miscal, Yarkand, ND, Y-A7.15, in the name
of Kuang Hsu, vg-f $27

81586. SINKIANG: AR ½ miscal, Yarkand, ND, Y-A7.18, crude
calligraphy, vf, S $50

81815. SINKIANG: AR ½ miscal, NM, ND, Y-A7.1, barbarous
contemporary imitation, vf $20

62270. SINKIANG: AR ½ miscal, NM, AH1297, Y-A7.5, in the name of
Kuang [Hsu], f $35

62271. SINKIANG: AR ½ miscal, NM, AH12xx, Y-A7.5, in the name of
Kuang [Hsu], f $25

810866. SINKIANG: AR ½ miscal, ND, Y-A7.26? vf $50

810865. SINKIANG: AR ½ miscal, ND (ca1896), Y-A7.9, vf $85

74421. SINKIANG: AR 3 miscals, Aksu, AH1311, Y-14, f , 
ex. Norman Jacobs Collection $270

74510. SINKIANG: AR 3 miscals, Aksu, AH1311, Y-14, f, R $250

105033. SINKIANG: AR 5 miscals (17.26g), Aksu, AH1312, Y-15, in the
name of Kuang Hsu, cleaned vf-ef , 
ex. Wa She Wong Collection $325

105032. SINKIANG: AR 5 miscals (17.23g), Aksu, AH1312, Y-15, in the
name of Kuang Hsu, cleaned vf-ef , 
ex. Wa She Wong Collection $325

105030. SINKIANG: AR 5 miscals (17.28g), Aksu, AH1311, Y-15, in the
name of Kuang Hsu, cleaned vf-ef , 
ex. Wa She Wong Collection $325

106732. SINKIANG: AR 5 miscals (17.28g), Aksu, AH1311, Y-15, 
nice f-vf $285

829370. SINKIANG: AR mace (3.16g), ND (c1891), Y-16, f-vf $185

827787. SINKIANG: AR 2 miscals, Kashgar, AH1311, Y-17, in the 
name of Kuang Hsu, f $40

810235. SINKIANG: AR 2 miscals, Kashgar, AH1315, Y-17a, f $40

109626. SINKIANG: AR 3 miscals, Kashgar, AH1321, Y-18a.1, f-vf $60

109625. SINKIANG: AR 3 miscals, Kashgar, AH1313, Y-18a, f $55

105072. SINKIANG: AR 5 miscals (17.21g), Kashgar, AH1321, Y-19a.1, 
in the name of Kuang Hsu, official Chinese 5 in denomination,
ka zào at left, cleaned ef , ex. Wa She Wong Collection $75

105077. SINKIANG: AR 5 miscals (17.65g), Kashgar, AH1321, Y-19a.1, 
in the name of Kuang Hsu, official Chinese 5 in denomination,
ka zào at left, cleaned ef , ex. Wa She Wong Collection $75

105084. SINKIANG: AR 5 miscals (16.46g), Kashgar, AH1322, Y-19a.1, 
in the name of Kuang Hsu, official Chinese 5 in denomination,
ka zào at left, cleaned ef , ex. Wa She Wong Collection $75

105094. SINKIANG: AR 5 miscals (17.03g), Kashgar, AH1322, Y-19a.1, 
in the name of Kuang Hsu, official Chinese 5 in denomination,
ka zào at left, cleaned vf-ef , ex. Wa She Wong Collection $70

105073. SINKIANG: AR 5 miscals (16.9g), Kashgar, AH1321, Y-19a.1,
in the name of Kuang Hsu, official Chinese 5 in denomination,
ka zào at left, cleaned vf-ef , ex. Wa She Wong Collection $70

105074. SINKIANG: AR 5 miscals (17.14g), Kashgar, AH1321, Y-19a.1, 
in the name of Kuang Hsu, official Chinese 5 in denomination,
ka zào at left, cleaned vf-ef , ex. Wa She Wong Collection $70

105079. SINKIANG: AR 5 miscals (17.49g), Kashgar, AH1321, Y-19a.1, 
in the name of Kuang Hsu, official Chinese 5 in denomination,
ka zào at left, cleaned vf-ef , ex. Wa She Wong Collection $70

105080. SINKIANG: AR 5 miscals (16.95g), Kashgar, AH1321, Y-19a.1, 
in the name of Kuang Hsu, official Chinese 5 in denomination,
ka zào at left, cleaned vf-ef , ex. Wa She Wong Collection $70

105085. SINKIANG: AR 5 miscals (16.77g), Kashgar, AH1322, Y-19a.1, 
in the name of Kuang Hsu, official Chinese 5 in denomination,
ka zào at left, cleaned vf-ef , ex. Wa She Wong Collection $65

105071. SINKIANG: AR 5 miscals (16.58g), Kashgar, AH1321, Y-19a.1, 
in the name of Kuang Hsu, official Chinese 5 in denomination,
ka zào at left, cleaned vf , ex. Wa She Wong Collection $65

105075. SINKIANG: AR 5 miscals (16.12g), Kashgar, AH1321, Y-19a.1, 
in the name of Kuang Hsu, official Chinese 5 in denomination,
ka zào at left, cleaned vf , ex. Wa She Wong Collection $65

105076. SINKIANG: AR 5 miscals (17.21g), Kashgar, AH1321, Y-19a.1, 
in the name of Kuang Hsu, official Chinese 5 in denomination,
ka zào at left, cleaned vf , ex. Wa She Wong Collection $65

105078. SINKIANG: AR 5 miscals (16.56g), Kashgar, AH1321, Y-19a.1, 
in the name of Kuang Hsu, official Chinese 5 in denomination,
ka zào at left, cleaned vf , ex. Wa She Wong Collection $65

105086. SINKIANG: AR 5 miscals (16.71g), Kashgar, AH1322, Y-19a.1, 
in the name of Kuang Hsu, official Chinese 5 in denomination,
ka zào at left, cleaned vf , ex. Wa She Wong Collection $65

105088. SINKIANG: AR 5 miscals (16.58g), Kashgar, AH1322, Y-19a.1, 
in the name of Kuang Hsu, official Chinese 5 in denomination,
ka zào at left, cleaned vf , ex. Wa She Wong Collection $65

105090. SINKIANG: AR 5 miscals (16.95g), Kashgar, AH1322, Y-19a.1, 
in the name of Kuang Hsu, official Chinese 5 in denomination,
ka zào at left, cleaned vf , ex. Wa She Wong Collection $65

105091. SINKIANG: AR 5 miscals (17.14g), Kashgar, AH1322, Y-19a.1, 
in the name of Kuang Hsu, official Chinese 5 in denomination,
ka zào at left, cleaned vf , ex. Wa She Wong Collection $65
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105092. SINKIANG: AR 5 miscals (16.80g), Kashgar, AH1322, Y-19a.1, 
in the name of Kuang Hsu, official Chinese 5 in denomination,
ka zào at left, cleaned vf , ex. Wa She Wong Collection $65

105082. SINKIANG: AR 5 miscals (16.51g), Kashgar, AH1321, Y-19a.1, 
in the name of Kuang Hsu, official Chinese 5 in denomination,
ka zào at left, cleaned f-vf , ex. Wa She Wong Collection $65

827809. SINKIANG: AR 5 miscals, Kashgar, AH1322, Y-19a.1, f-vf $55

105081. SINKIANG: AR 5 miscals (16.24g), Kashgar, AH1321, Y-19a.1, 
in the name of Kuang Hsu, official Chinese 5 in denomination,
ka zào at left, cleaned f , ex. Wa She Wong Collection $60

105087. SINKIANG: AR 5 miscals (17.12g), Kashgar, AH1322, Y-19a.1, 
in the name of Kuang Hsu, official Chinese 5 in denomination,
ka zào at left, cleaned f , ex. Wa She Wong Collection $60

105089. SINKIANG: AR 5 miscals (17.46g), Kashgar, AH1322, Y-19a.1, 
in the name of Kuang Hsu, official Chinese 5 in denomination,
ka zào at left, cleaned f , ex. Wa She Wong Collection $55

810238. SINKIANG: AR 5 miscals, Kashgar, AH1311, Y-19, nice f $85

810240. SINKIANG: AR 5 miscals, Kashgar, AH1321, Y-19a.1, f+ $50

74409. SINKIANG: AR 3 miscals, Kashgar, AH1323, Y-20, ordinary
san in Chinese, f , ex. Norman Jacobs Collection $575

105512. SINKIANG: AR 2 miscals, Kashgar, AH1326, Y-23 scratches, f $100

105120. SINKIANG: AR 5 miscals (16.58g), Kashgar, ND, Y-25, in the
name of Kuang Hsu, clear dragon, good strike, cleaned vf-ef ,
ex. Wa She Wong Collection $75

105123. SINKIANG: AR 5 miscals (18.59g), Kashgar, ND, Y-25, in the
name of Kuang Hsu, superb dragon, good strike, cleaned vf-ef , 
ex. Wa She Wong Collection $75

105122. SINKIANG: AR 5 miscals (18.81g), Kashgar, ND, Y-25, in the
name of Kuang Hsu, good strike, cleaned vf , 
ex. Wa She Wong Collection $70

105124. SINKIANG: AR 5 miscals (17.09g), Kashgar, ND, Y-25, in the
name of Kuang Hsu, nice dragon, good strike, cleaned vf , 
ex. Wa She Wong Collection $70

105125. SINKIANG: AR 5 miscals (18.16g), Kashgar, ND, Y-25, in the
name of Kuang Hsu, nice dragon, good strike, cleaned vf , 
ex. Wa She Wong Collection $70

105130. SINKIANG: AR 5 miscals (14.70g), Kashgar, ND, Y-25, in the
name of Kuang Hsu, cleaned vf , ex. Wa She Wong Collection $65

105131. SINKIANG: AR 5 miscals (18.30g), Kashgar, ND, Y-25, in the
name of Kuang Hsu, cleaned vf , ex. Wa She Wong Collection $65

105128. SINKIANG: AR 5 miscals (15.07g), Kashgar, ND, Y-25, in the
name of Kuang Hsu, decent dragon, cleaned f-vf , 
ex. Wa She Wong Collection $65

105127. SINKIANG: AR 5 miscals (16.37g), Kashgar, ND, Y-25, in the
name of Kuang Hsu, small flan defect, cleaned f-vf , 
ex. Wa She Wong Collection $65

105132. SINKIANG: AR 5 miscals (16.19g), Kashgar, ND, Y-25, 
in the name of Kuang Hsu, cleaned f-vf , 
ex. Wa She Wong Collection $60

105119. SINKIANG: AR 5 miscals (18.80g), Kashgar, ND, Y-25, in the
name of Kuang Hsu, crude strike, cleaned f-vf , 
ex. Wa She Wong Collection $60

105129. SINKIANG: AR 5 miscals (16.05g), Kashgar, ND, Y-25, in the
name of Kuang Hsu, cleaned f , ex. Wa She Wong Collection $60

105121. SINKIANG: AR 5 miscals (15.88g), Kashgar, ND, Y-25, in the
name of Kuang Hsu, cleaned f , ex. Wa She Wong Collection $60

105515. SINKIANG: AR 5 miscals, Kashgar, AH1326, Y-25.1, vf-ef $80

105140. SINKIANG: AR 5 miscals (17.78g), Kashgar, AH1327, Y-25.2,
in the name of Kuang Hsu, cleaned f , 
ex. Wa She Wong Collection $65

Variety with date below Kashgar in Turkic script.

105517. SINKIANG: AR 5 miscals, Kashgar, AH1326, Y-25.2, f $50

105137. SINKIANG: AR 5 miscals (17.12g), Kashgar, AH1325, Y-25.3,
in the name of Kuang Hsu, cleaned f-vf , 
ex. Wa She Wong Collection $70

105134. SINKIANG: AR 5 miscals (16.41g), Kashgar, AH1325, Y-25.4,
in the name of Kuang Hsu, cleaned f, S, 
ex. Wa She Wong Collection $75

Unpublished type in Yeoman (Krause) catalog 
with date at lower right.

105136. SINKIANG: AR 5 miscals (18.39g), Kashgar, AH1325, Y-25.4,
in the name of Kuang Hsu, cleaned f , 
ex. Wa She Wong Collection $65

105138. SINKIANG: AR 5 miscals (18.42g), Kashgar, AH1327, Y-25.6,
in the name of Kuang Hsu, cleaned f-vf , 
ex. Wa She Wong Collection $65

105133. SINKIANG: AR 5 miscals (18.63g), Kashgar, AH1326, Y-25.6,
in the name of Kuang Hsu, cleaned f, S, 
ex. Wa She Wong Collection $75

Date unpublished for type in Yeoman (Krause) catalog.

827827. SINKIANG: AR 5 miscals, Kashgar, AH1327, Y-25.2, f $60

811422. SINKIANG: AR 5 miscal, Kashgar, AH1325, Y-25.3 variety,
date at 10 o’clock left, vg $55

811423. SINKIANG: AR 5 miscal, Kashgar, AH1327, Y-27, f/VF $75

827840. SINKIANG: AR 5 miscals (16.89g), Kashgar, AH1329, Y-31, vf $100

810260. SINKIANG: AR 5 miscals, Kashgar, AH1329, Y-31, Ma-764, ef $125

110492. SINKIANG: AR 2 miscals, Urumchi, AH1322, Y-33, crude vf $58

110491. SINKIANG: AR 2 miscals, Urumchi, AH1321, Y-33, f $45

109627. SINKIANG: AR 2 miscals, Urumchi, AH1323, Y-33.1, f-vf $60

110493. SINKIANG: AR 2 miscals, Urumchi, AH1324, Y-33.1, f $45

46975. SINKIANG: AR 2 miscals, Urumqi, AH1321, Y-33, in the name
of Kuang Hsu, g-vg $40

811428. SINKIANG: AR 2 miscal, Urumchi, AH1323, Y-33.1, f $45

110495. SINKIANG: AR 3 miscals, Urumchi, AH1321, Y-34, ef $80

106303. SINKIANG: AR 3 miscals, Urumqi, AH1324, Y-34a, in the name 
of Kuang Hsu, vf-ef $85

109628. SINKIANG: AR 3 miscals, Urumchi, AH1324, Y-34a, vf $70

110496. SINKIANG: AR 3 miscals, Urumchi, AH1322, Y-34, vf $55

110498. SINKIANG: AR 3 miscals, Urumchi, AH1324, Y-34a, f-vf $49

110494. SINKIANG: AR 3 miscals, Urumchi, AH1321, Y-34, f-vf $49

831452. SINKIANG: AR 3 miscals, Urumchi, AH1323, Y-34a, vf $60

110497. SINKIANG: AR 3 miscals, Urumchi, AH1324, Y-34a, f $45

812394. SINKIANG: AR 3 miscals, Urumchi, AH1322, Y-34, f $55

46981. SINKIANG: AR 3 miscals, Urumqi, AH1323, Y-34a, in the name 
of Kuang Hsu, vf $60

105053. SINKIANG: AR 5 miscals (15.51g), Urumqi, AH1322, Y-35, in
the name of Kuang Hsu, ordinary Chinese 5 in denomination,
cleaned ef , ex. Wa She Wong Collection $80

105050. SINKIANG: AR 5 miscals (16.98g), Urumqi, AH1322, Y-35, in
the name of Kuang Hsu, ordinary Chinese 5 in denomination,
cleaned ef , ex. Wa She Wong Collection $80

105063. SINKIANG: AR 5 miscals (16.99g), Urumqi, AH1324, Y-35a, in
the name of Kuang Hsu, official Chinese 5 in denomination,
cleaned ef , ex. Wa She Wong Collection $80

105069. SINKIANG: AR 5 miscals (17.18g), Urumqi, AH1325, Y-35a, in
the name of Kuang Hsu, official Chinese 5 in denomination,
cleaned vf-ef , ex. Wa She Wong Collection $75

105068. SINKIANG: AR 5 miscals (17.90g), Urumqi, AH1325, Y-35a, in
the name of Kuang Hsu, official Chinese 5 in denomination,
cleaned vf-ef , ex. Wa She Wong Collection $75

105067. SINKIANG: AR 5 miscals (17.60g), Urumqi, AH1324, Y-35a, in
the name of Kuang Hsu, official Chinese 5 in denomination,
cleaned vf-ef , ex. Wa She Wong Collection $75

105048. SINKIANG: AR 5 miscals (17.08g), Urumqi, AH1321, Y-35, in
the name of Kuang Hsu, ordinary Chinese 5 in denomination,
cleaned vf-ef , ex. Wa She Wong Collection $75

105052. SINKIANG: AR 5 miscals (17.79g), Urumqi, AH1322, Y-35, in
the name of Kuang Hsu, ordinary Chinese 5 in denomination,
cleaned vf-ef , ex. Wa She Wong Collection $75

105049. SINKIANG: AR 5 miscals (17.79g), Urumqi, AH1322, Y-35, in
the name of Kuang Hsu, ordinary Chinese 5 in denomination,
cleaned vf-ef , ex. Wa She Wong Collection $75

105051. SINKIANG: AR 5 miscals (16.84g), Urumqi, AH1322, Y-35, in
the name of Kuang Hsu, ordinary Chinese 5 in denomination,
cleaned vf-ef , ex. Wa She Wong Collection $75

105055. SINKIANG: AR 5 miscals (16.09g), Urumqi, AH1323, Y-35a, in
the name of Kuang Hsu, official Chinese 5 in denomination,
cleaned vf-ef , ex. Wa She Wong Collection $75

105057. SINKIANG: AR 5 miscals (16.87g), Urumqi, AH1323, Y-35a, in
the name of Kuang Hsu, official Chinese 5 in denomination,
cleaned vf-ef , ex. Wa She Wong Collection $75

105060. SINKIANG: AR 5 miscals (17.18g), Urumqi, AH1324, Y-35a, in
the name of Kuang Hsu, official Chinese 5 in denomination,
cleaned vf-ef , ex. Wa She Wong Collection $75

105064. SINKIANG: AR 5 miscals (17.42g), Urumqi, AH1324, Y-35a, in
the name of Kuang Hsu, official Chinese 5 in denomination,
cleaned vf-ef , ex. Wa She Wong Collection $75

105065. SINKIANG: AR 5 miscals (16.57g), Urumqi, AH1324, Y-35a, in
the name of Kuang Hsu, official Chinese 5 in denomination,
cleaned vf-ef , ex. Wa She Wong Collection $75

105070. SINKIANG: AR 5 miscals (17.13g), Urumqi, AH1325, Y-35a, in
the name of Kuang Hsu, official Chinese 5 in denomination,
cleaned vf-ef , ex. Wa She Wong Collection $75
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105054. SINKIANG: AR 5 miscals (13.57g), Urumqi, AH1322, Y-35, in
the name of Kuang Hsu, ordinary Chinese 5 in denomination,
cleaned vf , ex. Wa She Wong Collection $70

105058. SINKIANG: AR 5 miscals (16.89g), Urumqi, AH1323, Y-35a, in
the name of Kuang Hsu, official Chinese 5 in denomination,
cleaned vf , ex. Wa She Wong Collection $70

105056. SINKIANG: AR 5 miscals (17.51g), Urumqi, AH1323, Y-35a, in
the name of Kuang Hsu, official Chinese 5 in denomination,
cleaned vf , ex. Wa She Wong Collection $70

105061. SINKIANG: AR 5 miscals (17.03g), Urumqi, AH1324, Y-35a, in
the name of Kuang Hsu, official Chinese 5 in denomination,
cleaned vf , ex. Wa She Wong Collection $70

105062. SINKIANG: AR 5 miscals (16.97g), Urumqi, AH1324, Y-35a, in
the name of Kuang Hsu, official Chinese 5 in denomination,
cleaned vf , ex. Wa She Wong Collection $70

110502. SINKIANG: AR 5 miscals, Urumchi, AH1324, Y-35a, choice vf $65

110500. SINKIANG: AR 5 miscals, Urumchi, AH1323, Y-35, vf $60

110499. SINKIANG: AR 5 miscals, Urumchi, AH1322, Y-35, vf $60

110501. SINKIANG: AR 5 miscals, Urumchi, AH1324, Y-35a, vf $60

818973. SINKIANG: AR 5 miscals, Urumchi, AH1322, Y-35, in the name 
of Kuang Hsu, vf $70

52624. SINKIANG: AR 5 miscals, Urumqi AH1323, Y-35a, in the name
of Kuang Hsu, vf $75

810264. SINKIANG: AE 10 cash, Kashgar, ND (ca1912), Y-B36.1, 40%
weak, f $85

810265. SINKIANG: AE 10 cash, Kashgar, ND (ca1912), Y-B36.2, 
crude f $125

110483. SINKIANG: AR ½ miscal, Kashgar, ND, Cr-37-1.1, ef $65

110482. SINKIANG: AR ½ miscal, Kashgar, AH(12)94, Cr-37-1.1, f $55

110481. SINKIANG: AR ½ miscal, Kashgar, AH(12)94, Cr-37-1.1, f $46

103330. SINKIANG: AR 5 miscals, ND, Cr-37.2, crossed Republican
flags, vg-f $60

110484. SINKIANG: AR ½ miscal, Kashgar, ND, Cr-37-7, f $8

810862. SINKIANG: AR ½ miscal, Kashgar, AH1292, Cr-37-1.1, about f $15

811431. SINKIANG: AE 10 cash, Aksu, ND, Y-37.1, vg $35

811432. SINKIANG: AE 10 cash, Aksu, ND, Y-37.2, crude f $50

66806. SINKIANG: cast AE 10 cash, Aksu, ND (1912), Y-37.1, crossed 
flags, crude f $55

105095. SINKIANG: AE 10 cash (14.17g), Kashgar, AH134[0] year 10
(1921), Y-38a, crossed First Chinese Republic (Wuzu Gonghe)
flags with vertical strips, light obverse corrosion, cleaned &
retoned ef , ex. Wa She Wong Collection $65

Type unpulished in Yeoman with this 
arrangment of Turkic legends.

105104. SINKIANG: AE 10 cash (14.79g), Kashgar, AH134[0] year 10
(1921), Y-38a, crossed First Chinese Republic (Wuzu Gonghe)
flags with vertical strips, minor flan defects, crude strike,
cleaned & retoned ef , ex. Wa She Wong Collection $65

Type unpulished in Yeoman with this 
arrangment of Turkic legends.

105036. SINKIANG: AE 20 cash (14.60g), Kashgar, AH1352, Y-E38.1,
East Turkestan Republic rebellion issue, crossed Kuomintang
and Turkestani flags, overstruck on earlier Sinkiang Republican 
era 10 cash, contemporary barbarous imitation, decent strike,
cleaned & retoned vf-ef , ex. Wa She Wong Collection $300

103698. SINKIANG: AR 5 miscals, Kashgar, AH1332, Y-43.1, crossed
Republican flags, vf-ef $200

105035. SINKIANG: AE 20 cash (13.35g), Kashgar, AH1352, Y-E38.1,
East Turkestan Republic rebellion issue, crossed Kuomintang
and Turkestani flags, overstruck on earlier Sinkiang Republican 
era 10 cash, contemporary barbarous imitation, reverse
corrosion, cleaned & retoned vf , ex. Wa She Wong Collection $250

103693. SINKIANG: AE 10 cash, Kashgar, AH(13x2), Y-38a var.,
Ma-11.63, barbarous contemporary local imitation, crude vf $65

105039. SINKIANG: AE 10 cash (7.75g), Kashgar, AH1352, Y-D38.1,
Uighuristan Republic rebellion issue, crossed Kuomintang flag
and Turkestani flag without fringe, cleaned & retoned f-vf , 
ex. Wa She Wong Collection $250

93722. SINKIANG: AE 10 cash, Kashgar, AH1334, Y-A38.1, 
Hong Xian Tong Bi, crossed Republican flags, long bi type,
crude f, RR $300
Yuan Shikai was an important Chinese general and politician

famous for his influence during the late Qing Dynasty, his role in
the events leading up to the abdication of the last Qing Emperor of
China, his autocratic rule as the first President of the Republic of

China, and his short-lived attempt to revive the Chinese monarchy,
with himself as the “Great Emperor of China”. He took the nien hao
(reign title), Hongxian (Constitutional Abundance), on January 1,

1916 but never held a accession rite and he abandoned
monarchism on March 22, 1916. He did on June 6 of the same
year. The only other coin with his title as Hongxian is the silver

dollar Y-332 type and although it is much more expensive than this
type, this is the rarer of the two.

103344. SINKIANG: AE 10 cash, Kashgar, CD1928, Y-B38b.1, Uyghur
inscription at center of star, weakly struck, flan flaws, vg-f, RR $175

105110. SINKIANG: AE 10 cash (14.82g), Kashgar, AH(134[0]),
Y-38b.1, crossed First Chinese Republic (Wuzu Gonghe) flags
with vertical strips, crudely made, cleaned & retoned vg , 
ex. Wa She Wong Collection $25

105106. SINKIANG: AE 10 cash (14.64g), Kashgar, AH(134[0]),
Y-38b.1, crossed First Chinese Republic (Wuzu Gonghe) flags
with vertical strips, crudely made, cleaned & retoned vg , 
ex. Wa She Wong Collection $22

105040. SINKIANG: AE 10 cash (6.59g), Kashgar, AH1352, Y-D38.2,
Uighuristan Republic rebellion issue, crossed Kuomintang flag
and Turkestani flag with partial fringe, cleaned & retoned vf , 
ex. Wa She Wong Collection $300

105105. SINKIANG: AE 10 cash (14.46g), Kashgar, AH134[0], Y-38b.2,
crossed First Chinese Republic (Wuzu Gonghe) flags with
vertical strips, cleaned & retoned f , 
ex. Wa She Wong Collection $40

105102. SINKIANG: AE 10 cash (14.05g), Kashgar, AH134[0], Y-38b.2,
crossed First Chinese Republic (Wuzu Gonghe) flags with
vertical strips, light area of obverse corrosion, cleaned &
retoned vg , ex. Wa She Wong Collection $25

105112. SINKIANG: AE 10 cash (15.04g), Kashgar, AH(134[0]),
Y-38b.2, crossed First Chinese Republic (Wuzu Gonghe) flags
with vertical strips, cleaned & retoned vg , 
ex. Wa She Wong Collection $25

105099. SINKIANG: AE 10 cash (13.69g), Kashgar, AH134[0] year 10
(1921), Y-38a.2, crossed First Chinese Republic (Wuzu
Gonghe) flags with vertical strips, cleaned & retoned g-vg , 
ex. Wa She Wong Collection $20

105042. SINKIANG: AE 10 cash (7.05g), Kashgar, AH1352, Y-D38.3,
Uighuristan Republic rebellion issue, crossed Kuomintang flag
and Turkestani flag with full fringe, minor clipped flan error,
cleaned & retoned vf , ex. Wa She Wong Collection $275

105107. SINKIANG: AE 10 cash (14.74g), Kashgar, CD1928, Y-B38.3,
Tóngyuán within outlined starburst, minor corrosion, cleaned &
retoned f-vf , ex. Wa She Wong Collection $25

105044. SINKIANG: AE 10 cash (6.64g), Kashgar, AH1352, Y-D38.3,
Uighuristan Republic rebellion issue, crossed Kuomintang flag
and Turkestani flag with full fringe, cleaned & retoned f , 
ex. Wa She Wong Collection $175

103340. SINKIANG: AE 10 cash, Kashgar, CD1928, Y-B38.4, tong yuan
at center of star, weakly struck, crude flan, scarce in so high a
quality, ef $200

103341. SINKIANG: AE 10 cash, Kashgar, CD1928, Y-B38.4, tong yuan
at center of star, weakly struck, flan flaws, scarce in so high a
quality, ef $185

105097. SINKIANG: AE 10 cash (14.48g), Kashgar, CD1928, Y-B38.4,
Tóngyuán within outlined starburst, cleaned & retoned ef , 
ex. Wa She Wong Collection $85

105146. SINKIANG: AE 10 cash (13.35g), Kashgar, CD1928, Y-B38.4,
Tóngyuán within outlined starburst, minor flan flaws, good
strike, cleaned & retoned ef , ex. Wa She Wong Collection $55

103343. SINKIANG: AE 10 cash, Kashgar, CD1928, Y-B38.4, tong yuan
at center of star, weakly struck, minor flan flaws, vf-ef $175

103342. SINKIANG: AE 10 cash, Kashgar, CD1928, Y-B38.4, tong yuan
at center of star, weakly struck, minor flan flaws, vf $135

105147. SINKIANG: AE 10 cash (12.13g), Kashgar, CD1928, Y-B38.4,
Tóngyuán within outlined starburst, minor flan flaws, crude
strike, cleaned & retoned vf , ex. Wa She Wong Collection $35

103339. SINKIANG: AE 10 cash, Kashgar, CD1928, Y-B38.4, tong yuan
at center of star, die cuds, crude flan, f $75

108918. SINKIANG: AE 10 cash, Kashgar, CD1929, Y-B38.6,
environmental damage, NGC graded ef details $150

74473. SINKIANG: AE 10 cash, Kashgar, AH1332, Y-38.2, vg-f $25

52664. SINKIANG: AE 10 cash, Kashgar AH1334, Y-38.2, crossed
flags, numeral 4 in date below flags, crude f-vf $45

20081. SINKIANG: AE 10 cash, Kashgar, AH1334, Y-38.5, floral
designs around Uighur legends on reverse, f $80

66808. SINKIANG: AE 10 cash, Kashgar, CD1929, Y-B38.6, light
encrustation, rare type, vf, RR $170

810272. SINKIANG: AE 20 cash, Kashgar, AH1352, Y-E38.4,
contemporary local production, 2nd example noted, crude vf $250
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103334. SINKIANG: AE 10 cash, ND, Y-B39.1, crossed Republican
flags, weakly struck, vg $30

105144. SINKIANG: AE 10 cash (16.39g), year 1 (1912), Y-A39.2, small 
crossed First Chinese Republic (Wuzu Gonghe) flags with
vertical strips with arabesques, cleaned & retoned vg  
ex. Wa She Wong Collection $30

105145. SINKIANG: AE 10 cash (16.71g), year 1 (1912), Y-A39.2, small 
crossed First Chinese Republic (Wuzu Gonghe) flags with
vertical strips with arabesques, cleaned & retoned g  
ex. Wa She Wong Collection $22

810278. SINKIANG: AE 10 cash, CD1 (1912), Y-A39.2, vg-f $16

105115. SINKIANG: AE 10 cash (13.48g), Kashgar, CD1929, Y-40.6,
crossed Nationalist & Kuomintang flag, lamination split error,
cleaned & retoned vf, S, ex. Wa She Wong Collection $55

106305. SINKIANG: AE 20 cash, CD1929, Y-A41.1, crossed Nationalist
flags, tong bi (copper coin) either side, vf, RR $300

105520. SINKIANG: AR 5 miscals, AH13-32, Y-43.1, f $90

105521. SINKIANG: AR 5 miscals (AH1334), Y-43.2, f-vf $85

105522. SINKIANG: AR 5 miscals, AH13-32, Y-43.3, vg-f $70

38277. SINKIANG: AR 5 miscals, Kashgar, AH1331, Y-43, die crack,
very crude strike, f $85

811434. SINKIANG: AR 5 miscals, Kashgar, AH1331, Y-43, vf+ $100

811435. SINKIANG: AR 5 miscals, Kashgar, AH1332, Y-43, vf $85

106304. SINKIANG: AR 5 miscals, Kashgar, AH1332, Y-43, crossed
Republican flags, vf $115

810283. SINKIANG: AR 5 miscals, AH1332, Y-43, f $65

811436. SINKIANG: AR 5 miscals, AH13-32, Y-43.1, f+ $75

811439. SINKIANG: AR 5 miscals, AH13-32, Y-43.3, f-vf $80

811438. SINKIANG: AR 5 miscals, AH13-32, Y-43.3, f-vf $75

811441. SINKIANG: AR 5 miscals, AH133-2, Y-43.3, nice f $85

811437. SINKIANG: AR 5 miscals, AH13-32, Y-43.3, f $75

104990. SINKIANG: AE 10 cash (10.98g), Kashgar, CD1929, Y-44.1,
crossed Nationalist and Kuomintang flags, very interesting
contemporary imitation, crude strike, cleaned & retoned ef 
ex. Wa She Wong Collection $70

104989. SINKIANG: AE 10 cash (14.73g), Kashgar, CD1929, Y-44.1,
crossed Nationalist and Kuomintang flags, choice strike,
cleaned & retoned ef , ex. Wa She Wong Collection $65

104988. SINKIANG: AE 10 cash (13.87g), Kashgar, CD1929, Y-44.1,
crossed Nationalist and Kuomintang flags, crude strike, cleaned 
& retoned vf , ex. Wa She Wong Collection $45

104981. SINKIANG: AE 10 cash (12.68g), Kashgar, CD1929, Y-44.2,
crossed Nationalist and Kuomintang flags, lovely strike, cleaned 
& retoned au , ex. Wa She Wong Collection $65

105011. SINKIANG: AE 10 cash (13.91g), Kashgar, CD1930, Y-44.2,
crossed Nationalist and Kuomintang flags, nice even strike,
cleaned & retoned ef , ex. Wa She Wong Collection $70

105012. SINKIANG: AE 10 cash (13.56g), Kashgar, CD1930, Y-44.2,
crossed Nationalist and Kuomintang flags, good strike, cleaned
& retoned ef-au , ex. Wa She Wong Collection $70

105013. SINKIANG: AE 10 cash (14.04g), Kashgar, CD1930, Y-44.2,
crossed Nationalist and Kuomintang flags, good strike, cleaned
& retoned ef , ex. Wa She Wong Collection $60

105098. SINKIANG: AE 10 cash (13.31g), Kashgar, CD1930, Y-44.2,
crossed Nationalist & Kuomintang flags, minor flan defects,
cleaned & retoned ef , ex. Wa She Wong Collection $60

105021. SINKIANG: AE 10 cash (7.95g), Kashgar, CD1930, Y-44.2,
crossed Nationalist and Kuomintang flags,good strike, cleaned
& retoned ef, S, ex. Wa She Wong Collection $60

105009. SINKIANG: AE 10 cash (13.67g), Kashgar, CD1930, Y-44.2,
crossed Nationalist and Kuomintang flags, cleaned & retoned ef 
ex. Wa She Wong Collection $60

105015. SINKIANG: AE 10 cash (14.23g), Kashgar, CD1930, Y-44.2,
crossed Nationalist and Kuomintang flags, cleaned & retoned ef  
ex. Wa She Wong Collection $60

105016. SINKIANG: AE 10 cash (14.53g), Kashgar, CD1930, Y-44.2,
crossed Nationalist and Kuomintang flags, cleaned & retoned ef 
ex. Wa She Wong Collection $60

105014. SINKIANG: AE 10 cash (13.96g), Kashgar, CD1930, Y-44.2,
crossed Nationalist and Kuomintang flags, good strike, cleaned
& retoned ef , ex. Wa She Wong Collection $60

105114. SINKIANG: AE 10 cash (13.90g), Kashgar, CD1929, Y-44.2,
crossed Nationalist & Kuomintang flag, overstruck on similar
type, bold strike, cleaned & retoned ef-au  
ex. Wa She Wong Collection $60

104985. SINKIANG: AE 10 cash (14.14g), Kashgar, CD1929, Y-44.2,
crossed Nationalist and Kuomintang flags, die cud, superb
strike, cleaned & retoned ef-au , ex. Wa She Wong Collection $60

104986. SINKIANG: AE 10 cash (13.95g), Kashgar, CD1929, Y-44.2,
crossed Nationalist and Kuomintang flags, good strike, cleaned
& retoned ef , ex. Wa She Wong Collection $55

105096. SINKIANG: AE 10 cash (13.01g), Kashgar, CD1929, Y-44.2,
crossed Nationalist & Kuomintang flags, cleaned & retoned ef ,
ex. Wa She Wong Collection $55

105005. SINKIANG: AE 10 cash (14.16g), Kashgar, CD1930, Y-44.2,
crossed Nationalist and Kuomintang flags, cleaned & retoned ef 
, ex. Wa She Wong Collection $55

104978. SINKIANG: AE 10 cash (13.85g), Kashgar, CD1929, Y-44.2,
crossed Nationalist and Kuomintang flags, superb strike,
cleaned & retoned ef , ex. Wa She Wong Collection $55

104979. SINKIANG: AE 10 cash (13.81g), Kashgar, CD1929, Y-44.2,
crossed Nationalist and Kuomintang flags, superb strike,
cleaned & retoned ef , ex. Wa She Wong Collection $55

105101. SINKIANG: AE 10 cash (12.76g), Kashgar, CD1929, Y-44.2,
crossed Nationalist & Kuomintang flag, good strike, cleaned &
retoned ef , ex. Wa She Wong Collection $55

105007. SINKIANG: AE 10 cash (14.04g), Kashgar, CD1930, Y-44.2,
crossed Nationalist and Kuomintang flags, cleaned & retoned
vf-ef , ex. Wa She Wong Collection $55

104982. SINKIANG: AE 10 cash (12.62g), Kashgar, CD1929, Y-44.2,
crossed Nationalist and Kuomintang flags, crude strike, cleaned 
& retoned vf-ef , ex. Wa She Wong Collection $45

105010. SINKIANG: AE 10 cash (13.93g), Kashgar, CD1930, Y-44.2,
crossed Nationalist and Kuomintang flags, nice even strike,
cleaned & retoned vf , ex. Wa She Wong Collection $50

104984. SINKIANG: AE 10 cash (10.99g), Kashgar, CD1929, Y-44.2,
crossed Nationalist and Kuomintang flags, crude strike, cleaned 
& retoned vf , ex. Wa She Wong Collection $45

105006. SINKIANG: AE 10 cash (13.38g), Kashgar, CD1930, Y-44.2,
crossed Nationalist and Kuomintang flags, cleaned & retoned vf 
ex. Wa She Wong Collection $45

105008. SINKIANG: AE 10 cash (13.48g), Kashgar, CD1930, Y-44.2,
crossed Nationalist and Kuomintang flags, cleaned & retoned vf 
ex. Wa She Wong Collection $45

104980. SINKIANG: AE 10 cash (13.60g), Kashgar, CD1929, Y-44.2,
crossed Nationalist and Kuomintang flags, cleaned & retoned vf 
ex. Wa She Wong Collection $40

105018. SINKIANG: AE 10 cash (13.92g), Kashgar, CD1930, Y-44.6,
crossed Nationalist and Kuomintang flags, bold strike, cleaned
& retoned ef , ex. Wa She Wong Collection $75

105017. SINKIANG: AE 10 cash (13.69g), Kashgar, CD1930, Y-44.6,
crossed Nationalist and Kuomintang flags, crude strike, cleaned 
& retoned ef , ex. Wa She Wong Collection $60

105109. SINKIANG: AE 10 cash (13.53g), Kashgar, CD1929, Y-44.6,
crossed Nationalist and Kuomintang flags, contemporary
barbarous imitation, cleaned & retoned f  
ex. Wa She Wong Collection $35

103331. SINKIANG: AE 10 cash, Kashgar, ND, Y-B63.1, Republican
flag left, 25% weakly struck, vg-f $100

103333. SINKIANG: AE 10 cash, Kashgar, ND, Y-B63.1, Republican
flag left, 30% weakly struck, vg-f $100

103332. SINKIANG: AE 10 cash, Kashgar, ND, Y-B63.1, Republican
flag left, 25% weakly struck, two obverse characters
re-engraved, vg-f $100

105029. SINKIANG: AR 5 miscals (16.36g), Aksu, AH1310, Y-15, in the
name of Kuang Hsu, scarce date, cleaned vf 
ex. Wa She Wong Collection $350

105031. SINKIANG: AR 5 miscals (16.78g), Aksu, AH1310, Y-15, in the
name of Kuang Hsu, scarce date, cleaned vf 
ex. Wa She Wong Collection $350

81588. SINKIANG: Ya’qub Beg, 1865-1877, AE falus, Kashgar,
AH1293, A-M3090, Cr-37.4., dated both sides, ‘abd on 
center line, vf $50

81591. SINKIANG: Ya’qub Beg, 1865-1877, AE falus, Kashgar,
AH1293, A-M3090, Cr-37.5., ‘abd on center line, date above,
choice vf $55

81592. SINKIANG: Ya’qub Beg, 1865-1877, AE falus, Kashgar,
AH1293, A-M3090, Cr-37.5., ‘abd on center line, date above &
below, vf $50

81590. SINKIANG: Ya’qub Beg, 1865-1877, AE falus, Kashgar,
AH[12]93, A-M3090, Cr-37.5., ‘abd on center line, date on
obverse, vf $50

37302. SINKIANG: AR ½ miscal, Khotan, ND, Y-A7.11, in the name of
Kuang Hsu, f-vf $40

82801. DZUNGAR KHANATE: Khardan Chirin, 1727-1745, AE pul,
Yarkand, KM-382, teardrop-shaped issue, f $45
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106729. DZUNGAR KHANATE: Khardan Chirin, 1727-1745, AE pul
(7.97g), Yarkand, ND, KM-380, ef $100

106730. DZUNGAR KHANATE: Tsewang Arabtan, ca. 1759, AE pul,
Yarkand, ND, KM——, vf $55

72298. DZUNGAR KHANATE: Anonymous, 1635-1758, AE pul, ND,
Wang-130, flower / Arabic inscription, so called kuài zi tóu
(chopstick head) money, small diameter thick coin,, S $65

Published in History of Xinjiang Currency by Wang
Yongsheng, 2007.

103423. SZECHUAN: AE 20 cash, CD1906, Y-11t, in the name of
Kuang Hsu, f-vf $30

103699. SZECHUAN: AE 20 cash, CD1906, Y-11t, in the name of
Kuang Hsu, f $30

103493. SZECHUAN: AE 10 cash, CD1909, Y-20t.2, in the name of
Hsuan Tung, vf $30

67515. SZECHUAN: AE 10 cash, CD1909, Y-20t.2, in the name of
Kuang Hsu, solid clouds, f $10

103424. SZECHUAN: AE 20 cash, CD1909, Y-21t.2, in the name of
Hsuan Tung, f-vf $50

67525. SZECHUAN: AE 20 cash, CD1909, Y-21t.2, in the name of
Kuang Hsu, attractive f-vf $22

811445. SZECHUAN: AE 20 cash, 1909, Y-210.2, vf $35

103483. SZECHUAN: AE 10 cash, ND (1903-05), Y-229.6a, in the name 
of Kuang Hsu, f-vf $16

103485. SZECHUAN: AE 10 cash, ND (1903-05), Y-229.8, in the name
of Kuang Hsu, vf $16

103484. SZECHUAN: AE 10 cash, ND (1903-05), Y-229.8, in the name
of Kuang Hsu, f-vf $13

108919. SZECHUAN: brass 50 cash, year 1 (1912), Y-449A,
environmental damage - typical planchet stains, NGC 
graded UNC details $150

811446. SZECHUAN: brass 50 cash, year one (1912), Y-449.1a, 
crude ef $25

103444. SZECHUAN: brass 200 cash, year 2 (1913), Y-459.1a, crossed 
Republican flags, tassels over poles, f-vf $15

74483. SZECHUAN: brass 50 cash, year 15 (1926), Y-462, vf $45

103899. SZECHUAN: brass 200 cash, year 15 (1926), Y-464.1a, reeded 
edge (faint, but certain), f $30

67563. SZECHUAN: AE 200 cash, year 15 (1926), Y-464a, brass alloy, 
good strike for type, f-vf $15

67565. SZECHUAN: AE 200 cash, year 15 (1926), Y-464.1a, partial
reeded edge, flan flaw, vg-f $20

829990. UIGHURISTAN: AE 10 cash (7.14g), ND, Y-D38.1, vf $165

829373. UIGHURISTAN: AE 10 cash (6.76g), AH1352, Y-D38.1, f $175

93730. UIGHURISTAN: AE 10 cash, Kashgar, AH1352, Y-D38.2,
crossed Nationalist Chinese and Uiguristan flags, partial fringe
on Uighur flag, crude vf $200

The First Eastern Turkestan Republic, or the Republic of
Uighurstan, was a short-lived breakaway would-be constitutional

republic founded in 1933. It was centered around the city of
Kashgar in Xinjiang Province. With the sacking of Kashgar in 1934
by Hui warlords nominally allied with the Kuomintang government

in Nanjing, the first Eastern Turkestan Republic was 
effectively eliminated.

20138. UIGHURISTAN: AE 10 cash, Kashgar, AH1352, Y-D38.3, right
flag with full fringes, f-vf $200

105523. YUNNAN: AR 50 cents, ND (1911-15), Y-257, f-vf $20

103900. YUNNAN: AR 50 cents, year 21 (1932), Y-492, crossed
Wuchang Uprising & Republican flags, vf-ef $30

82678. YUNNAN-SZECHUAN: AE 10 cash, CD1906, Y-10w, in the
name of Kuang Hsu, lovely vf-ef $115

829381. YUNNAN-SZECHUAN: AE 20 cash (13.95g), CD1906, 
Y-11w, vf-ef $200

67574. YUNNAN-SZECHUAN: AE 20 cash, CD1906, Y-11w, in the
name of Kuang Hsu, some rim nicks and field nicks, vf, R $160

94169. CHINESE SOVIET REPUBLIC: AE cent, ND (1932), Y-506a,
Kiangsi Soviet Republic, circa 1960’s restrike, unc $60

106655. CHINESE SOVIET REPUBLIC: AE fen, ND (1932), Y-506,
Kiangsi Soviet issue, choice vf $100

112218. CHINESE SOVIET REPUBLIC: AE cent, ND (1933), Y-506A,
Kiangsi Soviet Republic 1960’s restrike, NGC graded ms65 $150

112220. CHINESE SOVIET REPUBLIC:ND (1933), Y-507A, Kiangsi
Soviet Republic 1960’s restrike, NGC graded ms65 $150

67634. CHINESE SOVIET REPUBLIC: AE cent, ND (1932), Y-506a,
Kiangsi Soviet type, restrike circa 1960, bu $60

103359. CHINESE SOVIET REPUBLIC:ND (1931-34), Y-507.1, Kiangsi
Soviet issue, reeded edge, Hainan Island shown connected to
mainland, reverse adhesion, vf $75

112221. SZECHUAN-SHENSI SOVIET: AE 200 cash, 1934, Y-511A,
1960’s restrike, NGC graded ms64 $150

810872. TAIWAN: AR 2000 yuan, year 65 (1976), KM-XM625, unc $50

Colonial Chinese

110719. HONG KONG: AE mil, 1866, KM-3, vf $10

110720. HONG KONG: AE cent, 1877, KM-4.1, f $6

110721. HONG KONG: AE cent, 1901 H, KM-4.3, vf $6

110723. HONG KONG: AR 5 cents, 1888, KM-5, f $8

110724. HONG KONG: AR 5 cents, 1889 H, KM-5, f $6

110725. HONG KONG: AR 5 cents, 1891, KM-5, f $6

110726. HONG KONG: AR 5 cents, 1892, KM-5, vf $8

110727. HONG KONG: AR 5 cents, 1894, KM-5, vf $8

110729. HONG KONG: AR 5 cents, 1900 H, KM-5, f-vf $7

110728. HONG KONG: AR 5 cents, 1900 H, KM-5, f $6

110730. HONG KONG: AR 5 cents, 1901, KM-5, vf $8

110732. HONG KONG: AR 10 cents, 1890 H, KM-6.3, ef $16

110733. HONG KONG: AR 10 cents, 1892, KM-6.3, vg-f $6

110734. HONG KONG: AR 10 cents, 1893, KM-6.3, f-vf $10

110735. HONG KONG: AR 10 cents, 1895, KM-6.3, ef-au $28

110736. HONG KONG: AR 10 cents, 1896, KM-6.3, f $8

110737. HONG KONG: AR 10 cents, 1898, KM-6.3, vf $14

110738. HONG KONG: AR 10 cents, 1900 H, KM-6.3, f $7

110739. HONG KONG: AR 10 cents, 1901, KM-6.3, f $8

110741. HONG KONG: AE cent, 1904 H, KM-11, vf $8

110740. HONG KONG: AE cent, 1904 H, KM-11, vf $6

105672. KIAUTSCHOU: 10 cents, 1909, Y-2, vf-ef $120

Tibet

829627. TIBET: AR tangka, BE 15-24 (1890), Y-A13, vf-ef $60

807651. TIBET: AR tangka, CD15-24, Cr-A13.1, “kong-par” type, choice 
ef, RRR $500

103405. TIBET: AE 5 sho, BE16-23 (1949), Y-28a, struck at the Tapchi
mint, dots a & b, crude vf, S $35

105786. TIBET: AR “Kong Par” tangka, BE13-46 (1792), Cr-60.1, vf $65

78892. TIBET: AR tangka, Dodpal, year 13-46 (1792), Cr-60.1,
‘kong-par’, crude vf $55

Indian Coins

Ancient India

82777. INDO-GREEK: Apollodotos I, 174-165 BC, square AE hemiobol,
Taxila, Bop-6F, radiate Apollo standing facing, holding bow &
arrow, Greek legends around / tripod; control mark at right,
Karosthi inscriptions around, choice vf $50

82497. INDO-GREEK: Menander, 160-145 BC, AE chalkus, S-7616,
head of elephant right, bell around neck, Greek legend around / 
club, Kharosthi legend around, attractive vf-ef $55

107362. INDO-GREEK: Antialkides, ca. 115-95 BC, AR drachm,
Bop-13, bust right, wearing kausia / Zeus enthroned, holding
Nike, elephant protome facing left, porous, vf $40

107330. INDO-GREEK: Menander I, ca. 155-130 BC, AR drachm,
Bop-13C, diademed bust of king left / Pallas left, holding shield
& hurling thunderbolt, couple light scratches on reverse, vf $50

107364. INDO-GREEK: Antialkides, ca. 115-95 BC, AR drachm,
Bop-13D, bust right, wearing kausia / Zeus enthroned, holding
Nike, elephant protome facing left, some light porosity, ‘, vf $45

107395. INDO-GREEK: Menander I, ca. 155-130 BC, AE 2 chalkon,
Bop-28A, elephant head / club of Heracles, choice vf-ef $65

107394. INDO-GREEK: Menander I, ca. 155-130 BC, AE 2 chalkon,
Bop-28A, elephant head / club of Heracles, vf $50

816205. INDO-SCYTHIAN: Spalyrises, ca. 65-40 BC, AE hemiobol
(8.22g), Kandahar, Mitch-2170, king on horseback right holding 
whip within square / Hercules seated left on rocks holding club
within square, vf $140

Indian Sultanates

110090. AHMADNAGAR: Murtaza II, 1600-1610, AE 2/3 falus,
Ahmadnagar, ND, G-N31, f-vf $15

800418. AHMADNAGAR: Murtaza Shah II, 1600-1610, AE ½ fulus,
Ahmadnagar, AH1011, G-N32, f-vf $25
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819036. AHMADNAGAR: Burhan Nizam Shah III, 1610-1632, 
AE 1/3 falus (4.14g), Ahmadnagar, ND, G-N49, vf $25

57263. BENGAL: Hamzah Shah, 1410-1412, AR tanka (10.74g),
Firuzabad, AH814, G-B265, slightly wavy flan as made, 
1 testmark, lovely ef $300

45715. BENGAL: Husain, 1493-1519, AR tanka, Fathabad, AH899
(frozen), G-B706, shahada reverse, attractive ef $35

47063. BENGAL: Husain, 1493-1519, AR tanka, Fathabad, AH899,
G-B706, choice ef $35

47062. BENGAL: Husain, 1493-1519, AR tanka, Fathabad, AH899,
G-B706, nice ef $30

45718. BENGAL: Husain, 1493-1519, AR tanka, Dar al-Darb, ND,
G-B762, banker’s mark on obverse, reverse struck from
deteriorating die, ef $30

33978. BENGAL: ‘Ala al-Din Husayn, 1493-1519, AR tanka, AH907,
G-B762, unpublished date, some weakness of strike, ef $22

48723. BENGAL: Husayn Shah, 1493-1518, AR tanka, Husaynabad,
AH899, G-B770, 5 shroff punches, ef $25

48724. BENGAL: Nusrat Shah, 1518-1531, AR tanka, Fathabad,
AH965 (for 925), G-B810, 2 shroff punches, ef $35

48725. BENGAL: Nusrat Shah, 1518-1531, AR tanka, Husaynabad,
AH925, G-B814, arabesque borders, 2 tm, vf, S $35

48727. BENGAL: Nusrat Shah, 1518-1531, AR tanka, Nusratabad,
“92", G-B840, 4 shroff punches, vf $30

110079. BENGAL: Nusrat Shah, 1519-1531, AR tanka, NM, ND,
G-B848, arabesque borders, many banker’s marks and 4 test
gouges, vf $18

110080. BENGAL: Nusrat Shah, 1519-1531, AR tanka, ‘Arsah? DM,
G-B896, 3 banker’s marks and one test gouges, vf $20

48728. BENGAL: Mahmud III, 1531-1538, AR tanka, “Da”, AH923
(sic), G-B914, date is error for 933, 1 shroff punch, vf $30

48729. BENGAL: Mahmud III, 1531-1538, AR tanka, Nusratabad, ND,
G-B936, 2 shroff punch, vf, R $75

45727. BENGAL: Jalal al-Din Muhammad, 1560-1563, AR rupee,
NM, AH969, G-B972, good strike, couple testmarks, ef $30

109966. BIJAPUR: ‘Alil ‘Adil Shah II, 1656-1672, AR larin, Dabul,
AH(1)082, G-BJ37, KM-40, vf $80

111986. DELHI: Mas’ud Shah, 1242-1246, AR tanka, Dehli, DM
(AH641-4), G-D121, vf-ef $30

111985. DELHI: Mas’ud Shah, 1242-1246, AR tanka, Dehli, DM
(AH641-4), G-D121, vf $25

111984. DELHI: Mas’ud Shah, 1242-1246, AR tanka, Dehli, AH642?
G-D121, vf $25

111983. DELHI: Mas’ud Shah, 1242-1246, AR tanka, Dehli, AH641,
G-D121, vf $25

111987. DELHI: Mahmud Shah I, 1246-1266, AR tanka, Dehli, DM,
G-D137, f-vf $23

37336. DELHI: Kaiqubad, 1287-1290, AR tanka (Delhi), ND, G-D178,
wavy planchet, crude ef $40

42648. DELHI: Firuz Shah II, 1290-1296, AR 1/12 tanka, NM, ND,
G-D198, vf, R $75

111988. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, AR tanka, Dar
al-Islam, AH(7)08, G-D225, vf $27

111989. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, AR tanka, Dar
al-Islam, AH(7)12, G-D225, f-vf $20

111990. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, AR tanka, Dar
al-Islam, AH71x, G-D225, vf $25

111995. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, AR tanka, Dehli? DM, 
G-D226, vf $25

111994. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, AR tanka, Dehli,
AH71x, G-D226, vf $25

111992. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, AR tanka, Dehli,
AH711, G-D226, vf $25

111991. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, AR tanka, Dehli,
AH699, G-D226, f-vf $20

111993. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, AR tanka, Dehli,
AH71x, G-D226, f $20

47060. DELHI: Muhammad II, 1296-1316, AR tanka (10.42g), MM,
date unclear, G-D227-var, peculiar style, perhaps contemporary 
imitation, vf $45

111996. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, BI 2 gani, NM,
AH71x, G-D233, vf $6

48040. DELHI: Mubarak Shah, 1317-1320, AR tanka (10.98g), Hadrat
Dar al-Khilafa, AH717, G-D259, Ra-1034, lovely toned ef , 
ex. William F. Spengler $150

111997. DELHI: Tughluq Shah I, 1320-1325, BI 4 gani, NM, AH(72)4,
G-D311, ef $10

35124. DELHI: Muhammad Shah III, 1325-1351, BI 6 gani, NM,
AH73x, G-D377, vf, S $5

110075. DELHI: Muhammad III, 1325-1351, AE paika, NM, ND,
G-D394, hasabi rabbi reverse, lovely vf-ef $25

35125. DELHI: Muhammad Shah III, 1325-1351, AE paika, NM, ND,
G-D394, Ra-1114, vf, S $8

35128. DELHI: Muhammad Shah III, 1325-1351, AE ½ tanka, NM,
AH730, G-D410, Ra-1132, vf $20

35127. DELHI: Muhammad Shah III, 1325-1351, AE ½ tanka, NM,
AH730, G-D410, Ra-1132, f $12

35129. DELHI: Muhammad Shah III, 1325-1351, AE ½ tanka, NM,
AH730, G-D411, Ra-1131, light adhesion, nice patina, good vf $10

35130. DELHI: Muhammad Shah III, 1325-1351, AE ¼ tanka, NM,
AH732, G-D420, Ra-1123, f $25

35131. DELHI: Muhammad Shah III, 1325-1351, BI tanka, NM, ND,
G-D448, Ra-1175, citing the Caliph, al-Hakim II, about f $7

35132. DELHI: Firuz Shah III, 1351-1388, BI tanka, Hadrat Delhi,
AH778, G-D475, Ra-1266, nice patina, f $5

35133. DELHI: Firuz Shah III, 1351-1388, BI ½ tanka, NM, ND,
G-D479, Ra-1262, vf $5

110077. DELHI: Islami Shah, 1545-1552, AR rupee, Gwalior, AH952,
G-D691, many testmarks, f-vf $20

48238. DELHI: Ghiyath al-Din Tughluq, 1320-1325, AR tanka (10.7g), 
Hadrat Delhi, AH724, G-D706, ef , 
ex. Donald B. Hull, William F. Spengler $145

111998. DELHI: Sikandar Shah III, 1488-1517, BI tanka of 80 rati, NM,
AH909, G-D706, f $6

111999. DELHI: Sher Shah, 1538-1545, AR rupee, Agra, AH949,
G-D770, vf $30

112000. DELHI: Sher Shah, 1538-1545, AR rupee, Gwaliar, AH951,
G-D781, vf $30

110076. DELHI: Sher Shah, 1538-1545, AR rupee (Gwalior), AH951,
G-D781, many testmarks, vf $18

47056. DELHI: Sher Shah, 1538-1545, AR jahanpanah rupee, NM,
AH947, G-D809, one testmark, vf $30

47055. DELHI: Sher Shah, 1538-1545, AR rupee, NM, AH951,
G-D809-var, date written vertically in obverse field, a few
testmarks, f-vf $28

47057. DELHI: Sher Shah, 1538-1545, AR rupee, NM, AH948,
G-D819, 2 testmarks, vf $25

47058. DELHI: Sher Shah, 1538-1545, AR rupee, NM, AH948,
G-D819, couple testmarks, vf $20

47053. DELHI: Sher Shah, 1538-1545, AR rupee, NM, AH950,
G-D827, nice strike, several testmarks, choice vf $28

110098. GUJARAT: Ahmad I, 1411-1442, AE ½ falus, Ahmadnagar,
AH830, G-G26, f $15

110097. GUJARAT: Ahmad I, 1411-1442, AE ½ falus, Ahmadnagar,
AH832, G-G26, f $15

110091. GUJARAT: Ahmad I, 1411-1442, AE falus, Ahmadnagar,
AH837, G-G31, vf $15

110092. GUJARAT: Ahmad I, 1411-1442, AE falus, Ahmadnagar,
AH838, G-G31, vf $15

110093. GUJARAT: Ahmad I, 1411-1442, AE falus, Ahmadnagar,
AH840, G-G31, vf $15

110094. GUJARAT: Ahmad I, 1411-1442, AE falus, Ahmadnagar,
AH841, G-G31, vf $15

110095. GUJARAT: Ahmad I, 1411-1442, AE falus, Ahmadnagar,
AH843, G-G31, vf $15

110096. GUJARAT: Ahmad I, 1411-1442, AE falus, Ahmadnagar,
AH844, G-G31, vf $15

110099. GUJARAT: Muhammad II, 1442-1451, AE 1½ falus, NM,
AH8xx, G-G50, choice vf $15

110100. GUJARAT: Muhammad II, 1442-1451, AE 1½ falus, NM,
AH850, G-G50, weak date, f $10

52152. KASHMIR: Shams al-Din II, 1537-1538, AR sansu, Kashmir
AH(842) sic, G-K93, several t/ms, f, R $130

46759. KASHMIR: Isma’il I, 1538-1540, AR sansu (6.15g), Kashmir,
AH842 (frozen), G-K95, lovely strike, choice vf, R $125

52155. KASHMIR: Husain Shah, 1562-1570, AR sansu, Kashmir
AH(974), G-K121, vf, R $125

34372. KASHMIR: Muhammad Ghazi, 1555-1562, AR sansu (6.24g),
Kashmir, G-K152, ef $125

38496. BAHMANID: Bahman, 1347-1359, AE ½ falus, NM, ND,
G-BH21. Ra-2503, vf $10

35101. BAHMANID: Muhammad I, 1359-1375, AR tanka, Ahsanabad,
G-BH27, several testmarks, choice vf $90
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35102. BAHMANID—, AE falus, NM, ND, G-BH38, Ra-2519, several
testmarks, vf $10

38495. BAHMANID: Muhammad I, 1359-1375, AE falus, NM, ND,
G-BH39. Ra-2521, vf $10

38497. BAHMANID: Muhammad II, 1380-1397, AE tanka, Ahsanabad, 
AH794, G-BH51, many test marks, vf $70

35103. BAHMANID: Tahmatan Shah, 1397, AE falus, NM, ND,
G-BH56, Ra-2557, vg, RR $75

38494. BAHMANID: Da’ud II, 1397, AE falus, NM, AH(79)9, G-BH58.
Ra-2559, f, RR $80

110081. BAHMANID: Firuz I, 1397-1422, AE falus, NM, ND, G-BH66,
loving patination, bold vf $10

110086. BAHMANID: Ahmad II, 1435-1457, AE gani, NM, DM, 
G-BH84, vf $8

110085. BAHMANID: Ahmad II, 1435-1457, AE gani, NM, AH843,
G-BH84, f $12

110084. BAHMANID: Ahmad II, 1435-1457, AE ½ gani, NM, AH852,
G-BH87, vf $10

110083. BAHMANID: Ahmad II, 1435-1457, AE ½ gani, NM, AH846,
G-BH87, vf $10

110082. BAHMANID: Ahmad II, 1435-1457, AE 1/3 gani, NM, AH84x,
G-BH88, vf $8

45082. BAHMANID: Humayun, 1458-1461, AE gani (15.57g), NM,
DM, G-BH97, with unread cmk in square on obverse, unusual, f 
on vg, R? $15

38492. BAHMANID: Humayun, 1458-1461, AE ½ gani, NM, ND,
G-BH99. Ra-2615, adhesion on edge, ef $15

110087. BAHMANID: Muhammad III, 1463-1482, AE gani, NM, AH88x,
G-BH114, vf $12

110088. BAHMANID: Muhammad III, 1463-1482, AE 2/3 gani, NM,
AH(8)78? G-BH115, f-vf $10

35107. BAHMANID: Muhammad III, 1463-1482, AE 1/6 gani, NM, ND, 
G-BH119, Ra-2640, vf $10

35108. BAHMANID: Mahmud Shah, 1482-1518, AE 2/3 gani, NM, ND, 
G-BH132, Ra-2667, crude vf $7

110089. BAHMANID: Mahmud, 1482-1518, AE ½ gani, NM, ND,
G-BH136, strong vf $8

38488. BAHMANID: Kalim Allah, 1526-1527, AE gani, NM, ND,
G-BH161. Ra-2696, nice vf $9

38489. BAHMANID: Kalim Allah, 1526-1527, AE ½ gani, NM, ND,
G-BH165. Ra-2693, cleaned, f+ $9

35110. BAHMANID: Kalim Allah Shah, 1526-1538, AE 1/6 gani, NM,
AH930, G-BH170, Ra-2689, about vf $16

Mughal Empire

38842. MUGHAL: Babur, 1525-1530, AR shahrukhi, MM, DM, A-2462, 
one testmark, f-vf $40

37735. MUGHAL: Humayun, 1530-1556, AE ½ dam, Delhi, 
AH94x, f-vf $6

113243. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR rupee (11.09g) (Lahore),
AH972, KM-80.12, Lucknow-550, double foliated pentagon /
double dodekafoil, vf-ef, R $85

113210. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR rupee, Allahabad, ND,
KM-97.1, vf $65

36704. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR mahmudi, Mulher, AH994,
KM-72.1, f-vf $30

34119. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR tanka (6.92g), probably
without mint & date, KM-75-var, unusual calligraphy, 1
testmark, vf-ef, R? $50

36705. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR rupee, Jaunpur, AH9xx,
KM-80.10, one t/m, f $22

36707. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR rupee, Sitapur, Ilahi 48, Mihr, 
KM-93.18, nearly ef $50

36706. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR rupee, Ahmadabad, Ilahi 47,
month of Bahman, KM-93.2, couple t/ms, f $12

46157. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AR rupee (11.4g), Ahmadnagar,
Ilahi 50, Aban, KM-93.3, 2 testmarks, choice vf, R $250

39670. MUGHAL: Jahangir, as Selim Shah, 1605, AR rupee (11.37g),
Ahmadabad, year 50, Isfandar, KM-140.1, regnal year of his
father Akbar; 2 testmarks on obverse, choice ef, S, 
ex. William F. Spengler $125

54518. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR ½ rupee (5.54g),
Kanbayat, AH1090 year 22, KM-294.4, slightly porous 
surfaces, ef, R $125

116450. MUGHAL: Shah Alam I, 1707-1712, AR rupee, Katak, year 2,
KM-347.12, 1 testmark, vf $38

55644. MUGHAL: Jahandar, 1712-1713, AE dam (13.68g), Kabul,
year one, KM-360.5, mintname at reverse bottom line with
epithet Dar al-Mulk above, unpublished regnal date, f, RRR $275

53219. MUGHAL: Jahandar, 1712-1713, AR rupee (11.44g),
Burhanpur, year one, KM-363.9, several t/ms, vf $135

113223. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee (11.43g),
Munbai, year 6, KM-436.45, vf $80

113224. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Munbai,
year 31, KM-436.45, 2 testmarks, f-vf $45

113225. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Munbai,
year 2x, KM-436.45, 2 testmarks, f-vf $30

113222. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee (11.57g),
Murshidabad, AH1159 year 28, KM-436.46, bold strike, 
choice ef $80

51151. MUGHAL: Shah Jahan II, 1719, AR rupee, Munbai, year one,
KM-415.20, couple testmarks, crude ef $145

108725. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AE dam (12.19g),
Kabul, ND, KM-430.3, vf, R $65

51060. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Surat,
AH(113)2 year one, KM-434.4, title as ba-luft-ullah, single
testmark, nice vf-ef , ex. William Spengler $125

108727. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Itawa,
year 11, KM-436.29, vf $20

116451. MUGHAL: Alamgir II, 1754-1759, AR rupee, Azimabad,
AH1167 year one, KM-460.5, 1 testcut, f-vf $25

116463. MUGHAL: Shah Alam II, 1759-1806, AE paisa, Akbarabad,
AH1217, KM-549.2, spearhead mark, full clear date, nice f $30

116452. MUGHAL: Shah Alam II, 1759-1806, AE falus (16.67g), NM,
AH1202 year 30, KM-732, struck in the Arcot region, date
retrograde, one testcut (unusual on a copper coin!), pleasing vf $50

Indian Princely States

116458. ARCOT: AE ½ paisa, Arcot, AH(120)7, KM-9, vf $25

108726. ASSAM: Gaurinatha Simha, 1780-1796, AR 1/16 rupee, ND,
KM-193, ef $18

116459. ASSAM: AR rupee, SE1708 year 7, KM-218, strong vf $25

831515. AWADH: AR rupee, Lucknow, AH1226 year 26, KM-103.2,
choice ef $35

116444. AWADH: AR rupee, Lucknow, AH1263 year one, KM-365.1,
lovely vf-ef $45

116445. AWADH: AR rupee, Lucknow, AH1264 year one, KM-365.1, vf $30

116446. AWADH: AR rupee, Lucknow, AH1269 year 7, KM-365.3, vf $30

113391. BHOPAL: AE ½ anna, Bhopal, AH1276, Y-2, nice f $14

113393. BHOPAL: AR ¼ rupee, Bhopal, AH1285 year 8, Y-8, iridescent
toning, au $45

113392. BHOPAL: AR ¼ rupee, Bhopal, AH1284 year 8, Y-8, vf $20

113394. BHOPAL: AR 1/8 rupee, AH1294 year 8, Y-11, nicely toned, au $35

106154. BIKANIR: AE ½ pice, 1894, KM-70, f-vf $60

113395. BIKANIR: AE ¼ anna, 1895, KM-70, f $12

109979. BIKANIR: AR nazarana rupee, VS1994 (1937), KM-73, unc $55

113623. BUNDI: AR rupee, 1858-VS1915, Y-6, obv. legend
“(VI)C/(T)ORIA/(Q)UEEN”, crude vf $25

113624. BUNDI: AR rupee, 1866-VS1923, Y-6, obv. legend
“VIC/TORIA/(Q)UEEN”, crude vf $25

113626. BUNDI:1878-VS1935, Y-6, obv. legend “VIC/TORIA/QUEEN”,
crude ef $45

113625. BUNDI: AR rupee, 1878-VS1935, Y-6, obv. legend
“(VIC)/TORIA/QUEEN”, crude vf $25

113627. BUNDI: AR rupee, 1880-VS1937, Y-6, obv. legend
“(VIC/T)OR(IA)/QUEEN”, crude vf $25

113628. BUNDI: AR rupee, 1883-VS1940, Y-6, obv. legend
“VIC/TORIA/QUEEN”, several punch marks on edge, crude vf $25

113629. BUNDI: AR rupee, VS1943, Y-9, obv. legend “VIC/TORIA
QUEEN”, light tone, crude vf $30

113631. BUNDI: AR rupee, VS1954, Y-9, obv. legend “VIC/TORIA
QUEEN”, a couple punch marks on edge, crude vf $25

113630. BUNDI: AR rupee, VS1950, Y-9, obv. legend “VIC/TORIA
QUEEN”, crude vf $25

113633. BUNDI: AR rupee, VS1965, Y-14, obv. legend:"EDWARD VII
EMPEROR", crude vf $30

113632. BUNDI: AR rupee, VS1963, Y-14, obv. legend:"EDWARD VII
EMPEROR", crude vf $25

113634. BUNDI: AR rupee, VS1982, Y-18.2, obv. legend:"GEORGE V
EMPEROR", light oxidation reverse, crude vf $25
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113415. COOCH BEHAR: Prana Narayana, 1633-1655, AR ½ rupee,
SE155x, KM-72a, vf $28

113414. COOCH BEHAR: Prana Narayana, 1633-1655, AR ½ rupee,
ND, KM-72a, bold vf $18

113417. COOCH BEHAR: Rupa Narayan, 1695-1915, AR ½ rupee, ND, 
KM-109, countermarked a bird, one testmark, vf $25

113416. COOCH BEHAR: Rupa Narayan, 1695-1915, AR ½ rupee, ND, 
KM-109, vf $18

113418. COOCH BEHAR: Devendra Narayan, 1763-1765, AR ½ rupee,
ND, KM-121, vf $18

113419. COOCH BEHAR: Rajendra Narayan, 1770-1772, AR ½ rupee, 
ND, KM-133, vf $18

113420. COOCH BEHAR: Rajendra Narayan, 1770-1772, AR ½ rupee, 
ND, KM-133, f $12

113422. COOCH BEHAR: Darendra or Harendra Narayan, 1773-1839, 
AR ½ rupee, ND, KM-141, vf-ef $25

113423. COOCH BEHAR: Darendra or Harendra Narayan, 1773-1839, 
AR ½ rupee, ND, KM-141, flying bird countermark, 
1 testmark, f-vf $25

113421. COOCH BEHAR: Darendra or Harendra Narayan, 1773-1839, 
AR ½ rupee, ND, KM-141, f $13

108531. GWALIOR: ¼ anna, VS1999, KM-178.1, unc $10

112510. HYDERABAD: AR ½ rupee, AH13xx, Y-16, year 25, toned au $22

52202. INDORE: AR nazarana rupee, Indore AH1222 year 2, KM-8, in
the name of Muhammad Akbar II, slightly weak strike, vf-ef $150

113236. INDORE: AR rupee, Maheshwar, AH1202 year 3x, KM-58.2,
with bilva & lingam on reverse, vf $25

116460. JAIPUR: AE paisa, KM-29, blundered date, nice strike, f-vf $15

113635. JAIPUR: AR rupee, 189x/Year 11, KM-145, ef $30

53220. JAIPUR: AR nazrana rupee (11.34g), Sawai Jaipur, 1903 year
24, KM-150, lightly double struck, choice ef $125

113396. KISHANGARH: AR rupee (10.96g), ND, KM-M10, thick narrow
flan, ef, S $75

831526. KUTCH: Lakhpatji, 1752-1761, AR kori, AH1165, Cr-11, ef $45

116453. KUTCH: Pragmalji I, 1698-1715, AE dhinglo, KM-40, f $12

112511. KUTCH: AR kori, 1923/VS 1979, Y-51, vf-ef $17

108550. KUTCH: AR 5 kori, 1936/VS1992, Y-67, unc $30

55578. KUTCH: Bharmalji I, 1586-1632, AR kori (5.68g), AH995,
Rohit Shah 20.1, in the name of Mahmud III of Gujarat, the
earliest coinage of the Kutch State, choice ef, R $325

106177. MARATHA CONFEDERACY: AR rupee, Srinagar, AH1212
year 39, KM-249, ef $45

108594. Bagalkot: AR rupee (11.25g), Bagalkot, AH1189, KM-82,
Wig-T2a, lovely strike, nearly ef $80

116454. MYSORE: AE ¼ paisa, Farrukhyab Hisar, year “B” (=AM1225),
KM-61.2, elephant right, vf $50

116455. MYSORE: AE paisa, Khurshed-Sawad, AM1217, KM-93,
elephant left, vf, R $70

116456. MYSORE: AE paisa, Patan, AM1227, KM-123.13, elephant
right, some green stains, nice strike, f-vf $25

106176. NARWAR: AR rupee, AH1205 year 33, KM-20, ef $50

116457. ROHILKHAND: AR rupee, Anwala, AH1175 year 3, KM-16.1,
some light scratches, decent strike, f $28

51065. ROHILKHAND: AR rupee, Alinagar AH1198 year 26, in the
name of Shah Alam II, ef, RR $365

Possibly a Maratha issue, apparently unpublished.

102762. SHIKARPUR: AE falus, Shikarpur, AH1255, Cr-30.1, minor
weakness for this type, vf $55

92674. SIKH EMPIRE: AR rupee (10.91g), Derajat, AH(12)36 year 3,
Herrli-07.01.04, A-B3142. KM-373, in the name of the Durrani
Mahmud Shah, date upper left, bold vf $160

Issued by the local Nawab Sher Muhammad 
as feuditory of Ranjit Singh.

106182. TONK: AR rupee, Sironj, AH1232, Cr-60, ef $50

111045. TONK: AE square 2 tola, Durbar, AH1308, KM—-, f $30

108613. TRAVANCORE: AR chuckrams 2, ND (1901), KM-44, au $55

Colonial Indian

106193. BRITISH INDIA: AE 1/12 anna, Calcutta, 1835, KM-445, unc $35

106194. BRITISH INDIA: AE ¼ anna, 1835 (c), KM-446.2, au $27

106197. BRITISH INDIA: AR ¼ rupee, 1840 (c), KM-454.2, choice au $50

111077. BRITISH INDIA: AR ¼ rupee, 1840, KM-454.2, WW raised,
plain 4, ef-au $50

111078. BRITISH INDIA: AR ½ rupee, 1840, KM-456.1, WW incuse, ef $90

113663. BRITISH INDIA: AR rupee, 1840, KM-457, ef-au $65

81541. BRITISH INDIA: AR rupee, Calcutta, 1840, KM-458.2,
Pridmore-56, lustrous au-unc $65

77331. BRITISH INDIA: AR 2 annas, 1841, KM-460, East India Co.
issue, ef $22

111079. BRITISH INDIA: AR 2 annas, 1841 (c), KM-460.2, 
WW raised, unc $65

113668. BRITISH INDIA: AR 2 annas, 1841, KM-460.3, ef $20

106205. BRITISH INDIA: AE ¼ anna, 1858, KM-463.2, bu $40

106207. BRITISH INDIA: AE ½ pice, 1853 (c), KM-464, au $35

106211. BRITISH INDIA: AE ¼ anna, 1862 (c), KM-467, choice unc $60

113398. BRITISH INDIA: AR ¼ rupee, Calcutta, 1862, KM-470, vf $15

106218. BRITISH INDIA: AR rupee, 1876 (b), KM-473.2, choice au $75

113397. BRITISH INDIA: ¼ anna, Calcutta, 1889, KM-486, unc $13

106221. BRITISH INDIA: AR 2 annas, 1887 (c), KM-488, choice unc $60

113399. BRITISH INDIA: AR ½ rupee, Bombay, 1893, KM-491, f $20

111086. BRITISH INDIA: AR ½ rupee, 1899 B, KM-491, inverted mint
mark, ef-au $70

106222. BRITISH INDIA: AR rupee, 1887 B, KM-492, choice au $70

113400. BRITISH INDIA: AR rupee, Bombay, 1892, KM-492, vf-ef $25

113665. BRITISH INDIA: AE 1/12 anna, 1903, KM-497, mostly red unc $35

113666. BRITISH INDIA: AE 1/12 anna, 1908, KM-497, red & brown unc $27

106239. BRITISH INDIA: AR rupee, 1904 (c), KM-508, choice au-unc $70

113669. BRITISH INDIA: AR 2 annas, 1913-(c), KM-515, lightly 
toned unc $30

86768. BRITISH INDIA: 2 annas, 1936 (b), KM-516, ef-au , 
ex. Deepak Haritwal Collection $8

830461. BRITISH INDIA: 8 annas, 1919 (c), KM-520, f-vf $45

106264. BRITISH INDIA: AR rupee, 1922 (b), KM-524, choice au-unc $85

112513. BRITISH INDIA: AR ½ rupee, 1942(b), KM-552, lightly 
toned unc $18

61759. BRITISH INDIA: AE medal, ND, Calcutta Civil Guard medal,
crown at center, uniface with two holes and loop, vf-ef $50

116461. BENGAL PRESIDENCY: AE pice, Muhammadabad Banaras,
year 2x, KM-15, trident / fish, vg $10

113237. BENGAL PRESIDENCY: AR rupee, Muhammadabad Banaras, 
AH1190 year 17, KM-40, first year of type, 2 testmarks, bold vf $50

111071. BENGAL PRESIDENCY: AR rupee, year 19, KM-108, 
choice au $85

115333. BENGAL PRESIDENCY: AR rupee, jeweler’s copy, NM, year
“49", KM-108 style, tentative reading of the pseudo-mint name,
oblique reeding, ef $65

116419. BENGAL PRESIDENCY: AR rupee (9.85g), Shahr-i Khanpur,
year “19", KM-108 style, jeweler’s imitation, probably very
debased silver, struck at ”the city of Khanpur", with the name
Gholam Bani below on obverse, also in Persian script, bold vf, R $65

111072. BENGAL PRESIDENCY: AE ½ anna, AH1195 year 22,
KM-A126, f $70

38655. BOMBAY PRESIDENCY: AR rupee (11.46g), Mumbai, AH113x 
year 2, KM-163, in the name of the Muhammad Shah, ef , 
ex. William F. Spengler $75

111073. BOMBAY PRESIDENCY: AE pice (10.58g), 1829, KM-198,
choice vf $55

829849. BOMBAY PRESIDENCY: AR ¼ rupee (2.89g), 1825 year 46,
KM-216, vf $130

34150. BOMBAY PRESIDENCY: AR ½ rupee (5.69g) (Surat), year 23,
KM-162, citing Muhammad Shah, choice ef $85

103094. MADRAS PRESIDENCY: AE 20 cash, 1803, KM-321,
denomination in Roman numerals, not an Admiral Gardiner
salvage piece, nice original color, ef-au $90

106191. MADRAS PRESIDENCY: AE 20 cash, 1808, KM-321, from
wreck of the “Admirial Gardner”, vf-ef $35

116462. MADRAS PRESIDENCY: AR rupee, “Arcot”, ND, KM-384,
interesting tiny graffiti on obverse, possibly European, vf $35

106192. MADRAS PRESIDENCY: AR rupee, Calcutta, AH1172 year 6,
KM-427, ef $0

111076. MADRAS PRESIDENCY: AE 2 pies, 1825/AH1240, KM-429, ef $45

113412. TRANQUEBAR: Christian VII, 1766-1808, AE 4 kas, 1790,
KM-155, nice f $40

113643. PORTUGUESE INDIA: AR 1/8 rupia, 1881, KM-310, Gomes
11.01, toned ef $90

113642. PORTUGUESE INDIA: AR 1/8 rupia, 1881, KM-310,
Gomes-11.01, bold vf $50

113646. PORTUGUESE INDIA: AR rupia, 1881, KM-312, vf-ef $90

115283. DIU: Joseph I, 1750-1777, Tin 5 bazarucos (5.34g), 1765,
KM-35, f-vf, R $90
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111053. DIU: José I, 1750-1777, tin 20 bazarucos (15.29g), 1777,
KM-36, vf $170

113648. DIU: AE atia, 1768, KM-38, Gomes-41.02, design not fully
struck up, crude f $70

113649. DIU: AE atia, 1778, KM-42, Gomes-03.05, light oxidation in
recesses, crude f $75

111054. DIU: João, regent, 1799-1816, tin 20 bazarucos (16.20g),
1801, KM-47, ef $150

115284. GOA: John V, 1706-1750, Tin 10 bazarucos (6.97g), ND,
KM-87, fa, RR $30

115285. GOA: Maria I, 1777-1799, AE 6 reis (3.19g), ND, KM-168, f $50

115293. GOA: Maria I, 1777-1799, AE 20 reis (12.54g), ND, KM-170,
vg, R,  $40

113875. GOA: AR rupia, 1787, KM-191, Gom-10.06, not quite fully
struck, vf $450

113876. GOA: AR rupia, 1807, KM-205, Gom-36.14, slightly crude vf $450

115290. GOA: Joao, regent, 1799-1816, AE 12 reis (7.25g), ND,
KM-215, f  $75

113877. GOA: AR rupia, 1808, KM-219, attractive background tone, vf $450

115286. GOA: Joao, king, 1816-1826, AE 6 reis (3.90g), ND, 
KM-226, pleasing strike, nice f-vf $70

115289. GOA: Joao, king, 1816-1826, AE 9 reis (5.47g), ND, 
KM-229, ver large royal arms, f, R $60

115291. GOA: Joao, king, 1816-1826, AE 15 reis (9.15g), ND, 
KM-232, f $75

115292. GOA: Joao, king, 1816-1826, AE 15 reis (9.28g), ND, 
KM-232, fa $15

115306. GOA: Miguel, 1828-1834, AE ½ tanga (18.84g), ND, 
KM-249, crudely struck, f  $90

115307. GOA: Miguel, 1828-1834, Brass ½ tanga (18.83g), ND,
KM-249, contemporary forgery, f  $65

115305. GOA: Miguel, 1828-1834, AE ½ tanga (17.32g), ND, 
KM-249, vg-f  $70

115295. GOA: Miguel, 1828-1834, AE ½ tanga (19.57g), ND (1831),
KM-250.2, overstruck on type KM-249 of same ruler, f-vf, R $90

115309. GOA: Miguel, 1828-1834, AE tanga (36.42g), ND, KM-251,
crude f . $70

115296. GOA: Miguel, 1828-1834, AE tanga (28.99g), ND (1831),
KM-253.1, overstruck on earlier type 60 reis, vf on vg, R. $90

115287. GOA: Maria II, 1834-1853, AE 6 reis (3.83g), ND, KM-259, vf $40

115288. GOA: Joao, king, 1816-1826, AE 9 reis (4.91g), ND, KM-229,
small royal arms, f, R. $60

113653. GOA: AE 6 reis, ND (1834-53), KM-259, Gomes-05.01,
somewhat crude vf $90

113639. GOA: AE 7½ reis, 1845, KM-260, Gomes-08.01, f $95

113239. INDIA: Kohinoor Mills, brass canteen token, Prid-183, 
round, central hole, 20mm, f-vf $50

113240. INDIA: Kohinoor Mills, brass canteen token, Prid-183var,
square, central hole, 20mm, vg $15

57055. INDIA: large AR medal (100g), ND (ca. 1970s), 60mm, Lakshmi 
in lotus flower with elephant and swan / Killicks below lamp with 
founding date 1857, ef , ex. William F. Spengler $115

57056. INDIA: large AR medal (100g), ND (ca. 1970s), 60mm,Lakshmi
seated on lotus flower with two elephants / rayyed om, ef $115

Numismatic Literature
121391. Shanghai Numismatic Society & Museum, Shanghai

Encyclopedia Volume 2, covers the Qin & Han dynasties and
Three Kingdoms with 5062 listings, including the complex
banliang and wuzhu series, Chinese text, 783 pages, 20 color
plates, 2002, hardcover with slipcase $135

121392. Shanghai Numismatic Society & Museum, Shanghai
Encyclopedia Volume 5, covers the Five Dynasties, Liao, Jin, Xi 
Xia, Yuan (Mongol) and Ming; includes sycee, banknotes,
banknote printing blocks, numerous tables and special articles,
Chinese text, 629 pages, 24 color plates; 2009, hardcover with
slipcase $185

The 3rd Edition of Steve Album's 
Checklist of Islamic Coins 

is now availble!

122268. Album, Stephen, Checklist of Islamic Coins: 3rd Edition,
Stephen Album, Santa Rosa, 2011, 3rd edition, Numbered list
of coin-issuing Islamic rulers from c.652 to c.1890 by
denomination and often by type; ±6000 listings. Brief
introduction to Islamic coin collecting & short notes on coinage
and standard references throughout. Bibliography with much
background information. Six-level rarity guide. Includes North
Africa, the Middle East, Anatolia & the Caucasus, and Central
Asia, 324 pages, no plates, softcover

Softcover Version
This is the new version of the standard reference for

Islamic coin types, $45

122269. Album, Stephen, Checklist of Islamic Coins: 3rd Edition,
Stephen Album, Santa Rosa, 2011, 324 pages, no plates,
hardcover with gold inlay cover print, with dustjacket  

Hardcover Version
This is the new version of the standard reference for

Islamic coin types, $75
 

All books are sent postpaid within the USA.  
Postage is extra for international orders.

Books will be shipped separately from
coin orders.

VIEW COLOR PHOTOGRAPHS OF COINS 
OVER $75 ON OUR WEBSITE

www.stevealbum.com

TERMS OF SALE:

All coins guaranteed genuine and correctly described.

All prices in US dollars.  Payments by check must be drawn on any bank in the
US (but not an overseas branch of a US bank), and should have US
routing and account numbers at the bottom of the check.  International
postal money orders are recommended for smaller amounts.

Fifteen-day return privilege for any reason.  Payment is due in advance of
shipping.  We reserve the right to charge a penalty of 1% per month for all
late payments.

Postage:

US orders: $4 for orders up to $500 sent via US insured mail.

$8 for orders $501-$1000 sent via US insured mail.  

$15 for orders over $1000 sent via US registered mail.

International orders: Will be sent via insured registered mail with a
mininum charge of $15.There is a $25 charge for all returned checks.

We cannot accept responsibility for customs duties charged by the country of
destination.  If needed, include specific instruction for customs with each
order.

All gold and silver bullion coins subject to change due to market flucuations.

All coins subject to prior sale.

GRADING AND RARITY:  Standard American abbreviations are used.  Grading 
is by conservative American standards.

SUBSCRIPTIONS:  Lists are free to buyers of $100+ per year.  For others, cost
is $15 in the US, $20 in Canada and $25 for all other countries.

BUSINESS HOURS:  Monday to Friday, 9AM-6PM.  E-mail, answer phone & fax 
are available 24 hours per day.

RETURNS & PAYMENTS:  Always mention the invoice number with payments
& returns.  Credit for returns cannot be guaranteed when the invoice
number is not mentioned.

PAYPAL:  To pay, you must have a PayPal account yourself (you can open your
free account at www.paypal.com).  Then you need only type my email
address (payments@stevealbum.com) and the amount you owe. 

CREDIT CARDS:  VISA, MasterCard, and American Express are accepted as
well as VISA check cards.  Please supply the address to which the card is
billed, the expiration, the name on the card, and the CVV # if possible.

ABBREVIATIONS: 

AE bronze cr crude MM mint missing

AR silver DM date missing ND no date

AV gold ds double struck NI nickel

BI billon EL electrum NM no mint

ch choice lt light nr near(ly)

c/m countermarked t/m testmarks(s) mr mount removed
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